
JEGYZŐKÖNYV 

Mely készült Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Köznevelési, Kulturál is és Ifjúsági 
Bizottságának 2022. november 28-án tartott nyílt üléséről. 

Jelen vannak a jegyzőkönyvhöz mellékelt jelenléti ív szerint. 

Jeszenszki András: Jó napot kívánok, szervusztok. Sok szeretettel és tisztelettel köszöntöm a 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság mai ülésén megjelent Képviselőket és Bizottsági tagokat, 
Alpolgármester Urat, illetve az osztályok dolgozóit. Napirendek megszavaztatására térnék rá, de előtte 
nekem egy kérdésem lenne ehhez kötődően . A Közgyűlés tárgyalni fogja a kitüntetések rendszerének 
az átalakítását és a kérdésem az lenne, hogy a Közgyűlési napirend alapján azt ha jól látom, talán csak 
a Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság tárgyalja és az összes többi bizottság számára ez nem jön be 
napirendi pontként. Örülök is neki, hogy Címzetes Főjegyző úr itt van. Kérdésem az lenne, hogy mi 
ennek az oka? Tehát, hogy például a Köznevelési Bizottság, amely azért aktívan részese és érintettje a 
kitüntetés adományozásnak, illetve az összes többi szakbizottság miért nem tárgyalja ezt a napirendi 
pontot? 

Dr. Szemán Sándor: Gyakorlatilag itt a takarékossági intézkedések nyomán lett előkészítve egy anyag, 
tehát itt nem a kitüntetések elosztásáról kell dönteni a Közgyűlésnek. Nem merült fel, hogy a Jogi 
Bizottságon kívül más is tárgyalja. 

Jeszenszki András: Lehet, hogy nekem elkerülte a figyelmemet, de a kitüntetés átalakítása amennyire 
én látom, nem tartalmaz időintervallumot, hogy milyen idő intervallumra vonatkozik az átalakítás. 
Tehét végleges átalakításnak tűnik. 

Dr. Szemán Sándor: Igen. 

Jeszenszki András: Akkor viszont nem csak a takarékossághoz kötődik, hanem sokminden egyébhez is. 
Nem politikai rendezvényekre szeretnék kitérni, de mégis csak van egy feszült helyzet például a 
pedagógus helyzetet érintően, de egyéb más kitüntetésekhez kapcsolódóan is. Ráadásul politikai 
típusú egyeztetés a két frakció között majd csak a holnapi nap folyamán lesz. Bizottsági ülés ezt nem 
előzi meg. Meggyőződésem lenne, hogy egy ilyen típusú napirendről a szakbizottságon mindenképpen 
szót váltsunk, különösen abban a helyzetben, amikor a pedagógusokat érintő kitüntetések száma az 
előterjesztés alapján drasztikus csökken. Éppen ezért én jómagam a napirendet ennek a hiányában 
megszavazni nem tudom, mert szerintem ezen a bizottsági ülésen helye lenne ennek a napirendi 
pontnak. Akár úgy is, hogy utólag egy rendkívüli bizottsági ülésen, politikai egyeztetést követően. Ezzel 
kapcsolatosan kérdezem Alpolgármester Urat vagy Főjegyző Urat, hogy van-e ilyen típusú szándék? 

Dr. Ulrich Attila: Holnap mentek Polgármester Úrhoz. Nem? 

Jeszenszki András: Igen. Én ezt mindenképpen holnap a politikai egyeztetésen fel fogom vetni, mert 
én nagyon nagy arányúnak tartom, például a pedagógusokat érintő szám csökkenést a kitüntetések 
számában. Nem kérek véleményt a városvezető koalíció tagjaitól, mert a szemkontaktus nagyon sokat 
elárul nekem most, hogy ránézek kedves kollégákra. Úgyhogy én éppen ezért ezt semmiképpen nem 
tudom támogatni, úgy a napirendi pontokat ebben a formában. Tehát én tartózkodni fogok a 
szavazásnál és azt szeretném kérni, hogy ha lehetőségünk van rá akkor az egyeztetést követően 
rendkívüli bizottsági ülésen térjünk vissza akár a Közgyűlés előtt, hiszen ez nem egy hosszú napirendi 
pont, de én nagyon nagy arányúnak tartom például a pedagógus kitüntetéseknél a számcsökkenést. 

Különös@n azért, mert struktúrájában volt egy érdemi logikája. A"l. első, a nasyobb, de ma5asabb 

fokozatú kitüntetést, alapfokot, középfokot és óvodát jutalmaztunk és ez gyakorlatilag tükrözte az 
intézményi struktúrát is, és ez egy számú kitüntetésre csökken. Innentől kezdve nyilvánvalóan sérül. 



Nem akarom hosszabban indokolni, szerettem volna a jegyzőkönyv kedvéért is elmondani. 
Szavaztatnék. Aki a napirendi pontokat ebben a formában támogatja kérem kézfelemeléssel jelezze. A 
Bizottság 7 jelenlevő tagja S igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett elfogadta a napirendi pontokat 
és annak sorrendjét. 

Napirendi pont: 

1./Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2023. évi munkatervének 
megállapítására 
Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
A Bizottság véleményez. 

2./Előterjesztés az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztésére vonatkozó, 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Tankerületi Központ között 
kötendő feladat-ellátási szerződés elfogadására 
Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
A Bizottság véleményez. 

3./Előterjesztés a közétkeztetési feladatokhoz kapcsolódó nyersanyagnorma és térítési díjak 
meghatározásáról szóló 103/2021.(Vl.24.) számú határozat módosítására 
Előadó : Jászai Menyhért Alpolgármester 
A Bizottság véleményez. 

4./ Előterjesztés a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztat ására irányuló 
kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendelet 
elfogadására 
Előadó: Dr. Kása Brigitta aljegyző, hatósági főosztályvezető 

Dr. Grósz Péter igazgatási osztályvezető 
A Bizottság véleményez. 

S./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, 
megvalósítása alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól 
Előadó : Hagymási Gyula kabinetvezető 

Bozán Zsolt pályázatok és projektmenedzsment referatúravezető 
Pató István városfejlesztési és városüzemeltetési osztályvezető 

A Bizottság véleményez. 

6./ Előterjesztés a nyári napközis tábor 2022 évi működéséről szóló beszámoló elfogadására 
Előadó : Dr. Pazonyi Péter Nyírvv Nonprofit Kft. ügyvezető 
Meghívott: Kovács Mária szakmai vezető 
A Bizottság dönt. 

7./ Előterjesztés a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 2021. évi szakmai beszámolójának elfogadására 
Előadó: Tóthné Csatlós Ildikó szociális és köznevelési osztályvezető 
Meghívott: Lengyelné Pogácsás Mária elnök 
A Bizottság dönt. 

A napirendi pont tárgyalása 

' „ .- ,, 
t),.J ~,„ 'J 



1./Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2023. évi munkatervének 
megállapítására 

Jeszenszki András: Tisztelettel köszöntjük Dr. Szemán Sándor Címzetes Főjegyző Urat. Kérdésem az 
lenne, hogy van-e szóbeli kiegészítés Főjegyző Úr? 

Dr. Szemán Sándor: Nincs, köszönöm szépen. 

Jeszenszki András: Köszönöm. Az osztály részéről, illetve Alpolgármester Urak? Nincsen, köszönöm 
szépen. Képviselőtársakhoz, illetve bizottsági tag társakhoz fordulok, hogy van-e kérdés? Vélemény? 
Tudomásom szerint két napirendi pont javaslat érkezett elviekben a napirendhez, ami nem kerü lt bele. 
Nyilván erről még fogunk szót váltani majd egyeztetésen holnap, illetve adott esetben a Közgyűlésen. 
Ezzel kapcsolatban esetleg kérdezhetek, hogy mi az oka hogy Babosi Képviselő Úr nyújtott be 
javaslatokat, ezek nem kerültek bele? 

Dr. Szemán Sándor: Köszönöm Elnök Úr. Az egyik javaslatnak az volt a tárgya, hogy önálló forgalmi 
sávot alakítsunk ki a Kossuth téren a kerékpárosok számára. Erre vonatkozóan majd a Városfejlesztési 
Osztály konkrétan el fogja mondani a véleményét az egyeztetésen. Egyeztettem velük, azt tudom 
mondani röviden, hogy ők ezt szakmailag nem látják megvalósíthatónak, és a tárgyalását sem tartják 
célszerűnek. El fogják majd mondani szakszerűen. A másik javaslat pedig az állatorvosi ügyeletnek a 
megszervezésére irányult. Erre, nem szakbizottság, de röviden mondanék néhány szót. Itt a kövekező 
gondjaink vannak. Állatorvosi ügyelet szervezése 2012 óta nem kötelező az országban. Azt viszont 
tudni kell, hogy az állatorvosokat külön szervezet egyesíti, illetve gyakorolja a jogaikat. Ez az Állatorvosi 
Kamara. Másrészt pedig a szakmai felügyeletét az állatorvosoknak a Minisztérium és a 
Kormányhivatalok látják el. Állatorvosokkal kapcsolatban kötelező önkormányzati feladat, hatáskör 
nincs és nem is lenne célszerű jelen helyzetben megvizsgálni, hogy önként vállalt feladatként ebbe kell­
e menni. A Kamarában lenne célszerű az ilyen jellegű tevékenységet megszervezni, vagy a 
Kormányhivatalokon keresztül. Megnéztem az egész országban, mert legyűjthető, hogy megyénként 
hol van állatorvosi ügyelet, illetve hol nincs. Az ország szűk felében, bő harmadában meg van szervezve 
az állatorvosi ügyelet, míg a nagyobb részében nincs. Viszont ezeket jellemzően, majdnem 
kizárólagosan nem önkormányzatok szervezik, nem önkormányzati feladat és hatáskörről van szó. 
Kicsit hosszabban válaszoltam a bizottsági ülésen, hogy lássa mindenki ezt a dolgot. Nem gondoljuk, 
hogy az önkormányzatnak ebben a feladatban részt kellene venni. 

Jeszenszki András: Köszönm szépen. Kérdés, vélemény a bizottsági tagok részéről? Nincsen, akkor 
szavaztatnék. Aki a munkaterv elfogadásával egyetért kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 7 fő 
jelenlevő tagja S igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat 
és a Bizottság meghozta a 89/2022. (Xl.28.) számú határozatát. 

2./Előterjesztés az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztésére vonatkozó, 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Tankerületi Központ között 
kötendő feladat-ellátási szerződés elfogadására 

Jeszenszki András: Osztályvezető Asszonyhoz fordulok, hogy kiegészítés van-e? Alpolgármester 
Urakhoz? 

Tóthné Csatlós Ildikó: Nincs, köszönöm szépen. 

Jeszenszki András: Nincsen. Kérdés, vélemény van-e bárki részéről? 

Bajnay Kornél: Köszönöm szépen Elnök Úr, nekem csak egy technikai jellegű kérdés. Mi ez a 15 % ? A 
változás az év közben? 
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Tóthné Csatlós Ildikó: Igen. 

Bajnay Kornél: Minuszt nem láttam, csak a plusszt. 

Tóthné Csatlós Ildikó: Ez a mozgástér. 

Vassné Harman Gyöngyi : Ez a maximum, ezért csak plussz. 

Tóthné Csatlós Ildikó: Annyit tud vállalni. Neki is van egy korlát ameddig tudja vállalni. Csak plusszban 
értelmezendő. 

Jeszenszki András: Köszönöm szépen, ha további kérdés, vélemény nincsen akkor szavaztatnék. 
Kérem, aki az előterjesztéssel és az abban foglaltakkal egyetért kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 7 
fő jelenlevő tagja 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a 
Bizottság meghozta a 90/2022. (Xl.28.) számú határozatát. 

3./Előterjesztés a közétkeztetési feladatokhoz kapcsolódó nyersanyagnorma és térítési díjak 
meghatározásáról szóló 103/2021.(Vl.24.) számú határozat módosítására 

Jeszenszki András: Köszöntjük szépen Osztályvezető Asszonyt, illetve kollégáját. Kiegészítés van-e 
Osztályvezető Asszony részéről vagy Alpolgármester úr? 

Szűrös Anita: Köszönöm nincs. 

Jászai Menyhért: Nincs kiegészítés, de mondjak esetleg kis magyarázatot. 

Jeszenszki András: Igen 

Jászai Menyhért: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Az étkeztetésre kötött szerződés értelmében a 
szolgáltatóknak kell jelezni az áremelési igényüket. Ez az áremelési igény két összetevő bő l áll, a 
szolgáltatás ellenértéke, úgymint rezsi és a nyersanyagnak a díja. Kötött pálya, hiszen mind a két pálya 
a rezsi és a nyersanyag is KSH által megadott adatokhoz van hozzákötve. Tehát azt kell figyelembe 
venni. Mégis Közgyűlési hatáskör az, hogy megállapítsa a nyersanyagnormát, amit a szülők fizetnek. 
Azok alapján amit leírtunk egy év alatt a nyersanyag árában 40 %-os növekedés következett be a KSH­
nak a kimutatása alapján. Korábban már kapott a szolgáltató - tekintettel arra, hogy egy rendkívüli 
gyors ütemű, e lőre nem karkulálható áremelés következett be - 21 % nyersanyagnorma emelési 
lehetőséget. Most amikor kijöttek a végleges KSH adatok októberrel bezárólag, akkor ugye 40 % a 
változás 21 %-ot már megkapott, ezért javaslunk most 15,7 %-ot, hogy január l-től a nyersanyagnorma 
a szülők számára ennyivel emelkedjen. Miért nem 19? Azért, mert szeptember l-től már megkapták a 
21 %-ot, tehát vissza korrigáltuk a szeptemberi, októberi árakat, hogy ne legyen duplikáció, hogy ne az 
emelésre emeljünk. Ilyen egyszerű a válasz a fel nem tett kérdésre, de egyébként adja magát a kérdés. 
Ez van a nyersanyagnorma emelése mellett, amit a Közgyűlésnek kell elfogadnia és úgy léptetjük 
életbe, hogy január l-től a szülők ennyivel több térítési díjat fognak fizetni. Tehát 15, 7 %-al. Nem 
tartozik az előterjesztéshez, de valóban ahogy Elnök Úr is mondta a jegyzőkönyv kedvéért elmondom, 
hogy a szerződés szerint automatikusan a KSH számok alapján a rezsibe 6,61 %-os emelkedés fog 
bekövetkezni január l-től. Nem megyek bele, hogy ez miért ennyi. Még az egyeztetések során 
megállapodtunk, hogy januárban folytatjuk az egyeztetést. Folyamatosan figyeljük, hogy hogyan 
alakulnak az árak és sajnos ha szükséges lesz bele kell avatkozni. Köszönöm szépen. 

Jeszenszki András: Köszönöm szépen. Kérdés van-e valakinek a részéről? Véleményt kíván-e valaki 
nyilvánítani? Ha nem akkor szavaztatnék. Aki az előterjesztésben megfogalmazottakkal, a 



meghatározással egyetért az kérem kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 7 fő jelenlevő tagja S igen 
szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság 
meghozta a 91/2022. (Xl.28.) számú határozatát. 

4./ Előterjesztés a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló 
kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendelet 
elfogadására 

Jeszenszki András: Tisztelettel köszöntjük Dr. Grósz Péter Urat. Átadom a szót, ha van kiegészítés 
Osztályvezető Úr részéről. 

Dr. Grósz Péter: Köszönöm Elnök úr nincsen. 

Jeszenszki András: Köszönöm szépen. Elég világos, hogy miért és gyakorlatilag egy hosszú folyamat 
végén ugye egy következő lépés történik. Kérdés, vélemény van-e a Bizottság tagjai részéről? Akkor 
szavaztatnék. Aki az előterjesztéssel egyetért és a rendelet ilyen módú változtatásával azt kérem 
kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 7 fő jelenlevő tagja 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a 
rendelet-tervezetben foglaltakat és a Bizottság meghozta a 92/2022. (Xl.28.) számú határozatát. 

5./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, 
megvalósítása alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól 

Jeszenszki András: Köszöntjük szépen az osztály dolgozóit. Kiegészítés van-e? Alpolgármeser Urak vagy 
az osztály részéről? Nincsen. A bizottsági tagokhoz fordulok, kérdés, vélemény van-e? Nincsen, ez a 
szokásos tájékoztató, ami mindig időről időre részletesen elkészül. Ha nincsen akkor szavaztatnék. Aki 
az előterjesztés elfogadásával egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 7 fő jelenlevő tagja 
7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság meghozta 
a 93/2022. (Xl.28.) számú határozatát. 

6./ Előterjesztés a nyári napközis tábor 2022 évi működéséről szóló beszámoló elfogadására 

Jeszenszki András: Köszöntöm Dr. Pazonyi Péter ügyvezető Urat. Kiegészítés van-e? 

Dr. Pazonyi Péter: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Kovács Marika egyéb elfoglaltása miatt nem tu 
itt lenni, de ő ódákat tudna zengni erről a kérdésről. A NYYÍRW azon szolgálatatásainak egyike, ami 
osztatlan elismerést és lelkesedést vált ki, mind a szülők részéről, mind a gyerekek részéről, mind a 
tanári kar részéről. Csak ennyit akartam. 

Jeszenszki András: Köszönöm szépen. Kérdés van-e a beszámolóhoz? Véleményt kíván-e valaki 
nyilvánítani? 

Bajnay Kornél: Köszönöm szépen Elnök Úr én csak annyit szeretnék mondani, hogy köszönjük a 
NYÍRVV-nek a munkáját, mert valóban ez az 1651 gyermeknek a nyári ellátása az nem egy egyszerű 
dolog. Tudjuk azt, hogy az iskolában kifáradnak a gyerekek, nem is biztos, hogy mindig abban az 
okatatásban vesznek részt amiben éppen kell. Tehát őket fel kell egy kicsit ilyenkor frissíteni, meg 
pihentetni is kell, frissíteni, lekötni és tudjuk nagyon jól, hogy ha a gyerek unatkozik, akkor 
kártékonykodik is. Fontos dolog, hogy ezeken a programokon ne történjenek és ahogy néztem itt a 
védőnői visszajelzésből is tehát alig látszott olyan, hogy baleset lett volna. Olyan kis apró balesetek 
voltak, tehát a gyermekeink azok jó kezekben vannak még nyáron is. Köszönjük ezt az óriási nagy 

munkát. 

Dr. Pazonyi Péter: Köszönjük szépen. 



Andó Károly: Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Én ha már eljöttem akkor hozzászólok. Ami a 2022. évben 
volt azt jövőre mindenképp próbáljuk bővíteni, mert ebben a gazdasági helyzetben ami várható, 
belát ható újfajta dolgok jelennek meg. Például az idegen nyelv az egyik olyan sarkalatos, vagy olyan 
ami a gyerekeket érdekli, de szerintem most a szülőknek is a téli időszak után óriási terhelés. 
Pénztárcára gondolok. A nyáron dolgozni fog mindenki, mert próbálja megkeresni a következő téli 
időszakra szóló bevételét. Úgyhogy köszönjük szépen a munkát. 

Jeszenszki András: Köszönöm szépen. Zárásként annyit mondanék egyetértve a két előttem szóló 
Képviselőtársamma l, hogy én egy picit óvatosabb leszek mint Andó Károly bizottsági tag. Legalábbis 
arra figyeljünk oda, hogy próbáljuk ezt a mértéket megőrizni, mert nem tudjuk, hogy milyen gazdasági 
év következik, hogyha az a helyzet előáll amit Igazgató Úr mondott az egy nagyon jó helyzet, mert 
egyébként a két cél, akár a sakk, akár a nyelvoktatás, ezek teljesen támogatandó és nagyon jó két újabb 
terület lehet. Ha megengeditek egy mondattal szülőként is hozzászólnék, mert hogy próbáltuk ezeket 
egyébként és tényleg azt kell, hogy mondjam, hogy maximális elégedettséggel jönnek haza. Tényleg 
azt tudom mondani szülőként is, meg visszajelzésekből, akár választói visszaje lzésekből, hogy 
elégedettek ezekkel a táborokkal. Nem tudjuk, hogy milyen gazdasági év következik, ha Osztályvezető 

Asszonyra nézek akkor pláne sejthető, hogy nem lesz egy könnyű akár költségvetés szempontjából is. 
M indenképpen fontos, hogy megőrizzük, mert a szülőknek nem lesz pénze nyara Itatni és legalább ilyen 
t ípusú kikapcso lódásban, ami egyébként alkalmas kikapcsolódás segítsük, hogy a gyermekeik 
részesülhessenek. Úgyhogy ez mindenképpen fontos, hogy ne csorbuljon, ha pedig bővíten i lehet 
nyilvánvalóan nagyon fontos dolog. Köszönjük szépen ezt a munkát. 

Dr. Pazonyi Péter: Visszareflektálnék a d icsérő szavakba. Nyilván teszünk róla, mert ezek a dicsérő 
szavak nem csak a NYIRW-t illeti, hamem valamennyi kollégát. Nyilván közvetíteni fogjuk feléjük. 
Köszönjük. 

Jeszenszki András: Ez azt gondolom véleményként is egyhangúlag fogalmazódik meg. Köszönöm 
szépen. Szavaztatnék. Aki a beszámoló elfogadásával egyetért kérem kézfelemelésse l jelezze. A 
Bizottság 7 fő jelenlevő tagja 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a határozat-tervezetben 
foglaltakat és a Bizottság meghozta a 94/2022. (Xl.28.) számú határozatát. 

7 ./ Előterjesztés a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 2021. évi szakmai beszámolójának elfogadására 

Jeszenszki András: Köszöntöm Lengyelné Pogácsás Mária Elnök Asszonyt. Van-e szóbeli kiegészítésed? 

Lengyelné Pogácsás Mária: Köszönöm Elnök Úr nincs. 

Jeszenszki András: Nincsen. Köszönöm szépen. Alpolgármester Urak? Osztá lyvezető Asszony? 
Dr. Ulrich Attila: További jó munkát! Sok Sikert ! 

Jeszenszki András: Így van. További jó munkát kívánunk! Van-e kérdés, vélemény a bizottsági tagok 
részéről? Ha nincsen akkor szavaztatnék. Aki az előterjesztéssel és a beszámoló elfogadásával egyetért 
az kérem kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 7 fő je lenlevő tagja 7 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a határozat-tervezetben foglaltakat és a Bizottság meghozta a 95/2022. (Xl .28.) számú 
határozatát. 

Jeszenszki András: Köszönöm a bizottsági tagok aktív részvételét. 

(J ~;i1r \.: v v .... ..,, 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

89/2022.(Xl.28.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2023. évi munkatervének megállapításáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását a 
Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. november 28. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Irattár 

Jeszenszki András 
~ bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

90/2022.(Xl.28.) számú 

határozata 

az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztésére vonatkozó, Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Tankerületi Központ között kötendő feladat­

ellátási szerződés elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását a 
Közgyűlésnek . 

Nyíregyháza, 2022. november 28. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 

3./ Irattár 

j /, /, 
Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

91/2022.(Xt.28.) számú 

határozata 

a közétkeztetési feladatokhoz kapcsolódó nyersanyagnorma és térítési díjak meghatározásáról 
szóló 103/2021.(Vl.24.) számú határozat módosításáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását a 
Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. november 28. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Irattár 

Jészenszki András 
a bizottság elnöke 

rl .• (• , ... 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

92/2022.(Xl.28.) számú 

határozata 

a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés 
és a házszám-megállapítás szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a rendelet-tervezetben foglaltak elfogadását a 
Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. november 28. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Irattár 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

93/2022.(Xl.28.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítása alatt álló és 
lezárás alatt lévő pályázatairól 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását a 
Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. november 28. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Irattár 

/;/ 
J~szenszki András 
~ bizottság elnöke 



A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

94/2022.{Xl.28.) számú 

határozata 

a nyári napközis tábor 2022 évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 26/2019.{Xl.20.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 11.8.1.14. pontja által biztosított jogkörében eljárva a következő 
határozatot hozta: 

a 2022. évi nyári napközis tábor szakmai beszámolóját elfogadja. 

Nyíregyháza, 2022. november 28. 

A határozatról értesül: 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Nyirvv Nonprofit Kft. 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4. 
4./ Irattár 

11~ 
Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTISÁGA 

95/2022. (Xl. 28.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 2021. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról 

A Bizottság 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályairól szóló 26/2019.(Xl.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 11.8.3.1. pontja által biztosított 

jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 2021. évi szakmai beszámolóját 
elfogadja. 

Nyíregyháza, 2022. november 28. 

A határozatról értesül : 
1./ Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet 
3./ Szociális és Köznevelési Osztály 
4./ Irattár 

)eszenszki András 
a bizottság elnöke 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
CÍMZETES FŐJEGYZŐJE 

4400 NYIREGYHÁZA, KOSSUTH Th 1. 

Ügyirat száma: JKAB 463-1/2022. 
Ügyintéző: Faragóné 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2023. évi munkatervének 
megállapítására 

Véleményezi: 
- valamennyi bizottság 

(
<'-

NYÍREGYHÁZ A 

~ 
Dr. Kovác;& Ferenc 

polgármester~ 

Lv_;;; 
Dr. Szemán Sándor 

címzetes főjegyző 

törvényességi véleményezést végző 
személy aláírása: 
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1
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1 

Faragóné Sz8'es Andrea (1 
jegyzői kabinet vezetője 1 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 26/2019. (Xll.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 11. §-a értelmében 
a Közgyűlés az előrelátható feladatok előkészítése érdekében éves munkatervet fogad el. A 
tárgyév munkatervét legkésőbb az előző év utolsó közgyCllési ülésén kell elfogadni. 

A munkaterv tervezetének előkészítése során javaslatokat kértünk az önkormányzati 
képviselőktől, az önkormányzati intézményektől, és a közszolgáltatást nyújtó szervezetektől, 

valamint a települési nemzetiségi önkormányzatok testületeitől. 

A munkaterv tervezetének összeállítása során beépítettük a Polgármesteri Hivatal belső 

szervezeti egységeinek javaslatait, a jogszabályi előírások alapján kötelezően tárgyalandó 
napirendeket, valamint a Közgyűlés korábbi döntései alapján tárgyalandó témákat. 

A munkaterv természetesen csak a közgyűlési munka irányvonalának tekinthető, hiszen év 
közben - a jogszabályi környezet folyamatos változása, az ezzel összefüggésben jelentkező 
feladatok, illetve a különböző pályázati lehetőségek felmerülése következtében - a 
Testületnek sok előre nem tervezhető döntést is meg kell hoznia. 

Ezért az egyes közgyűlési ülések előkészítése során a változásokat is figyelembe véve 
terjesztjük a különböző ügyeket a Közgyűlés elé jóváhagyásra. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a alapján a 
képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, ahol a 
helyi lakosság, és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő 
kérdéseket és javaslatot tehetnek. 
E rendelkezésre tekintettel, és a korábbi gyakorlatot figyelembe véve javasoljuk, hogy a 
közmeghallgatásra június hónapban kerüljön sor. 

A beérkezett javaslatok és az egyeztetések alapján teszünk javaslatot a következő évre 
vonatkozó munkatervre. 
Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt határozat-tervezet alapján a 2023. évi 
munkatervet jóváhagyni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. november 23. 

I 
d\ 

Dr. Kovács Ferenc '-" 

Tisztelettel: 

NYfREGYHÁZA 
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Melléklet a JKAB 463-1/2022. számú előterjesztéshez 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„.„/2022. (Xll.01.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2023. évi munkatervének 
megállapításáról 

A Közgyűlés 

a 2023. évre vonatkozó munkatervét a mellékletben foglaltak szerint állapítja meg. 

Nyíregyháza, 2022. december 1. 

Erről értesülnek: 
1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek 

vezetői 

3./ A bizottsági titkárok 
4./ Az önkormányzati intézmények, közszolgáltatást nyújtó szervezetek vezetői 

www.M•tUUMAlL~'I/ ~ f ~ {'. ' 
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1. számú melléklet a ..... ./2022.(Xll.Ol.) számú határozathoz 

KÖZGYŰLÉSI TERVEZETT ÜLÉSNAPOK 

2023. ÉVBEN 

JANUÁR KÖZGYŰLÉSI SZÜNET 

FEBRUÁR 16. 
--· -

MÁRCIUS 30. 

ÁPRILIS 27. 
--, 

MAJUS 25. 

JÚNIUS 29. 

(KÖZMEGHALLGATÁS IS} 

JÚLIUS KÖZGYŰLÉSI SZÜNET 

AUGUSZTUS KÖZGYŰLÉSI SZÜNET 

SZEPTEMBER 28. 

OKTÓBER 26. 

NOVEMBER 30. 

DECEMBER 14. 

Nyíregyháza, 2022. december 1. 

(~ N Y f R E G Y H Á Z A 
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2. számú melléklet a ... „/2022. (Xll.01.) számú határozathoz 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

2023. évi 

MUNKATERVE 

( . . ~ .-·(''' 
\]\}ti \.1 - v 
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FEBRUÁR 16. 

1./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata egyes saját bevételei és 
adósságot keletkeztető ügyeleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének 
megállapítására 2024-2025-2026. évekre 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könywizsgáló 

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

2./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről 
és a költségvetés vitelének szabályairól szóló rendelet megalkotására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könywizsgáló 

Véleményezi: valamennyi bizottság 

3./ Előterjesztés Nyíregyháza 19/2005.(V.5.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi 

építési szabályzatának módosításáról és egységes szerkezetű szövegének 
megállapításáról szóló 21/2007.(Vl.12.) önkormányzati rendelet módosításának 

jóváhagyására 

Előadó: Kovács Rita városi főépítész 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

4./ Előterjesztés a NYÍRW Nonprofit Kft-vel kötendő 2023. évi éves közszolgáltatási 

szerződés jóváhagyására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Meghívott: Dr. Pazonyi Péter, a NYÍRVV Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

P~niütWi Biiott~ás 

(
~ 

NY REGYHÁZA 
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5./ Előterjesztés a helyi önszerveződő közösségek 2022. évre biztosított pályázati 
támogatásainak pénzügyi elszámolása 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

6./ Előterjesztés a szociális intézmények esetében a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
ellátásokról, azok igénybevételi rendjéről és az értük fizetendő térítési díjak 
megállapításáról szóló 7/2013. (11.15.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

7./ Előterjesztés a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli és természetben nyújtott 
szociális ellátásokról szóló 21/2021. (Vl.25.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

8./ Előterjesztés az egyes szociális rászorultságtól függetlenül nyújtott pénzbeli és 
természetbeni ellátási formákról szóló 22/2021. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

9./ Előterjesztés a Nyíregyháza Megyei Jogú Város háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, 
védőnői körzeteiről és háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásról szóló 
25/2016. (Xll.16.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

WWW.llil'laal(.'t„AIA.HU 
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10./ Előterjesztés az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének 
szabályairól szóló 1/2022. (1.28.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könywizsgáló 

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

11./ Előterjesztés a polgármester szabadságának ütemezésére 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

MÁRCIUS30. 

1./ Beszámoló Nyíregyháza Megyei Jogú Város közbiztonságának helyzetéről, a köz­
biztonság érdekében 2022. évben tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 
feladatokról 

Előadó: Tóth Attila r.alezredes, kapitányságvezető 

Meghívott: Farkas József r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, megyei 
rendőrfőkapitány 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

2./ Tájékoztató a Nyíregyházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2022. évi tevékenységéről, 
és beszámoló a Nyíregyházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tevékenységéről 

Előadók: Gerebenics Károly tű. ezredes, katasztrófavédelmi kirendeltség-vezető 
Toldi András tű. alezredes, tűzoltóparancsnok 

Meghívott: Varga Béla tű.ezredes, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Igazgatója 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

( • . i ~ r~ f' ~ 
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3./ Beszámoló Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2022. évi 
tevékenységéről 

Előadó: Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

Véleményezi: valamennyi bizottság 

4./ Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2022. évi ellenőrzési tervének végrehajtásáról 

Előadó: Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Lengyelné Petris Erika ellenőrzési osztályvezető 

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

S./ Előterjesztés a 2023. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 
nagyrendezvények támogatására és tartalmi elemeire 

Előadó: Dr. Ulrich Attila alpolgármester 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

6./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város önkormányzati közművelődési feladatairól 
szóló 13/2011. (111.11.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 

7./ Előterjesztés a Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft.-vel kötött közszolgáltatási 
szerződés módosítására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Meghívott: Kőhalmi Richárd, a Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Véleményezi: Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

(
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8./ Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 
Társulási Tanácsának 2022. évi tevékenységéről 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

9./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi közbeszerzési 
tervének elfogadására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

10./ Előterjesztés Nyíregyháza Város Sportjáért Kovács „Bütyök" József- díj adományozására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 

11./ Előterjesztés Nyíregyháza Város Közbiztonságáért „Sztárek Ferenc -dfj" 
adományozására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

ÁPRILIS27. 

1./ Tájékoztató a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház 
szakmai munkájáról 

Előadó: Dr. Szűcs Attila, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi 
Oktatókórház főigazgatója 

Véleményezi: Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

2./ Tájékoztató az Országos Mentőszolgálat Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Kirendeltségének tevékenységéről 

Előadó: llyés György megyei vezető mentőtiszt 

Véleményezi: Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

(7 NY REGYHÁZA 
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3./ Beszámoló a Nyíregyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2022. évi tevékenységéről 

Előadó: Dr. Erdélyi Ágnes, a Nyíregyházi Kábftószerügyi Egyeztető Fórum szakmai elnöke 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

4./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Szolgáltatástervezési Koncepciójának 

felülvizsgálatára 

Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 

Véleményezi: Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

5./ Előterjesztés Nyíregyháza város közigazgatási határán belül az autóbusszal végzett 
menetrend szerinti helyi személyszállítás közszolgáltatási szerződésének 2022. évi 

teljesítésére 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Meghívottak: Kruchina Vince Volánbusz Zrt. elnök-vezérigazgatója 
Mészáros Antal Volánbusz Zrt. helyi közszolgáltatás csoportvezetője 
Kató József Volánbusz Zrt. üzemvezetője 

Véleményezi: Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

Pénzügyi Bizottság 

6./ Előterjesztés Nyíregyháza 19/2005.(V.S.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi 
építési szabályzatának módosításáról és egységes szerkezetű szövegének 

megállapításáról szóló 21/2007.(Vl.12.) önkormányzati rendelet módosításának 
jóváhagyására 

Előadó: Kovács Rita városi főépítész 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

7./ Előterjesztés a „Nyíregyháza Kiváló Pedagógusa Margócsy Emil díj", valamint az „Oktató­

Nevelő Munkáért Vietorisz-díj" kitüntetések adományozására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 

WWW.Nn&.1Gnt4JA"4U 
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MÁJUS25. 

1./ Beszámoló Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének 
végrehajtásáról 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könyvvizsgáló 

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

2./ Beszámoló az Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 

Véleményezi: Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

3./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott óvodák 
alapító okiratának módosítására 

Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

4./ Előterjesztés a NYÍRW Nonprofit Kft. 2022. évi maködési jelentésének jóváhagyására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Meghívott: Dr. Pazonyi Péter, a NYÍRVV Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Véleményezi: Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

5./ Előterjesztés a helyi közösségi közlekedés normatív támogatásának igénylésére 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

WWW."4YIUC.YN.AJ..A.HU' 
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6./Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2022. ev1 környezetvédelmi­
környezetgazdálkodási tervében szereplő feladatok teljesítéséről és a 2023. évi 

terv jóváhagyására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

7./ Előterjesztés a Nyíregyháza Kiváló Egészségügyi Dolgozója „Babicz Béla díj" 
adományozására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

8./ Előterjesztés a Kiváló Köztisztviselői Munkáért „Májerszky Béla - díj" 
adományozására 

Előadó: Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

JÚNIUS29. 

KÖZMEGHALLGATÁS 

1./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Ifjúsági Koncepciójának felülvizsgálatára 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

2./ Előterjesztés a 2023-2024. évi óvodai nevelési év indítására 

Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 

r :~ n r . ..... ' 
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3./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, 
megvalósítás alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól 

Előadók: Hagymási Gyula Polgármesteri kabinetvezető 
Bozán Zsolt Pályázatok és projektmenedzsment referatúravezető 
Pató István Városfejlesztési és városüzemeltetési osztályvezető 

Véleményezi: valamennyi bizottság 

4./ Előterjesztés Nyíregyháza 19/2005.(V.S.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott helyi 
építési szabályzatának módosításáról és egységes szerkezetű szövegének 
megállapításáról szóló 21/2007.(Vl.12.) önkormányzati rendelet módosításának 
jóváhagyására 

Előadó: Kovács Rita városi főépítész 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

S./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről 
és a költségvetés vitelének szabályairól szóló rendelet módosítására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könyvvizsgáló 

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

6./ Előterjesztés „Nyíregyháza Város Díszpolgára" cím adományozására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

7./ Előterjesztés az „Inczédy György ÉLETMŰ - díj" adományozására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

SZEPTEMBER 28. 

1./ Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 
2024. évi fordulójához való csatlakozásra 

Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 

'

• • ~ ·, ,, " • 1 

' . t ' • ~ ~j L ... 1 l_, .-.;1 • 

'WWW.M't'tal,'r'WAJA>UJ 

(~) NY REGYHÁZA 



14 

2./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város új, a 419/2021. (VII. 15.) Korm. 
rendelet szerint készített településtervének jóváhagyására 

Előadó: Kovács Rita városi főépítész 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

3./Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi 
költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló rendelet módosítására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könyvvizsgáló 

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

OKTÓBER26. 

1./ Tájékoztató a Nyíregyházi Egyetem tevékenységéről 

Előadó: Vassné Dr. Figula Erika, a Nyíregyházi Egyetem rektora 

2/a. Tájékoztató a Nyíregyházi Tankerületi Központ 2023/2024-es tanévének indításáról 

Előadó: Gaszperné Román Margit, a Nyíregyházi Tankerületi Központ tankerületi 
igazgatója 

2/b. Tájékoztató a Nyíregyházi Szakképzési Centrum tevékenységéről és a 2023/2024-es 
tanév indításáról 

Előadó: Gurbánné Papp Mária, a Nyíregyházi Szakképzési Centrum főigazgatója 

2/c. Tájékoztató az Északi Agrárszakképzési Centrum 2023/2024-es tanévének indításáról 

Előadó: Lévai Imre, az Északi Agrárszakképzési Centrum főigazgatója 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
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3./ Előterjesztés az Ifjúsági Ház működtetésére és ifjúsági feladatok ellátására szóló 
pályázat kiírására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

4./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város új, a 419/2021. (VII. 15.) Korm. 
rendelet szerint készített településképi rendeletének jóváhagyására 

Előadó: Kovács Rita városi főépítész 

Véleményezi: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

5./ Előterjesztés az Együtt Egymásért „Burger István -díj" adományozására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

NOVEMBER 30. 

1./ Tájékoztató Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. 1-111. negyedévi 
költségvetési gazdálkodásának végrehajtásáról 

Előadó: 

Meghívott: 

Véleményezi: 

Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Varga János könyvvizsgáló 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

2./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzforgalmi 
számlavezetőjének megválasztására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könyvvizsgáló 

Véleményezi: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

Pénzügyi Bizottság 

(<""',, NYÍREGYHÁZA 

t, i ~ ,-,_ r- :~ 
l j \.: ,, \., ·"' -· 



16 

3./ Tájékoztató a Nyíregyházi Áldozatsegítő Központ működésének tapasztalatairól 

Előadó: Jászai Áron, a Nyíregyházi Áldozatsegítő Központ koordinátora 

Meghívott: Dr. Kovács Attila, r.alezredes, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr­
főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály vezetője 

Véleményezi: Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

4./ Előterjesztés a generációk együttműködését segítő karácsonyi programok és 
rendezvények lebonyolítására benyújtott pályázatok elbírálására 

Előadó: Jászai Menyhért alpolgármester 

Véleményezi: Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

5./ Beszámoló a Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság 2023. évben végzett 
tevékenységérő 1 

Előadó: Tomasovszki Anita, a Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság elnöke 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

6./ Előterjesztés „Nyíregyháza Város Nívódíja" kitüntetés adományozására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

7./ Előterjesztés „Nyíregyháza Városért Benes Kálmán-díj emlékérem" adományozására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

DECEMBER 14. 

1./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2024. évi munkatervének 
megállapítására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

Véleményezi: valamennyi bizottság 
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2./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi ellenőrzési 
tervére 

Előadó: Lengyelné Petris Erika ellenőrzési osztályvezető 

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

3./ Előterjesztés az ldősügyi Tanács 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

4./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, 
megvalósítás alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól 

Előadók: Hagymási Gyula Polgármesteri kabinetvezető 
Bozán Zsolt Pályázatok és projektmenedzsment referatúravezető 
Pató István Városfejlesztési és városüzemeltetési osztályvezető 

Véleményezi: valamennyi bizottság 

S./ Előterjesztés állami vagyonba tartozó ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba 
adásáról szóló megállapodásban előírt kötelezettségek teljesítésére 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

6./ Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi 
gazdálkodásának átmeneti szabályozásáról szóló rendelet megalkotására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könyvvizsgáló 

Véleményezi: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

'1,„,,-.,f'rl" 
.1 \.Jt.\....,_ 

~.M'f'ttl.&G'l'!tAIA.HU 
~~~~~~~~~-

("J NY REGYHÁZA 



18 

7./ Előterjesztés az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének 
szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könywizsgáló 

Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

8./ Előterjesztés „Nyíregyháza Város Kulturális Életéért Krúdy Gyula díj" kitüntetés 
adományozására 

Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Véleményezi: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 

Nyíregyháza, 2022. december 1. 

WW'W.H1'1al,„KAJA."4fl 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: SZOC-556-71/2022. 
Ügyintéző: Kissné Orosz Anita 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500; 
FAX: +36 42 52 4.501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NVIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 

- a Közgyűléshez -

Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztésére vonatkozó, Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Tankerületi Központ között kötendő feladat-ellátási 

szerződés elfogadására 

Az előterjesztést véleményezi: 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

N y REGYHÁZA 

····· ··· · ··· ··ö;:·K~~áls{~-~~··· · ····· ···· 
polgármester „ 

................ ~.~ ...... Y..~ .......... : .. : .......... . 
Tóthné Csatlós Ildikó 

Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 

törvényességi véleményezést 
végző személyek alá írása 

~ 
Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

L, l ih 
Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői Kabinet vezetője 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

Tisztelt Közgyűlés! 

4401 NYÍREGYHAZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500; 

FAX: +36 42 524-501 
E· MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban Nkt.) 74. § (1) szerint az állam 
gondoskodik - az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel együtt 
nevelhető, sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével - a köznevelési alapfeladatok 
ellátásáról. Az Nkt. 74. § (2) bekezdés szerint az óvodai nevelésről, a nemzetiséghez tartozók óvodai 
neveléséről, a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű 

(továbbiakban: SNI) gyermekek óvodai neveléséről a települési önkormányzat vagy társulása intézmény 
alapítása és fenntartása vagy köznevelési szerződés révén gondoskodik. 

A többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű óvodás gyermekek fejlesztése kiemelt feladat 
az óvodákban. 

Az Nkt. 4. § 25. pontja alapján „sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a különleges bánásmódot 
igénylő gyermek, tanuló, aki a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi, 
(látási, hallási) értelmi vagy beszédfogyatékos, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén 
halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, 
figyelem-vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd". 

Az Nkt. 8.§ (3) bekezdés szerint Az óvodai nevelés 6. melléklet szerinti finanszírozott időkerete magában 
foglalja a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokhoz, a teljes óvodai életet magában foglaló 
foglalkozásokra fordítható heti ötven óra időkeretet. A fenntartó az óvodában heti tizenegy órás 
időkeretben köteles megszervezni a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek 
fejlesztő pedagógiai ellátását, valamint a sajátos nevelési igényű gyermekek egészségügyi, pedagógiai célú 
habilitációs, rehabilitációs foglalkoztatását. 

Az Nkt. 15/A. § alapján az utazó gyógypedagógusi, utazó konduktori hálózat feladata a sajátos nevelési 
igényű gyermek, tanuló többi gyermekkel, tanulóval részben vagy egészben együtt, azonos óvodai 
csoportban, iskolai osztályban történő óvodai nevelését, tanuló iskolai nevelés - oktatását végző nevelési­
oktatási intézmények számára a sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló neveléséhez, oktatásához 
szükséges speciális szakképzettséggel rendelkező szakember biztosítása, amennyiben a nevelési - oktatási 
intézmény gyógypedagógus, konduktor szakképzettségű szakemberrel nem rendelkezik. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodákban a nyilvántartásunk 
alapján 63 gyermek rendelkezik sajátos nevelési igényű szakvéleménnyel, s részükre a szakértői 

véleményben meghatározott óraszámban kell fejlesztést biztosítani. 

Az Nkt. 15/A. § (2) bekezdése szerint az utazó gyógypedagógusi, utazó konduktori hálózat megszervezése és 
működtetése az illetékes tankerületi központ feladata. Ennek alapján az Önkormányzat által fenntartott 
óvodákba járó sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztését a Nyíregyházi Tankerületi Központ 
fenntartásában működő EGYMI (Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény) szakembereinek 
közreműködésével kívánjuk biztosítani az elmúlt évekhez hasonlóan. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Tankerületi Központ között megkötött 
jelenleg érvényben lévő feladat-ellátási szerződése 2022. december 31. napjáig érvényes. 

F: ~ ! ~ f' 1
" 

lj 1.' \,1 v v ...: 

WWW .NY IREG YHAZA.HU 

N y R E G Y H Á Z A 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-soo; 

FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMfSTER@NYIREGYHAZA.HU 

Az egyeztetések alapján a Nyíregyházi Tankerületi Központ a továbbiakban is együttműködni kíván 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatával az előző években meghatározott feltételek szerint. 

A köznevelési feladatok támogatása Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. 
törvényben meghatározottak szerint biztosított. Az óvodai nevelésben részesülő integráltan nevelt sajátos 
nevelési igényű gyermekek számát a Nkt. 47. § (7) bekezdésében meghatározottak szerint kell figyelembe 
venni. Az adott csoportokban két-három főnek kell számítani a sajátos nevelési igényű gyerekeket a 
szakértői véleményekben meghatározottak szerint. 

A megbízott bruttó 5.100.-Ft/óra megblzási díjért, maximum havi 360 óra+lS % időkeretben 2023. január 1. 
napjától 2023. december 31. napjáig tartó határozott időtartamra látja el Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata által fenntartott Óvodák intézményegységeiben az SNl-s gyermekek fejlesztési feladatait a 
szakértői bizottság által kiadott szakértői véleményekben leírtak szerint. A feladatellátás helyszínei és a 
fejlesztésben részesülő gyermekek létszáma és az egyes gyerekek fejlesztésére fordított óraszám a tanév 
során változhat, annak megfelelően, ahogy újabb szakértői vélemények kerülnek kiállításra. 

A fent leírtakra tekintettel javasoljuk 2023. január 1. napjától 2023. december 31-ig tartó határozott 
időtartamú szerződés megkötését a Nyíregyházi Tankerületi Központtal. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet, valamint az 
annak mellékletét képező feladat-ellátási szerződést elfogadni szíveskedjenek. 

Nyíregyháza, 2022. november 21. 

Tisztelettel: 

(j N y R E G Y H Á Z A 

Dr. KIÍ~ Ferenc 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524?00; 

FAX: +36 42 524"')01 
E·MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.„„„/2022. (XII. 01.) számú 

határozata 

Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztésére vonatkozó Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Tankerületi Központ között kötendő feladat-ellátási 

szerzlSdés elfogadásáról 

A Közgyűlés 

1. Az előterjesztést megtárgyalta, s az abban foglaltak alapján a Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata és a Nyíregyházi Tankerületi Központ között kötendő feladat-ellátási szerződés 
tartalmát a határozat melléklete alapján jóváhagyja. 

2. Felhatalmazza Dr. Kovács Ferenc polgármestert a határozat mellékletét képező feladat-ellátási 
szerződés aláírására. 

3. Utasítja a Gazdasági Osztály vezetőjét, hogy a feladatellátáshoz szükséges előirányzatot az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésében biztosítsa. 

Felelős: Szűrös Anita a Gazdasági Osztály vezetője 
Határidő : 2023. február 28. 

Nyíregyháza, 2022. december 1. 

A határozatot kapják: 

1. A Közgyűlés tagjai 

Dr. Kovács Ferenc 

2. A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3. Nyíregyházi Tankerületi Központ 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31/b 
4. Irattár 

r ,, .-~ r r· 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 41 524-500; 
FAX: +36 42 524-')01 
E-MAIL; POLGARMESTER@ NYIREGYHAZA.HU 

Melléklet a „./2022. (XII. 01.) számú határozathoz 

FELADAT-ELLÁTÁSI SZERzőots 
SNI feladatok ellátására a nyíregyházi óvodákban 

amely létrejött egyrészről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint közszolgáltatás ellátására kötelezett-, székhelye: 
4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. képviseli: Dr. Kovács Ferenc polgármester, adószám: 15731766-2-15 
számlavezető, bankszámlaszám: OTP Bank 11744003-15402006, továbbiakban: Önkormányzat 

másrészről 

Nyíregyházi Tankerületi Központ, mint megbízott - székhelye: 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 31/b képviseli: 
Gaszperné Román Margit tankerületi központ igazgató, adóigazgatási azonosító száma: 15835334-2-15, 
ÁHT azonosítója: 361695, előirányzat-felhasználási keretszámla száma: 10044001-00336853-00000000, KSH 
statisztikai számjele: 15835334-8412-312-15 továbbiakban: Tankerületi Központ 

együttesen szerződő felek között az alulírott napon, helyen és feltételekkel: 

Előzmények 

1.A Szerződő Felek rögzítik, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 47. § (10) bekezdése 
alapján a sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló neveléséhez, oktatásához szükséges speciális 
szakképzettséggel rendelkező szakember utazó gyógypedagógusi hálózat útján is biztosítható. Az utazó 
gyógypedagógusi hálózat megszervezése és működtetése az illetékes tankerületi központ feladata. 

Szerződés Tárgya 

2. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy az Önkormányzat az általa fenntartott óvodákban (a 
továbbiakban: óvoda) 2023. január l-től a Tankerületi Központ által fenntartott utazó gyógypedagógusi 
hálózat útján biztosítja a sajátos nevelési igényű gyermekek különleges bánásmód keretében történő, a 
gyermek állapotának megfelelő pedagógiai, gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai ellátását, amennyiben a 
gyermek sajátos nevelési igényének megfelelő végzettségű, képesítésű gyógypedagógussal rendelkezik (a 
továbbiakban: gyógypedagógiai ellátás). 

A felek megállapodnak abban, hogy a Tankerületi Központ által jelen megállapodásban vállalt utazó 
gyógypedagógus feladatok ellátása nem járhat a Tankerületi Központ köznevelési feladatainak 
akadályoztatásával. 

3. A Tankerületi Központ által fenntartott utazó gyógypedagógusi hálózat az óvodákban ellátja a 
megállapodásban megjelölt sajátos nevelési igényű gyermekek közvetlen fejlesztésével kapcsolatos alábbi 
feladatokat: 
a) habilitációs, rehabilitációs tevékenység (terápiás fejlesztő tevékenység a gyermekkel való közvetlen 

foglalkozásokon, egyéni fejlesztési terv alapján a habilitációt, rehabilitációt szolgáló órakeretbenlr .. ~ • \ 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

4401 NYÍREGYHÁZA. KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500; 

FAX: +36 42 524-so1 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

b) adminisztráció készítése (a leírt folyamatok adminisztrálása). 

4. A Tankerületi Központ által fenntartott utazó gyógypedagógusi hálózat gyógypedagógusa a többségi 
intézmények pedagógusaival való kapcsolattartás keretében 
a) segíti a szemlélet- és attitűdformálást, 
b) javaslatot tesz a sérülés típusához, a gyermek egyéni igényeihez igazodó környezet kialakítására, 
e) segítséget nyújt a gyermek szükségleteihez igazodó egyéni tanmenet összeállításában, 
dj segítséget nyújt a fejlesztéshez szükséges eszközök kiválasztásában, 
e) javaslatot tesz a gyógypedagógiai specifikus módszerek alkalmazására, 
j) segíti a befogadást az óvodai csoportban, közreműködik az érzékenyítésben, 
g) konzultációs lehetőséget biztosít a team-szemléletű munka segítése érdekében. 

S. A Tankerületi Központ által fenntartott utazó gyógypedagógusi hálózat gyógypedagógusa folyamatosan 
tájékoztatja és kapcsolatot tart a sajátos nevelési igényű gyermekek szüleivel, akiknek segítséget nyújt a 
diagnózis értelmezésében, valamint tájékoztatást ad a fejlesztés lehetőségeiről, menetéről, a speciális 
eszközök beszerzési lehetőségeiről, a fejlődés, előmenetel mértékéről. A meghatározott feladatellátás az 
óvodákban az erre a célra alkalmas fejlesztő helyiségekben történik. 

A 2. pontban meghatározott feladatellátás az óvodákban az erre a célra alkalmas fejlesztő helyiségekben 
történik. Az ellátáshoz szükséges speciális eszközöket, amelyek az óvodákban rendelkezésre állnak, a 
Tankerületi Központ gyógypedagógusa jogosult használni. 

6. Az Önkormányzat a Polgármesteri Hivatal (Szociális és Köznevelési Osztály) útján a nevelési évet 
megelőző augusztus 10. napjáig előzetes adatot szolgáltat a beiratkozások alapján a Nyíregyházi Tankerületi 
Központnak óvodánkénti bontásban azon gyereklétszámról, SNI típusról, melyre igénybe kívánja venni az 
utazó gyógypedagógus ellátást. A feladatellátás konkrét módjáról (időbeosztás, helyszín biztosítása) az 
illetékes EGYMI az óvodavezetővel egyeztet. 

Felek megállapodnak abban, hogy a feladatellátás helyszínei, a fejlesztésben részesülő gyermekek létszáma 
és az egyes gyerekek fejlesztésére fordított óraszám a tanév során változhat, melyre a felek figyelemmel 
lesznek jelen megállapodásban foglaltak teljesítése során. 

7. A Tankerületi Központ által fenntartott utazó gyógypedagógusi hálózat gondoskodik az óvodába járó 
sajátos nevelési igényű gyermekek gyógypedagógiai ellátásának megszervezéséről, szakmai felügyeletéről, 
az ellátást igazoló dokumentáció elkészítéséről. 

A megbízási díj mértéke, megfizetésének feltételei 

8. A Nyíregyházi Tankerületi Központ a 2. pontban meghatározott feladatok ellenértékeként bruttó 5.100.­
Ft/óra megbízási díjra jogosult, mely tartalmazza a feladat ellátásával kapcsolatban felmerülő költségeket. A 
Nyíregyházi Tankerületi Központ maximum havonta 360 óra+lS % ellátását vállalja. 

9. A Tankerületi Központ a 8. pontban meghatározott megbízási díjat a tárgyhavi teljesítést követően, az 
Önkormányzat által megbízott teljesítésigazoló, azaz óvodai intézményvezető által, a tárgyhónapot követő 
hó 4. munkanapjáig írásban kiadott és az illetékes EGYMI intézményvezetője által összegyűjtött 

teljesítésigazoló dokumentumok birtokában jogosult kiszámlázni az Önkormányzat számára. Az 
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Önkormányzat a Tankerületi Központ által tárgyhónapot követő hónap 10-ig benyújtott számlán szereplő 
összeget a teljesítésigazolás alapján kiállított számla kézhezvételétől számított 15 napon belül köteles 
átutalással megfizetni a Tankerületi Központ 10044001-00336853-00000000 számú bankszámlájára. 

Szerződésszegés és jogkövetkezményei 

10. Az Önkormányzat fizetési késedelme esetén a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényben (a 
továbbiakban: Ptk.) meghatározott mértékű késedelmi kamat fizetésére köteles. 

A felek együttműködése, kapcsolattartás 

11. A felek kötelesek minden, a szerződést érintő változás és rendkívüli esemény esetén egymást 
haladéktalanul tájékoztatni, a szükséges lépéseket megtenni. 

12. Kapcsolattartásra jogosult az Önkormányzat részéről: Tóthné Csatlós Ildikó szociális és köznevelési 
osztályvezető. 

Kapcsolattartásra jogosult a Tankerületi Központ részéről: Dr. Veress Mária Köznevelési, Jogi, 
Humánpolitikai és Pályázati Főosztályvezető. 

Záró rendelkezések 

13. Jelen együttműködési megállapodást felek 2023. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig szóló 
határozott időtartamra kötik. 

14. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., továbbá a vonatkozó egyéb jogszabályok az 
irányadóak. 

15. E szerződés 4 db eredeti példányban készült, 3 számozott oldalból áll. 

A szerződést a Felek elolvasták, értelmezték, és mint akaratukkal mindenben egyezőt aláírják, az abban 
foglaltakat magukra nézve kötelezőként fogadják el. 

Nyíregyháza, 2022. „ ... „„.„„.„„.„„.„„„„ .• 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 
Dr. Kovács Ferenc 

Polgármester 
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Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Gaszperné Román Margit 
Tankerületi Központ Igazgató 
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Ügyiratszám: SZOC/913-7/2022 
Ügyintéző: Dr. Fischer Nándor 

Előterjesztés 

- Nyíregyháza Megyei Jogú Város KözgyCíléséhez -

A közétkeztetési feladatokhoz kapcsolódó nyersanyagnorma és térítési dijak meghatározásáról szóló 103/ 2021. 
(Vl.24.) számú határozat módosítására 

... .. .... „.~ ................... . 
Jászai "M.Jnyhért 
alpolgármester 

~~~·~ 
Eszterlánc ~sza,t óvoda vezetője 

Török Edit 
Tündérkert Keleti óvoda vezetője 

Véleményezi: 

„ •....•.. 1:?:MJ.ú~ .. ~ ... „ . 

Tóthné csatlós Ildikó 
Szociális és Köznevelési Osztály vezetöje 

1 • 1 l 
...... M:-.... ~ .u......, ........ kl....:rt.J.w.:... 

Skarbit Józsefné 
Gyermekek Háza Déli óvoda vezetője 11\ 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
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Szűrös Anita 
Gazdasági Osztály vezetője 

-~J~J>e<A~ .. „ ............. „ ... „ ......... „.„............... 1\ 
Szalainé Benyusz Klára -Xl. • 

Búzaszem Nyugati óvoda vezetője 

Metzner Zsolt 
KÖZIM vezetője 

törvényességi véleményezést 
végzö személyek aláírása: 

···········~·········· ··· 
Dr. Szemán Sándor 
címzetes föjegyző 

„ .. "E„„.~:.fil.!{.1 ..... rdl.'„. 
Faragóné Széles Andrea 11 

Jegyzői kabinet vezetője ' 

1·, - i\ ( • 
~\..-:.;v ... v 

WWW.NYIREGVHAZA.HU 

1 



•
li'.~111>, 

'Jf. '': 
\! Lb 

~" 
"""' 

«;' 

NYÍREGYHÁZA 
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Tisztelt Közgyülésl 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-s10; 
FAX: +36 42 524-501 
E·MAIL: ALPOLGARMESTER@NV!REGYHAZA.HU 

2020. 09.09. napján az EKR000809922020 számú közbeszerzési eljárás eredményeként közétkeztetési feladatok 

ellátására vállalkozási szerződés (a továbbiakban: Vállalkozási szerződés) került aláírásra Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzata, a fenntartásában álló óvodák, a Közintézményeket MGködtető Központ, valamlnt a nyertes 

ajánlattevők, a Hungast Nyírség Kft. Oogutódja: Cívis-Hungast Kft.), valamint az ELAMEN Zrt. (a továbbiakban: 

Vállalkozók) között. 

A Vállalkozási szerződés vonatkozó rendelkezései értelmében a Vállalkozóknak fizetendő vállalkozási díj szerződés 

szerinti összetevői a KözgyGlés által határozatban elfogadott mindenkori élelmezési nyersanyagnorma, valamint a 

vállalkozó által megajánlott fix rezsiátalány összege. 

A Vállalkozási szerződés szerint a nyersanyagnorma összegét minden évben, minden év 01.01. napjától az 

Önkormányzat Közgyülése határozza meg, a KSH élelmiszerek, élelmi anyagok elmúlt 12 havi rátájának 

figyelembevételével, akként, hogy a megelőz(:S év decemberi közgyGlése érdemi döntést tudjon hozni. Ennek érdekében 

Vállalkozó igényét megelőző év november 15. napjáig köteles előterjeszteni. 

Vállalkozók a Vállalkozási szerződés rendelkezéseinek megfelelően 2022. november 15. napján előterjesztett 

kérelmükben jelezték az áremelési igényüket, amelyek kapcsán az alábbiak mondhatók el: 

Vállalkozók kérelmükben szerződés szerinti nyersanyagnorma-emelkedési igényüket 40%-os mértékben terjesztették 

elő. Korábbi elszámolásaink során - koherens logika szerint - a KSH egy, meghatározott, adattábláját vettük alapul 

(1.2.1.2. Fogyasztóiár-index fogyasztási főcsoportok szerint) amely alapján látható, hogy az el6ző év azonos időszakához 

mért 40%-os emelkedés következett be az élelmiszerárakban. Ez a 2022-es év 01.01. napjával meghatározott 

nyersanyagnorma „bázis" értékéhez viszonyítottan számított 40%-os emelést jelent. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város KözgyOlése 149/2022. (IX.29.) számú határozatával döntött a közétkeztetési feladatok 

ellátására kötött szerződéssel kapcsolatos élelmezésl nyersanyagnorma és térítési díjak módosításáról 2022. 

szeptember 1. hatállyal. A módosítás értelmében a 2022. január 1. napjával hatályos bázis értékekre átmeneti jelleggel, 

2022. 12.31. napjáig tartó időszakra +21 %-os rendkívüli emelés került eszközölésre, figyelemmel az országos piaci 

viszonyokban bekövetkezett jelentős, előre nem prognosztizálható változásokra - különös tekintettel az élelmiszer­

alapanyagárak, beszerzési árak nagy mértéka, folyamatos emelkedésére. 

Tekintettel arra, hogy a fenti, átmeneti rendelkezéssel eszközölt rendkívüli +2lo/o-0s emelés időbeli hatálya 12.31.-ig 

tart, a nyersanyagnorma „bázis" értéke ezt követően a 2022. 01.01.-es állapotra esne vissza, amelyhez képest a 

rendelkezésünkre álló KSH adatok +40%-os áremelkedést mutatnak és támasztanak alá. Számításaink alapján ez jelenleg 

hatályos állapothoz képest szerződés szerinti +15,7%-os emelést jelent és tesz szükségessé a nyersanyagnormán a 

jelenleg hatályos állapothoz képest. 
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Mindezekre való tekintettel kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben és annak mellékletében foglalt 

határozat - tervezetet megtárgyalni, és elfogadni szíveskedjenek. 

Nyíregyháza, 2022. november 24. 

•••••• „~ •••••••••••••• „ •••••• 
.. „ .. „~g·j··~~hért 

alpolgármester 

„.2.l;?..0 ..... g„.„„ .... „ .... „ ... 
Török Edit 

Tündérkert Keleti Óvoda 

Tisztelettel: 

J~.u i e ct._LÁ>~ ....... . ... ~.\. .......................... . 
Tóthné Csatlós Ildikó 

Szociális és Köznevelési 0 . 

······~;~~~~~·~f:~ .. ~ 
Gyermekek Háza Déli óvoda \.i\· 

NYÍREGYHÁZA 

Szűrös Anita 
Gazdasági 0. 

~~~. 
Búzaszem Nyugati Óvoda 

............... ~ .. „ .... „ .. „„ ........ „ Mfn~rZsolt 
Közintézményeket Működtető Központ 
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Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK 
.... /2022.(Xll.1.) számú 

határozata 

A közétkeztetési feladatokhoz kapcsolódó nyersanyagnorma és térítési díjak meghatározásáról szóló 
103/2021. (Vl.24.) számú határozat módosításáról 

A KözgyO'lés az előterjesztést megtárgyalta és 

1./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 103/2021. (Vl.24.) számú határozatának 2.) pontját az 
alábbiak szerint módosítja: 

„2.) Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az EKR000809922020 számú közbeszenési 
eljárás eredményeként közétkeztetési feladatok ellátására kötött szenődéssel kapcsolatos 
élelmezési nyersanyagnorma és térítési díjak összegét 2023. január 1. napjától az 1. számú 
mellékletben foglaltak szerint állapítja meg. 

2./ az 1. pontban hivatkozott határozat 1. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete lép. 

Nyíregyháza, 2022. december 1. 

A határozatot kapják: 
1./ A KözgyOlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző, és a Polgármester! Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Közintézményeket M0ködtet6 Központ 
4./ Tündérkert Keleti óvoda 
5./ Búzaszem Nyugati óvoda 
6./ Gyermekek Háza Déli óvoda 
7./ Eszterlánc ~szaki óvoda 
8./ Elamen Kereskedelmi és Vendéglátó Zrt. 
9./ Cívis-Hungast Kft. 
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1. melléklet Nyfregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének .. ./2022. (Xll.1.) számú határozatához 

Alap Diétás 

Megnevezés Nettó Bruttó 
Térítési dij 

Nettó Bruttó 
Térítési dij 

nyersanyagnorma nyersanyagnorm 
Ft/nap 

nyersanyagnorma nyersanyagnorm 
Ft/nap 

R/nap a Ft/nap Ft/nap a Ft/nap 
Oktatási Intézmények 

Óvoda (tízórai, ebéd, uzsonna) 552,2 701,3 700 661,0 839,4 840 
• tízórai 114,9 145,9 145 137,2 174,2 175 
·ebéd 349,2 443,5 445 417,8 530,6 530 
·uzsonna 88,l 111,9 110 106,0 134,6 135 

Általános Iskola 7-10éves {Tízórai, ebéd, uzsonna) 675,9 858,3 860 813,0 1032,5 1035 

·tízórai 122,4 155,4 155 146,2 185,7 185 
·ebéd 441,6 560,8 560 529,6 Gn,6 675 
• uzsoma 111,9 142,l 145 137,2 174,2 175 

Altalános iskola 11-14.éves (Tízórai, ebéd, 
681,8 865,8 865 819,D 1040,1 1040 

uxnnn)\ 

• tfzóral 122,4 155,4 155 146,2 185,7 185 
·ebéd 444,S 564,5 565 535,6 680,2 680 
· uzsonna 114,9 145,9 145 137,2 174,2 175 

Menza . -

·általános iskola 444,S 564,5 565 535,6 680,2 680 
-középiskola 483,4 613,9 615 580,3 737,0 735 

Diákotthon, kollégium 
· általános Iskola (tel}esköra) 1220,3 1549,7 1550 1465,0 1860,6 1860 

·reggeli 241,6 306,8 305 288,0 365,8 365 
·tízórai 122,4 155,4 155 146,2 185,7 185 
-ebéd 441,6 560,8 560 529,6 672,6 675 
-uzsonna 111,9 142,l 145 137,2 174,2 175 
-vacsora 302,8 384,6 385 364,0 462,3 460 

• középiskolai, szakiskolai tanulók (teljeskörú l 1066,8 1354,8 1355 1281,S 1627,5 1625 

- reggeli 253,7 322,2 320 304,4 386,6 385 
·ebéd 483,4 613,9 615 580,3 737~ 735 
· vacsora 329,7 418,7 420 396,8 503,9 505 

• sportkolléglum 1606,8 2 040,6 2040 1927,4 2 447,8 2450 

- reggeli 390,9 496,4 495 468,4 594,9 595 
·ebéd 732,S 930,3 930 'ó/7,2 1114,0 1115 
· vacsora 483,4 613,9 615 581,8 738,9 740 
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N\ IREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: IG/1488-3/2022. 
Ügyintéző: Dr. Zentai József 

HATÓSÁGI FŐOSZTÁLY 
IGAZGATASI OSZTAI 
4401 NYIREGYHÁZA, KOSSU TÉR 1. PF. 83. 

TELEF-ON: +36 42 524 524 171; FAX: +36 42 524 561 

E·MAIL: IGAZGATAS@NYIREGYHAZA.HU 
HIVATALI KAPU: NYIRHAZAIG 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

a közterületek elnevezésének, 
valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és 

a házszám megállapítás szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet elfogadásáról 

Véleményező bizottságok: 

- Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 
- Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

- Jogi és Ügyrendi Bizottság 

) 

I 

? 
Dr. Kása B gitta 

aljegyző, főosz ályv zető 

Az előterjesztés 

törvényességi ellenőrzését 
végző személy aláírása 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

h 1 
,(yl A-ik 

Faragóné Széles Andrea 
jegyzői kabinet vezetője 



Tisztelt Közgyűlés! 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 143. § 

(3) bekezdése alapján felhatalmazást kap a települési, a fővárosban a fővárosi önkormányzat, hogy 

rendeletben állapítsa meg a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására 

irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait. 

Az Mötv. 51. § (S) bekezdése alapján a közterület elnevezésének rendjét a települési, a fővárosban a 

fővárosi önkormányzat rendeletben állapítja meg. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Mötv. 143. § (3) bekezdésében 

foglalt rendeletalkotási kötelezettségének a házszám megállapításáról és a házszám - és utcanévtáblák 

elhelyezésének rendjéről szóló 18/2007. (V.22.) KGY. számú rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 

megalkotásával tett eleget, a Rendelet azonban nem tartalmaz a közterületek elnevezésének rendjére 

vonatkozó szabályt. 

Tekintettel arra, hogy az Mötv. szerint a közterületek elnevezésének rendjét a helyi önkormányzatnak 

rendeletben kell megállapítania, tárgyi előterjesztésben a közterület elnevezés és a házszám 

megállapítás szabályait együttesen tartalmazó rendelet elfogadását terjesztjük a T. Közgyűlés elé. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet­
tervezetet (2. sz. melléklet) elfogadni szíveskedjen! 

Nyíregyháza, 2022. november 24. 

Dr. Kása Brigitta 
aljegyző-főosztályve ető 

Tisztelettel: 

osztályvezető 
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1. sz. melléklet az IG/1488-3/2022. számú előterjesztéshez: 

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálat eredményéről 

1. A jogszabály megalkotásának szükségessége 

Az Mötv. előírja, hogy a közterületek elnevezésének, elnevezésük megváltoztatásának rendjét a 
helyi önkormányzat rendeletben állapítja meg. Tekintettel arra, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város ilyen tartalmú rendelettel nem rendelkezik, szükséges a szabályrendszer megalkotása. 

Célszerű a szabályokról a házszám megállapítására vonatkozó szabályokkal együtt rendelkezni, ezért 
új jogszabály megalkotása szükséges. 

Az új rendelet a házszám megállapítást szabályozó korábbi rendelet rendelkezéseit változtatás 
nélkül tartalmazza. 

II. A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 

A rendelet megalkotásával az önkormányzat eleget tesz a rendeletalkotási kötelezettségének, így a 
közterületek elnevezése, elnevezésük megváltoztatására irányuló eljárás jogszabályban rögzített 
eljárásrend alapján valósulhat meg, együttesen a házszám megállapítására vonatkozó 
szabályozással. 

Ill. A rendelet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai 

A rendelet módosításával az adminisztrációs terhek nem változnak. 

IV. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

A rendeletben meghatározott feladatok ellátáshoz a feltételek adottak. 

V. A rendelet környezeti és egészségi követelményei 

Nincs mérhető hatás. 

Í,„,f\!' "t' 
• >1 
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2. sz melléklet az IG/1488-3/2022. számú előterjesztéshez: 

Rendelet-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNVZATA 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.... / .... ( .... ) 
önkormányzati rendelete 

a közterületek elnevezésének, 
valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és 

a házszám-megállapítás szabályairól 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi (LXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás 

alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában 

meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

Általános rendelkezések 

1.§ 

A rendelet célja, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város közigazgatási területén egységesen 

szabályozza a közterületek elnevezésének, elnevezésük megerősítésének, megváltoztatásának és 

törlésének, továbbá a házszám megállapításának, valamint a házszám- és utcanévtábla 

elhelyezésének rendjét. 

2.§ 

(1) E rendelet alkalmazása szempontjából: 

1. Út: a járművek és a gyalogosok közlekedésére, vagy csak a járművek, illetve csak a gyalogosok 

közlekedésére szolgáló, e célra létesített vagy kijelölt közterület, vagy magánterület (közút, 

magánút); magánútnak kell tekinteni az állam vagy az önkormányzat tulajdonában álló területen 

lévő, közforgalom elől elzárt utat is. 

2. Önálló helyrajzi számmal rendelkező rendeltetési egység: helyiség, vagy egymással belső 

kapcsolatban álló fő és mellékhelyiségek műszakilag is összetartozó, önálló helyrajzi számmal 

rendelkező együttese, amelynek a szabadból vagy az épület közös közlekedőjéből nyíló önálló 

bejárata van és meghatározott rendeltetés céljára önma5ában alkalmas és függetlenül 

üzemeltethető (különösen üzlethelyiség, egy lakás). f __ , H f' ",.., 
lj \ } -.1 v .... ..1 
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3. Betűjel alátörés rendje: a magyar abc nagy betűit kell „A" betűvel kezdődően alkalmazni, az 
ékezetes magánhangzók és a két- és háromjegyű mássalhangzók kivételével. 

4. Közterület: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 2. § 
13. pontjában meghatározott terület. A rendelet vonatkozásában a közterület elnevezés során a 
közterületre vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni minden olyan természetes személy, jogi 
személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet tulajdonában álló földrészletre is, 
amely a tulajdoni lapon útként van nyilvántartva. 

5. Névbokor: Az egymás közelében elhelyezkedő, azonos vagy hasonló jelentéskörbe tartozó 
kifejezésekből álló közterület nevek által alkotott egység. 

(2) A társasházakra vonatkozó rendelkezéseket a szövetkezei házakra is megfelelően alkalmazni 
kell. Ahol a rendelet közös képviselőt említ, ott szövetkezeti házak esetén a szövetkezeti ház 
képviseletére jogosult személyt, vagy szervet kell érteni." 

A közterületek elnevezésének, elnevezésük megváltoztatásának általános szabályai 

3. § 

(1) A közterület elnevezése közterület névből, mint előtagból és közterület jellegből, mint 
utótagból áll. 

(2) A közterület elnevezése a bokortanyák esetén kivételesen állhat kizárólag közterület 
névből. Ebben az esetben az elnevezés tartalmazza a „bokor" kifejezést. 

(3) Közterület nevének kiválasztásakor figyelemmel kell lenni az elnevezendő közterület 
környezetében már elnevezéssel rendelkező közterületek nevére a névbokor gyarapítása 
érdekében. 

(4) Ha az elnevezendő közterület környezetében lévő közterületek elnevezései nem alkotnak 
névbokrot, akkor a közvetlen közelében lévő elnevezésekkel szinonim, vagy hasonló 
jelentéskörbe tartozó kifejezést kell alkalmazni. 

(S) Ha az elnevezendő közterület közelében nincs másik elnevezett közterület és a területen 
várható további közterületek kialakulása, abban az esetben névbokrot kell kialakítani. 

(6) A (3) - (S) bekezdésben foglaltakon túl a közterületek elnevezésekor különösen a helyi 
kötődésű és az emlékállító kifejezéseket, illetve személyneveket kell használni. 

(7) A közterület elnevezését megváltoztatni csak indokolt esetben lehet. A közterület 
elnevezésének megváltoztatására a 3. § és 4. § rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni. 

(8) Közterület elnevezésének megerősítésére akkor van szükség, ha a közterület elnevezéskori 
kiterjedése nem ismert, vagy nem egyértelmű, továbbá, ha a közterület kiterjedése 
időközben megváltozik. Ebben az esetben csak a közterület elnevezéséhez tartozó 
ingatlanok meghatározása történik meg. A közterület elnevezésének megerősítésére a 4. § 
rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni 

(9) Közterület törlésére akkor kerülhet sor, ha a közterület-jegyzékben szereplő elnevezés 
elhelyezkedése nem ismert, vagy a közterület megszűnt. A közterület elnevezésér:iek . e ~ ,. r., 
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törlésére a 3. §és 4. § rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni. 

A közterületek elnevezésének, elnevezésük megváltoztatásának, megerősítésének és 
törlésének eljárási rendje 

4.§ 

(1) Nyíregyháza Megyei Jogú Város közigazgatási területén elnevezéssel nem rendelkező 
közterületek elnevezése, elnevezésének megváltoztatása, az elnevezett közterület 
kiterjedésének megerősítése vagy módosítása, valamint a megszűnt közterület 
elnevezésének törlése a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában 
meghatározott személy (a továbbiakban: előterjesztő) előterjesztésére a Közgyűlés 

hatásköre. 

(2) Közterület elnevezésére bárki javaslatot tehet, az előterjesztő és a Közgyűlés azonban nincs 
kötve a javasolt elnevezés elfogadásához döntése meghozatala során. 

(3) A közterület elnevezésének igénye esetén az előterjesztő javaslatot készít a közterület 
elnevezésére, amit véleményezés, állásfoglalás céljából megküld a Nyíregyházi Városvédő 
Egyesület részére, illetve javaslat hiányában megkeresi elnevezési javaslat megtétele 
céljából. 

(4) A Nyíregyházi Városvédő Egyesület véleményének figyelembevételével kiválasztott 
elnevezés nyelvi helyességének véleményezése céljából az előterjesztő megkeresi a 
Nyíregyházi Egyetem Nyelvészeti Tanszékét. 

(5) A közterület elnevezéséről szóló előterjesztést a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság, 
valamint a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság véleményezi. 

(6) A Közgyűlés által jóváhagyott közterület elnevezés az elnevezés napjával hatályos. Az 
elnevezés közterület-jegyzékbe történő felvezetéséről és a postai irányítószám 
meghatározásának kezdeményezéséről az előterjesztő gondoskodik. 

Az ingatlanok házszámának megállapítása 

5. § 

(l)Az elnevezett közterülettel érintkező önálló helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlanokat 

házszámmal kell ellátni. 
(2) Ha az ingatlan több közterülettel érintkezik, akkor valamennyi közterületre házszámmal kell 

ellátni. Ebben az esetben az ingatlan több házszámmal, illetve közterület néwel 
rendelkezhet. 

(3) Az egy helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlannak az alábbiak szerint kell házszámot adni: 

a) beépítetlen vagy egy házszámot igénylő rendeltetési egységgel beépített ingatlant egy 

arab számmal vagy az arab számhoz alkalmazott betűjel alátöréssel kell ellátni; 

b) egy helyrajzi számon található, több házszámot igénylő önálló rendeltetési egység esetén 

- az adott területen kialakultakra is figyelemmel - a több házszámot igénylő önálló „ .. ,, •.& J 
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rendeltetési egységeket önálló arab számmal vagy az arab számhoz alkalmazott betűjeles 

alátöréssel kell kifejezni; 

c) egy helyrajzi számon található több önálló, különálló lakótömb esetén a b.) pontban 

meghatározottak kell alkalmazni; 

d) A több lépcsőházas épületeknél lépcsőházanként - amennyiben lehetséges - önálló arab 

számmal jelölt házszámot kell adni. 

Amennyiben ezt a korábban kialakult állapot nem teszi lehetővé, úgy a lépcsőház házszámát 

az arab számhoz per arab szám alátöréssel kell kifejezni. Kialakult állapot esetén az arab 

számhoz alkalmazott betűjel alátörés is engedélyezhető; 

e) Amennyiben a meglévő házszámok összevonása válik szükségessé (telekegyesítés, stb.), 

úgy az eredeti házszámok szélső értékeinek kötőjellel történő összevont formáját kell 

megállapítani. Amennyiben az lehetséges a házszámok összeolvadására is sor kerülhet az 

alátörés megszűnésével; 

f) A számozás és alátörés alkalmazásánál elsősorban a meglevő állapot megtartására kell 

törekedni. 

(4) A többszintes, többlakásos társasházaknál a szintszámok megjelölése - a földszint és tetőtér 

kivételével - 1-gyel kezdődő arab számmal, emelet megjelöléssel történik. A lakások és a 

házszámot igénylő önálló rendeltetési egységek számozását az óramutató járásával megegyező 

irányban folyamatos, 1-gyel kezdődő arab számmal, - emeletenként folyamatos vagy 

újrakezdett - növekvő számozással kell elvégezni. 

(S) Több lépcsőházas társasházaknál a folyamatos számozás két lépcsőház között csak átjárható 
lépcsőházak esetében alkalmazható. 

(6) A garázs és üzlet számozását a lakásokétól elkülönülten, a számozást újrakezdve, valamint 
külön a rendeltetési egység jellegére utaló betűjellel ellátva kell megállapítani." 

6. § 

(1) Az ingatlanok házszámát a városközponttól kifelé haladva növekvő számsorrendben, 

illetőleg ABC rendben úgy kell megállapítani, hogy az utca jobb oldala páratlan, míg a bal 

oldal páros számozást kapjon. 

(2) Kivételt képezhetnek: 

a.) az általánostól eltérő beépítésű területek (pl. egyoldalú beépítésű utca, tér); 

b.) bokortanyák; 

~', _; • ; i I' "' 
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c.) azok a területek, ahol a számozás az (1) bekezdésben rögzített szabálytól eltérően, de 

áttekinthető, követhető rend szerint alakult ki és az újraszámozás kedvezőtlenebb helyzetet 

teremtene. 

(3) Ha az utcában található első olyan önálló, helyrajzi számmal rendelkező rendeltetési egység, 

ami házszámmal látható el nem az utca valamelyik végén helyezkedik el, a házszámát a sorban 

előtte található telkekre jutó házszámok kihagyásával kell megállapítani. Ha olyan telek 

számozására kerül sor, ami méretéből adódóan később megosztásra kerülhet, az ingatlan a 

várhatóan kialakított telkek számával megegyező házszámot kaphat, azok kötőjeles 

összekötésével. 

7. § 

(1) A házszám-megállapítás egy helyrajzi szám és egy hozzá tartozó házszám meghatározását 
jelenti. A házszám-megállapítással kapcsolatos ügyekben első fokon a jegyző jár el. 

A jegyző házszám-megállapítási eljárásokban e jogkörében eljárva: 

a) dönt a házszámok megállapításáról, 
b) dönt az ingatlanok átszámozásáról. 

(2) A kérelemre induló eljárások esetén a közgyűlés hatáskörét a jegyzőre ruházza át. A jegyző a 

kérelemre induló eljárásokban e jogkörében eljárva: 

a) dönt a házszámok megállapításáról, 
b) dönt az ingatlanok átszámozásáról. 

(3) A kötelezési eljárásban a közgyűlés hatáskörét a jegyzőre ruházza át, aki 

a) kötelezi az ingatlantulajdonosokat a megállapított házszám feltüntetésére, 
b) kötelezi az ingatlantulajdonosokat az utcanévtábla kihelyezésének tűrésére, 
c) dönt a jogosulatlan házszám használatának megszüntetéséről. 

(4) Az ingatlanok házszámozásának megváltoztatása különösen akkor indokolt, ha 

a) több ingatlan azonos utcanéwel és azonos házszámmal szerepel a hivatalos 
nyilvántartásban, vagy 

b) az ingatlan valóságban használt címe és az ingatlan-nyilvántartásban feltüntetett címe 
nem egyezik, vagy 

e) az ingatlan egyedi számszerű megjelölése nem a kialakult növekvő számsorban található, 
vagy 

d) az ingatlan megosztására kerül, vagy 

e) az ingatlanok egyesítésére kerül sor. 

' " · 1 j\ f' , V 'Vvv.,.,„, 
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8. § 

(1) A házszám-megállapításra irányuló hatósági eljárás kérelemre vagy hivatalból indul. 

(2) A kérelemre induló házszám-megállapításra irányuló eljárásban az ügyintézési határidő 30 
nap. 

(3) A kérelem külön erre a célra rendszeresített formanyomtatványon terjeszthető elő, melyben 
meg kell jelölni az ingatlan fekvését, helyrajzi számát, a kérelmező nevét, címét, telefonszámát. 

(4) Hivatalból induló eljárás esetében teljes utcák, területegységek, városrészek valamennyi 
ingatlanának házszám-megállapítása történik meg egy döntésben. Új út vagy új telek 
kialakításakor az eljárást szintén hivatalból kell megindítani. Ilyen esetben az eljárás az ingatlan­
nyilvántartási bejegyzéséről rendelkező végleges határozat hivatali átvételével veszi kezdetét. 

(S) Társasház egésze, vagy azon belüli önálló helyrajzi számmal rendelkező rendeltetési egység 
házszám-megállapítása esetén, amennyiben a hatóság rendelkezésére álló információk nem 
elegendőek, a tényállás tisztázása érdekében a döntés meghozatalához a társasháznak a 
társasház házszámozással érintett önálló helyrajzi számmal rendelkező rendeltetési egysége 
által használt, vagy használni kívánt házszámát tartalmazó nyilatkozatát a közös képviselő útján 
be kell szerezni." 

A házszám- és közterületnévtáblák elhelyezése 

9. § 

(1) Az ingatlan tulajdonosa a határozattal megállapított házszámot a közterületről jól látható 

módon, igényes kivitelben köteles feltüntetni. 

(2) A házszámtáblát az ingatlan főépülete vagy egyéb épülete homlokzatán, vagy az ingatlan 

bejárati ajtaján, kapuján, kerítésén, beépítetlen ingatlan esetén a kerítésen vagy az ingatlan más 

műszaki objektumán kell elhelyezni. 

10.§ 

A közterület egészének vagy egy részének átszámozásával kapcsolatos -hivatalból indult- eljárás 
során felmerülő, a 9. § szerinti költségek az önkormányzatot terhelik, amely vonatkozik a 

házszámtáblákkal még el nem látott ingatlanokra is. 

11. § 

(1) A közterület nevét - épületen, kerítésen vagy ezek hiányában külön tartószerkezeten jól 

látható helyen, a tájékozódást elősegítő közterületnévtáblán - fel kell tüntetni. 

(2) A közterületnévtáblát a közterület kezdetén és végén mindkét oldalon, valamint minden 

betorkolló közterület, magánút tengelyében az átellenes oldalon is fel kell szerelni. 
{ .. ; " .. ' 
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(3) Az ingatlan tulajdonosa vagy használója - előzetes értesítés után - a közterületnévtábla 

elhelyezését és az ezzel kapcsolatos munkákat tűrni köteles. 

(4) A közterületnévtáblák hagyományoknak megfelelő egységes formájú és kivitelű elkészítésének, 

kihelyezésének, karbantartásának költségei az önkormányzatot terhelik. 

12. § 

A közterületnév megváltozása esetén a korábbi közterületnévtáblát a tájékozódás megkönnyítése 

érdekében - áthúzással érvénytelenítve - egy év időtartamig az új nevet jelző tábla mellett meg 

kell hagyni. 

Hatályba léptető rendelkezés 

13. § 

Ez a rendelet 2022. december 2-án lép hatályba. Ezzel egyidejűleg Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Közgyűlésének a házszám megállapításáról és a házszám - és utcanévtáblák elhelyezésének 

rendjéről szóló 18/2007. (V.22.) KGY. számú rendelete hatályát veszti. 

Nyíregyháza, 2022. december 1. 

(' :,f•í' 
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ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS 

a közterületek elnevezésének, 
valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és 

a házszám-megállapítás szabályairól 
szóló rendelethez 

Az Mötv. előírja, hogy a közterületek elnevezésének, elnevezésük megváltoztatásának rendjét, 
továbbá a házszám megállapításának szabályait a helyi önkormányzat rendeletben állapítja 
meg. Tekintettel arra, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város korábban csak a házszám 
megállapításának szabályait alkotta meg rendeletben, az új jogszabály a házszám 
megállapításával kapcsolatos korábbi szabályozással együtt a közterületek elnevezésének, 
elnevezésük megváltoztatásának rendjét is tartalmazza. 

RÉSZLETES INDOKOLÁS 

A 3. §-hoz 

A közterület elnevezésének, elnevezés megváltoztatásának, megerősítésének és törlésének 

általános szabályait határozza meg. 

A 4. §-hoz 

A közterület elnevezésének, elnevezés megváltoztatásának, megerősítésének és törlésének eljárási 

szabályait határozza meg. 

Az 5-6. §-hoz 

Részletesen leírja a házszámok kiadásának szabályait. Egységes gyakorlatot alakít ki abban, hogy ha 

nem lehetséges egy számmal megjelölni az ingatlant, akkor csak az abc betűit lehet az arab szám 

után alátöréssel alkalmazni. 

A korábbi kialakult állapotot is figyelembe veszi az eljárás során. 

Új elemként a társasházaknál is szabályozza az önálló rendeltetési egységek számmal történő 

megjelölését, a további egységes gyakorlat kialakulása érdekében. 

A 7. §-hoz 

A házszám-megállapítás hatásköri szabályait tartalmazza. 
· .; f· r · · {J l.: ~ v "..,. 
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A 8 §-hoz 

Az házszámozási eljárás szabályait részletezi, figyelembe véve az új közhiteles címnyilvántartás 
kialakításához szükséges feltételeket is. 

A 9-12. §-hoz 

A házszám és utcanévtáblák elhelyezésének egységes gyakorlatát alakítja ki a szabályozás. A 
hagyományoknak megfelelően, az egyéni, esetleg utcaképet zavaró megoldások elkerülése 
érdekében. 

r. :· ~ •
4

~ r „, „, 
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NYIREGYHA.zA 

MEGYll JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 
PÁLYAzATOK ÉS PROJEKTMENEOZSMlNT 

REFERATURA 

4400 NYIREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. Pí.: 83. 

TELEFON: +36 42 514-553; FAX: •36 42 311-041 
E·MAIL: BOZAN.ZSOLT@NYIREGYHAZA.HU 

Ügyiratszám: PKAB/222/2022. 

Ügyintéző: Bozán Zsolt 

NYIREGYHAZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS 

VÁROSÜZEMELTETÉSI OSZTAL Y 

4401 NYfREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: •36 42 52•f-547; FAX: +36 41310 647 
E-MAIL: VAROSFEJLESZTES@NYIREGYHAZA.HU 

TÁJÉKOZTATÓ 

- a Közgyűléshez -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, 
megvalósítás alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól 

Véleményező bizottság vagy bizottságok: 

- Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

- Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

- Pénzügyi Bizottság 

- Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 

- Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

- Szodálls, Egészségügyi és Sport Bizottság 

N y R E G Y H Á Z A 

„„„.„„i .....• J.„„ ...... „ ... . 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester ~ 

.................... ~~ ...... „ ...... „......,__ 

Hagymási Gyula 
kabinetvezető 

„„.qq.„.„.„„ 
Pató István 

az előterjesztés szakmai 
előkészítéséért felelős 

osztályvezető 

•••• „„~„ ••• „. 

Bozán Zsolt 
az előterjesztés szakma i 
előkészítéséért felelős 

referatúravezető 

törvényességi véleményezést végző 
személyek aláírása: 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

r1 e .rr1" ... „ .........................•.. \ ............... . 

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinet vezetője 

f. ' i~ {' ·' r 1 
~j +..) ..._, \J - • 
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NYiREGYHÁZA 

M[GYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

PÁLYÁZATOK ÉS PROJEKlMENEOZSMENT 
REFERATÚRA 
4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: „36 42 524 553; FAX: „36 42 311-041 
E-MAIL: BOZAN.ZSOL T@NYIREGYHAZA.HU 

Tisztelt Közgyűlés! 

NYIREGYHAZA 

MEGYEI JOGÚ VAROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS 

VAROSÜZEMELTETESI OSZTALY 

4401 NYiREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 514 547; FAX: +36 42 310-647 
E·MAIL: VAROSFEJLESZTES@NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az elmúlt időszakban is igyekezett megragadni és lekötni 

mind az uniós pályázati programok, mind pedig a hazai intézményrendszer által kínált forráslehetőségeket. 

Ennek okán több pályázat benyújtása megtörtént a közelmúltban is, melyekről külön előterjesztésben adtunk 

korábban tájékoztatást a Közgyűlés számára. 

Jelen előterjesztés célja, hogy részletesen ismertesse, és átfogó képet adjon az Önkormányzat támogatásból 

megvalósuló lezárás alatt lévő, megvalósítás alatt álló, illetve a benyújtott, bírálati szakaszban lévő 

pályázatainak, projektjeinek jelenlegi állásáról, melyek adatlapjait az előterjesztés 1., 2., és 3. számú 

mellékletei tartalmazzák. 

Fontos kihangsúlyoznunk, hogy a pályázatok megvalósítási időtartamai a megvalósítás alatt álló, illetve a 

benyújtott, bírálati szakaszban lévő pályázatok esetében indikativ jellegűek, ugyanis a projekt adatlapokon 

megadott kezdő és befejezési időpontok a pályázatok készítésekor meghatározott tervezett adatok, illetve a 

jelenleg hatályos Támogatási Szerződés szerint kerültek feltüntetésre. 

2021-2022-ben az alábbi projektek zárása történt meg és léptek fenntartási időszakba: 

Sorszám Projekt címe Projekt azonosító száma Fenntartási időszak vége 

1. Erdei sétány TOP-6.1.4-16-NY1-2017-00004 2026.09.09 

2. Bölcsődefejlesztés Nyíregyháza TOP-6.2.l-16-NY1-2017-00001 2026.11.02 

MJV. Önkormányzatánál 

3. Nyíregyháza Borbánya és TOP-6.3.3-15-NYl-2016-00001 l 2027.01.31 

Malomkert városrészeket érintő 

csapadékvíz elvezető hálózat és 

vízvisszatartási célú tározók 

fejlesztése 
-

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul venni, és a határozat-tervezetet a 

mellékletek szerint jóváhagyni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. november 24. 

tJ-... 
„.„.„.„~~~-~-;;;á~i·~~~I~„ ... „ 

Kabinetvezető 

••••••••••••••••••••• „< ••••••••••••••••••••••• 

Pató István 
Városfejlesztési és 
Városüzemeltetési 

Osztályvezető 

C' NYÍREGYHÁZA 

• .. „ ... ~ .....•..•• „. 
Bozán Zsolt 

Pályázatok és 

Projektmenedzsment 
Referatúravezető 

r .· ~ r~ r ~, , 
1/ ~- _, v ... u 
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NYÍREGYHAZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGARMESTERI HIVATALA 
PALYAzATOK ÉS PROJEKTMENEDZSMENT 

REFERATÚRA 

4400 NYÍREGYHAZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: -t36 42 524-553; FAX: -tJ6 42 311-041 
E-MAIL: BOZAN.ZSOLT@NYIREGYHAZA.HU 

NYiREGYHAzA 

MEGYEI JOGÚ VAROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA VÁROSFEJLESZTÉSI E!> 
VÁROSÜZEMELTETÉSI OSZTÁLY 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: -t36 42 524-547; FAX: -t36 42 310-647 
E-MAIL: VAROSFEJLESZTES@NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

... „„/2022. ( .... ) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, 

megvalósítás alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól 

A Közgyűlés 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt álló és 
lezárás alatt lévő pályázatairól készült tájékoztatót a mellékletekben foglaltak szerint jó v áhag y j a. 

Felelős: Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztályvezető 
Gazdasági Osztályvezető 
Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúravezető 

Határidő: folyamatos 

Nyíregyháza, 2022. december 

Erről értesülnek: 

1./ a Közgyűlés tagjai 

2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői ,. . ' :-. (\ •.. ,..._ 

\J ·~·' ~ L ... ~ 
WWW.NYlllEGYHAZA.HU 
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l. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megva lósítás 
alatt á lló és lezárás a latt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítás alatt lévő projektek 

r. ~ nr'"' 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítás alatt lévő projektek 

Projekt címe és kódszáma 

1 NYÍREGYHÁZA KÉMÉNYSEPRŐ UTCA CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ RENDSZER ÉPÍTÉSE 

TOP-6.3.3-16-NYl-2021-00002 

2 VÉCSEY KÖZ 4. SZÁM ALATTI ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLET, A KODÁLY ZOLTÁN ÁLTALÁNOS 

ISKOLA ÉS A NYSZC WESSELÉNYI MIKLÓS SZAKGIMNÁZIUM, SZAKKÖZÉPISKOLA 

ÉPÜLETEINEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 

TOP-6.S.1-19-NYl-2020-00007 

3 A BESSENYEI TÉR 3-4 SZÁM ALATTI BÉRLAKÁSOK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL 

TOP-6.S.1-19-NYl-2020-00004 

4 NYÍREGYHÁZI ARANY JÁNOS GIMNÁZIUM, ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM 

ENERGETIKAI FEJLESZTÉSE 

TOP-6.S.1-19-NYl-2020-00005 

s SZÉLSŐBOKORI ÚT FEJLESZTÉSE 

TOP-6.l.5-16-NYl-2021-00007 

6 NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS FENNTARTHATÓ VÁROSFEJLESZTÉSI 

STRATÉGIÁJÁNAK TÁMOGATÁSA 

TOP _PLUSZ-l.3.1-21-SBl-2022-00001 

7 GAZDASÁGFEJLESZTÉST ÉS MUNKAERŐ MOBILITÁST ÖSZTÖNZŐ KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS 

NYÍREGYHÁZA HAT PONTJÁN 

TOP-6.1.5-16-NYl-2017-00002 

8 KÓRHÁZI ÓVODA UDVARFEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATÁNÁL II. ÜTEM 

TOP-6.2.1-16-NYl-2017-00002 

9 SZENT ISTVÁN ÉS SZARVAS UTCÁK ÚTBURKOLAT FELÚJÍTÁSA 

TOP-6.l.5-16-NYl-2021-00006 

10 KERÉKPÁRÚT ÉS CSOMÓPONT FEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZA TERÜLETÉN II. ÜTEM 

TOP-6.4.1-16-NYl-2017-00002 

11 NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZÖSSÉGI KÖZLEKEDÉSÉNEK FEJLESZTÉSE 

ÉRDEKÉBEN 41 DB ÚJ CNG MEGHAJTÁSÚ AUTÓBUSZ BESZERZÉSE, TÖLTŐÁLLOMÁS 

LÉTESÍTÉSE ÉS AUTÓBUSZ TELEPHELY KIALAKÍTÁSA 

IKOP-3.2.0-15-2016-00013 

12 BARNAMEZŐS TERÜLETEK RE HABILITÁCIÓJA NYÍ RE GY HÁZA TISZAVASVÁRI ÚTI 

LAKTANYÁK TEKINTETÉBEN 

TOP 6.3.1-15-NYl-2016-00001 

13 INFRASTURKTUÁLIS FEJLESZTÉSEK - S MRD-S ÚTFEJLESZTÉS 

BMÖGF/967-1/2020 

14 ZÖLD BUSZ DEMONSTRÁCIÓS MINTAPROJEKT 

ZFR-ZBP-002/003-2020 

15 A JÓSA ANDRÁS MÚZEUM TURISZTIKAI CÉLÚ FEJLESZTÉSE 

TOP-6.l.4-16-NYl-2021-00007 



l. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megva lósít ás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

16 ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ 

VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL Ill. ÜTEM 

TOP-6.5.1-16-NYl-2017-00002 

17 ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ 

VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL - IV. ütem 

TOP-6.5.1-16-NYl-2017-00004 

18 NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARK FEJLESZTÉSE KERETÉBEN JÉGKORSZAK INTERAKTÍV 

ÁLLATBEMUTATÓ KIALAKÍTÁSA 

MODERN VÁROSOK PROGRAM 

19 SÓSTÓI MÚZEUMFALU FEJLESZTÉSE 

TOP-6.l.4-16-NYl-2017-00002 

20 EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZÁN - II. ÜTEM 

TOP-6.6.1-16-NYl-2017-00001 

21 ÚJ BÖLCSŐDEI FÉRŐHELYEK KIALAKÍTÁSA NYÍREGYHÁZÁN 

TOP-6.2. l-19-NYl-2019-00001 

22 INDIAI NAGYMACSKA KIFUTÓ ÉPÍTÉSE A NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARKBAN 

TOP-6. l .4-16-NYl-2021-00006 

23 HELYI FOGLAKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK A MEGYEI JOGÚ VÁROS TERÜLETÉN ÉS 

VÁROSTÉRSÉGBEN NYÍREGYHÁZI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM 

TOP 6.8.2-15-NYl-2016-00001 

24 INDIAHÁZ ÉS MADÁRRÖPDE LÉTESÍTÉSE A NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARK TERÜLETÉN 

TOP-6.1.4-16-NYl-2017-0000 

25 TISZAVASVÁRI ÚT- DERKOVITS UTCA CSOMÓPONTJÁNAK FEJLESZTÉSE 

TOP-6.l.5-16-NYl-2021-00005 

26 SZÍNHÁZ UTCA CSAPADÉKVÍZ ELVEZETÉSI RENDSZERÉNEK FEJLESZTÉSE 

TOP-6.3.3-16-NYl-2021-00003 

27 INTERREG DANUBE -TALENT MAGNET 

28 ROZSRÉTSZŐLŐ BEKÖTŐÚT (NYUGATI 1. U./ DÉLI IPARI PARK BEKÖTŐÚT/ FELÚJÍTÁSA 

TOP-6.l.5.-16-NYl-2020-00004 

29 A REGIONÁLIS INNOVÁCIÓ ÖSZTÖNZÉSE JOBB E-KORMÁNYZATI SZOLGÁLTATÁSOKON 

KERESZTÜL - BETTER 

INTERREG EUROPE 

30 GAPSME - ZÖLD AKCIÓTERV KIDOLGOZÁSA A HATÁROKON ÁTNYÚLÓ KIS- ÉS 

KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK SZÁMÁRA 

31 CSOMÓPONT ÉS KERÉKPÁRÚT FEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZÁN 

TOP-6.4.1-16-NYl-2017-00001 

32 NYÍREGYHÁZA, CSALÓ KÖZI NYUGDÍJASHÁZ ÉS A CONTINENTAL ARÉNA 

ENERGETIKAI FEJLESZTÉSE 

TOP-6.5.1-19-NYl-2020-00003 

33 KÉT KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY ÉS A NYSZC INCZÉDY GYÖRGY SZAKGIMNÁZIUM, 

SZAKKÖZÉPISKOLA ÉPÜLETEINEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 

TOP-6.5.1-19-NYl-2020-00006 

34 SZOCIÁLIS VÁROSREHABILITÁCIÓ NYÍREGYHÁZA SZEGREÁLT TERÜLETEIN 

TOP-6.7.l-16-NYl-2017-00001 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

35 TUZSON JÁNOS BOTANIKUS KERT FEJLESZTÉSE 

TOP-6.1.4-16-NYl-2016-00008 

36 KÖRNYEZElVÉDELMI INFRASTRUKTÚRA FEJELSZTÉSEK NYÍREGYHÁZÁN 

TOP-6.3.3-16-NYl-2017-00001 

37 KULTURÁLIS ÉS KÖZÖSSÉGI TEREK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE ÉS HELYI 

KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS A NYÍREGYHÁZI HELYI KÖZÖSSÉG HELYI KÖZÖSSÉGI FEJLESZTÉSI 

STRATÉGIÁJÁHOZ KAPCSOLÓDVA 

TOP-7 .1.1-16-2016-00067 

38 „KORÁNYI FRIGYES UTCA FELÚJÍTÁSA, A KORÁNYI FRIGYES UTCA - CSALÓ KÖZ 

CSOMÓPONTBAN KÖRFORGALOM KIÉPÍTÉSE ÉS A SZARVAS UTCA FELÚJÍTÁSA" 

TOP-6.1.5-16-NYl-2017-00003 

39 "FENNTARTHATÓ TURIZMUSFEJLESZTÉS - A HELYŐRSÉGI MŰVELŐDÉSI OTTHON 

REVITALIZÁCIÓJA ÁLTAL" 

TOP-6.1.4-16-NYl-2017-00005 

40. NYÍREGYHÁZI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR NÉPSZERŰSÍTÉSE 

HUNG-2022/8795 

41. A NYÍREGYHÁZI IPARI PARK DÉLI TERÜLETÉNEK BŐVÍTÉSE ÉS INFRASTRUKTURÁLIS 
FEJLESZTÉSE 
BMÖGF/855/2021 

42. A NYÍREGYHÁZI IPARI PARK BŐVÍTÉSE 
BMÖGF/1112/2021 

43. A NYÍREGYHÁZI IPARI PARK BŐVÍTÉSE 
BMÖGF/411/2022 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

1. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

NYÍREGYHÁZA KÉMÉNYSEPRŐ UTCA CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ RENDSZER 

ÉPÍTÉSE 

TOP-6.3.3-16-NYl-2021-00002 

200 OOO OOO Ft 

200 OOO OOO Ft 

100 % 

2021.06.01. - 2023.09.30. 

2021.05.12. 

Dobiné Földesi Rita, Polgármesteri Kabinet 

Projekt rövid A Kéményseprő utca csapadékvíz elvezető rendszerének kiépítése két 

(műszaki, szakmai) szakaszra lett bontva: 

tartalma: 
Az „A" ütem: a tervezett beavatkozás a Tünde utca felé eső déli szakaszon zárt 

esőcsatorna kiépítése közműkiváltásokkal. 

A „ B" ütem: a Kállói körforgalom felé eső északi útszakaszon a meglévő 

kerítések és ingatlanhatárok között különösen kis hely áll rendelkezésre, 

illetve a domborzati viszonyok miatt nem elérhető gravitációs befogadó, ezért 

zárt csatorna vagy vízelvezető árok kiépítése csak aránytalanul nagy költséggel 

lenne kivitelezhető. A terv szerint az útszakaszon a csapadékvíz helyben 

történő szikkasztása történik; megfelelő hely esetén szikkasztóárkokkal, 

szűkebb útszakaszokon egymástól 20-30 méter távolságra elhelyezett 

szikkasztóaknákkal, melyekbe az útpadkában elhelyezett előregyártott 50 cm 

szélességű, íves kialakítású beton folyókával vezetjük a csapadékvizet („B" 

ütem). A tervezett csapadékvíz elvezető rendszer felőli oldalon, amennyiben 

a tervezett folyóka nem az útburkolat mentén kerül elhelyezésre, a folyóka 

vagy árok és a burkolatszél között a padkát 15 cm vastagságú M56 mechanikai 

stabilizációval kell ellátni. A tervezett szikkasztóárok szakaszokat jellemzően 

olyan területekre terveztük, ahol már a rendezési terv szerinti helyre kerültek 

az utcafronti kerítések. 

Az „A" és a „B" ütem engedélye is jogerőre emelkedett, a tervező a kiviteli 

terveket átadta, a kivitelezőre irányuló közbeszerzési eljárások vannak 

folyamatban. 

s. 
\) l 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi Az „A" ütem esetén a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárása 

állása (készültségi folyamatban van, szerződéskötésre várhatóan december hónapban kerül sor. 

fok, beszámolási 

időszakok, 
A „B" ütem kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárásának 

kifizetési kérelmek dokumentációja jelenleg előzetes minőség-ellenőrzés alatt van a 

stb.) Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály által. A tanúsítvány kiadását követően az 

eljárás elindításra kerül. 

Megvalósítást 

hátráltató Nem releváns. 
problémák, 

nehézségek: 

2. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ VÉCSEY KÖZ 4. SZÁM ALATII ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLET, A KODÁLY ZOLTÁN 

REGISZTRÁCIÓS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS A NYSZC WESSELÉNYI MIKLÓS SZAKGIMNÁZIUM, 

SZÁMA: SZAKKÖZÉPISKOLA ÉPÜLETEINEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 

TOP-6.5.1-19-NYl-2020-00007 

Projekt 

összköltsége: 
424 191 652 Ft 

Támogatás 

összege: 
424 191 652 Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2020.12.01.-2022.05.31. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 2020.12.23. 
megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 
Dobiné Földesi Rita, Polgármesteri Kabinet 

(név, osztály): 

Projekt rövid A pályázat keretén belül az alábbi intézmények energetikai korszerűsítése 

(műszaki, szakmai) valósult meg: 

tartalma: 
- 4400 Nyíregyháza Vécsey köz 4. szám alatti önkormányzati épület 

- Kodály Zoltán Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 18.), 

- NYSZC Wesselényi Miklós Szakgimnázium, Szakközépiskola épület ei 

(4400 Nyíregyháza, Dugonics u.10.). 

Projekt jelenlegi A Kodály Zoltán Általános Iskolára megvalósult a 130 db., összesen 49,68 kWp 

állása (készültségi teljesítményű napelemek felhelyezése, a műszaki átadás-átvétel 2021. 08. 10-

fok, beszámolási én megtörtént. 

időszakok, 

6 ,., . ... _ 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

kifizetési kérelmek 2021. 11. 22-én a Vécsey köz 4. szám alatti önkormányzati épület energetikai 

stb.) felújítása és záró műszaki átadása befejeződött. Homlokzati nyílászárók 

cseréje, homlokzati hőszigetelő rendszer, homlokzati burkolat kialakítása, 

külső akadálymentesítés történt. 11 db napelem került felhelyezésre, amely 

már megkezdte működését, 3,96 kWp teljesítménnyel. 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

3. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

A Wesselényi Miklós Szakgimnázium, Szakközépiskola épületének műszaki 

átadás- átvételére 2021. december 22-én került sor. Homlokzati nyílászárók 

cseréje, homlokzati hőszigetelő rendszer, homlokzati burkolat kialakítása, 

külső akadálymentesítés történt, lapostető szigetelésére, új vizesblokk 

kialakítására került sor. 128 db napelem került felhelyezésre, 49,92 kWp 

teljesítménnyel. 

Nem releváns. 

A BESSENYEI TÉR 3-4 SZÁM ALATTI BÉRLAKÁSOK ENERGETIKAI 

KORSZERŰSÍTÉSE NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

ÖNKORMÁNYZATÁNÁL 

TOP-6.5.1-19-NYl-2020-00004 

275. 728.873 Ft 

275.024.121 Ft 

100% 

2020.12.01.- 2022.10.31. 

2020.12.23 

Bozán Zsolt Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Habos Krisztina Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt rövid A projekt célja volt: a 4400 Nyíregyháza, Bessenyei tér 3-4. szám alatti 

(műszaki, szakmai) önkormányzati bérlakások energetikai korszerűsítése. 

tartalma: Az épület tervezett energetikai korszerűsítésének elemei: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési kérelmek 

stb.) 

Megvalósít ást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

1. Nyílászárók cseréje: Az épületen található valamennyi nyílászáró 

kicserélésre került, az alkalmazott nyílászáró rendszer műanyag 

ötkamrás kivitelben készült, műanyag profilrendszerből. 

2. Tetőfödém : A lapostető a meglévőre még plusz hőszigetel ést kapott és 

PVC anyagú csapadékvíz elleni szigeteléssel lett ellátva. 

3. Homlokzat: Az épületen található mészkőburkolat jelentős műszaki és 

esztétikai értéket képvisel, ezért annak bontása, tisztítását követően 

visszahelyezésre került. 

4. A belső udvari homlokzatra hőszigetelő rendszer került (18 cm vtg-ban), 

mely kapart hatású vékonyvakolattal lett ellátva. A földszinten a lábazati 

részen kiegészítő vízszigetelés készült, tekintettel arra, hogy nem volt 

csapóeső ellen védő vízszigetelés, ezért a lábazati fal fel tudott ázni. 

A pályázat tekintetében a kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás lezajlott, 
melynek kapcsán a kivitelező kiválasztása megtörtént. A kivitelezésre 
vonatkozó vállalkozási szerződés 2021. február 11. napján került alá írásra . A 
munkaterület átadásra került a vállalkozó számára 2021. március 01. napján. 
A projekt keretében tervezett energetikai korszerűsítés elemei 
megvalósításra kerültek. A kivitelezés műszaki átadás-átvételi eljárásának 
lezárására 2021. október 7. napján került sor. A projekt vonatkozásában 1 
éves garancia bejárás 2022. október 4. napján megtörtént. 

A projekt jelenlegi szakaszában a 7. szakmai beszámoló már benyújtásra 
került, a kifizetéseket tekintve pedig a 7. időközi kifizetési kérelem került 
benyújtásra. 

Továbbá a projekt vonatkozásában benyújtásra került 2022. augusztus 10. 
napján a Projektfejlesztés végi Támogatási Szerződésmódosítás, melynek 
hiánypótlása teljesítésre került 2022. október 26. napján. A hiánypótlás a 
Közreműködő Szervezet által még nem került elfogadásra. 
Támogatási Szerződésmódosítás keretében a projekt zárásához kapcsolódó 
mérföldkő 2023. március 31. napjára hosszabbításra került, eddig 
megvalósulnak az egyéb projektzáráshoz kapcsolódó adminisztrációs 
feladatok. 

Nem releváns. 

r . • 
u ·..! ~ 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

4. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás {%}: 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektfelelős (név, 

osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

NYÍREGYHÁZI ARANY JÁNOS GIMNÁZIUM, ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM 

ENERGETIKAI FEJLESZTÉSE 

TOP-6.5. l -19-NYl-2020-00005 

419 811145 Ft 

419 811145 Ft 

100% 

2020.12.01.-2022.10.31 

2020.12.23. 

Habos Krisztina Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A pályázat célja volt, az önkormányzat tulajdonában lévő Nyíregyházi Arany János 

Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium energetikai korszerűsítése, ezen belül a 

következő tevékenységek megvalósítása: 

• Önkormányzati tulajdonú épület energiahatékonyság-központú 

fejlesztése, külső határoló szerkezeteik korszerűsítése által (külső határoló 

szerkezetek utólagos hőszigetelése, külső nyílászárók cseréje); 

• Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 

kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

Az energetikai korszerűsítés során megvalósult az épület homlokzati 

nyílászáróinak cseréje, homlokzati hőszigetelése, valamint a lapostetők hő- és 

vízszigetelése. A külső rámpa kialakításával lehetőség nyílt az intézmény 

főbejáratának akadálymentes megközelítésére. Az épületen belül akadálymentes 

WC került kialakításra, továbbá mintegy 49,9 kW összteljesítményű napelemes 

rendszer telepítése történt meg. 

A pályázat tekintetében a kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárása lezajlott, 

melynek kapcsán a kivitelező kiválasztása megtörtént. A kivitelezésre vonatkozó 

vállalkozási szerződés 2021. április 23. napján került aláírásra. A munkaterület 

időszakok, kifizetési átadásra került a vállalkozó számára 2021. április 28. napján. A projekt keretében 

kérelmek stb.) tervezett energetikai korszerűsítés elemei megvalósításra kerültek. A kivitelezés 

műszaki átadás-átvételi eljárásának lezárására 2021. december 15. napján került 

sor. A projekt vonatkozásában 1 éves garancia bejárás tervezetten 2022. 

decemberében kerül megtartásra. 

u ... ' 9 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

5. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

A projekt jelenlegi szakaszában a 7. szakmai beszámoló már benyújt ásra került, a 

kifizetéseket tekintve pedig az 5. számú időközi kifizetési kérelem került 

jóváhagyásra. Továbbá a projekt vonatkozásában benyújtásra kerü lt 2022. 

augusztus 10. napján a Projektfejlesztés végi Támogatási Szerződésmódosítás, 

melynek hiánypótlása teljesítésre került 2022. október 26. napján. A hiánypótlás a 

Közreműködő Szervezet által még nem került elfogadásra. 

Támogatási Szerződés módosítás keretében a projekt zárásához kapcsolódó 

mérföldkő 2023. március 31. napjára hosszabbításra került, eddig megvalósulnak 

az egyéb projektzáráshoz kapcsolódó adminisztrációs feladatok. 

Nem releváns. 

sztLSŐBOKORI ÚT FEJLESZTtSE 

TOP-6.1.5-16-NYl-2021-00007 

920 682 87 4 Ft 

920 682 874 Ft 

100% 

2021.05. 01. - 2023.07. 31. 

2021.04.30. 

Habos Krisztina Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Vajda Mariann Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A Szélsőbokori út a város dél-nyugati részén elhelyezkedő ipari területek 

megközelítését szolgálja. A város délnyugati területén elhelyezkedő 

vállalatokhoz a 36-os számú útról többek között a Szélsőbokori úton keresztül 

jutnak el a munkavállalók. 

A Tiszavasvári úti csomóponttól kezdődően felújításra kerül a Szélsőbokori út 

teljes hosszában. A meglévő 6 méter széles burkolat kiszélesítésre kerül a 

meglévő út felújításával egyidejűleg. A szélesítés után irányhelyes 

kerékpárforgalmi létesítményt alakítunk ki. 

Az újranyitott TOP-6.1.5-16 pályázati felhívás keretében 2021. február 12. 

napján került benyújtásra a pályázati program. A projekt 2021. március 31. 

napján pozitív elbírálásban részesült és 

került a Támogatási szerződés. A 

2021. április 30. napján megkötésre 
szélsőbokori út fej lesztésének 

ro 
1; 1.. 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.} 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

6. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Önerő összege 

Támogatási intenzitás 
(%}: 

Projekt (tervezett} 

kezdete és befejezése: 

Támogatói Okirat 

megkötésének 
dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály) : 

tervdokumentációja 2018-ban már elkészült, így a tervek felülvizsgálatára, 

aktualizálására volt szükség 2021.-ben. A rendelkezésre álló 

tervdokumentációra tekintettel megindult a kivitelező kiválasztására irányuló 

közbeszerzési eljárás, de csak feltételes módban, mert addig szükség volt a 

tulajdonviszonyok rendezése a nem önkormányzati tulajdonban lévő 

ingatlanokon kapcsán. A közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódó dokumentáció 

jóváhagyása megtörtént, rendelkezésre áll a záró tanúsítvány. Az eljárás 

feltételes jellege időközben elhárult, a fejlesztéssel érintett ingatlanok mind 

önkormányzati tulajdonba kerültek. A nyertes ajánlattevővel 2022. június 09. 

napján megkötésre került a kivitelezési szerződés, munkaterület átadására 

2022. június 16. napján került sor. 

A kivitelezés tekintetében a csapadékcsatorna építési munkái befejeződtek, az 

ívóvízbekötés csőfektetési része elkészült. Jelenleg 600-as ivóvíz vezeték 

kiváltása van folyamatban, sávos helyreállítás a már megépült 

csapadékcsatorna felett folyamatos, sávos aszfaltozás történik az 

útszélesítésnél. Továbbá a téli üzemre való felkészülés elkezdődött, tekintettel 

arra, hogy a kivitelezési szerződés szerint a téli üzem időszaka 2022. november 

15. - 2023. március 15-ig tart. 

A projekt jelenlegi szakaszában a 2. szakmai beszámoló benyújtásra került, a 

kifizetéseket tekintve pedig az 2. számú időközi kifizetési kérelem került 

benyújtásra. 

Nem releváns. 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS FENNTARTHATÓ VÁROSFEJLESZTÉSI 
STRATÉGIÁJÁNAK TÁMOGATÁSA 

TOP PLUSZ-1.3.1-21-SBl-2022-00001 

80 OOO 000,-Ft 

80 OOO 000,-Ft 

0 Ft 

100 % 

2022.03.31. - 2026.03.31. 

2022.07.11. 

Reményi-Kelemen Anita, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

i • 11 v \.. J 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt rövid (műszaki, A 2021-2027-es uniós ciklus fenntartható városfej lesztési forrásainak (ERFA 
szakmai) tartalma: rendelet 11. cikk) felhasználásához elvárás integrált területi, városi st ratégiák 

készítése. Magyarországon a 2007-2013-as uniós programozási időszak 

előkészítéséhez kapcsolódóan kerültek bevezetésre az integrált 
városfejlesztési, későbbiekben településfejlesztési stratégiák, melyek egy 
fontos eszközt jelentettek a városoknak az integrált szemléletű fejlesztések 
tervezéséhez mind városi, mind városrészi szinten, bevezetve az akcióterületi 
megközelítés jelentőségét is. Ennek megfelelően a 2021-2027-es uniós ciklus 
előkészítéséhez az eddigi városi stratégiák, az integrált településfejlesztési 
stratégiák módszertani elkészítésének fe lülvizsgálata vált szükségessé, hogy 
azok struktúrája és tartalma összhangba kerülhessen a jelenleg érvényben 
levő európai és hazai szakpolitikai keretekkel. 

A Fenntartható Városfejlesztési Stratégia teljes tervezéssel készül, és nem 
korlátozódik csupán a TOP Plusz forrásainak a felhasználására, és ezáltal 
támogatva a városokat a fenntarthatóság, különösképpen a pénzügyi 
fenntarthatóság és forráskombináció megvalósításában egy reziliens, zöld és 
digitális átmenetet szolgáló, várostérségben gondolkozó városfejlesztési 
gyakorlat kialakításában. A stratégia tervezése során a város a jelenleg 
hatályos integrált településfejlesztési stratégiájának adaptációjából indul ki. 

A Fenntartható Városfejlesztési Stratégia megalapozza a város további, 
jövőben elkészítendő stratégiai dokumentumait. A városoknak egy 
folyamatosan változó gazdasági - technológiai környezethez, az 
éghajlatváltozás kihívásaihoz és a klímasemlegességi célok eléréséhez, a 
digitalizáció folyamataihoz, váratlan külső veszélyhelyzetekhez kell 
alkalmazkodniuk, mint amilyen egy világszintű járványhelyzet, és mindezek 
társadalomra gyakorolt hatásai. Ezeket kell figyelembe venniük 
városfejlesztési jövőképük és stratégiájuk megfogalmazása során, melyek 
egyúttal hatással vannak a városfejlesztés gazdasági - társadalmi 
peremfeltételeire is. 

A projekt illeszkedik a Felhívás és a TOP Plusz céljához, megvalósítja az 
önállóan támogatható tevékenységet, nem tartalmaz nem támogatható 
tevékenységeket -az általány költséget meghaladó költségsor 
kedvezményezett hozzájárulásaként önerő formájában kerül tervezésre- és 
tartalmaz vállalást minden kötelezően megvalósítandó, önállóan nem 
támogatható tevékenységre, az alábbiak szerint. 

A projekt keretében az alábbi - önállóan támogatható tevékenységek­
dokumentumok készülnek el : 

az Integrált Településfejlesztési Stratéga (ITS) felülvizsgálata 
új Fenntartható Városfejlesztési Stratégia (FVS) elkészítése 
a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv (TVP) elkészít ése. 

Kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységek is 
tervezésre kerülnek: 
1) Nyilvánosság biztosítása 
2) FVS felü lvizsgálata a 2022. évi népszámlálás adatainak a rendelkezésre 
állását követően 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévéS, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi állása 

(készültségi fok, 
beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató problémák, 
nehézségek: 

3) Városi zöld menetrend alapján kidolgozandó városi zöld finanszírozási 
keretrendszer készítése, a város energiafelhasználásának átfogó energetikai 
felmérése 
4) A városüzemeltetési szolgáltatások és önkormányzati fenntartású 
közintézmények digitalizációjára irányuló elemzések, felmérések, digitális 
akcióterv kidolgozása 
S) A város projektjeire, az akcióterületeire és az FVS pénzügyi 
megvalósíthatóságára vonatkozó üzleti modell, üzleti terv készítése 

Választható. önállóan nem támogatható tevékenységek közül az alábbi 
dokumentumok tervezettek: 

Az FVS-ből levezethető célok megvalósításához szükséges egyéb, az FVS 
megvalósítását elősegítő dokumentumok, elemzések, tanulmányok 
elkészítése, módosítása, az alábbiak szerint: 

- Integrált Települési Vízgazdálkodási Terv (továbbiakban: ITVT) 
készítése 

- Fenntartható Mobilitási Terv elkészítése, felülvizsgálata (SUMP) 

A projekt illeszkedik a Pályázati felhívás és a TOP Plusz céljaihoz. A TOP Plusz 
forrásra tervezett beruházások köre illeszkedik a megyei területfejlesztési 
koncepcióhoz és területfejlesztési programhoz, a megye Integrált Területi 
Programjához, és az abban meghatározott fenntartható városfejlesztésre 
vonatkozó szempontokat és elvárásokat teljesíti, azok megvalósítását 
biztosítja. Az FVS és a TOP Plusz programterv a felhívás mellékletét képező 
városfejlesztési kézikönyv szerint készült, figyelembevéve az S tervezési 
dimenziót, adatokkal alátámasztott, prognózisokra épül. 

Az FVS monitoring. rendszere kidolgozott, célértékekkel ellátott, indikátor 
vállalás a forrásokkal arányban van . A stratégiaalkotás részvételi tervezéssel 
készült (munkacsoportok, kérdőív, online fórum), a cselekvési terv elkészült, 
kijelöli a projekteket, főbb beruházások azonosításra kerültek, figyelembe 
veszi a térségi kapcsolatokat. A mérföldkövek reálisan tervezettek, 
ütemezéssel összhangban vannak. Az FVS foglalkozik a fenntartható 
városüzemeltetés kérdéseivel is. A TOP Plusz forrásainak terhére tervezett 
beruházások becsült költsége reális, figyelembe veszi a különböző 

forrásbevonási lehetőségeket (egyéb források), ütemterv biztosítja a 
beruházási programok ütemezett benyújtását, a források ütemezett 
felhasználását . 
A projekt figyelembe veszi a felhívásban megfogalmazott horizontális 
szempontokat, a táji, természeti, környezeti értékek védelmével, a 
klímaváltozás elleni küzdelemmel, az esélyegyenlőséggel, valamint a nők és 
férfiak közötti egyenlőséggel kapcsolatos követelményeket. 

A pályázat megvalósítása folyamatban van a stratégiai dokumentumok 
felülvizsgálatára és előkészítésére vonatkozó eljárások kidolgozása 

tekintetében. 

Nem releváns 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

7. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ GAZDASÁGFEJLESZTÉST ÉS MUNKAERŐ MOBILITÁST ÖSZTÖNZŐ 
REGISZTRÁCIÓS SZÁMA: KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZA HAT PONTJÁN 

Projekt tervezett 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási intenzitás 

(%): 

Projekt tervezett 

kezdete és befejezése: 

Támogatási Szerződés 

megkötésének dátuma: 

Kapcsolattartó (név, 

osztály) : 

Projekt rövid (műszaki, 

szakmai) tartalma: 

Projekt jelenlegi állása 

(készültségi fok, 

beszámolási időszakok, 

kifizetési kérelmek): 

TOP-6. l.5-16-NYl-2017-00002 

999 608 402 Ft 

999 500 OOO Ft 

100% 

2018.03.01. - 2022.12.31. 

2018.02.12. 

Morvai Zsuzsa, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A fejlesztéssel érintett útszakaszok: 

• Debreceni utca felújítása, a Kígyó utca és Nagykörút (Móricz Zs . 

u.) között; 

• Vasvári Pál utca felújítása a Rákóczi u-tól az ~szaki körútig; 

• Vasvári Pál utca felújítása az ~szaki körúttól a tervezett Stadion 

u-i körforgalomig; 

• Bethlen Gábor utca burkolat felújítás a Búza u-tól a Bessenyei 

térig; 

• Blaha Lujza sétány felújítása; 

• Rákóczi utca felújítása a Víz utcától az ~szaki körút - Mező utca 

kereszteződéséig; 

• a Széchényi utca felújítása a Nagykörút és a Szarvas utca között. 

A különböző helyszíneken burkolat felújítás, kerékpáros 

létesítményekben szakadási pont megszüntetése, akadálymentesítés, 

autóbuszöblök szükség szerinti átépítése, autóbuszperonok 

akadálymentesítése, öbölpárok között szükség szerinti biztonságos 

gyalogos átvezetés kiépítése történt meg, a csapadékvíz elvezetés 

megfelelősségének ellenőrzése, szükség szerinti egyéb beavatkozások 

megvalósítása mellett. 

A kivitelező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás 2021. 

októberében lezárult, a kivitelezői szerződés 2021. novemberében 

aláírásra került. A téli üzem lejártát követően a munkaterület átadására 

2022. márciusában került sor, a kivitelezési munkálatok 2022. április 18-

án indultnak. Az első 6 szakasz esetében a kivitelezési munkák 2019. 

júniusában megkezdődtek és 2019. októberében minden megvalósítási 

helyszín esetében lezárultak. A végrehajtott fejlesztések Összesen közel 3 
km útpálya, 700 m járdaszakasz és több mint 500 m kerékpárút 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítást hátráltató 

problémák, nehézségek: 

8. sz. adatlap 
PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Támogatási intenzitás 

(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási Szerződés 

megkötésének, 

dátumai: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

megújulását eredményezték, melyek hozzájárulnak a nyíregyházi 

közlekedési infrastruktúra hálózatos fejlesztéséhez. 

A projektbe új műszaki tartalmat, illetve új megvalósítási helyszínt 

vontunk be, így 2022-ben sor került a Széchényi utca burkolat felújítására 

a Nagykörút és a Szarvas utca között. 

Az érintett szakasz burkolatfelújításán kívül megújult 4 db autóbuszöböl, 

megtörtént a hiányzó járdaszakaszok kiépítése, illetve 

akadálymentesítése. A gyalogosok részére kijelölt gyalogos-átkelőhelyek, 

míg a kerékpárosok részére biztonságos kerékpáros átvezetések 

létesültek, a Zrínyi Ilona Gimnáziumot követő gyalogátkelőhelynél pedig 

SafeCross okos zebra került kialakításra. A fejlesztésnek köszönhetően 

mintegy 785 méter hosszan újult meg az útburkolat, valamint 350 méter 

hosszan létesült bel-és csapadékvízvédelmi létesítmény. 

A műszaki átadás-átvételi eljárás 2022. november 11-én sikeresen 

lezárásra került, jelenleg a forgalomba helyezési eljárás zajlik. A projekt 

fizikai befejezésének a tervezett határideje 2022. december 31. napja, 

eddig az időpontig a projekt valamennyi tevékenysége megvalósul. 

Nem releváns. 

KÓRHÁZI ÓVODA UDVARFEJLESZT~SE NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ 

VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL II. ÜTEM 

TOP-6.2.l-16-NYl-2017-00002 

72 219 683 Ft 

72 219 683 Ft 

100% 

2017.06.01. - 2022.07.31. 

2017.11.09. 

Morvai Zsuzsa, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A Jósa András Oktatókórház területén található új óvoda a Nagyvárad utca -

Zalka Máté utca által behatárolt sarokban került megvalósításra, földszinti 

un. pavilonos kialakítási konstrukcióban hazai forrásból. Az új óvoda 

2018.09.03-án nyitotta kapuit. A helyszín alapján a Tündérkert Keleti Óvoda 

feladatellátási helye lett eggyel több. Az elhelyezkedésből adódóan a kórházi 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

dolgozók óvodáskorú gyermekeinek és a körzetben lakók gyermekeinek 

biztosít férőhelyet. 

Projekt jelenlegi állása A fejlesztéshez Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 111 millió 

(készültségi fok, forinttal, míg a Nemzetgazdasági Minisztérium, Óvodai Kapacitásbővítést 

beszámolási célzó beruházások támogatása címen 142 millió forinttal járult hozzá. A hazai 

időszakok, kifizetési forráshoz kapcsolódó szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás 

kérelmek stb.) 2018.06.26-án elfogadásra került, így a hazai forráshoz kapcsolódó pályázat 

lezárult. A „Kórház óvoda udvarfejlesztése Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzatánál - II. ütem" című, TOP-6.2.1-16-NYl-2017-00002 

azonosító számú projektből pedig több mint 72 millió forint vissza nem 

térítendő támogatásban részesült a város. 

Megvalósítást 

Az óvoda földterülete (ingatlan) térítésmentes önkormányzati tulajdonba 

adása megtörtént. 

A TOP projektből 2018-ban elszámolásra kerültek a pályázat építéshez 

kapcsolódó arányosított költségei, a projektelőkészítés költségei közül a 

megalapozó dokumentum megbízási díjai és járulékai, a rehabilitációs 

szakmérnöki tevékenység és a kiviteli tervek készítésének arányosított 

költsége, a közbeszerzési szakértők megbízási díjai és járulékai, a 

projektmenedzsment személyi jellegű kiadásai, valamint a műszaki ellenőri 

tevékenység arányosított díja. A 2022. októberében benyújtott elszámolás 

során az udvarfejlesztéshez kapcsolódó külső eszközök beszerzését, a 

nyilvánosság és tájékoztatás biztosításának vállalkozói díját, valamint a 

tervezői költség külső udvar fejlesztésére vonatkozó arányosított részét is 

elszámoltuk. 

A projektfejlesztés végi Támogatási Szerződés módosítás elfogadását 

követően nyújtható be a projekt záró beszámolója. 

hátráltató problémák, Nem releváns. 
nehézségek: 

9. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
SZENT ISTVÁN ÉS SZARVAS UTCÁK ÚTBURKOLAT FELÚJÍTÁSA 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 
TOP-6.1.5-16-NYl -2021-00006 

Projekt összköltsége: 582 268 082 Ft 

Támogatás összege: 582 268 082 Ft 

Támogatási intenzitás 
100% 

(%): 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási Szerződés 

2021.05.01. - 2022.12.31. 

megkötésének 2021.04.30. 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

Morvai Zsuzsa, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A projekt keretében az alábbi útszakaszok felújítására került sor: 

- a Szent István utca az András utca és a Nagykörút közötti szakaszon; 

- a Szarvas utca az Országzászló tér és az Arany János utcai körforgalom 

közötti szakaszon. 

A Szent István utcán megvalósult a Nádor utcai csomópontban lévő mini 

körforgalom és a Forgó utcai csomópont átépítése azzal a céllal, hogy a 

csomópontok geometriája és a vízelvezetés kialakítása megfelelő legyen. A 

járdák és a gyalog-kerékpárutak burkolata szükség szerinti átépítésre került, 

illetve a meglévő parkolók szabványosítása is megtörtént a megfelelő 

vízelvezetés kialakításával. A Szent István utca és az András utca 

csomópontjában a meglévő gyalogátkelő után egy új egyirányú kerékpárút 

szakasz épült a Szent István utca és a meglévő gyalog-kerékpárút közé, 

amely biztosítja a kerékpárosok biztonságos becsatlakozását a kerékpárút 

hálózatba. A Szent István utca-Eötvös utca és a Nádor utca között sor került 

az elválasztott gyalog-kerékpárút átépítésére a szabványos átvezetések 

kialakításával a gyalogosok és a kerékpárosok biztonságos közlekedésének 

segítése érdekében. A Szent István utca és a Béla utca csomópontjában a 

gyalogátkelőhelyet SafeCross okos zebra gyalogátkelőhellyé alakítottuk, így 

biztonságosabbá téve a gyalogos közlekedést a középiskola környezetében. 

A Szarvas utcán az útburkolat felújításán kívül, a burkolat mindkét oldalán a 

meglévő útszegélysor cseréje történt meg, amely biztosítja a gyalogosok 

akadálymentes közlekedését is. Felújításra kerültek a meglévő 

parkolóhelyek, valamint 2 darab bazaltbeton burkolatú autóbuszöböl 

kialakítására is sor került a forgalmi sávon található autóbuszmegállók 

átépítésével és az akadálymentes megközelíthetőség kialakításával. Az út­

járda csatlakozások és a kijelölt gyalogos-kerékpáros átkelőhelyek esetében 

taktilis jelzések épültek. A fejlesztéssel a fenntartható közlekedési módok 

feltételeinek javítása valósult meg a gyalogosok részére kijelölt gyalogos 

átkelőhelyek és a járdaburkolatok átépítésével. A Szarvas-Kereszt utca 

kereszteződésében okos zebra létesült. A Szarvas utca-Országzászló tér 

jelzőlámpás csomópont geometriai kialakítása pedig korrigálásra került a 

buszforgalom biztonságossá tétele céljából. 

{. • 17 
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alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

Megvalósítást 

A kivitelező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás 2021. 

októberében lezárult, a kivitelezői szerződések 2021. novemberében 

aláírásra kerültek. A téli üzem lejártát követően a munkaterületek 

átadására 2022. márciusában került sor, a kivitelezési munkálatok a Szarvas 

utcán 2022. április 11-én, a Szent István utcán 2022. április 12-én indultak. 

A műszaki átadás-átvételi eljárás a Szent István utca esetében 2022. 

szeptember 16-án, a Szarvas utca esetében 2022. október 18-án sikeresen 

lezárult. Jelenleg a forgalomba helyezési eljárás zajlik. A projekt fizikai 

befejezésének tervezett határideje 2022. december 31. napja, eddig az 

időpontig a projekt valamennyi tevékenysége megvalósu l. 

hátráltató problémák, Nem releváns. 

nehézségek: 

10. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁM A: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének, 

dátumai: 

Projektmenedzser 

(név, osztály) : 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

KERÉKPÁRÚT ÉS CSOMÓPONT FEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZA TERÜLETÉN II. 

ÜTEM 

TOP-6.4.1-16- NYl-2017-00002 

821 887 500 Ft 

821 887 500 Ft 

100 % 

2018.01.01. - 2023.09.29. 

2017.12.29. 

Reményi-Kelemen Anita Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A pályázat tervezett fejlesztései: 

Kerékpáros létesítmények: 

A beavatkozás során kerékpáros barát településrész alakul ki a 

Sóstógyógyfürdő településrész kiszolgálását észak-dél irányban biztos ító 

Fürdő utca teljes szakaszán történő irányhelyes kerékpáros létesítmény 

megvalósításával, és a Berenát utcától északra, Kemecsei úttól pedig nyugatra 

eső belterületi tömbrészlet csillapított forgalmú településrésznek történő 

kijelölésével. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési kérelmek 

stb.) 

Kemecsei út - Vénusz utcai csomópontban gyalogos átvezetés tervezése, 

gyalogosok és kerékpárosok Korányi úti átvezetéstől Fürdő utcáig történő 

vasúttal átellenes oldali tovább vezetése mellett: 

Az autóbusz öbölpár környezetében biztonságos közúti gyalogos átvezetés 

kiépítése, a Fürdő utcáig, illetve Blaha Lujza sétányig gyalogosok és 

kerékpárosok által is biztonságosan használható burkolat létesítése tervezett. 

A jelenlegi szabályozatlanság megszüntetése, a gyalogos átvezetés, gyalog­

kerékpárutas létesítmény építése biztonságos közlekedési feltételeket 

teremtenek. 

Család utca - Belső körút és Család utca - Szalag utcai körforgalmú 

csomópontok kialakítása: 

Körforgalmak létesítése: Család utcán, a Szalag utca és Be lső körúti 

csomópontokban. A körforgalmak ágain biztonságos gyalogos és kerékpáros 

átvezetések, nyomvonal korrekció, akadálymentesítés, autóbuszmegálló 

öbölbe történő helyezése, és részleges átalakítása, akadá lymentesítése 

tervezett. 

Belső körút - László utca csomópont kialakítása 

Jelzőlámpás forgalomszabályozás, a Belső körútra a Nagykörút ról jobbra be­
és jobbra kikanyarodás lehetősége tervezett, méretezett többlet forgalmi 
sávok kialakításával, a gyalogosok biztonságos átvezetése, meglévő gyalog­
kerékpárúthoz történő akadálymentes kapcsolat biztosítása, j árdák és 
kerékpáros létesít mények akadálymentesítése, csomópontokon történő 

átvezetése. 

2020. május hóban befejeződött a kerékpáros létesítmények kivitelezése, 

valamint a Kemecsei út - Vénusz utcai csomópontban a gyalogos át vezetés és 

megvalósult a Korányi úti átvezetéstől a Fürdő utcáig az önálló gyalog­

kerékpárút a Sóstógyógyfürdő településrészen. Továbbá a Csa lád utcán is 

elkészült a két körforgalmi csomópont a Szalag utca és a Belső körút 

kereszteződésében 2020 09. hóig. 

A pályázat beadásakor a projekt műszaki tartalmát képezték a Kállói út­

Mikszáth Kálmán utca kereszteződésében jelzőlámpás csomópont kialakítása, 

valamint a Belső körút - László utca csomópontjában jelzőlámpás 

forgalomszabályozás bevezetése. 

A Kállói út-Mikszáth Kálmán utca kereszteződés engedélyes terveinek 

leszállítását követően körvonalazódott ki, hogy a beavatkozási szakaszon 

közúti kanyarodó mozgások szabályozása elem megvalósításával a kiinduló 

állapottól kedvezőtlenebb állapot alakulna ki, így a projektelem megvalósítása 

elhagyásra került. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

A Belső körút-László utca csomópontjában kialakításra kerülő jelzőlámpás 

szabályozás megvalósítása folyamatban van. A kivitelezésre irányuló 

közbeszerzési eljárás bírálata zajlik. Az értékelést követően szerződéskötés 

várhatóan 2022. év végéig megtörténik. 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 
Nem releváns. 

nehézségek: 

11. sz. adatlap 
PROJEKT CÍME/ NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZÖSSÉGI KÖZLEKEDÉSÉNEK 

REGISZTRÁCIÓS FEJLESZTÉSE ÉRDEKÉBEN 41 DB ÚJ CNG MEGHAJTÁSÚ AUTÓBUSZ 

SZÁMA: BESZERZÉSE, TÖLTŐÁLLOMÁS LÉTESÍTÉSE ÉS AUTÓBUSZ TELEPHELY 

KIALAKÍTÁSA 

IKOP-3.2.0-15-2016-00013 

Projekt 
8.098.915.019 Ft 

összköltsége: 

Támogatás 
8.098.915.019 Ft 

összege: 

Támogatási 
100% 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2016.09.01. - 2023.06.30. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 2016.10.10. 
megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 
Sulik Barbara, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

(név, osztály): 

Projekt rövid 2015. júniusában a város elindította az európai uniós értékhatárt meghaladó 

(műszaki, szakmai) nyílt közbeszerzési eljárás ellenőrzését arra vonatkozóan, hogy beszerzésre 

tartalma: kerüljön 41 darab CNG üzemű modern, környezetkímélő jármű, és ezzel - az 

élhető város elvét szem előtt tartva - az egyik legtisztább energiahordozóval 

működtetett járműállomány végezze a személyszállítást, jelentősen 

csökkentve ezzel a járművek füstgáz emisszióját, hiszen a szilárdrészecske 

kibocsájtásuk szinte nulla. 

A 1691/2016 (Xl.29.) Kormányhatározat nevesítette a projektet az alábbiak 

szerint: „Nyíregyháza megyei jogú város közösségi közlekedésének fejlesztése 

érdekében 47 db új autóbusz (41 db CNG és 6 db elektromos meghajtású) 

beszerzése, és töltőállomás létesítése, és autóbusz telephely kialakítása." 

Tehát a projekttartalom kibővült az előzek szerint. 
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Az 1145/2017. (111.20.) Kormányhatározat pedig rendelkezett az ÉFK 

módosításáról, benne a projekt összköltségvetésének 7 .OOO.OOO.OOO Ft-ra 

való emeléséről. A támogatási szerződés módosítása 2017.07.26-án hatályba 

lépett megnövekedett projekttartalommal, módosított költségvetéssel és 

megvalósítási időtartammal. 

A telephely XXI. századi követelményeknek megfelelő, a kor igényeit 

maradéktalanul kielégítő és a távlati fejlesztéseket is ütemezetten kiszolgálni 

képes létesítményként tervezett. A telephely a CNG kút közvetlen közelében 

kerül kialakításra. Ajó közlekedési kapcsolat, a megfelelő közműellátottság és 

a szeparált elhelyezkedés biztosítja a későbbi telephely optimális és 

gazdaságos működését, mind szakmai, mind gazdasági alapon. 

A beruházás során az alábbi fő projektelemek valósulnak meg: 

- iroda-, és portaépület 

- javítócsarnok (1. ütem) 

- manipulációs térburkolatok és autóbusz parkoló terület 

- hulladék tároló és hidegraktár 

- személygépkocsi parkoló és kerékpár tároló 

- üzemanyag töltő 

- kapcsolódó kiszolgáló műtárgyak 

A fejlesztéssel érintett terület nagysága 44.650 m2 

A telephely nagysága: 3334,11 m2 

A kivitelezés 2023. tavaszára befejeződik. 

Projekt jelenlegi Az autóbuszok beszerzése és üzem behelyezése megtörtént, ugyanígy a CNG 

állása (készü ltségi töltőállomás kivitelezése is. 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési kérelmek 

stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

A megnövekedett projekttartalom következtében 2019. 05. 28. napján indult 

el az „ Új autóbusz telephely tervezése" tárgyú nyílt, uniós közbeszerzési 

eljárás, szerződéskötésre 2020.01.06-án került sor. Az elkészült 

tanulmányterv, és az engedélyes és kiviteli tervek alapján 2021.03.12. napján 

elindításra került a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás. A 

bontási eljárás során a legkedvezőbb ajánlatot figyelembe véve fedezethiány 

mutatkozott, melynek vonatkozásában többletforrás igénylésére került sor 

(1.098.915.019,-Ft). A többletforrás megítéléséről szóló 1846/2021. (Xl.30.) 

Kormányhatározat megjelent, a Támogatási Szerződés módosítása 

megtörtént. A munkaterület átadása 2022. április 4-én megtörtént. A 

kivitelezés időtartama 365 nap. A kivitelezés eredeti ütemtervnek 

megfelelően halad, a kivitelezés szerződés szerinti határideje 2023. március 

31. napja. 

Nem releváns. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

12. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ BARNAMEZÖS TERÜLETEK REHABILITÁCIÓJA NYÍREGYHÁZA TISZAVASVÁRI 

REGISZTRÁCIÓS ÚTI LAKTANYÁK TEKINTETtBEN 

SZÁMA: TOP 6.3.1-15-NYl-2016-00001 

Projekt 
2 373 258 957 Ft 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 
2 315 565 087 Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2016.09.01. - 2023.09.30. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 2016.11.28. 
megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó Dicső Péter Projektvezető 

(név, osztály): Sulik Barbara, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid Terület déli részén kialakított funkciók tervezési Qrogram alaQján: 

(műszaki, szakmai) • Technológiatranszfer Központ kialakítása a meglevő volt parancsnoki 

tartalma: épület átalakításával és rekonstrukciójával. A megmaradó volt 

ruházati raktárépület külön projekt keretében kap funkciót, 

állagmegóvási munkáinak tervezése jelen programnak nem képezi 

tárgyát. 

• Extenzív fenntartású zöldfelület (Üzleti Park fejlesztési területe) 

• Intenzív fenntartású rekreációs célú zöldfelület (közpark) közösségi 

rekreációs fejlesztés 

• Extenzív fenntartású zöldfelületek 

• Védő funkciójú zöldfelület kialakítása (az extenzív fenntartású 

zöldfelület Üzleti Park fejlesztési terület déli végénél, valamint a 

külön projekt keretében megvalósuló autóbusz telephely déli 

végénél) 

• Közlekedési- és közmű infrastruktúrafejlesztés 

Az tszaki terület vonatkozásában az alábbi fejlesztések tervezettek: 

A beruházással érintett terület: 141 OOO m2 

• út- és parkoló építés és csapadékvíz elvezetés 

• Villamosenergia ellátás és közvilágítás 

• Szennyvíz és ivóvízhálózat építés, öntöző kút kialakítása 

• Térfigyelő kamerarendszer 

• A " t" /1 d t I 't' utomata on ozoren szer e ep1 ese 

• Növénytelepítés: faültetés, cserjetelepítés, gyepvetés 
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• Utcabútorok, játékok, sporteszközök; sportpályák (részben EPDM 

burkolattal) 

Projekt jelenlegi A projekt déli területének kivitelezése 2019-ben műszakilag lezárult, először 

állása (készültségi 2019.10.10-én, majd hiánypótlásokat követően 2020.03.31. napján 

fok, beszámolási többletforrás igény került benyújtásra az eredeti projektterv megvalósítására 

időszakok, vonatkozóan. 

kifizetési kérelmek 

stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

13. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 
dátuma: 

A 2064/2020. (Xll.31.) számú Kormányhatározat jóváhagyta a pályázatban 

foglalt Északi terület megvalósításához kapcsolódó többletforrást 575,5 millió 

Ft erejéig, amely kifizetésre került 2021. 04. 22. napján, így az eredetileg 

1 740 OOO OOO Ft támogatás több, mint 2,3 milliárd Ft-ra növekedett. Ezzel 

lehetőség nyílik a Tiszavasvári úti Északi terület megújítására is. 

Jelenleg az Északi területre vonatkozó tervek felülvizsgálata megtörtént, az 

eredeti műszaki-szakmai tartalom a megnövekedett beszerzési és kivitelezési 

árak miatt csökkentésre került. Jelenleg a módosított, felülvizsgált tervek 

alapján a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás ex-ante 

ellenőrzése zajlik. A közbeszerzési eljárás várható indítása 2023. év eleje, 

kivitelezés tervezett időtartama 4 hónap. 

Nem releváns. 

INFRASTURKTUÁLIS FEJLESZT~SEK- S MRD-S ÚTFEJLESZT~S 

BMÖGF/967-1/2020 

5 OOO OOO OOO Ft 

5 OOO OOO OOO Ft 

100% 

2020.11.23. - 2022.12.31. 

2020.11.23. 
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Kapcsolattartó 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

Gál István projektvezető 
Sulik Barbara, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata nagy hangsúlyt fektet 

lakóutcáinak fejlesztésére, amit híven tükröz az elmúlt években felúj ított, 

megépített lakóutcák magas száma. 

Az eddigi beruházásaink sikerességét azon ingatlantulajdonosok, 

lakóközösségek eddigi összefogása tette lehetővé, ahol a közösség 

együttműködve a várossal, az útépítéshez szükséges szabályozással érintett 

területet térítésmentesen átadta az Önkormányzat részére, biztosítva ezzel 

a fejlesztéshez, útépítéshez és közműáthelyezésekhez szükséges 

területeket. 

A Belügyminisztérium egyes térségi fejlesztési igények támogatásáról szóló 

1746/2020. (Xl. 11.) Korm. határozat alapján BMÖGF/967-1/2020. 

iktatószámon Támogatói Okiratot állított ki, melyben Nyíregyháza Megyei 

Jogú Város Önkormányzata 5.000.000.000Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesült, melyet meglévő utak szilárd burkolattal való 

ellátásához, ingatlan vásárláshoz, valamint a kivitelezéshez szükséges 

szolgáltatások finanszírozására használhatott fel. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a Támogatói Okiratban 

foglaltaknak megfelelően elsősorban útfejlesztésre, útfelújításra kívánta 

felhasználni a megítélt támogatást. 

Az Önkormányzat első lépésként, a már meglévő, engedélyes és kivitel i 

tervekkel rende lkező utcák építését valósította meg: 

• Gerely, Íjász, Vitorlás, Búvár, Horgony, Árbóc utca 

• Hegedűs utca-Tallér köz 

• Hatház, Szamóca, Thököly-Törzs, Hadobás 

• Szamos utca 

• Ereszalja, Szarka 

• Hajlás-Főzde- Fenyő 

Az Önkormányzat további utak építését és felújítását valósította meg az 

alábbiak szerint: 

II. ütem tartalma: Meggyfa utca, Gömb utca, Sátor utca. A kivitelezői 

szerződések a három utca vonatkozásában a NYÍR-ANSA, a KINCS és TBK Kft­

vel aláírásra kerültek, a munkaterületek átadására 2022. április 06-án került 

sor. A kivitelezés ideje a munkaterület átadásától számított 6 hónap, a 

kivitelezések sikeres műszaki átadás-átvétellel lezárultak. Jelen leg a 

forgalomba helyezési engedélyek megkérése van folyamatban. 

Ill. ütem vonatkozásban az Önkormányzat a támogatási összeg 

felhasználásához lehetőséget biztosított a lakóközösségek részére, hogy 

aktívan bekapcsolódhassanak a város fejlesztésébe. A 2021. év tavaszáig 

beérkezett lakossági kérelmek feldolgozását követően tervező kiválasztására 

közbeszerzési e ljárást hirdettünk 20 lakóutca tervezésére. 

Az Új tervezési feladatok mellett továbbá vizsgáltuk a már kész tervekké! 
rendelkező lakóutcák megépítésének lehetőségét is. Ezeknél az utcáknál a 
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Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

területbiztosításon 

felülvizsgálata, az 

módosítása is. 

túl, feladatot jelentett a tervek aktua lizálása, 

időközben megváltozott szabályozások szerinti 

A tervek leszállítását követően, 2022. április 27-én elindult a kivitelező 

kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás a kész tervek alapján 

versenyújranyitással (résztvevők: KE-Víz 21 Zrt., Zemplén kő Kft, Strabag Zrt.), 

A beérkezett ajánlatok értékelését követően - figyelemmel a felhívásban 

előírtakra - bruttó 2.418.828.730 Ft összegű beruházási költség került 

lekötésre 16 rész vonatkozásában 2022. június 23-án (Acél utca, Apadó utca, 

Fenyő utca - Kerítés u. és Fenyő u. között -, Futó köz, Füredi ut ca - Gömb 

utca összekötő, Gyűrű utca 1. ütem, Hadik u. - Bolyai tér, Jó ut ca, Kacagó 

utca, Lengő utca 1. ütem, Levél köz, Makay 1. utca 1. ütem, Muskotály köz, 

Pompás utca, Seregély utca és Tiszalöki út). A kivitelezés időtartama 150 

nap volt, a kivitelezések sikeres műszaki átadás-átvétellel lezárultak. Jelenleg 

a forgalomba helyezési engedélyek iránti kérelmek vannak folyamatban. 

A kivitelezéshez kapcsolódóan műszaki ellenőri tevékenység elvégzésére 

irányuló közbeszerzési eljárás sikeresen lefolytatásra került, amelynek 

eredményeképpen 2022. június 22-én a REVIVO Környezetvédelmi és 

Mélyépítés tervező Korlátolt Felelősségű Társasággal a szerződés 

megkötésre került. 

2022. június elején újabb kivitelező kiválasztására irányuló feltételes 

közbeszerzési eljárás került megindításra versenyújranyit ással 

(versenyújranyitás 2. rész) a május elejére elkészült kiviteli tervek alapján, 

amely esetében az alább felsorolt tervezett útfelújítások kerültek kiírásra: 

Hunyadi u., Luther u. - Debreceni u., Kollégium u., Sugár u., Aranykalász sor, 

Derkovits utca 

A beérkezett ajánlatok bontására 2022. július 4-én került sor, majd a 

bírálatok és a rendelkezésre álló fedezet figyelembevételével 2022. július 15-

én a Hunyadi utca, Luther u. - Debreceni u., Kollégium utca és Derkovits 

utca vonatkozásában szerződéskötésre került sor bruttó 1.257.416.933 Ft 

összegben, a KE-Víz 21 Zrt. és Strabag Zrt. -vel, a munkaterületek átadására 

2022. július 15-én került sor. A kivitelezés ideje a munkaterület átadásától 

számított 4 hónap volt, a műszaki átadás-átvétel november 15-én kezdődött 

meg. volt. A kivitelezések sikeres műszaki átadás-átvétellel lezárultak. 

Jelenleg a forgalomba helyezési engedélyek megkérése van folyamatba n. 

Nem releváns. 
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14. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási intenzitás 

(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és befejezése: 

Támogatási Szerződés 

megkötésének dátumai: 

Projektmenedzser (név, 

osztály): 

Projekt rövid (műszaki, 

szakmai) tartalma: 

Projekt jelenlegi állása 

(készültségi fok, 

beszámolási időszakok, 

kifizetési kérelmek stb.) 

Megvalósítást hátráltató 

problémák, nehézségek: 

ZÖLD BUSZ DEMONSTRÁCIÓS MINTAPROJEKT 

ZFR-ZBP-002/003-2020 

56.000.000,- Ft 

56.000.000,- Ft 

100% 

2020.10.30. - 2023.03.31. 

2020.10.30. 

Sulik Barbara, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A projekt célja támogatás nyújtása a kedvezményezett részére annak 

érdekében, hogy az elektromos meghajtású autóbuszokat jelentessen meg 

műszaki, járatszervezési, vezetéstechnikai, kommunikációs használat céljából. 

A projekt keretében tervezett tevékenységek az alábbiak: 

• Elektromos buszok töltésére alkalmas legalább 1 db nagyteljesítményű 

töltőállomás kivitelezése 

• Általános költségek 

• Járművek menetrendi fordákba történő beillesztése 

• Buszgyártói költségtérítés 

• Kommunikációs és marketing kampány támogatása 

• Elektromos buszokhoz kapcsolódó szakmai oktatáson való részvétel 

A projekt keretében 2020. novemberében megvalósult a „Zöld busz" 

demonstráció 1. üteme, a városközponti installáció kiállításával és 1 db 

elektromos busz fordába illesztett közlekedésével. A projekt keretében szakmai 

beszámoló és kifizetési kérelem került benyújtásra, az elvégzett 

demonstrációhoz kapcsolódó marketing tevékenység, az üzemeltetéssel 

kapcsolatos információk, közszolgáltatói és buszgyártói költségtérítés 

bemutatásával, elszámolásával. 2022. április 28. napjával megkezdődött a 

demonstráció 2. üteme, 1 db csuklós MAN 18E típusú autóbusz 

sajtótájékoztatóval egybekötött bemutatásával. Az autóbusz 2022. április 30. 

napjától 2 hétig ingyenesen igénybevehető volt a lakosok számára, 

menetrendbe illesztett módon. A projekttel kapcsolatban szerződésmódosítás 

várható, mely a támogatási összeg növekedését (bruttó 4.500.000 Ft) és a 

megvalósításra rendelkezésre álló időtartama hosszabbítását irányozza elő. 

Nem releváns. 
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15. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási intenzitás 

(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és befejezése: 

Támogatási Szerződés 

megkötésének, 

módosításainak 

dátumai: 

Projektmenedzser (név, 

osztály) : 

Projekt rövid (műszaki, 

szakmai) tartalma: 

Projekt jelenlegi állása 

(készültségi fok, 

beszámolási időszakok, 

kifizetési kérelmek stb.) 

A JÓSA ANDRÁS MÚZEUM TURISZTIKAI CtLú FEJLESZTtSE 

TOP-6.l .4-16-NYl-2021-00007 

nettó 2. 800. OOO. OOO Ft 

nettó 2. 800. OOO. OOO Ft 

100 % 

2021.08.01. - 2023.09.30. 

2021.07.26. 

dr. Tóth Adrienn, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt keretében a Jósa András Múzeum, mint a térség egyik 

legjelentősebb múzeumának turisztikai célú fejlesztésére kerül sor. Új 

attrakciókkal bővül, a szolgáltatások, múzeumi programok színvonala nő, 

miáltal a látogatók száma emelkedik és új célcsoportok elérésére nyílik 

lehetőség. A beruházás során sor kerül a kulturális örökség turisztikai 

hasznosításához, bemutathatóvá tételéhez kapcsolódó építészeti 

beavatkozásokra, a patinás, helyi védelem alatt álló épület 

rekonstrukciójára, energiahatékonysági intézkedések megvalósítására, 

akadálymentesítésre, a turistafogadás feltételeinek fejlesztésére, a kiállító 

és bemutatóterek, többfunkciós helyiségek kialakítására, meglévők 

korszerűsítésére, fejlesztésére, a turisztikai attrakció kialakításához 

kapcsolódó eszközbeszerzésre és környezetrendezésre. 

A meglévő kulturális kínálat modernizálása mellett olyan új 

programelemekkel történő bővítése tervezett, melyek mind hozzájárulnak 

a múzeumban eltöltött idő növeléséhez. 

A meglévő és új kiállításokhoz, élményterekhez kapcsolódóan 

megvalósításra kerülnek élményelemeket jelentő technikai fejlesztések, 

helyt adhat különböző kulturális programoknak, esteknek, 

filmvetítéseknek. 

A projekt keretében sor kerül továbbá komplex turisztikai, információs és 

látogatómenedzsment szolgáltatások létrehozására is. 

Az előkészítéshez tartozó tevékenységek közül elkészültek az engedélyes 

tervek, kiviteli tervek, valamint a kiállítás tematika . 

A tervezési folyamat során egyértelművé vált, hogy a „D" épületet, 

jelenlegi állapota miatt oly mértékben igényelne statikai megerősítést, 

hogy költséghatékonysági szempontból a bontása javasolt. Az 

egyeztetések során a „C" épület bontásáról is döntés született. 

f
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

A Megvalósítást 

hátráltató problémák, 

nehézségek: 

16. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt tervezett 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

A D épület bontásának és a teljes kivitelezésnek a közbeszerzési eljárása 

folyamatban van. 

Ütemezési problémák adódhatnak. 

ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL Ill . ÜTEM 

TOP-6.5.1-16-NYl-2017-00002 

399.850.915 Ft 

396.840.630 Ft 

100% 

2018.01.01. - 2022.08.31. 

2017.12.13. 

dr. Tóth Adrienn, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt célja az önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 

korszerűsítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

• Önkormányzati tulajdonú épületek energiahatékonyság-központú 

fejlesztése, külső határoló szerkezeteik korszerűsítése által (külső 

határoló szerkezetek utólagos hőszigetelése, külső nyílászárók cseréje), 

• Fosszilis energiahordozó alapú hő-termelő berendezések korszerűsítése, 

cseréje, és/vagy a kapcsolódó fűtési és HMV rendszerek korszerűsítése, 

• Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 

kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából, 

• SECAP elkészítése. 

A projekt keretén a hatályos Támogatási szerződésben foglaltak szerint az 

alábbi intézmények energetikai korszerűsítésére került sor: 

1. Tündérkert Keleti Óvoda Százszorszép Tagintézmény (4405 Nyíregyháza, 

Kállói út 109/ a - nagy épület) 

2. Tündérkert Keleti Óvoda Százszorszép Tagintézmény (4405 Nyíregyháza, 

Kállói út 109/a - kis épület) 

3. Tündérkert Keleti óvoda Koszorú úti Telephely (4405 Nyíregyháza, 
Koszorú út 10.) 

~ 28 u „„ 
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Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési 

kérelmek): 

M egva lósftást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

17. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt tervezett 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

4. Tündérkert Keleti Óvoda Élet úti Telephely (4451 Nyíregyháza-Oros, Élet 

út 30.) 

S. Polgármesteri Hivatal 'A' és 'D' épület (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) 

6. Mandabokor Művelődési Ház {4400 Nyíregyháza, Jegenye utca 36.) 

A kivitelezési munkálatok 2019. október 10-éig minden esetben befejeződtek. 

A projektbe új megvalósítási helyszínek kerülnek bevonásra a teljes támogatási 

összeg felhasználása érdekében. 

A VMKK Mandabokori Művelődési Ház energetikai felújítására vonatkozó 

kivitelezői szerződés 2021. augusztus 23-án aláírásra került. a kivitelezés 

Jelenleg a projektfejlesztés végi Támogatási Szerződés módosítása van 

folyamatban, melynek keretében a projekt fizikai befejezése 2023. év első 

negyedévére kerül módosításra. 

Nem releváns. 

ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL- IV. ütem 

TOP-6.5.l-16-NYl-2017-00004 

650.346.669 Ft 

627.227.209 Ft 

100% 

2018.01.01.- 2022.08.15. 

2017.12.14. 

dr. Tóth Adrienn, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Az alábbi intézmények energetikai korszerűsítése valósult meg jelen projekt 
során: 

• Sója Miklós Görögkatolikus Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Huszár 
tér S.) 

• Éjjeli Menedékhely {4400 Nyíregyháza, Bokréta u. 22/a) 

• Albérlők Háza (4400 Nyíregyháza, Tokaji út 1/D.) 

• Bem József Általános Iskola Gárdonyi Géza Tagintézmény (4400 

Nyíregyháza, Kórház u. 13.) 
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• Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Építőipari és Környezetvédelmi- Vízügyi 
Szakgimnáziuma (4400 Nyíregyháza, Vasvári Pál u. 16.) 

A projekt szakmai-műszaki tartalma 

• Önkormányzati tulajdonú épületek energiahatékonyság-központú 
fejlesztése, külső határoló szerkezeteik korszerűsítése által (külső 
határoló szerkezetek utólagos hőszigetelése, külső nyílászárók 
cseréje), 

• Fosszilis energiahordozó alapú hő-termelő berendezések 
korszerűsítése, cseréje, és/vagy a kapcsolódó fűtési és HMV 
rendszerek korszerűsítése, m 

• Megújuló energia hasznosítás (napelem rendszer telepítése) . 

Projekt jelenlegi 2019 őszére minden kivitelezési munka befejeződött, a műszaki átadás-átvételi 
állása (készültségi eljárások lezárultak. Jelenleg a projektfejlesztés végi Támogatási Szerződés 
fok, beszámolási módosítása van folyamatban, melynek keretében a projekt fizikai befejezése 

időszakok, .. ) 2023. év első negyedévére kerül módosításra. 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 
Nem releváns. 

nehézségek: 

18. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARK FEJLESZTtSE KERETtBEN JtGKORSZAK 
REGISZTRÁCIÓS INTERAKTÍV ÁLLATBEMUTATÓ KIALAKÍTÁSA 
SZÁMA: MODERN VÁROSOK PROGRAM 

Projekt 
nettó 13 128 521 236 Ft (Jégkorszak I-V ütem projekt) 

összköltsége: 

Modern Városok Program forrásból: nettó 8 354 208 240 Ft 

ebből: 

- Jégkorszak 1. ütem projektelem támogatása: nettó 6.737.147.891 Ft 

- Pangea Ökocentrum és Szálloda projektelem támogatása: nettó 

1.617.060.349 Ft 
Támogatás összege: 

Gazdaság Újraindítási Akcióterv keretében támogatási forrás: 

- Jégkorszak 11.-V. ütem projektelem: nettó 6.148.507.646 Ft Összesen 

Jégkorszak interaktív állatbemutató (I-V. projektelem) című projekt 

összesen támogatás: nettó 12.885.655.537 Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2017.10. - 2024.12. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés MVP Támogatói okirat: 2017.július 31. 

megkötésének Gazdaság Újraindítási Akcióterv Támogatási szerződés: 2022. április 05. 

dátuma: 
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Projektvezető : 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

Gajdos László projektvezető 

Vajda Mariann, Szabó Mária, Morvai Zsuzsa, Pályázatok és 

projektmenedzsment referatúra 

A Jégkorszak interaktív állatbemutató rendkívül attraktív módon, a modern 

technikákat felhasználva mutatja be a sarkkörök állatvilágát . Központi eleme 

egy stilizált nagyszikla, amelynek belsejében a vendégeket különféle élmények 

érik, megismerkedhetnek a Jégkorszak kialakulásával, a jégkorszaki állatokkal, 

és az élet további alakulásával a Földön. A műsziklán kívül madarakat, 

patásokat bemutató nagyméretű röpde, kifutók szegélyezik a sziklát. Többcélú, 

interaktív állatbemutató, mely 2 hektáron terülne el és Európában egyedülálló 

módon mutatná be a jégkorszakban élt emblematikus állatokat valósághű 

modelleken, majd egy utazásra invitálná a látogatókat a sarkvidékre a fókák, a 

jegesmedvék, a pingvinek birodalmába. Megelevenedne a t undra a 

rénszarvasokkal éppúgy, mint a mesterségesen előállított havas, jeges táj. 

Ezeket a bemutatókat valósághű, műgyantából készült demonstrációkból 

hozzuk létre (életnagyságú mamut, gyapjas orrszarvú stb.). A projekt 

egyedülálló Európában, elengedhetetlen ahhoz, hogy a Nyíregyházi Állatpark 

versenyképes maradjon. 

A tervezett fejlesztések várhatóan nagy népszerűségnek örvendenek majd 

mind az országból, mind a régióból érkező látogatók körében. A fejlesztés 

projektelemei javítják az állatkert látogatottságát, növelik a bevételeket, 

továbbá munkahelyteremtő hatásuk is van, mely kiemelt szempont egy olyan 

halmozottan hátrányos helyzetű megyében, mint Szabolcs-Szatmár-Bereg. 

A beruházás 5 részből (ütemből) áll, amely 4 kiviteli szerződés keretében 

valósulhat meg: 1, 11-111, IV és V ütem (a II . és a Il l. ütem egy vá llalkozási 

szerződés keretében valósul meg). A komplett beruházás költségbecslése a 

rendelkezésre álló fedezeten túlmutatott, még az 1. ütem megvalósítására sem 

lett volna elegendő, ezért csak ezen ütem kivitelezőjének kiválasztására 

irányuló közbeszerzési eljárás indulhatott meg 2020. július 27.-én „ felételes 

módon", abban a reményben, hogy a közbeszerzési eljárás eredményétől 

függően plusz forrás iránti igény kerül benyújtásra. A közbeszerzési eljárás 

eredményesen zárult. Az 1. ütem és az ahhoz kapcsolódó eszközök 

beszerzésére a hiányzó fedezet (összesen 3 208 331 120 Ft) biztosítása 

érdekében plusz forrás iránti igény került benyújtásra, amely a 1185/2021 

{IV.16.) Korm. határozatban foglalt döntés értelmében biztosításra is került. Az 

1. ütem kivitelezésére irányuló vállalkozási szerződés 2020. december 23.-án 

került megkötésre és a fenti Korm. Határozatban foglaltak alapján 2021. április 

22-én hatályba is léphetett, majd 2021. április 26-án átadásra került a 

munkaterület a kivitelező részére. A kivitelezés határideje 18 hónap. A 

kivitelezés jelenleg is folyamatban van és jelenleg elérte a 75%-os készültséget . 

A kivitelezési szerződés 2022. május 06.-án módosításra került pótmunka 

elrendelése miatt, amellyel összefüggésben a teljesítés határideje +3 hónappal 

mt!ghoss2abbodott, így a fizikai befejezés 2023. február 08-ra módo.sult. Az 1. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

19. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

ütem kivitelezése a jelenlegi szerződésmódosítás alapján nettó 

6.564.789.229,- Ft. 

Újabb szerződésmódosítás előkészítése van folyamatban újabb pótmunka 

miatt, amelynek okán a kivitelezési határidő 2024 évre fog módosulni. 

A plusz forrás megítélése miatt az MVP-ből finanszírozott forrás Támogatói 

Okirata is módosításra került 2021. május 21.-én. A fent említett kivitelezési 

határidő módosulása miatt újabb támogatói okirat módosítás van 

folyamatban, amelyben a projekt fizikai befejezése 2024. december 31. lesz. 

A beruházás további 4 része (ütemének) kivitelezőjének kiválasztására szintén 

elindult 2021.március 31.-én a feltételes közbeszerzési eljárás 3 részben (11-111, 

IV és V ütem). Az eljárás eredményesen lezárult és 2021. december 23-án 

megkötésre kerültek a kiviteli szerződések. A feltételes eljárás értelmében a 

szerződések hatályba lépése a fedezet rendelkezésre állásától függ, amely a 

feltétel időközben elhárult. Az EMMI 2021. november 11.-én tájékoztatta 

Önkormányzatunkat, hogy a 2144/2021. számú nem nyilvános 

kormányhatározat alapján biztosításra került a 2-5 ütem megvalósításához a 

fedezet (6.148.507.646 Ft), amelyet követően 2022. április 05. napján hatályba 

lépett a támogatási szerződés. A támogatási szerződés meglétét követően a 

kiviteli szerződések is hatályba léptek, azonban a kivitelezés csak azok 

módosítása után kezdődhetett meg, tekintettel arra, hogy a munkaterület 

átadásra vonatkozó szerződéses feltétel nem engedte. A munkaterületek 

mielőbbi átadása kapcsán a kiviteli szerződések módosításra kerültek, és 

legkésőbb 2022. július 01-én megkezdődhetett a kivitelezés. 

A 11-V ütem befejezése 2024 őszére várható. 

Összességében a kivitelezések nettó költsége összesen: 12.713.296.875 Ft. 

A projektben eszközbeszerzés is megvalósul, amelynek keretében a 

rendelkezésre álló keret felhasználásra is került, az eszközök beszerzése 

megvalósult és 2022 decemberéig az utolsó eszköz is leszállításra kerül. 

Pótmunka igények elbírálása folyamatban van. 

SÓSTÓI MÚZEUMFALU FEJLESZTtSE 

TOP-6.1.4-16-NYl-2017-00002 

890.206.903 Ft 

890.206.903 Ft 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektvezető: 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása: 

Megvalósítást 
hátráltató 

100% 

2018.01.01. - 2022.11.30. 

2017.12.29. 

Vajda Mariann, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt keretében a Múzeumfalu által bemutatott kulturális örökség 

turisztikai hasznosításához, bemutathatóvá tételéhez kapcsolódó építés, 

felújítás, bővítés történt meg, vendégfogadó tér, látogatóbarát funkciók 

kerültek kialakítása a színvonalas turistafogadáshoz szükséges szolgáltatási 

háttér kiépítése mellett, élményelemeket jelentő technikai fejlesztések 

történtek, interaktív bemutatási formák kerültek kialakításra az alábbiak 

szerint : 

• Új látogatóközpont 

• Műtárgytárolás korszerű feltételeinek biztosítása és oktatási-

igazgatási központ kialakítása 

• Szabadtéri Színpad megújítása 

• Műtárgyépületek rekonstrukciója 

• Infrastrukturális fejlesztések 

A projekt megvalósításához 2 alkalommal került sor plusz forrás igénylésére, 

97.777.879 Ft és 104.429.023 Ft került jóváhagyásra, így a projekt összköltsége 

890.206.903.- Ft-ra emelkedett. 

A kivitelezési munkálatok sikeresen befejeződtek 2019-ben. 

A projektben eszközbeszerzés is megvalósult, úgy, mint működést biztosító 

bútorok, informatikai eszközök, illetve a bemutathatóságot szolgáló eszközök 

(mobil színpad, fa kiskocsik, műtárgymásolatok (fonott, kerámia, fa, bádog és 

üveg tárgyak)), viseletrekonstrukciók, és elkészült a múzeumfalut és annak 

portáit bemutató kisfilm is. 

A projekt 2022 novemberben fizikailag lezárul, minden kötelező és vállalt 

tevékenység megvalósult. 

A projekt során minden beszámoló benyújtásra került, valamint a 

projektfejlesztési végi TSz módosítás is, amelynek elbírálása folyamatban van. 

Nem releváns. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

1 problémák, 
nehézségek: 

20. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Támogatási intenzitás 

(%): 

Projekt kezdete és 

(tervezett) befejezése: 

Támogatási Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartók: 

Projekt rövid (műszaki, 

szakmai) tartalma: 

EGtszstGÜGYI ALAPELLÁTÁS FEJLESZTtSE NYÍREGYHÁZÁN - II. ÜTEM 

TOP-6.6.l-16-NYl-2017-00001 

bruttó 444. 762.004 Ft 

bruttó 407.800.000 Ft 

A támogatás intenzitása: 100% 

2018. 01. 16. - 2021. 05. 31. 

2018. 01. 15. 

Vajda Mariann Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Dr. Tóth Adrienn Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A pályázat keretén belül az alábbi egészségügyi alapellátást biztosító 

intézmények komplex felújítása valósult meg: 

• Nyíregyháza, Fenyő u. 1. szám alatti, 14267 /2 hrsz-ú ingatlan 

• Nyíregyháza, Csillag u. 4-6 . szám alatti, 4690 hrsz-ú ingatlan 

(korábban használaton kívüli ingatlan, a fejlesztését követően 

meglévő orvosi praxisok és védőnői szolgálatok áthelyezése történt 

meg) 

A pályázat keretein belül az alábbi ingatlanon a hajléktalanok 24 órás 

egészségügyi ellátását biztosító Egészségügyi Centrum kialakítása is 

megvalósult: 

• Nyíregyháza, Tokaji út 3. (később 1/d.) szám alatti Albérlők Háza 

földszinti épületrészének átalakítása 

A pályázat keretén belül az infrastrukturális fejlesztéssel érintett 

intézményekben, valamint valamennyi védőnői szolgálatban jelentős 

eszközfejlesztés is megvalósult. 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi állása A Fenyő utcai beruházás 2020. április 16-án, a Csillag utcai beruházás 2020. 

(készültségi fok, szeptember 10-én, majd a Tokaji úti beruházás 2021. január 29-én 

fejeződött be. Az intézményeket az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 
beszámolási időszakok, 

kifizetési kérelmek): 
már használatba is vette. 

A projekt megvalósítása 36.962.004 Ft többlet költséget eredményezett, 

amelynek támogatásból való finanszírozására plusz forrás iránti igény került 

benyújtásra. A kérelem elbírálása folyamatban van. 

A projekt kapcsán minden mérföldkőhöz kapcsolódóan benyújtásra kerültek 

a beszámolók. Az elszámolások tekintetében minden olyan ktg. 

elszámolásra került, amelynek fedezete biztosítva van a Támogatási 

szerződés keretében, csak a plusz forrást igénylő számlák elszámolása nem 

lehetséges a forrás megítéléséig. 

Megvalósítást A plusz forrás iránti kérelem elbírálása meghosszabbíthatja a projekt 

hátráltató problémák, zárását, amely egyébként fizikailag lezárult. 
nehézségek: 

21. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
ÚJ BÖLCSŐDEI F~RŐHELYEK KIALAKÍTÁSA NYÍREGYHÁZÁN 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 
TOP-6.2.1-19-NYl-2019-00001 

Projekt 

összköltsége: 
599 750 OOO Ft 

Támogatás 

összege: 
599 750 OOO Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2020.05.20. - 2023.09.30. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 2020.05.20. 
megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 
Vajda Mariann Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

(név, osztály): 

Projekt rövid A projekt elsődleges célja egy 3 csoportszobás + 1 mozgásfejlesztő szobás új 

(műszaki, szakmai) bölcsőde építése a Honvéd utcán, amellyel 36 új bölcsődei férőhely jön létre. A 

tartalma: projekt további fejlesztéseinek keretében az Önkormányzat fenntartásában 

működő bölcsődékben vízpermetezők, árnyékolók telepítése és 

eszközbeszerzések valósulnának meg. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési kérelmek 

stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

22. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

A Honvéd utcán új épületnek helyt adó ingatlanon jelenleg, egy korábban is -

de nem az Önkormányzat fenntartásában - bölcsődeként működő épület áll, 

amely nem felel meg a követelményeknek, ezért annak lebontásával egy új 

szolgáltatási - Önkormányzati fenntartású - hely (bölcsőde) kialakítása valósul 

meg. Az új szolgáltatási hely működtetéséhez kapcsolódó eszközök beszerzése 

is tervezett. 

A projektben megvalósuló egyéb tevékenységek, fejlesztések további 7 

bölcsődét érintenek. 4 bölcsődében infrastrukturális fejlesztésként 

vízpermetezők kerülnek kialakításra, 4 bölcsődében árnyékoló szerkezet és 4 

bölcsődében egyéb, a működéshez szükséges eszközök, játékok, berendezések 

beszerzése valósulna meg. A projekt keretében egyes bölcsődék több 

fejlesztéssel is érintve lehetnek, vagyis egyszerre vízpermetező kialakítása, 

árnyékoló szerkezet és egyéb eszközbeszerzés is megvalósulhat. 

A tervdokumentációk rendelkezésre állását követően elindult a közbeszerzési 

eljárás a kivitelezések tekintetében 2 részben (Honvéd utcai új bölcsőde építés 

és vízpermetezők kialakítása 4 bölcsődében). 

Az eljárás a vízpermetezők kivitelezőjének kiválasztása tekintetében volt 

eredményes, amelynek keretében 2021.04.07-én aláírásra került a kiviteli 

szerződés, így megindult és 2021.07.09-én be is fejeződött a vízpermetezők 

telepítése 4 bölcsődébe (Aprajafalva, Katica, Babaház, Őzike). 

Az eredménytelen rész kapcsán, amely a Honvéd utcai bölcsőde kivitelezőjének 

kiválasztására újabb közbeszerzési eljárás indult. Az eljárás eredményeként 

beérkezett ajánlatok fedezete nem volt biztosítható a projektből, így az 

eredménytelenül zárult. Ezt követően újabb feltételes közbeszerzési eljárás 

indult, melynek során nem érkezett értékelhető ajánlat, így ezen eljárás is 

eredménytelenül zárult. 

Fentiek okán átgondolásra került a műszaki tartalom és az új építés el lett vetve, 

amely helyett a meglévő épület átalakítása és bővítése vált relevánssá. Ezen 

beruházáshoz elkészült az új tervdokumentáció, és jelenleg a kivitelező 

kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás van folyamatban. 

Nem releváns 

INDIAI NAGYMACSKA KIFUTÓ tPíTtSE A NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARKBAN 

TOP-6.l.4-16-NYl-2021-00006 

104 OOO OOO ~t 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Igényelt 

támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%) : 

Projekt 

(tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

104 OOO OOO Ft 

100 % 

2021.06.01. - 2022.12.31. 

2021.07 .09. 

Projektmenedzser 
Vajda Mariann Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, 

szakmai) 

tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési 

kérelmek stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

Az indiai kontinensre jellemző nagymacskafélék bemutatására kialakításra kerül 
egy külső kifutó, valamint állatbox, a meglévő nagymacska kifutóval egy közös 
egységet képezve. Az ázsiai földrész nagymacskáit reprezentáló 
kifutórendszerében bemutatásra kerülnek azon tigrisek és párducok, melyek 
egyedei az Európai Fajmegőrzési program keretében élnek Nyíregyházán. A 
Nyíregyházi Állatpark nagy hangsúlyt fektet a fajmegőrzésre és a veszélyeztetett 
macskafélék tartására, tenyésztésére. Sajnos az említett macskafélék 
természetes elterjedési területe rohamosan csökken, ezért is fontos, hogy a 
Nyíregyházi Állatpark az Európai Állatkertek és Akváriumok Szövetségének teljes 
jogú tagjaként védje és tenyéssze a csíkos és foltos nagymacskákat. 

A pályázat benyújtásra került 2021.04.08.-án és pozitív támogatói döntésben 
részesült 2021.06.08-án, majd a Támogatási szerződés megkötésére 2021.07.09-
én került sor. A projekt indításához a kiviteli tervek rendelkezésre álltak, így 
megindult a feltételes közbeszerzési eljárás a kivitelező kiválasztására. A 
közbeszerzés sikeresen lezárult, kiválasztásra került a kivitelező, akivel a 
vállalkozási szerződés aláírásra került 2021.07.19-én. A kivitelező részére a 
munkaterület átadásra került 2021.10.11-én és a kivitelezés határidőben való 
befejezését követően műszakilag is át lett adva az építmény 2022. április 26-án. 
Minden vállalt feladat teljesítésre került a projektben. 
A projekt megvalósításához Önerő biztosítása vált szükségessé, amelynek 
támogatásból való finanszírozásához plusz forrás iránti igény került benyújtásra 
A fentiek okán a projekt lezárása nem lehetséges, mert a plusz forrás elbírálása 
folyamatban van . 

Nem releváns. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

23. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Támogatási intenzitás 

(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó (név, 

osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

HELYI FOGLAKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK A MEGYEI JOGÚ VÁROS 

TERÜLETÉN ÉS VÁROSTÉRSÉGBEN NYÍREGYHÁZI FOGLALKOZTATÁSI 

PAKTUM 

TOP 6.8.2-15-NYl-2016-00001 

3.856.000.000 Ft 

3.856.000.000 Ft 

100% 

2016.10.04. - 2023.09.30. 

2016.10.04. 

Csordás Barbara Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A pályázat megvalósítása konzorciumi formában történik. Konzorciumvezető 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, konzorciumi tag az állami 

foglalkoztatási szervként eljáró Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Kormányhivatal. 

A projekt fő célja, hogy Nyíregyháza közigazgatási határain belül egy átfogó, 

jól működő foglalkoztatás növelését célzó együttműködés (paktum) jöjjön 

létre, amely hosszútávon fenntartható megoldást jelent a város 

foglalkoztatás problémáira. A pályázati program főtevékenységeként 

támogatja a foglalkoztatási megállapodás (paktumszervezet) létrehozását, 

illetve lehetőséget biztosít munkaerő-piaci programok, képzések 

megvalósítására, célcsoport támogatására. 

A paktumszervezet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, a 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya, a 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, a Szabolcs-Szatmár-Bereg 

Megyei Kereskedelmi és Iparkamara - mint kötelező tagokkal -, továbbá a 

gazdasági élet és vállalatok képviselői, képzési és civil szervezetek 

együttműködésével jön majd létre. A munkaerő-piaci beavatkozások 

koordinálása és a támogatások szinergiája érdekében a foglalkoztatási 

partnerség együttműködik a Nemzetgazdasági Minisztérium 

Munkaerőpiacért és Képzésért Felelős Államtitkárságával. 

A projekt keretében a város területén működő vállalkozások és egyéb 

munkáltatók munkaerő-igényeiből kiindulva, képzési és foglalkoztatási 

programok valósulnak meg, amelyek hozzájárulnak a munkaerőpiac 

bővítéséhez, a hátrányos helyzetű és inaktív, a térségben munkát vállalni 

szándékozó célcsoporti személyek képzéséhez és elhelyezkedéséhez. 

A konzorciumi partnerek közötti „munkamegosztás": a képzés és 

foglalkoztatás a Kormányhivatal hatáskörébe tartozik. Az Önkormányzat látja 

el az összes többi feladatot (előkészítési munkák, paktum szervezet 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató problémák, 

nehézségek: 

24. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége; 
Támogatás összege: 

létrehozás, paktumiroda működtetés, projektmenedzsment, kötelező 

nyilvánosság stb). 

A projekt előkészítési szakasza 2017. 04. 30.-án lezárult. 
Az előkészítési szakaszban 3 db partnerségi rendezvény került 
megrendezésre. 
A rendezvények eredményeként megalakult a paktumszervezet összesen 32 
taggal. Lezárult a projekt előkészítési szakasza, melynek eredményeként, a 
Magyar Államkincstár és az Irányító Hatóság 2017. 08. 31.-én elfogadta a 
projekt előkészítési szakaszának lezárását jelentő Támogatási Szerződés 

módosítást. 
Az előkészítési szakaszt lezáró Támogatási Szerződés módosítását a 
Közreműködő Szervezet 2017. 09. 29-én jóváhagyta, a projekt a 
megvalósítási szakaszba lépett. A munkáltatóktól érkező munkaerőigény 
bejelentés folyamatosan zajlik. A támogatási szerződésben foglaltaknak 
megfelelően folyamatos a szakmai és pénzügyi elszámolások benyújtása. 

Komplex befektetés ösztönzési és helyi termék- és szolgáltatásfejlesztési 
tevékenységek" komplex csomag megvalósítása folyamatban van, melynek 
keretében elkészült a befektetés ösztönzési, valamint a helyi termék- és 
szolgáltatásfejlesztési stratégia, valamint a hozzájuk kapcsolódó arculati 
kézikönyvek. A kapcsolódó akciótervek kidolgozásra kerültek, 
megvalósításuk zajlik. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program és 
a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program keretében 
finanszírozott egyes projektek támogatásának növeléséről szóló 1305/2021. 
(V. 21.) Korm. határozat 300 OOO 000,-Ft többletforrást biztosít a projekt 
vonatkozásában. 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében megvalósuló 
egyes projektek összköltségének növeléséről szóló Kormány 1087 /2022. (II. 
23.) Korm. határozat további 1 500 OOO OOO, Ft- többletforrást biztosít a 
projekt vonatkozásában. a támogatási szerződés 2022.03.31-én hatályba 
lépett. A Kormányhivatal részére az 1.448.980.821. Ft-os előleg lekérés 
beküldésre került 2022.04.04.-én. Az Önkormányzat részére az 51.019.179.­
Ft-os előleglekérés 2022.04.06.-án benyújtásra került. A támogatások 
kiutalása 2022.04.28-án megtörtént a KH és az Önkormányzat részére. A 
támogatás felhasználása folyamatos. 

Nem releváns. 

INDIAHÁZ ts MADÁRRÖPDE LÚESÍTtSE A NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARK 

TERÜLETtN 

TOP-6.1.4-16-NYl-2017-00001 

1263 540 447 Ft 

1263 540 447 Ft 

t 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

100 % 

2018.01.01. - 2023.09.30. 

2018.01.05. 

Gajdos László projektvezető 

Tukacs Ágota Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A projekt célja a Nyíregyházi Állatpark attrakciójának bővítése az indiai 

állatvilág bemutatására szolgáló lndiaház, illetve Afrika madárvilágát 

bemutató Madár röpde létesítése. 

A projekt fejlesztési elemei: 

India ház: Kontinens specifikus, India állatvilágát bemutató épület létrehozása 

a cél. Egy központi térből láthatóan több jellemző faj bemutatása, mely 

meghatározó India állatvilágában: 

• Központi közösségi tér 

• Állatparki dolgozók szociális egysége 

• Indiai rinocérosz bemutató 

• Szirtcápa-mangrove bemutató 

• Karantén medencék 

• Vidra bemutató 

• lOdb belső madár röpde 

• Tigrispiton terrárium 

• Szalagos varánusz hely 

• Mókus hely 

• 4 db rágcsáló hely 

• Indiai mókuscickány hely 

• Látogató tér 

• Teknős bemutató 

Afrikai madár röpde: Afrikában élő madarak bemutatása a célja. 

Több funkciós raktár épület: Állatpark raktározási tevékenységének segítése a 

célja. 

2020. 03.02. napján Vállalkozási szerződés került aláírásra az „lndiaház" elem 

kivitelezésére, a műszaki átadás-átvételi eljárás záró időpontja, 2020.12.17. 

A „Többcélú raktár" elem kivitelezésének műszaki átadás-átvételi eljárása 

2020.07.22. napjával sikeresen lezárult. 

2021.05.21-én ünnepélyes keretek között került sor az India ház megnyitójára. 

A projekt keretében tervezett Afrikai Madárröpde megvalósításának 
kivitelezéséhez szükséges többletforrás igény benyújtása 2019.11.28-án 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

25. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

megtörtént, nettó 443 422 882 Ft összegben. Az igény pozitív elbírálása az 

1305/2021. (V. 21.) Korm. határozat szerint a Magyar Közlönyben jelent meg. 

A többletforrás igény benyújtása és az pozitív elbírálás között eltelt időre való 

tekintettel 2021. június hónapban aktualizálásra került a Madárröpde műszaki 

tervdokumentációja, majd 2021.06.12-én nyílt uniós közbeszerzési eljárást 

indítottunk az Afrikai Madárröpde projektelem kivitelezésének tárgyában. A 

vállalkozói szerződés megkötésre került 2022. január 17-én, a szerződés 

hatályba lépése és munkaterület átadása 2022. szeptember 16-a volt. 

A kivitelezés megvalósítása érdekében ismét plusz forrásigény kérelemmel 

fordultunk az Irányító Hatóság felé, melynek benyújtása 2021.11.18-án 

megtörtént. 

TISZAVASVÁRI ÚT- DERKOVITS UTCA CSOMÓPONTJÁNAK FEJLESZTÉSE 

TOP-6.1.5-16-NYl-2021-00005 

855 049 044 Ft 

855 049 044 Ft 

100% 

2021.05.01- 2023.09.30. 

2021.04.30. 

Tukacs Ágota Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Kazsukné Liszkai Laura Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt célja a Tiszavasvári út - Derkovits utcai és Tiszavasvári út - Csalitos 

utcai csomópont átépítésével a közlekedésbiztonság javítása. A 36 sz. főúton 

a beavatkozás a felüljáró hídszerkezete és a Munkás utcai csomópont között 

található. Az érintett útszakasz kapacitása és közlekedésbiztonsági szintje csak 

abban az esetben növelhető megfelelő mértékben, ha a két - Derkovits és 

Csalitos utcai - csomópontot összefüggően, egymással szervesen kapcsolódó 

módon fejlesztjük. Az országos közút déli oldalán új kerékpárúti és járda 

szakaszok kialakítására is szükség van. A megvalósítás során az út 2x2 sávos 

építése tervezett a szükséges kanyarodó sávok kialakításával. A 

keresztmetszet bővítése szükségessé teszi az út melletti kerékpárút és a járda 

nyomvonalának módosítását, ill. a meglévő csapadékelvezető rendszer 

áthelyezését. A 36 sz. út két oldalának kapcsolatát biztosító kijelölt-

gyalogosátkelőhely áthelyezésére is szükség van. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

26. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

A kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás 2021. szeptember 10-

én indult, az Összegezés 2022.szeptember 28-án került kikü ldésre. A 

legalacsonyabb árajánlatot Ke-víz 21. Zrt. adta. A vállalkozói szerződés 

megkötésre került 2022. november 07-én, a munkaterület átadásá ra 2022. 

november 10-én került sor. A szükséges fedezet biztosítására többletforrás 

igény kerül benyújtásra. 

Nem releváns. 

SZÍNHÁZ UTCA CSAPADÉKVÍZ ELVEZETÉSI RENDSZERÉNEK FEJLESZTÉSE 

TOP-6.3.3-16-NYl-2021-00003 

500.000.000,- Ft 

500.000.000,- Ft 

100 % 

2021.06.01. - 2022.12.31. 

2021.05.12. 

Tukacs Ágota, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A projekt célja a Színház utcai csapadékvíz elvezető rendszer korszerűsítése . Az 

utcában sok esetben az utca szűk keresztmetszete és a közművek t elítettsége, 

következtében helyhiány miatt zárt csapadékvíz elvezető kiépítése kerü lt 

megvalósításra. A meglévővel azonos nyomvonalon, a meglévő akna kiosztás 

figyelembevételével egy ONlOOO dimenziójú esőcsatorna kerü lt kialakításra a 

meglévő víznyelők és bekötő vezetékeinek felújításával, cseréjével. A vezetéket 

szintben keresztező közművek kiváltásra kerültek, így a teljes szelvény 

akadálymentesen rendelkezésre áll a vizek levezetéséhez. A befogadó 

üzemeltetőjének előírása szerint egy kombinált torkolati műtá rgy került 

kialakításra, ami alkalmas a levezetésre kerülő csapadékvizek e lőírás szerinti 

előtisztítására egyrész homok és hordalék visszatartására, illetve a szükséges 

kizárást is biztosítani tudja. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi A vállalkozói szerződés 2022. március 18-án került megkötésre. A nyertes 

állása (készültségi kivitelező a Közmű Generál Építő és Szolgáltató Kft. A munkaterület átadása 

fok, beszámolási 2022. április 06-án történt. A kivitelezés sikeres műszaki átadás-átvétellel 2022. 

időszakok, kifizetési november 04-én befejeződött . 

kérelmek stb.) 
2022. október 15-én kifizetési kérelem került benyújtásra, mely jóváhagyásra 

került 2022. október 26-án. 

Megvalósítást 

hátráltató Nem releváns. 
problémák, 

nehézségek: 

27. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
INTERREG DANUBE -TALENT MAGNET 

REGISZTRÁCIÓS SZÁMA: 

Projekt tervezett 
1 980 832 EUR, ebből NYMJV költségvetése: 160 755 EUR 

összköltsége: 

Igényelt támogatás ERFA támogatás mértéke (85%): 136 641,75 EUR 

összege: Nemzeti társfinanszírozás (10%): 16 075,5 EUR 

Önerő összege: Nyíregyháza esetében 8 037,75 EUR 

Támogatási intenzitás(%): 95% 

Projekt t ervezett kezdete 
2020.07.01. - 2022.12.31. 

és befejezése: 

Támogatási Szerződés 
2021.05.17. 

megkötésének dátuma: 

Kapcsolattartó (név, 
Birtók-Molnár Zsuzsanna, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

osztály): 

Projekt rövid (műszaki, A „TalentMagnet" című projekt fő célkitűzése a többszintű kormányzás 

szakmai) tartalma: megerősítése és az intézményi kapacitások javítása az akcióterületen a 

tehetséges fiata lok megtartása érdekében. A program tervezett 

eredménye egy megalapozott, új, a tehetségek vonzásá ra és megtartására 

vonatkozó többszintű, nemzetközi irányítású együttműködés i modell 

kidolgozása a Duna régióban. 

A projekt főbb tevékenységei: 

•Akadályok felismerése, valamint a leküzdésükhöz szükséges 

tervek kidolgozása, végrehajtása 

• Intézményi kapacitások javítása 

• Stratégia kialakítása 

• Eszköztár kidolgozása 

•Szakpolitikai javaslatok kidolgozása és alkalmazása 

• Új transznacionális többszintű kormányzási modell kialakítása. 

•Szakmai partnertalálkozók szervezése helyi és Uniós szinten 

• kapacitásfejlesztés a projekt résztvevőknek 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 

alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi állása 

(készültségi fok, 

beszámolási időszakok, 

kifizetési kérelmek}: 

• nemzetközi tanulmányutak szervezése, illetve azokon történő 

részvétel 

A projekt partnersége: 

•Vezető partner: Tudományos Kutató Központ Bistra Ptuj 

városában (Szlovénia} 

• Projekt partnerek: 

1. Nyíregyháza MJV Önkormányzata (Magyarország) 

2. Velenje Város (Szlovénia} 

3. Első Magyar Felelősségteljes Innováció Egyesület 

(Magyarország) 

4. Hargita Megyei Tanács (Románia} 

S. Élettudományi Intézet Cassovia Város (Szlovákia} 

6. DEX Innovációs Központ (Csehország) 

7. Angel Kanchev Rusei Egyetem (Bulgária) 

8. Észak-Keleti Regionális Klaszter (Bulgária) 

9. Fejlesztési Ügynökség Dan (Horvátország) 

10. Kelet- és Délkelet- Európai Tanulmányok Intézete Leibniz 

Város (Németország} 

11. Apatian Város (Szerbia} 

12. Fejlesztési és Nemzetközi Projektek Tanszéke Zenica­

Doboj Város (Bosznia-Hercegovina) 

13. Állami Felsőoktatási Intézet „Ungvár Nemzeti Egyetem" 

(Ukrajna) 

14. Európai perspektívák Központja (Szlovénia) 

15. Leoben Holding GmbH (Ausztria} 

16. Európai Oktatási Alapítvány (Németország) 

17. Balchik Város (Bulgária) 

18. Vares Város (Bosznia-Hercegovina) 

19. Varazdin Város (Horváthország} 

20. Ptuj Város (Szlovénia) 

21. Leoben Város (Ausztria} 

22. Liberec Város (Csehország) 

Tovább folytatódott a Tehetség Klub (2021. október 14.) és a soron 

következő workshop (2021. november 26.} szervezése. Mindemellett 

Nyíregyháza folytatja a megkezdett feladatok elvégzését, valamint a 

partnerek feladatainak nyomon követését, így felügyeljük az EMFIE által 

irányított TalentMagnet App fejlesztését. Emellett folyamatos 

kommunikációs feladatokat látunk el, amit az adott munkacsomag 

vezetője ad nekünk. A pályázat keretében 2022. április 4-7. között 

Stuttgartban került megrendezésre a partnerek részvétel az aktuális 

irányító bizottsági ülésre, amelyen az Önkormányzat 2 munkatársa is részt 

tudott venni. Ezt követően 2022. júniusban kerül megrendezésre egy 

konferencia Ruszében, ahol az Önkormányzat 2 munkatársa is részt vett. 

Az utolsó periódusban folytat6dott a WPT2 munkacsomag feladatainak a 
koordinálása és szervezése, melynek vezetője Nyíregyháza. A feladatok 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

közé tartoztak a Tehetség Klubbok, Hackathonok szervezése, amelyek 

sikeresen lezajlottak. 2022. november 9-10-én került sor a projekt utolsó 

irányító bizottsági ülésére és zárókonferenciájára, ahol megismerhettük 

valamennyi partner által elért eredményeket. 

Megvalósítást hátráltató 
Nem releváns. 

problémák, nehézségek: 

28. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ ROZSRFTSZŐLŐ BEKÖTŐÚT (NYUGATI 1. U./ DÉLI IPARI PARK BEKÖTŐÚT/ 
REGISZTRÁCIÓS FELÚJÍTÁSA 

SZÁMA: TOP-6.1.5. -16-NYl-2020-00004 

Projekt 

összköltsége: 
600 OOO OOO Ft 

Támogatás összege: 600 0000 OOO Ft 

Támogatási 
100 % 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2020.12.01. - 2022.12.31. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 2020.12.21. 
megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartók: Birtók-Molnár Zsuzsanna, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
A fej leszteni kívánt útszakaszon jelentős az árukiszolgálást és árumozgatást 

(műszaki, szakmai) 
lebonyolító gépjárműforgalom, valamint a munkaerő-forgalom, ezért 

tartalma: 
elengedhetetlen az útburkolat telj es körű felújítása, szabványosítása és 

megerősítése . A fejlesztés közvetlen célja a Rozsrétszőlő bekötőút (Nyugati 1. i. 

/Déli Ipari Park bekötő út/) felújítása szélesítése közel 1 kilométeren. A felújítás 

az ipari parkos körforgalomtól indul, része a Marsa Kft. és Lukoil csatlakozásaival 

érintett bekötői útszakasz, majd a Marsa Kft. kapu bejáratával bezárólag ér véget. 

A fejlesztés eredményeként megvalósul Nyíregyháza külterületén a 35130 j. 

közút szabványosítása, szélesítéssel és a pályaszerkezet megerősítésével is, így 

az átépítés után jelentős tehergépjármű forgalom növekedés várható. 

Projekt jelenlegi 
Sikeres közbeszerzési eljárás eredményeképpen 2022. március 31-én került sor 

állása: 
a Colas út Zrt-vel a kivitelezési vállalkozási szerződés megkötésére. A kivitelező 

tájékoztatása szerint az út december végéig közlekedésre alkalmas állapotba 

kerül, csak és kizárólag utómunkálatok húzódnak át 2023. első negyedévére. 

4.5 
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alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

2022. 04. 11-én megtörtént a munkaterület átadás. Az útlezárás és a 

munkakezdés 2022. májusában kezdődött, jelenleg a kivitelezés 60%-os 

készültségen áll. 

Megvalósítást 

hátráltató 
Nem releváns. 

problémák, 

nehézségek: 

29. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ A REGIONÁLIS INNOVÁCIÓ ÖSZTÖNZtSE JOBB E-KORMÁNYZATI 
REGISZTRÁCIÓS SZOLGÁLTATÁSOKON KERESZTÜL - BITTER 
SZÁMA: 

INTERREG EUROPE 

Projekt tervezett 

összköltsége: 1.379.739 EUR, ebből Nyíregyháza MJV tervezett összköltsége: 180.252 EUR 

Igényelt támogatás ERFA 85%: 148 454,20 EUR 

összege: Nemzeti társfinanszírozás 10%: 17 465,20 EUR 

Önerő 5%: 8 732,60 EUR 

Támogatási 
95% 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2019.07.01.- 2023.06.30. 

befejezése: 

Támogatási 
2019.05.20. (lnterreg) TSZ 

Szerződés 

megkötésének 
2020.07.20. (Pénzügyminisztérium, Széchenyi Programiroda) 

Társfinanszírozási TSZ 
dátuma: 

Kapcsolattartó (név, 

osztály): Birtók-Molnár Zsuzsanna Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid A projekt célja a „helyi e-Kormány" kezdeményezések támogatása, cselekvések 

(műszaki, szakmai) és stratégiák révén információcsere és terjesztés, a jó gyakorlatok és a sikeres 

tartalma: műszaki újítások az EU-partnerek tapasztalatai alapján. A partnerek növelni 

fogják a helyi döntéshozók kapacitásait, irányítási képességeit és technikai 

tudásukat, továbbá az e kormányzati tisztviselők és szakértők felelősek a 

legmagasabb színvonalú helyi technológián alapuló közszolgáltatások 

tervezéséért, kezeléséért és értékeléséért. 

A projektpartnerek jó gyakorlatokat cserélnek az önkormányzatok és a 

közszolgáltatások hatékonyságának, átláthatóságának és az 

elszámoltathatóságának javítása érdekében. A jó gyakorlatok cseréje a 

következő szakpolitikai témákra összpontosít: 

• Innovatív e-Management rendszerek a városi közigazgatások számára 

(B2A és e1e e-számlák, e-nyugták stb.) 
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• Online közszolgáltatások a városlakók számára, interneteléréssel és 

mobil applikációkkal (pi: készpénzmentes és papírmentes 

kezdeményezések, e-közbeszerzés) 

• Új e-részvételi szolgáltatások interaktív konzultatív alkalmazásokkal (pi: 

e-szavazás, e-demokrácia stb.) 

• Professzionális és jól teljesítő intézmények (Modern HR politika és 

menedzsment, vezetés és az eredmények kezelése) 

Partnerség valósul meg az alábbi városok között: 

1. Genova (Olaszország) - Vezető partner 

2. Birmingham Város Tanácsa (Egyesült Királyság) 

3. Gavle Önkormányzata (Svédország) 

4. Tartu Város Önkormányzata (Észtország) 

S. Nyíregyháza MJV Önkormányzata (Magyarország) 

Projekt jelenlegi Lezárult a Regionális akciótervek angol és magyar nyelven történő kidolgozása 

állása (készültségi valamennyi partner által, melyeket a vezető partner és az Európai Unió is 

fok, beszámolási jóváhagyott. 2021. október 28-án került sor a soron következő Helyi Támogató 

időszakok, kifizetési Csoport ülésre, amelyen a helyi döntéshozók mellett a projektbe bevont 

kérelmek) : szakértők vettek részt. 2021. március 25-én sor került a Nyíregyháza által 

megrendezett első online study visitre, amelynek keretében a résztvevő 

partnerek által igényelt jó gyakorlatok (Urban Dialog, közösségi költségvetés, 

önkormányzati ASP) kerültek bemutatásra. 2021. június 4-én Nyíregyháza a 

Birmingham által rendezett study visiten vett részt szintén online formában. 

2021. szeptember 13-án került sor a Nyíregyháza által tartot t ún. Lego 

workshopra, amely keretében az olasz partner megismerhette a helyi 

módszertant. 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

A projekt keretében 2022. február 15-17. között megrendezett tartui study 

visiten az önkormányzat 4 munkatársa vett részt a Megakom 2 szakértője 

mellett. 2022. május 10-én megrendezésre került egy import workshop a 

nyíregyházi team részvételével, ahol egy kiválasztott, az Önkormányzat által 

nyújtott szolgáltatást tanulmányoztunk és mértük fel a lehetséges fejlesztési 

irányokat. A projekt első nagy szakasza 2022. júniusában lezárult, az utolsó 

elszámolás benyújtásra kerult, amely el is lett fogadva. Az utolsó féléves 

szakaszban megkezdődik az akciótervben megfogalmazott eredmények 

hasznosítása és megvalósítása. 

Nem releváns. 
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30. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt tervezett 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tarta lma: 

GAPSME - Zöld akcióterv kidolgozása a határokon átnyúló kis- és 

középvállalkozások számára 

A pályázat teljes költségvetése: 196 822,22 Eur (72 456 163,85 HUF) 
NNHMJV teljes költségvetése: 43 065,36 Eur (15 853 650,98 HUF) 100 % 

ERDF támogatás: 38 758 Eur (14 267 982,54 HUF) 90 % 
Önerő: 4 306,536 Eur (1 585 365,09 HUF) 10 % 

38 758 Eur (14 267 982,54 HUF) 90 % (Nyíregyháza költsége) 

90 % 

2022.05.01. - 2023.11.08. (18 hónap) 

Folyamatban 

Birtók-Molnár Zsuzsanna Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A GAPSME projekt a Single Market Programme COSME (KKV 
versenyképessége) felhívás keretében kerül benyújtásra 2021 november 24-
án, 2022. február 24-én érkezett értesítés a pozitív döntésről. 

Vezető partner: Szlovákia: Rozsnyói Regionális Tanácsadó és Információs 
Központ (RPIC RV) 
További partnerek: Szlovákia: Rozsnyó Város, PRIMOM Alapítvány, 
Nyíregyháza Város Önkormányzata 
Társult partner: Szlovákia: Sustainable Energy Center Gemer (Fenntartható 
Energia Körpont Gemer) 

A projekt célja egy zöld akcióterv kidolgozása, helyi zöld megállapodások 
megkötésének ösztönzése modernebb, erőforrás hatékonyabb, 
versenyképesebb kis- és középvállalkozások érdekében szlovák és magyar 
összefogássa 1. 

A projekt célkitűzései : zöld akcióterv kidolgozása, a KKV-helyzetének és a 
zöldebb vállalkozássá válás eszközeinek megismerése céljából, digitális 
platform létrehozása, amely segítséget nyújthat egy adott típusú támogatás 
megszerzése és meglévő támogatási eszközök vonzóbbá tétele érdekében 
(piackutatás és felhasználó csoportok beazonosítása, követelményelemzés, 
információs prezentációs modul - kutatási eredmények bemutatása, 
elköteleződés i koncepció kialakítása az érdekeltek aktívabbá tétele 
érdekében, technikai koncepció, tárhely és telepítés); Local Green Deals -

Helyi Zöld Megállapodások megkötése érdekében egy kutatás lefolytatása 
magyar és szlovák viszonylatban. A projekt végrehajtása során fo lyamatos az 
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eredmények bemutatása, weboldal, közösségi média, hírlevelek, 
workshopok, publikációk, webináriumok keretében. 

Projekt jelenlegi A támogatási szerződés 2022. május 30-án aláírásra került. 2022. május 17-

állása (készültségi 18-án került megrendezésre a projekt végrehajtásával kapcsolatos Kick-Off 

fok, beszámolási konferencia . Ezt követően 2022. május 30-án került megtartásra a partnerek 

időszakok, kifizetési közötti nyitó rendezvény. Jelenleg a szakmai munka előkészítése zajlik, 

kérelmek): kérdőívek kerültek kiküldésre a KKV-k számára a jelenlegi állapot felmérése 

érdekében. 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 
Nem releváns. 

nehézségek: 

31. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
CSOMÓPONT ÉS KERÉKPÁRÚT FEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZÁN 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 
TOP-6.4.l-16-NYl-2017-00001 

Projekt 

összköltsége: 
685 112 500 Ft 

Támogatás 

összege: 
685 112 500 Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2018.01.01- 2023.01.31. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 2017.12.29. 
megkötésének 

dátuma: 

Projektfelelős (név, Pató István, Városfejlesztési és városüzemeltetési osztály 

osztály): Szabó Mária, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid • Kállói út - Tünde utca csomópontjának átépítése körforgalommá 

(műszaki, szakmai) • Nyíregyházi utcák kerékpáros baráttá való fejlesztése: 

tartalma: Megvalósítási hely (Utca neve) Kerékpárforgalmi létesítmény 
hossza 
Arany János utca 700m 
Jósa András utca 200m 
Honvéd u.-Serház u. lOOOm 
Nádor u.-Szilfa u. lOOOm 

Széchenyi u. (Toldi utcától - Petőfi utcáig) llOm 

Toldi utca (Széchényi· Damjanich u között) 820m 
Árpád utca (Széchényi - Kiss Ernő u között) 300m 
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Kiss Ernő utca {Árpád utca - Benczúr gyula tér között) 
Malom utca 
Színház utca (Bessenyei tér- Széchényi u között) 
Garibaldi utca 
Ószőlő utca (Garibaldi u.-Eperjes u. között) 
Fészek utca 

A kerékpáros barát kialakítás módjai: 

600m 
490m 
685m 
740m 
780m 

lOOOm 

• lrányhelyes kerékpárforgalmi létesítmény kijelölése (nyom/sáv), 30-
as sebességkorlátozás bevezetése, lakó-pihenő övezetek kijelölése. 
Mindezek forgalomtechnikai eszközökkel (burkolatjel festés, közúti 
jelzőtáblák kihelyezése), kismértékű burkolatszélesítésekkel és 
szegély átépítésekkel megvalósíthatóak. 

• Meglévő burkolatok szélesítésével, akadálymentesítésével kijelölt 
gyalog-kerékpárutak létesítése. Ezen esetben jelentősebb a 
burkolatépítés mennyisége, a kerékpárosok és a gyalogosok a közúti 
forgalomtól elválasztott módon közlekedhetnek. 

• lrányhelyes nyitott kerékpársáv kialakítása. Ezen esetekben a 
meglévő útburkolaton irányhelyes 1,25 m szélességű fehér burkolati 
jellel és közlekedési jelzőtáblák elhelyezésével kerül kijelölésre a 
nyitott kerékpársáv. 

Projekt jelenlegi A kerékpárforgalmi létesítmények 2018. 12. 20. napjával elkészültek, összesen 

állása (készültségi 7792 méteren. 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési kérelmek 

stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

32. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

A Kállói út - Tünde utcai körforgalmú csomópont építése a NIF Zrt., mint 

konzorciumi partner beruházásában zajlott, a kivitelezése megvalósult, a 

műszaki átadás - átvétel lezárása 2021.09.08. napján megtörtént. 

A Kállói út- Tünde utcai körforgalmú csomópont ideiglenes forgalomba 

helyezése, valamint a végleges forgalomba helyezése megtörtént. A Projekt 

Fejlesztés Végi Támogatási Szerződés Módosítás benyújtásra került, annak 

hiánypótlása van folyamatban. 

A projekt keretében -tekintettel a kerékpáros fejlesztésre -kerékpáros 

szemléletformáló kampány lefolytatása vált szükségessé. A kampányt 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata egy „BringaApp" nevű 

applikációval kívánja biztosítani, mely applikáció apple store-ban, valamint a 

Google Play-ben történő publikálása van folyamatban. 

Nem releváns. 

NYÍREGYHÁZA, CSALÓ KÖZI NYUGDÍJASHÁZ ÉS A CONTINENTAL ARÉNA 

ENERGETIKAI FEJLESZTÉSE 

TOP-6.5.1-19-NYl-2020-00003 

1. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt összköltsége: 247.000.000 Ft 

Igényelt támogatás 

összege: 
247.000.000 Ft 

Támogatási 
100 % 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2020.12.01. - 2022.10.31. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 
2020.12.23. 

dátumai : 

Kapcsolattartó (név, 
Szabó Mária, Pályázatok és projektmenedzsment Referatúra 

osztály) : 

Projekt rövid Az alábbi épületek energetikai korszerűsítése valósult meg jelen projektben: 

(műszaki, szakmai) 4400 Nyíregyháza, Csaló köz 11-13-15 szám alatti önkormányzati ingatlanok, 

tartalma: melyekben nyugdíjasok számára biztos ít lakhatást az Önkormányzat, 

valamint a 4400 Nyíregyháza, Géza u. 8-16 szám alatti Continental Aréna, 

mely számos sport- és egyéb rendezvény helyszínéül szolgál. 

A Csaló közi épületek homlokzati hőszigetelése, szükséges nyílászárók 

cseréje és tetőszigetelése történt meg a beruházás keretében . 

A Continental Aréna esetében 50kW teljesítményű napelemes rendszer 

telepítése történt saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

Projekt jelenlegi A Continental Aréna esetében a kivitelezés megvalósult, a műszaki átadás-

állása (készültségi átvételi eljárás 2021.07.20. napján lezárult. 

fok, beszámolási A Csaló közi nyugdíjasház energetikai fejlesztése során a műszaki átadás -
időszakok, kifizetési átvételi eljárás 2021.09.15.napján lezárult. 
kérelmek stb.) 

A projekt keretében a kivitelezési munkák elkészültek. 

A projekthez kapcsolódóan az épületek használói számára képzés 

megvalósítása, valamint a kötelezően megvalósítandó nyilvánossági 

feladatok biztosítása megtörtént. A Projekt Fejlesztés Végi Támogatási 

Szerződés módosítás 2022. október 14. napján benyújtásra került. A projekt 

fizikailag 2022.október 31. napjával zárult. A záró beszámoló, valamint záró 

elszámolás benyújtása folyamatban van. 

Megvalósítást 
hátráltató Nem releváns. 
problémák, 
nehézségek: 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

33. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ Ktr KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY ÉS A NYSZC INCZÉDY GYÖRGY 
REGISZTRÁCIÓS SZAKGIMNÁZIUM, SZAKKÖZÉPISKOLA ÉPÜLETEINEK ENERGETIKAI 
SZÁMA: KORSZERŰSÍTÉSE 

Projekt 

összköltsége: 

Igényelt 

támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt 

(tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátumai : 

Projektfelelős 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, 

szakmai) 

tartalma: 

Projekt 

jelenlegi állása 

(készültségi fok, 

beszámolási 

időszakok, 

kifizetési 

kérelmek stb.) 

TOP-6.5.l-19-NYl-2020-00006 

434.997.203,- Ft 

434.997.203,- Ft 

100% 

2020.12.01. - 2022.09.02. 

2020.12.23. 

Szabó Mária, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A pályázat célja, az önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 

korszerűsítése. 

A pályázat keretén belül az alábbi intézmények energetikai korszerűsítésének 

megvalósítása történt meg: 

• VMKK Városmajori Művelődési Ház (4400 Nyíregyháza, Városmajor utca 3.): 

homlokzati hőszigetelés, tető szigetelése, homlokzati nyílászárók cseréje, 

napelemes rendszer telepítése, projektarányos akadálymentesítés. 

• VMKK Borbányai Művelődési Ház (4400 Nyíregyháza, Margaretta u. 50.): 

homlokzati hőszigetelés, homlokzati nyílászárók cseréje, fűtés korszerűsítés, 

napelemes rendszer telepítése, projektarányos akadálymentesítés. 

• NYSZC Inczédy György Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma 

(4400 Nyíregyháza, Árok u. 53.): homlokzati- és tető szigetelése, homlokzati 

nyílászárók cseréje, napelemes rendszer telepítése, projektarányos 

akadálymentesítés. 

A Borbányai Művelődési Ház, valamint a Városmajori Művelődési Ház kivitelezési 

munkái 100%-ban elkészültek. Műszaki átadás- átvételi eljárás lezárására 

2021.november 08. napján került sor. 

A NYSZC Inczédy György Szakgimnázium, Szakközépiskola kivitelezési munkái 

szintén elérték a 100%-os készültségi fokot. A műszaki átadás- átvételi eljárás 

lázárása 2021.december 17-én megtörtént 

A projekthez kapcsolódóan az épületek használói számára képzés megval6sítása, 

valamint a kötelezően megvalósítandó nyilvánossági feladatok biztosítása 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

34. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

tervezett 

összköltsége: 

Igényelt 

támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%) : 

Projekt kezdete 

és befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály) : 

Projekt rövid 

(műszaki, 

szakmai) 

tartalma: 

megtörtént. A Projekt Fejlesztés Végi Támogatási Szerződés módosítás 2022. 

augusztus 11. napján benyújtásra került. A projekt fizikailag 2022.szeptember 02. 

napjával zárult. A záró beszámoló, valamint záró elszámolás benyújtása 

folyamatban van. 

Nem releváns. 

SZOCIÁLIS VÁROSREHABILITÁCIÓ NYÍREGYHÁZA SZEGREGÁLT TERÜLETEIN 

TOP-6. 7.1-16-NYl-2017-00001 

1 726 OOO OOO Ft 

1 726 OOO OOO Ft 

100% 

2018.01.01. - 2022.10.31. 

2017.12.29. 

Tóthné Csatlós Ildikó, Szociális és Köznevelési Osztály 

Kazsukné Liszkai Laura Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A pályázat célterületét a város KSH által kijelölt szegregátumai alkották, úgymint a 

Huszártelep és a Keleti lakótelep. A projekt keretében az alábbi infrastrukturális 

tevékenységeket valósítottuk meg: 

• szociális bérlakások felújítása a szegregátumokon belül, 

• szociális bérlakások felújítása az akcióterületen kívül integrált 

környezetben, 

• közösségi, szociális funkciójú épület felújítása, 

• térfigyelő rendszer kialakítása . 

A projekt keretében sor került -1S7 lakás külső és/vagy bél~ő folújítására. A 
lakásfelújításon felül sor került a célterületen működő Gyermekjóléti Központ új 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbirálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

épületbe történő költöztetésére, illetve a közterületen térfigyelő kamerák 

telepítésére. 

Projekt 

jelenlegi állása 

(készültségi fok, 
A kivitelezés befejeződött, jelenleg a projektfejlesztés végi TSZ módosítás van 

beszámolási 

időszakok, 
folyamatban. 

kifizetési 

kérelmek): 

Megvalósítást 

hátráltató 
Nem kaptunk hivatalos információt problémákról. 

problémák, 

nehézségek: 

35. sz. adatlap 
PROJEKT CÍME/ 

TUZSON JÁNOS BOTANIKUS KERT FEJELSZTÉSE 
REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 
TOP-6.1.4-16-NYl-2021-00008 

Projekt 
1 016 OOO OOO Ft 

összköltsége: 

Igényelt 

támogatás 1 016 OOO OOO Ft 

összege: 

Támogatási 
100% 

intenzitás (%): 

Projekt 

(tervezett) 
2021.09.01. - 2023.09.30. 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 2021.09.01. 

megkötése: 

Projektvezető 
Kazsukné Liszkai Laura Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

(név, osztály): 

Projekt rövid A Tuzson János botanikus kert fizikai és tartalmi megújulása valósul meg 

(műszaki, elsősorban a turisztikai hasznosítás érdekében. A projektben nagy hangsúlyt 

szakmai) fektetünk a minőségi turizmus feltételeinek kialakítására, egy XXI. századi 

tartalma: infrastruktúrával és látványos elemekkel gazdagított turisztikai attrakció 

létrehozására. A Tuzson János Botanikus Kert Növényház több ütemben épített 

épületegyüttesének műszaki állapota erőteljesen amortizálódott, ami 

gazdaságtalan üzemeltetését eredményez, a növényállomány kiegyensúlyozott 

életkörülményinek fenntartását nagymértékben akadályozzák, így a rendkívül 

értékes és szépen gondozott növényállomány védelmét alacsony hatásfokon 

képes csak biztosítani az épületegyüttes. A felújítást követően a megújult 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt 

jelenlegi állása 

(készültségi fok, 

beszámolási 

időszakok, 

kifizetési 

kérelmek stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

36. sz. adatlap 
PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

Növényház és tematikus botanikus kert gazdaságosan tudja biztosítani a 

növénygyűjtemény megmaradásához szükséges életkörülményeket. 

A támogatási kérelem benyújtása 2021. április 30-án megtörtént, ezt követően 

2021.09.01-jén hatályba lépett a Támogatási szerződés. A botanikus kert 

fejlesztésével kapcsolatos tájépítészi szerződés 2021. március S-én, a botanikus 

kert tervezési feladatainak ellátása tárgyú vállalkozási szerződés 2021.május 20-

án aláírásra került. A kivitelező Kiválasztására uniós nyílt közbeszerzési eljárást 

indítottunk 2022.április 10-én. A közbeszerzési eljárás jelenleg folyamatban van. 

Forráshiány lehetséges, de erről a közbeszerzés lázárását követően lesz 

információnk. 

KÖRNYEZETV~DELMI INFRASTRUKTÚRA-FEJLESZT~SEK NYÍREGYHÁZÁN 

TOP-6.3.3-16-NYl-2017-00001 

1 036 OOO OOO Ft 

1036 OOO OOO Ft 

100% 

2017.10.01. - 2022.09.30. 

2017.10.19. 

Kazsukné Liszkai Laura Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A projekt keretén belül az alábbi helyszínek fejlesztése valósult meg: 

• Alma utca csapadékvíz elvezetésének rekonstrukciója a Málna utca és 

• 

a Rezeda utca között zárt esőcsatornák építésével, a szilárd 

útburkolatot érintő nyomvonalában sávos helyreállítással. 

A Kökény utca 75. szám környéki mélyfekvésű ingatlanok elöntését 

mentesítő csapadékvíz átemelő építése, valamint ezen a szakaszon 

résfolyóka, padkafolyóka, rézsűburkolat kiépítése, járda burkolat 

rekonstrukciója . A Kökény utca 115. környéki ingatlanok és a Kökény 

utca és a Nárcisz utca kereszteződési csomópont elöntését mentesítő 

csapadékvíz átemelő és záportározó műtárgy építése. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési kérelmek 

stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

37. sz. adatlap 
PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

• A Csemete utca csapadékvíz elvezető hálózatának kiépítése zárt 

csatornával, záportározóval és nyílt árkos elvezetéssel. 

• A Nyulastói csatorna rekonstrukciója mederbővítéssel, 

mederburkolással, a befogadó műtárgyak kiépítésével, lehetséges 

befogadójául Nyírszőlős városrész Westsik Vilmos út felőli részének. 

• Az Igrice (Vlll/1.) főfolyás Berenát utcától északra eső részének 

kapacitás növelése mederburkolással, és mederkotrással. 

• A Korong utca teljes hosszában műanyag csapadékcsatorna került 

kiépítése 3 db záportározó került telepítésre 

A fejlesztések minden esetben sikeres műszaki átadás-átvétellel zárultak az 

alábbi időpontokban: 

- Alma utca csapadékvíz elvezetésének rekonstrukciója a Málna utca és 

a Rezeda utca közötti szakasz: 2020. januárban 

- A Kökény utca 75. szám: 2020. januárban 

- A Kökény utca 115. szám: 2020. januárban 

- Nyulastó: 2020. augusztus 

- Csemete utca: 2020. július 

- Az Igrice (Vlll/1.) főfolyás Berenát utcától északra eső része: 2020. 

szeptember 

- Korong utca: 2022. július 

A projektfejlesztési végi TSZ módosítás benyújtásra került 2022.szeptember 15-

én. 

Nem releváns. 

KULTURÁLIS ÉS KÖZÖSSÉGI TEREK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE ÉS 

HELYI KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS A NYÍREGYHÁZI HELYI KÖZÖSSÉG HELYI 

KÖZÖSSÉGI FEJLESZTÉSI STRATÉGIÁJÁHOZ KAPCSOLÓDVA 

TOP-7.1.1-16-2016-00067 

750.000.000 Ft 

750.000.000 Ft 

100% 

2017 .09.01.-2023.03.31. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

2017.10.03. 

Hajnal-Ujhelyi Rita, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatú ra 

Nyíregyházi Helyi Közösség 2016.06.01-jén azzal a céllal alakult meg, hogy 

átfogó városi fejlesztéseket valósítson meg a helyi közösségek városi közéletbe 

történő aktív bevonása, a helyi társadalmak megújítása és a közösségi alapú 

gazdaság fejlesztése érdekében. A célokhoz kapcsolódó fejlesztések alapja egy 

Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia, amelyet széleskörű partnerség keretében 

dolgozott ki a Nyíregyházi Helyi Közösség annak érdekében, hogy a helyi 

társadalom igényei a stratégiába minél nagyobb mértékben beépülhessenek. 

A HKFS azonosítja a fő fejlesztési szükségleteket, kijelöli a fejlesztési célokat és 

a célok eléréséhez szükséges beavatkozásokat. A városban a legnagyobb igény 

a fiatalok és a családosok igényeit kiszolgáló közösségi fejlesztések iránt 

mutatkozik. A fejlesztési szükségletekre építve határozta meg a Helyi Közösség 

a stratégia célrendszerét. 

A stratégia JÖVŐKÉPE alapján Nyíregyháza egy vonzó, befogadó és élhető város, 

ahol a városi közösségek erősek és befogadók, ahol otthonos, élettel teli 

közösségi terek vannak, ahol sokszínű, minden generáció számára vonzó 

közösségi élet folyik. A jövőkép elérése érdekében 2 átfogó célt (Nyíregyháza, a 

családbarát város - Al; Nyíregyháza, a fiatalok városa - A2) és négy stratégia i 

célt (Nyíregyháza városrészeiben multifunkcionális, a helyi közösségek által 

működtetett közösségi terek fejlesztése - Sl; A városi lakókörnyezetekben erős, 

együttműködő, befogadó és segítő kisközösségek t ámogatása - S2; Vonzó, 

minőségi és aktív szabadidős lehetőségek biztosítása a városi lakosság -

különösen a város kreatív és innovatív fiata ljai - számára - S3; A városi polgárok 

- kiemelten a fiatalok - városi közéletbe történő aktív bevonása - S4) 

fogalmazott meg a Nyíregyházi Helyi Közösség. 

A HACS a célok elérését szolgáló 4 beavatkozási területet, illetve az első 

beavatkozási területen belül 1 kulcsprojektet határozott meg, mindezt összesen 

670.250.000,-Ft értékben (ez magában foglalja a HACS együttm űködési 

tevékenységeit is). Ezt egészíti ki 79.750.000,-Ft működési költség a végrehajtás 

idejére. A beavatkozásokat részben helyi pályázati felhívások keretében lehet 

majd megvalósítani, amit a HACS fog összeállítani és meghirdetni, majd a 

beérkezett pályázatokat értékelni. A felhívásokra kizárólag helyi civil 

szervezetek/intézmények/vállalkozások pá lyázhatnak. 

Beavatkozási területek/műveletek (azaz tervezett pályázati felhívások) : 

Városrészek kult urális és közösségi tereinek komplex infrastrukturális 

fejlesztése - Ml 

Városrészek mikroközösségi tereinek fejlesztése - M2 

Helyi közösségek erősítését szolgáló kulturális, sport, sza bad idős és egyéb 

programok szervezése - M3 
Lakosság szemléletformálása, tudatosítás - M4 
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l. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési 

kérelmek): 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

38. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt tervezett 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt tervezett 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

A Nyíregyházi Helyi Közösségnek 12 tagja van. A szükségletorientált tervezést 

és az eredményes megvalósítást különböző funkciókkal rendelkező szervezeti 

egységek biztosítják, amelyekben a civil/vállalkozói/önkormányzati szféra 

kiegyensúlyozottan képviselteti magát. 

Jelenleg a kisprojektek szakmai és pénzügyi zárása folyik. 

A Kulcsprojekt (Kölyökvár, Robinson domb és Alvégesi Művelődési Ház) fizikai 

megvalósítása befejeződött. 2019.10.10-én többlettámogatás igénylésére 

nyújtottunk be kérelmet, melynek eredményeként - egyéb műveletekről 

történő átcsoportosítások révén - 28.7 millió Ft plusz támogatást kapott 

önkormányzatunk. Jelenleg a projekt pénzügyi zárása van folyamatban. Az 

Irányító Hatóság tájékoztatása szerint a kisprojektek pénzügyi zárását követően 

ismét pluszforrásigény kérelemmel élhetünk, ezért ezen tény bekövetkeztéig a 

projekt pénzügyi zárása nem kerülhet jóváhagyásra. 

Jelenleg támogatási szerződés módosítás van folyamatban a projekt fizikai 

befejezésének meghosszabbítására vonatkozóan, melynek oka a kisprojektek 

megvalósításának covid járvány miatti késedelme. A Szerződésmódosítás 

jóváhagyása folyamatban van. 

A covid járvány miatt a kisprojektek fizikai megvalósítása hónapokat adott 

esetben több, mint egy évet csúszott, ezért a programunk megvalósítása is 

elhúzódik ezzel párhuzamosan. 

„KORÁNYI FRIGYES UTCA FELÚJÍTÁSA, A KORÁNYI FRIGYES UTCA - CSALÓ 

KÖZ CSOMÓPONTBAN KÖRFORGALOM KIÉPÍTÉSE ÉS A SZARVAS UTCA 

FELÚJÍTÁSA" 

TOP-6.1.5-16-NYl-2017-00003 

1121 OOO OOO Ft 

1121 OOO OOO Ft 

100 % 

2018.03.01. - 2022.12.31 

2018.04.06. 

Bistyei Ibolya, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Hajnal-Ujhelyi Rita, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

A fejlesztéssel érintett útszakaszok: 

• Korányi Frigyes utca felújítása Kosbor utcától a Sóstóhegyi útig és a 
Korányi Frigyes utca - Csaló köz csomópontban körforgalom építése; 

• Nyíregyháza, Korány Frigyes - Csaló köz körforgalmú csomópont keleti 
ágán található kétoldalú járda felújítása; 

• Szarvas utca felújítása Vécsey köz - Móricz Zsigmond utca között. 

A fejlesztések során közlekedésbiztonságot növelő felújítás és csomóponti 

átépítések történtek. 

A Korányi Frigyes utcán burkolat felújítás, kerékpáros létesítményekben 

szakadási pont megszüntetése, akadálymentesítés, autóbuszöblök átépítése, 

autóbusz megállóhelyek szükség szerinti áthelyezése, autóbuszperonok 

akadálymentesítése, öbölpárok között biztonságos gyalogos átvezetés 

kiépítése történt meg, a csapadékvíz elvezetés megfelelősségének ellenőrzése, 

szükség szerinti egyéb beavatkozások megvalósítása mellett. 

A Szarvas utca beavatkozással érintett szakaszán burkolat felújítás, 

akadálymentesítés, kerékpárút szakadási pont megszüntetése, 

autóbuszmegállók átépítése, szükség szerinti áthelyezése, autóbuszperonok 

akadálymentesítése történt mega csapadékvíz elvezetés megfelelőségének 

ellenőrzése, szükség szerinti egyéb beavatkozások megvalósítása mellett. 

A maradványösszegből utólag bevonásra került új megvalósítási helyszín a 
Nyíregyháza, Korányi Frigyes - Csaló köz körforgalmú csomópont keleti ágán, 
közterületen található gyalogjárdák, mely a kétoldalon található családi házak 
és sorházak előtt húzódik és a Korányi Frigyes utcát köti össze a Kalevala 
sétánnyal. Ajárda hossza: 384,7 fm. 

Projekt jelenlegi A Szarvas utca kivitelezése 2019.11.15-én befejeződött. A jogerős használatba 

állása (készültségi vételi engedélyt ezen utca vonatkozásában 2020. júniusában kapta meg az 

fok, beszámolási Önkormányzat. 

időszakok, kifizetési 

kérelmek): A Korányi F. utca beruházás kivitelezésének 1. és 2. szakaszában burkolat 

felújítási, útszegélysor építési, hiányzó járda szakasz építési, autóbuszöböl 

szabványosítási, valamint csapadékvíz rendszer korszerűs ítési munkálatok 

2019-ben megtörténtek. A Korányi - Kosbor utcai körforgalomtól a Korányi u. 

52 számig, mintegy 600m-es szakaszon, valamint a Korányi Frigyes - Sóstóhegyi 

úti elágazástól a Korányi u. 77 sz.-ig további 1900m-en. 

A beruházás következő kivitelezési szakasza, a Csaló közi körforgalom 

megépítése szintén befejeződött. A kivitelező 2020.09.23-ai dátummal a 

körforgalmat készre jelentette. A szükséges forgalomba helyezési engedélyek 

rendelkezésre állnak. 

A projekt pénzügyi elszámolása és szakmai beszámolója naprakész, minden 

kérelem jóváhagyása megtörtént jelen előterjesztésig. 

A projektben keletkezett mintegy 61,5 millió Ft maradvány, melyből mintegy 

13 millió Ft összegből új projektelem került bevonásra, a Korányi F. utca - Csaló 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

39. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt tervezett 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt tervezett 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektvezető (név, 

osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

köz keleti ágán a meglévő kétoldali járda felújítása kapcsán. A tervek 

elkészültek, a kivitelező kiválasztására vonatkozó közbeszerzési eljárás 

lefolytatását követően 2022. február 11. én aláírásra került a kivitelezői 

szerződés. A járda kivitelezése elkészült. Sikeres műszaki átadás-átvételi 

eljárásra 2022.04.25-én került sor. 

Jelenleg projektfejlesztés végi szerződésmódosítás benyújtásra került 2022. 

október 10-én, a projekt maradványösszeggel érintett. 

Nem releváns. 

"FENNTARTHATÓ TURIZMUSFEJLESZTÉS-A HELYŐRSÉGI MŰVELŐDÉSI 

OTTHON REVITALIZÁCIÓJA ÁLTAL" 

TOP-6. l .4-16-NYl-2017-00005 

nettó 951141 580 Ft 

nettó 946 163 155 Ft 

100% 

2018.05.01. - 2022.12.31. 

2018.05.28. 

Hajnal-Ujhelyi Rita, projektvezető 

Kirják Róbert - projekt szakmai vezető 

Habos Krisztina projektmenedzser 

Jelen projekt keretén belül sor kerül a belváros szívében található Helyőrségi 
Művelődési Otthon (régi Tiszti Klub) felújítására, megújítására. 

A projektünk keretében sor kerül a térség kulturális adottságaira épülő új 
vonzerő létrehozására, a Helyőrségi Művelődési Otthon épületének komplex 
felújítására, az alábbiak szerint: 

Színháztörténeti múzeum kialakítása, ahol a színháztörténet egyes 
korszakainak élményszerű bemutatását célozza meg az az értékteremtő 

kezdeményezés, amely szerint egy korszerű, interaktív, installációs, szimulációs 
látogatóteret hozunk létre. A tárlatot különböző installációk, tárgyi relikviák, 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek) : 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

video-térképek egészítik ki a tervek szerint, többnyelvű audionarrációval. 
Emellett bemutatjuk a különböző korok jelmezeit, a múzeumlátogató pedig 
belebújhat ezekbe az ún. fotófalakba, s lefényképeztetheti magát bennük. Az 
attrakcióban különböző élményelemeket jelentő technikai fejlesztések (pl. 
holoprojektor stb), interaktív bemutatási formák kialakítása is megtörténik. 
Fő attrakcióhoz szorosan kapcsolódó Pódiumszínpad kialakítása is megtörténik, 
ahol a különböző színházi korok reprezentatív, szórakoztató és tanulságos, 
komplex élményt adó produkcióival találkozhatnak, ily módon kiegészítve az 
egyetemes színháztörténeti múzeum virtuális anyagát, valódi turisztikai 
„élményútvonal" létrehozásával. 
A színház szellemében kialakításra kerül egy bisztró és egy kávézó is, valamint 
jegyárusítás (csak és kizárólag Színháztörténeti múzeum, Pódiumszínpad, 
Rendezvényterem), illetve ajándéküzlet- ajándéktárgyak árusítása is lehetővé 
válik. 
Szakmai együttműködés megvalósítását is tervezzük (a Pályázati Felhívás 
3.4.1.1/1./1. pontja értelmében) más helyi attrakciókkal, turizmusban érintett 
szervezetekkel, melynek keretében elérhetőek lesznek például a vendégfogadó 
térben, ezen egyéb turisztikai attrakciókkal kapcsolatos információk, 
képeslapok, térképek stb. 
Rendezvényterem kialakítása. 
A projekt részét képezi a turisztikai attrakció kialakításához szükséges 
eszközbeszerzés és az attrakció közvetlen környezetének fejlesztése 
(szükséges parkolószám és elektromos töltőállomás kialakítása, zöldfelület 
rendezés stb). 

A fő funkciókat tehát a fentebb nevezett attrakciók jelentik, természetesen 
kiegészítve olyan komplex turisztikai, információs és látogatómenedzsment 
szolgáltatásokkal, élményelemeket Jelentő technikai fejlesztésekkel, interaktív 
bemutatási formákkal, amelyek a mai kor modern igényeinek mindenben 
eleget tesznek. 
A kivitelezés készültsége elérte a 100%-ot, a záró műszaki átadás-átvételre 
2021. 03.30-án került sor mindkét ütem tekintetében (1. ütem-maga az épület 
felújítása, II. ütem-parkoló- és záportározó kivitelezése). 

Az eszközbeszerzés keretében a drapériák, a bútorok a színpadtechnikai 
eszközök a digitális és tárgyi installációs eszközök beszerzése szintén lezajlott. 
A projekt kapcsán plusz forrásigény került benyújtásra nettó 190.679.495 Ft 
értékben a Pénzügyminisztérium részére, amely 2021. 05. 14-én pozitív 
elbírálásban részesült. 

Jelenleg a projektfejlesztésvégi TSZ elbírálása van folyamatban, melynek 
keretében a projekt zárásához kapcsolódó mérföldkő 2022. december 31. 
napjára meghosszabbításra kerül. 

Nem releváns. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

40.sz. adatlap 

::~::;;RÁCl~~E/ NYÍREGYHÁZI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR NÉPSZERŰSÍTÉSE 
HUNG-2022/8795 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás{%): 

Projekt (tervezett) 

bruttó 3.500.000.-Ft. 

bruttó 3.500.000.-Ft. 

100% 

kezdete 

befejezése: 

és 2022.06.17 - 2023.04.15. 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének, 

módosításainak 

dátumai: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

2022.07.28. 

Szilágyi Levente Szabolcs, Kulturális Osztály 

A Nyíregyházi Települési Értéktár népszerűsítése céljából image film készítését 
tervezzük. 

A Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság kiemelt feladatának tekinti a 
Nyíregyháza területén található, illetve az itt létrehozott nemzeti értékek 
felvételét a települési értéktárba, valamint ezeknek a nemzeti értékeknek a 
népszerűsítését. Ennek érdekében a városi rendezvényeken is részt vesznek a 
Bizottság tagjai, valamint a média megjelenések által is felhívják a lakosság 
figyelmét a Bizottság munkájára, az aktuális rendezvényeikre, pályázataikra. 

2016-ban megjelent a Nyíregyházi értékek című kiadvány, amely a Nyíregyházi 
Települési Értéktárba felvett nemzeti értékeket tartalmazza és azért készült, 
hogy bárki bármikor fellapozhassa és információt szerezhessen nemzeti 
értékeinkről. 2016-ban 25 nemzeti érték került be a kiadványba, és ezt a 
kapcsos könyvet 2020-2021 évben újabb 14 nemzeti értékkel bővítettük. A 
bővítést az eredeti gyűrűs mappa formátum is elősegítette. 2021 évben 
sikeresen pályáztunk a kiadvány angol nyelvű megjelentetésére is. A kiadvány 
megjelenését, mind fejlesztését az Agrárminisztérium támogatásával tudtuk 
megvalósítani (HUNG-2015, HUNG-2020, HUNG-2021). 

A kiadvány megjelenése nagy sikert aratott a nyíregyháziak körében, szívesen 
követik nyomon a Nyíregyházi Települési Értéktárba felvett nemzeti értékek 
történetét, múltját és jelenét. 

Az értékeink bemutatásakor igény merült fel arra, hogy a kiadványban szereplő 
nemzeti értékeket, illetve az Értéktár Bizottság munkáját film formájában is 

bemutassuk, ami további lehetőséget nyújtana az egyes értékek, látnivalók 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

megismeréséhez, nemcsak a városlakók, hanem a városunkba érkező 

magyar/külföldi látogatók számára is. 

Az elkészült anyagot különböző városi rendezvényeken, a médiában és a 
közösségi oldalakon tervezzük vetíteni/megosztani, amivel tovább 
növelhetnénk a népszerűségét, főleg a fiatalok körében, akik a mai világban már 
nem a kézbe vehető kiadványokat preferálják, hanem az online felületeken 
megosztott tartalmakat. 

fok, beszámolási A projekthez kapcsolódó szerződések megkötésre kerültek, az image film 
időszakok, gyártása folyamatban van. 

kifizetési kérelmek 

stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

41.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 
SZÁMA: 

Projekt 
összköltsége: 

Támogatás 
összege: 
Támogatási 
intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 
Támogatási 
Szerződés 

megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Nem releváns. 

A NYÍREGYHÁZI IPARI PARK DÉLI TERÜLETÉNEK BŐVÍTÉSE ÉS 
INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE 
BMÖGF/855/2021 

3.229.716.490,-Ft 

3.229. 716.490,-Ft 

100 % 

2021.07.29. - 2022.12.31. Jelenleg folyamatban van a Támogatói Okirat 
módosítása, melynek értelmében a megvalósítási határidő meghosszabbításra 
kerül 2023.12.31.-ig. 

2021.08.10. 
1.sz. módosítás: 2022.08.12. 
2.sz. módosítás: folyamatban, még nem lépett hatályba 

Dr. Podlovics Roland szakmai irányító, Polgármesteri Kabinet 
Hajnal-Ujhelyi Rita senior szakmai irányító, Polgármesteri Kabinet 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata a Kormány 1509/2021. (VII. 29.) Korm. 
határozata alapján 3.229.716.490,-Ft vissza nem térítendő támogatásban 
részesült az Ipari Park bővítése és infrastrukturális fejlesztéséhez kapcsolódóan. 

A meglévő ipari park gyakorlatilag betelt, bővítése a város gazdasági 
továbbfejlesztése érdekében kiemelten fontos. A folyamat eredményeként egy, 

Magyarországon is egyedülálló, a befektetők számára vonzó célponttá válik 

Nyíregyháza, új munkahelyeket teremtve ezáltal a megyeszékhelyen. 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, 

kifizetési kérelmek 
stb.): 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

42.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 
SZÁMA: 

Projekt 
összköltsége: 
Támogatás 
összege: 

Támogatási 
intenzitás (%): 

A projekt keretében sor kerül a meglévő ipari park területének bőv ítésére. 

Mindezen bővítés keretében megtörténik a telkek megvásárlása/kisajátítása és 
művelési ág alóli kivonása. 
A támogatás terhére területelőkészítési tevékenységek kerülnek elvégzésre, 
melyek az alábbiak: régészet, lőszermentesítés, talajvizsgálat , talaj-és 
talajvízszennyezettség mérés, geodéziai felmérés, talajvédelmi terv, megújuló 
energiaszolgáltatási potenciál felmérését ismertető megvalósíthatósági 
tanulmány, tűzszerész szakfelügyelet, hatósági eljárások díjai. 
Infrastrukturális tevékenységhez kapcsolódó tervezési feladatok elvégzése is 
megtörténik. 
A projekt részeként projektmenedzsment, illetve egyéb szakértői szolgáltatások 
is elvégzésre kerülnek, mint pl. közbeszerzés, jogi szolgá ltatások, műszaki 
ellenőrzés illetve fordítás. 

A fejlesztés eredményeként egy olyan ipari park jön létre, ami minden szinten 
képes kiszolgálni a potenciális külföldi és belföldi befektetőket egyaránt. 
A projekt megvalósítása a támogatási célnak megfelelően folyamat ban van. 

A területelőkészítési tevékenységek többségében elvégzésre kerültek. A 
tanulmányok, vizsgálati jegyzőkönyvek, engedélyek rendelkezésünkre állnak. 

Jelenleg folyamatban van a Támogatói Okirat módosítása, melynek értelmében 
a megvalósítási határidő meghosszabbításra kerül 2023.12.31.-ig, illetve amely 
keretében a költségvetés is aktualizálásra kerül a tényköltségeknek 
megfelelően, továbbá a meglévő, szintén jelen tájékoztatásban bemutatott 
ipari park fejlesztésére vonatkozó támogatói okiratok között történő 

feladatátcsoportosításokra is javaslatot teszünk. Ezek a módosítások a 
Belügyminisztériummal, mint Támogatóval közösen történnek. 

A projektmenedzsment a feladatleírásban foglaltak szerint végzi a munkáját. 

A befektetői tárgyalások a területek értékesítése érdekében szintén 
folyamatosak. 

Nem releváns 

A NYÍREGYHÁZI IPARI PARK BŐVÍT~SE 
BMÖGF/1112/2021 

2.000.000.000,-Ft 

2.000.000.000,-Ft 

100% 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 2021.11.16. - 2022.12.31. 
befejezése: 
Támogatási 
Szerződés 

megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 
Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
idősza kok, 

kifizetési kérelmek 
stb.): 

2021.11.25. 
1.sz. módosítás: 2022.08.12. 
2.sz. módosítás: folyamatban, még nem lépett hatályba 

Dr. Podlovics Roland szakmai irányító, Polgármesteri Kabinet 
Hajnal-Ujhelyi Rita senior szakmai irányító, Polgármesteri Kabinet 
A Kormány 1806/2021. (Xl. 16.) Korm. határozatában döntött a Nyíregyházi 
Ipari Park bővítésével kapcsolatos további intézkedésekről, mely alapján 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata részére további 2.000.000.000,-Ft került 
megítélésre, melyet tervezetten telekvásárlásra és a kapcsolódó járulékok 
megfizetésére fordít. 

Jelen projekt az előzőekben is bemutatott BMÖGF/855/2021 iktatószámon 
nyilvántartott projekt szerves folytatása, így a projekt céljai megegyeznek. 

A Korm. határozat konkrét célokat/feladatokat- a terület tulajdoni helyzetének 
rendezése, a művelési ág alóli kivonás, a telekalakítási eljárások lefolytatása, a 
helyi építési szabályzat módosítása - és konkrét helyrajzi számokat is rögzít. 

Ezen projekt kapcsán is elmondható, hogy a meglévő ipari park gyakorlatilag 
betelt, bővítése a város gazdasági továbbfejlesztése érdekében kiemelten 
fontos. A folyamat eredményeként egy, Magyarországon is egyedülálló, a 
befektetők számára vonzó célponttá válik Nyíregyháza, új munkahelyeket 
teremtve ezáltal a megyeszékhelyen. 
A Nyíregyházi Ipari Park bővítésének és fejlesztésének területe nevezett 
határozat által jelentősen kibővült, meghaladva a 320 hektárt. 

A projekt által megítélt támogatást Önkormányzatunk 100%-ban felhasználta. 

Eszerint megvásárolta, illetve néhány esetben kisaját ította a fejlesztéssel 

érintett ingatlanokat (mintegy 69 db hrsz ingatlan vonatkozásában). 

Megtörtént a terület művelési ág alóli kivonása, keretében a földvédelmi 

járulék-, a földvédelmi eljárás igazgatási szolgáltatási díj-, a hatósági 

bizonyítvány eljárási díj kifizetése, továbbá talajvédelmi terv elkészítésének 

költsége, illetve az értékbecslés szakérői díjának rendezése is. Továbbá ezen 

támogatói okirat keretében került elkészítésre a helyi építési szabályzat 

módosítását megalapozó Koncepció Terv is, valamint a területek 

értékesítéséhez kapcsolódó jogi szolgáltatás díja. 

A projekt kapcsán megkötött Támogatói Okirat módosítása van folyamatban, 
keretében a költségvetési sorok aktualizálása történik meg. A projekt fizikai 
zárására ez év decemberében szintén sor kerül, melyet követően a projekt 
pénzügyi zárása is elkezdődhet. 



1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

M egva lós ítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

43.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 
SZÁMA: 

Projekt 
összköltsége: 

Támogatás 
összege: 

Támogatási 
intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 
Támogatási 
Szerződés 

megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, 

kifizetés i kérelmek 
stb.): 

Nem releváns 

A NYÍREGYHÁZI IPARI PARK eővírtsE 
BMÖGF/411/2022 

15.000.000.000,-Ft 

15.000.000.000,-Ft 

100 % 

2022.02.04. - 2023.12.31. 

2022.02.23. 
1.sz. módosítás: folyamatban, még nem lépett hatályba 

Dr. Podlovics Roland szakmai irányító, Polgármesteri Kabinet 
Hajnal-Ujhelyi Rita senior szakmai irányító, Polgármesteri Kabinet 

A Kormány 1043/2022. (11.4.) Korm.határozata értelmében további 
15.000.000.000,-Ft támogatásban részesítette Önkormányzatunk azzal a céllal 
(a fentebbiekben ismertetett további két támogatás felhasználásával 
összhangban), hogy a fejlesztési területen ipari parkot alakítson ki - a terület 
tulajdoni helyzetének rendezésére, a művelési ág alóli kivonására, a 
telekalakítási eljárások lefolytatására, a terület előkészítésére és 
tereprendezésére sor kerüljön. 

Nevezett támogatás felhasználását és ezáltal a projekt megvalósítását 

Önkormányzatunk megkezdte az alábbiak szerint. 

Megvásárolta, illetve néhány esetben kisajátította a fejlesztéssel érintett 

ingatlanokat (mintegy 17 db hrsz ingatlan vonatkozásában). Megtörtént a 

terület művelési ág alóli kivonása, keretében a földvédelmi járulék-, illetve 

egyéb kisösszegű hatósági eljárási díjak kifizetése. Talajvédelmi Terv elkészítése 

is megvalósult nevezett ingatlanok vonatkozásában. 

A fentebbiekben túlmenően ingatlan adás-vételek kapcsán jelenleg is 

folyamatban vannak a tárgyalások, illetve mindezekhez kötődően az adás-vételi 

szerződések előkészítései. 

Az alábbiakban ismertetett közbeszerzési eljárások vannak folyamatban, illetve 

előkészítés alatt: 
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1. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

- „Ipari Park tervezési szolgáltatások" ellátása kapcsán kiírt eljárás, 
fajtája: uniós nyílt eljárás, eljárás indítása: 2022.10.14. Jelenlegi státusz: 

kiegészítő tájékoztató kérdések megválaszolása, bontás tervezetten 

2022.12.01.; 
- „ NyMJV DIP Beruházás-lebonyolító és műszaki ellenőr'' feladatok 

ellátása kapcsán indításra kerülő eljárás, fajtája: uniós nyílt eljárás, 

tervezett indítása: 2022.11.hó; 

- „ NyMJV - Ipari park gázkapacitás biztosítása", biztosítása kapcsán 

indításra kerülő eljárás, fajtája: Uniós, Hirdetmény közzététele nélküli 

tárgyalásos eljárás, tervezett indítása: 2022.11.hó. 
Jelenleg folyamatban van a Támogatói Okirat módosítása, melynek értelmében 
a költségvetés aktualizálásra kerül a tényköltségeknek megfelelően, továbbá a 
meglévő, szintén jelen tájékoztatásban bemutatott ipari park fejlesztésére 
vonatkozó támogatói okiratok között történő feladatátcsoportosításokra is 
javaslatot teszünk. Ezek a módosítások a Belügyminisztériummal, mint 
Támogatóval közösen történnek. 

Nem releváns 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 

alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Lezárás alatt lévő projektek 



2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 

alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Lezárás alatt lévő projektek 

Projekt címe és kódszáma 

A HATÁRMENTI KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK VERSENYKÉPESSÉGÉNEK FEJLESZTÉSÉT 
1. CÉLZÓ RÉGIÓS SZINTŰ AKCIÓTERV KIDOLGOZÁSA - KKVAT 

FM P-E/2001-4.1/022 

2. 
A NYÍREGYHÁZI KÁLLAY-KÚRIA FEJLESZTÉSÉNEK 2. ÜTEME 
MODERN VÁROSOK PROGRAM 

3. 
FENNTARTHATÓ VÁROSI KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZÁN 
TOP-6.4.1-15-NYl-2016-00001 

SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK BŐVÍTÉSE, FEJLESZTÉSE II. 
4. ÜTEM 

TOP-6.6.2-16-NYl-2017-00001 

s. NŐI INFORMÁCIÓS ÉS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT KIALAKÍTÁSA NYÍREGYHÁZÁN 
EFOP -1.2.9-17 NŐK A CSALÁDBAN ÉS A MUNKAHELYEN 

6. URBACT 111 -TechRevolution 

ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE NYÍREGYHÁZA MEGYEI 
7. JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL II . ÜTEM 

TOP-6.5.1-16-NYl-2017-00003 
VÁROSRÉSZEK TÖBBFUNKCIÓS KÖZÖSSÉGI TEREINEK KOMPLEX INFRASTRUKTURÁLIS 

8. FEJLESZTÉSE 
TOP-7. l. l-16-H-ERFA-2018-00026 
GAZDASÁGÖSZTÖNZŐ KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS A SZEGFŰ UTCA BŐVÍTÉSE, A TÖRZS 

9. 
UTCA, A SZALAG UTCA, A SEMMELWEIS UTCA, A BOTTYÁN JÁNOS UTCA ÉS A LUJZA 
UTCA FELÚJÍTÁSA RÉVÉN 
TOP-6. l .5-15-NYl-2016-00001 

10. 
„HATÁROKON ÁTNYÚLÓ ZÖLD KÖZLEKEDÉSI HÁLÓZAT" (CROSS-BORDER GREEN 
TRANSPORT NETWORK) 

ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE NYÍREGYHÁZA MEGYEI 
11. JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL 

TOP-6.5.1-15-NYl-2016-00001 
CSALÁDBARÁT, MUNKÁBA ÁLLÁST SEGÍTŐ INTÉZMÉNYEK FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZA 

12. MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL 
TOP-6.2.1-15-NYl-2016-00001 
A NYÍREGYHÁZI SZABADTÉRI SZÍNPAD REKONSTRUKCIÓJA ÉS A „KISERDÖK" 

13. TERÜLETÉNEK FUNKCIONÁLIS BŐVÍTÉSE 
TOP-6.3.2-16-NYl-2017-00001 

14. 
EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE 
TOP-6.6. l-15-NYl-2016-00001 

ÓVODAFEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL - II. 
15. ÜTEM 

TOP-6.2.1-16-NYl-2017-00003 

GAZDASÁG FEJLESZTÉST ÉS MUNKAERŐ MOBILITÁS ÖSZTÖNZÉSÉT SZOLGÁLÓ 
16. KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZA DÉLKELETI ÉS DÉLNYUGATI TERÜLETEIN 

TOP-6. l.5-15-NYl-2016-00002 

17. 
MTMI ÉLMÉNYKÖZPONT NYÍREGYHÁZÁN 

EFOP-3.3.6-17-2017-00016 
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alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

KORÁNYI KÖZ- EPERJES UTCA - KORÁNYI FRIGYES UTCA ÁLTAL HATÁROLT 
18. TÖMBBELSŐBEN TALÁLHATÓ JÁRDÁK FELÚJÍTÁSA 

ÖNKORMÁNYZATI FELADATELLÁTÁST SZOLGÁLÓ FEJLESZTÉSEK TÁMOGATÁSA 

19 
ZÖLD VÁROS KIALAKÍTÁSA NYÍREGYHÁZA TERÜLETÉN 
TOP 6.3.2-15-NYl-2016-00001 

SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK BŐVÍTÉSE, FEJLESZTÉSE 

20 
NYÍREGYHÁZA, 05. 1. TÉR 10/ A. (HRSZ: 2263/131), ILLETVE KÖRTE UTCA 41/ A. (HRSZ: 
1640/1)" SZÁM ALATT 
TOP-6.6.2-15-NYl-2016-00001 

HELYI KLÍMASTRATÉGIA KIDOLGOZÁSA, VALAMINT A KLÍMATUDATOSSÁGOT ERÖSÍTÖ 
21 SZEMLÉLETFORMÁLÁS NYÍREGYHÁZÁN 

KEHOP-1.2.1-18-2019-00255 

22 
NYÍREGYHÁZI ATLÉTIKAI CENTRUM KIALAKÍTÁSA 
MODERN VÁROSOK PROGRAM 

NYÍREGYHÁZA-SÓSTÓGYÓGYFÜRDŐ INTEGRÁLT TERMÉK- ÉS 
23 SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉSE 

GINOP-7.1.9-17-2018-00005 

LÁTOGATÓCENTRUM ÉPÍTÉSE ÉS HÓPÁRDUC KIFUTÓ KIALAKÍTÁSA A 
24 NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARK TERÜLETÉN 

TOP-6. l.4-15-NYl-2016-00002 

25 
NYÍREGYHÁZÁN MEGVALÓSULÓ INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEK 
BMÖGF/344-3/2019 

26 
MÚZEÁLIS INTÉZMÉNYEK SZAKMAI TÁMOGATÁSA 
(KUBINYI ÁGOSTON PROGRAM 2020) 

27 JÁRÁSSZÉKHELY MÚZEUMOK SZAKMAI TÁMOGATÁSA 2020 

28 
NYÍREGYHÁZI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR TEVÉKENYSÉGÉNEK TÁMOGATÁSA 
HUNG-2020/6440 

29 
NYÍREGYHÁZI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR KIADVÁNYÁNAK MEGJELENTETÉSE 
HUNG-2021/7310 

A KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTÉRIUMA ÁLTAL KIÍRT ELŐADÓ-MŰVÉSZETI 

30 
SZERVEZETEK 2022. ÉVI TEMATIKUS EGYEDI TÖBBLITTÁMOGATÁSA, TÉR-ZENE 
NYÍREGYHÁZÁN 
EMT-TE-B-C-22-0049 

31 
„KÖZÖSEN A KI ÚTÉRT" 
TOP-6.9.l-16-NYl-2017-00001 

32 
„A CSALÁDOK EGÉSZSÉGÉÉRT!" 
CSP-CSBM-21-0067 

33 
„CROSS-Creating other Study Spacesl" 
2019-1-DE02-KA204-006118 

34 
MESEKERT KIALAKÍTÁSA A SÓSTÓI MÚZEUMFALUBAN 
MODERN VÁROSOK PROGRAM 

1. sz. adatlap 
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PROJEKT CÍME/ A HATÁRMENTI KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK VERSENYKÉPESSÉGÉNEK 

REGISZTRÁCIÓS FEJLESZTÉSÉT CÉLZÓ RÉGIÓS SZINTŰ AKCIÓTERV KIDOLGOZÁSA - KKVAT 

SZÁMA: FMP-E/2001-4.1/022 

Projekt Teljes költségvetés: 30 938, 75 Eur 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 26 297,93 EUR (ebből Nyíregyháza 17 360,20 Eur) 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

+ 4640,82 EUR önerő (ebből Nyíregyháza 3 063,56 Eur) 

85% 

kezdete 

befejezése: 

és 2021. 06. 01. - 2022. 02. 28. 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

2021. 08. 17. 

Projektmenedzser Csordás Barbara, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

(név, osztály): Birtók-Molnár Zsuzsanna, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid Vezető partner: Nyíregyháza MJVÖ, partner: Rozsnyói Regionális Tanácsadó és 

(műszaki, szakmai) Információs Központ, a projekt átfogó cé lja volt a határtérségben élők közötti 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

gazdasági-szociális kohézió erősítése a közös szakmai kutatómunka, 

vállalkozásfejlesztési stratégia kidolgozása által. 

Az alábbi projektelemek megvalósítása történt meg: 

Közös workshopok az akcióterv kidolgozásában résztvevő szakemberek, 

szervezetek részvételével. 

Közös akcióterv szlovák és magyar nyelven készült el, amelynek témája volt a 

határmenti kis- és középvállalkozások hazai, illetve határon átnyúló, nemzetközi 

piacon történő versenyképességének fejlesztése érdekében jó gyakorlatok 

felkutatása, lehetséges fejlesztési irányok meghatározása, saját gyakorlat 

kialakítására irányuló módszerek kidolgozása, lehetséges kétoldalú nemzetközi 

kapcsolatok kialakításának irányai. A közösen kidolgozott dokumentum, illetve a 

közös szakmai munka hozzájárul többek között a határon átnyúló, kétoldalú 

együttműködés erősítéséhez, a határon átnyúló tapasztalatcse réhez, illetve egy 

tartós intézményközi partnerség kialakításához. 

2021. október l-jén került megrendezésre a nyitó rendezvény és 1. workshop a 
rozsnyói partner által. A projekt keretében informatikai (laptop, tv) és promóciós 
termékek beszerzésére is sor került (papír táska, pendrive, mappa jegyzetfüzet). 
A projekt keretében a workshopok megrendezésére 2021. november 23-án, 2022. 
január 28-án, 2022. 02. 07-én és 2022. február 21-én kerü lt sor, ahol az 
Önkormányzat által megbízott előadók járták körbe a vá llalkozásfejlesztéssel 
kapcsolatos kérdéseket. Az akcióterv elkészítésére került 2022. február 28. 
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A projekt záró konfe renciájának megrendezésére 2022. fe bruár 28-án került sor, 

ahol bemutatásra került a magyar és a szlovák partner ált al elkészített akcióterv. 

Megvalósítást A pénzügyi beszámoló benyújtásra és elfogadásra került az SZPI részéről , a szlovák 

hátráltató partnereket még nem ellenőrizték pénzügyi leg, ezért a szakmai beszámoló nem 

problémák, kerülhet benyújtásra, mert azt követően nyújtható be, ha mindkét partner 

nehézségek: pénzügyi beszámolója elfogadásra kerül, így a támogatás lehívása elhúzódik. 

2. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
A NYÍREGYHÁZI KÁLLAY-KÚRIA FEJLESZTÉSÉNEK 2. ÜTEME 

REGISZTRÁCIÓS 
MODERN VÁROSOK PROGRAM 

SZÁMA: 

Projekt tervezett 
400.000.000 Ft.-

összköltsége: 

Igényelt támogatás 
400.000.000 Ft.-

összege: 

Támogatási intenzitás 
100% 

(%): 

Projekt (tervezett) 
2018.09.17. - 2022.12.01. 

kezdet e és befejezése: 

Támogatási Szerződés 
2019. 07. 22. 

megkötésének dátuma: 

Ka pcsolattartó (név, 
Habos Krisztina, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

osztály) : 

Projekt rövid (műszaki, A projekt keretében a Kállay-kúria, vagy másnéven Kállay-ház 1. ütemben már 

szakmai) tartalma: felújított főépületéhez nyaktaggal kapcsolódó (korábban a Hadkiegész ítő 

Parancsnokság által használt), 1959-ben épített emeletes, lapostetős, épület 

felújítására és abban várostörténeti kiállítás, konferenciaterem és 

multifunkciós tér létrehozására került sor. 

A földszinten „Nyíregyháza város története" című várostörténeti kiállítás 

kapott helyet, mely interaktív módon mutatja be a város fejlődésének 

történetét a kezdetektől az 1990-es évekig, amelyhez kapcsolódóan 

múzeumtechnológiai interakciós eszközök beszerzésére és kapcsolódó 

szoftver- és tartalomfejlesztésre, bútorok beszerzésére, múzeumi 

világítástechnikai eszközök beszerzésére, kiállítási feliratok, illetve grafikai 

anyagok tervezése, szerkesztése és nyomdai kivit elezésére került sor. Az 

emeleten több korcsoport kiszolgá lására alkalmas konferenciaterem és 

egyben multifunkciós tér létesült, amely a szabadidő hasznos eltöltését 

szolgálja . A kivitelezési munkálatok során az épü let egy része az ingatlanon 

található melléképületekkel együtt elbontásra kerü lt, emellett újjáépült a 

történelmi épülethez a korabeli fotók tanúsága szerint a nyugati oldalon 

csatlakozó nyitott kétszintes árkádsor. Az ingatlan területén 

környezetrendezési munkák elvégzésére, parkolók, illetve csapadékvíz 

elvezető rendszer kialakítására is sor került. A gépjárműbeszerzés, az épület 

, ~s „ 
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Projekt jelenlegi állása 

(készültségi fok, 

beszámolási időszakok, 

kifizetési kérelmek): 

Megvalósítást 

használatához szükséges bútorok, textíliák, háztartási eszközök mellett sor 

került Kállay érmek készítésére, valamint Lakatos Sarolta: Rendjelek és 

kitüntetések a Jósa András Múzeumban. Kállay Kristóf rendjel- és 

kitüntetésadománya című kötetének (ISBN 963 7220 194) 400 példányban 

történő újra kiadására. 

A kivitelezési munkák befejezésre kerültek, a sikeres műszaki átadás-átvétel 

2020. május. 11. napján megtörtént. A jogerős használatbavételi engedély 

kiállítására 2020. július. 04. napján került sor. 

A tervezett „ Nyíregyháza város története című kiállítás" megvalósult. 

Jelenleg a projekthez kapcsolódó záró szakmai beszámoló, valamint pénzügyi 

beszámoló benyújtásra került, melynek hiánypótlása jelenleg folyamatban 

van. 

Megvalósítást követően a projektben bruttó 1.393.181, - Ft összegű 

megtakarítás keletkezett, amely Önkormányzatunk részéről a beruházáshoz 

nem került felhasználásra. Támogatói Okirat szerint a fel nem használt 

támogatási összeg visszafizetésre került 2022. novemberében a 

Támogatáskezelő részére. 

hátráltató problémák, Nem releváns. 

nehézségek: 

3. sz. adatlap 
PROJEKT CÍME/ 

FENNTARTHATÓ VÁROSI KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZÁN 
REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 
TOP-6.4. l -15-NYl-2016-00001 

Projekt 
2.146.978.077 Ft 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 
2.015.743.087 Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2014.06. 27. - 2021.04.30. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 
2016.09.16. 

megkötésének 

dátuma: 

Ka pcso latta rtó Morvai Zsuzsa, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 
(név, osztály): 
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Projekt rövid 

(műszaki, szakmai} 

tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési 

kérelmek): 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

A projekt célja a Debreceni út - Kígyó utca csomópontjának, a Törzs utca három 

csomópontjának átépítése, a Kígyó utcától induló, Debreceni út- Tünde utca - Kállói 

út - Szent István utca Kert utcáig tartó szakaszon épülő kerékpárút révén az érintett 

Borbánya városrész kerékpárosbaráttá tétele. 

A Debreceni út - Kígyó utca közlekedésbiztonsági szempontból kedvezőtlen 

csomópontja geometriailag kedvezőbb kialakítást kapott. A csomópontban mind a 

Kígyó, mind pedig a Debreceni úton gyalogátkelőhely létesült. A Kígyó utca Virág 

utcai útcsatlakozása átépítésre került, megszüntetve ezzel a balesetveszélyes 

szakaszt. A Kígyó utca szelvényezés szerinti bal oldalán két-irányú kerékpárút épült. 

A Törzs utca - 4. számú főút csomópontja, a Törzs utca-Semmelweis utcai 

körforgalom, illetve a Törzs utca - 41. számú főút csomópontja a 

közlekedésbiztonság növelése érdekében szintén átépítésre kerültek. 2019-ben 

megtörtént a Törzs utca - 4. számú főút csomópontjában egy új, önálló jobbra 

kanyarodó sáv kiépítése, mintegy 110 méter hosszúságban, enyhítve a korábbi 

torlódásokat, zsúfoltságot. A Törzs utca - Semmelweis utcai új, négyágú 

körforgalom mind a Törzs utca, mind pedig a keresztező Semmelweis utca 

egyenletes forgalomáramlását hivatott szolgálni. A Törzs utca - 41. számú főút 

csomópontjában a meglévő jobbra kanyarodó sáv meghosszabbításával lehetővé 

vált a szabályozottabb forgalomáramlás. 

A Törzs utcán a Semmelweis utca és a 41. számú főút között gyalogos járda épült, 

ami alkalmas biztosítani az Oros településrészen lakók Nyíregyháza centruma felé 

történő biztonságos haladását Örökösföld településrész érintésével. 

Az elkészült kerékpárút nyomvonala a Debreceni úton a Kígyó utca-Debreceni út 

csomóponttól a Tünde utcáig halad, majd a Tünde utcára lefordul, azon végig vezet, 

és a Kállói úton, majd a Szent István utcán a belváros irányába a Kert utcáig, a 

városközpont felől Nagykálló irányába a Csárda utcáig tart. A projekt során az 

érintett szakaszon közel 8 km kerékpárút épült. 

Az elkészült kerékpárút jogerős forgalomba helyezési engedélyét 2021. 04. 26-án 

szerezte meg az Önkormányzat, a Magyar Közút Zrt. által kért módosítások miatt. 

A projekt megvalósítása során többlettámogatás iránti kérelem két alka lommal 

került benyújtásra, illetve jóváhagyásra összesen bruttó 550.322.538 Ft értékben. 

A közúti közösségi közlekedés infrastrukturális feltételeinek javítása céljából 2021. 

tavaszán esőbeálló beszerzése valósult meg a Tünde utcán. A projekt záró 

beszámolója 2021. július 23-án benyújtásra került a Közreműködő Szervezet 

részére, jelenleg a 2022. október 27-én érkezett hiánypótlást teljesítettük, 

visszajelzés a KSZ részéről nem érkezett. 

Nem releváns. 

1. 7 
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4. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK BŐVÍTÉSE, 

REGISZTRÁCIÓS FEJLESZTÉSE II. ÜTEM 

SZÁMA: TOP-6.6.2-16-NYl-2017-00001 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

603 229 139 Ft 

597 831 983 Ft 

100 % 

kezdete 

befejezése: 

és 2017.11.01. - 2021.05.15. 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

2017.12.08. 

Sulik Barbara, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid A projekt keretében megvalósult önállóan támogatható tevékenységek: 

(műszaki, szakmai) A) A szolgáltatások infrastrukturális fejlesztése: 

tartalma: a) férőhely bővítése Őz utcán építendő ingatlan esetén 

b) felújítás (be leértve az épületgépészeti, épületvillamossági és épületszerkezeti 

fejlesztéseket főzőkonyha fejlesztéseket is) -A Nyíregyháza, Kollégium u. 58. szám 

alatti ingatlanban működő Nyírszőlősi Idősek Klubja és a házi segítségnyújtás nyitva 

álló helyiségének felújítása; 

c) új szolgáltatás létrehozása - a projekt keretében e lsősorban a már működő 

szolgáltatások elhelyezési körülményeinek javítása a cél, de a megjelenő lakossági 

és társadalmi igények alapján teljesen új szolgáltatásként jelenik meg a 

Nyíregyháza, Őz utca 16. szám alatt a szenvedélybetegek nappali ellátása, 

ezenkívül az intézmény szervezeti keretében már működő pszichiátriai betegek 

nappali ellátása új telephelyen; 

d) új építés: A Nyíregyháza, Őz utca 16. alatt levő épület gazdaságosan nem volt 

felújítható, ezért új építés volt indokolt. A korábbi évtizedekben ott működő 

szolgáltatások kerültek ismételten ott elhelyezésre (fogyatékos személyek nappali 

intézménye, házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás) kiegészülve a c) pontban 

említett új szolgáltatásokkal; 

e) az alapszolgáltatásokhoz kapcsolódó IKT infrastruktúra fejlesztése, hálózati 

rendszerek kiépítése; 

f) az épülethez tartozó, telekhatáron belüli kulső terek (udvar, zöld terület) 

kialakítása, átalakítása, felújítása. Mindkét fejlesztéssel érintett ingatlan esetén 

releváns. 

BI Eszközbeszerzés: 

'
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a) eszközök, bútorok és berendezési, felszerelési tárgyak beszerzése (beleértve az 

IKT-hez kapcsolódó eszközöket is), mindkét épület esetén történt beszerzés 

b) külső terekhez kapcsolódó tárgyi eszközök beszerzése is megtörtént 

e) járműbeszerzés keretében 1 db mikrobusz beszerzése történt. 

Projekt jelenlegi A kivitelezésre vonatkozó vállalkozói szerződések kötésére 2019.03.19. napján 

állása (készültségi került sor. Tervezetten az őz utca esetében a kivitelezés időtartama 8 hónap, 

fok, beszámolási Nyírszőlős vonatkozásában 5 hónap volt, de mindkét kivitelezés esetében 

időszakok, szerződésmódosításra került sor. A nyírszőlősi épület átadására 2019.10.19-én 

kifizetési kérelmek került sor. Az Őz utca megvalósítása 2020.02.24. napján műszaki átadás-átvétellel 

stb.) zárult. A projekt keretében beszerzésre került egy 9 személyes kisbusz, valamint az 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

S. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás {%}: 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 
(név, osztály): 

épületek működését segítő eszközök. Az Őz utcai intézmény 2020.09.07. napján 

ünnepélyes keretek között került átadásra. 

A projektben keletkezett költségek vonatkozásában 2020.07.30. napján 

többletforrás igény került benyújtásra a Közreműködő Szervezet részére 

33 796 721 Ft összegben, mely az 1905/2020. (Xll.14.) számú Kormány határozattal 

megítélésre került. 

A projekt záró kifizetési kérelem és beszámoló benyújtásra került 2021.06.23-án. 

2022. május 23-24-én helyszíni ellenőrzést követően lezárásra kerülhet, az 

Államkincstár részéről a projekt nem került még fenntartásba. 

Nem releváns. 

NŐI INFORMÁCIÓS ÉS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT KIALAKÍTÁSA NYÍREGYHÁZÁN 

EFOP -1.2.9-17 NŐK A CSALÁDBAN ÉS A MUNKAHELYEN 

199.871.537 Ft, melyből Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatalának része 

123.061.000 Ft 

123.061.000 Ft 

100 % 

2018.01.01. - 2021.02.28. 

2017.11.24. 

Sulik Barbara, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 
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Projekt rövid A pályázat célja a nők munkaerő-piaci helyzetének javítása, a család és munka 

(műszaki, szakmai) összeegyeztethetőségének előmozdítása helyi megoldásokkal és 
tartalma: együttműködésekkel. A projektet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri 

Hivatala a Mindennapok Női Szemmel Egyesülettel konzorciumban valósította 

meg. 
A fent megjelölt célok eléréséhez a projekt az alábbi tevékenységekből állt: 

1.) Kommunikációs aktivitások, szemléletformáló tevékenységek (a 

költségvetés maximum 30%-a) 

2.) Az EFOP-1.2.6 Családbarát ország kiemelt felhívás megvalósítójával 

együttműködve a Női Információs és Szolgáltató Központ (Nő-Köz-Pont) 

létrehozása és működtetése, formális és nem-formális képzések, 

fejlesztések, felkészítések lebonyolítása a célcsoport számára az EFOP-

1.2.6 kiemelt konstrukció megvalósít ója által kidolgozott képzési, oktatási 

segédanyagok és azok adaptálása alapján (költségvetés maximum 60%-a) 

3.) Célcsoport fejlesztéséhez és a Női Információs és Szolgáltató Központ 

létrehozásához, működtetéséhez szükséges eszközök beszerzése 

(költségvetés 10%-a) 

Projekt jelenlegi A „CsakPONT" működésének megkezdéséhez szükséges audit 2019. 02.15. napján 

állása (készültségi sikeresen zárult, a „ CsakPONT" munkatársainak bevonásával. A projekt 

fok, beszámolási megvalósítása során 2019. 06. 11-én újabb auditra került sor a Családbarát Ország 

időszakok, Nonprofit Közhasznú Kft. részéről. A sikeres auditot követően a szakmai munka 

kifizetési kérelmek megvalósítása felgyorsult. 
stb.) 

A konzorciumi partner által vállalt 200 fő képzése megtörtént, 2019. 06. 19-én 
fejeződött be 2 db CSBO képzés (munkaerőpiaci reintegráció, munka magánélet 
összeegyeztethetősége) . A képzések mellett a 200 fő 5 órás karrier coachingban is 

részesült. 

2019.03.01.-2021.02.28. között 34 db rendezvényen jelent meg a Család és 
KarrierPONT, azzal a céllal, hogy népszerűsítsék az atipikus foglalkoztatási 

formákat, mind a munkáltatóknak és mind a munkavállalóknak egyaránt, továbbá 
a CSakPONT szolgáltatásait és feladata it . 

20 helyi munkáltatóval került aláírásra együttműködési megállapodás. Összesen 3 
munkáltatói fórum (2019. 06. 4. és 2019. 11. 13.,2020.10.22.) és 4 foglalkoztatási 

kerekasztal került megrendezésre (2020.01.14., 2020. 
09.11.,2020.10.02.,2020.10.22.), ahol a családbarát tanúsítóvédjegy 

lehetőségeiről és az atipikus foglalkoztatási formák előnyeiről és jó gyakorlatainak 
a bemutatásairól, valamint a „Hibrid munkavégzésről" szóltak. 4 alkalmas 
előadássorozat is megvalósult (2020.09.08.,2020.09.15.,2020.09.22.,2020.10.06.). 

A hálózatosodás szempontjából összesen 4 helyi civil egyesület, 1 alapítvány és 5 

intézmény működik együtt a programmal. A programba összesen 2021.02.28-ig 
666 ügyfél regisztrált és vette igénybe a pályázat nyújtotta szolgáltatásokat. 2019. 

07 .01-től ingyenes gyermekfelügyeletet is biztosított a CsakPONT az ügyfelek 

számára, a HR/jogi és mentálhigiénés tanácsadások mellett. 2020. 07. 01-től bővült 

a szolgáltatási paletta online korrepetálással. Összesen 795 fő vette igénybe a 
segítő szolgáltatásokat. 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

6. sz. adatlap 

PROJEKT 

2019. 11. 06-án monitoring előkészítő látogatás valósult meg a Családbarát Ország 

Nonprofit Közhasznú Kft. részéről, a monitoring pedig 2019.12.03-án valósult meg. 

2020.03.31-én újabb monitoring előkészítő szakmai egyeztetés történt online 

formában, 2020.09.07-én és 12.09-én pedig személyes jelenléttel. 2021.02.15-én 

az utolsó online szakmai egyeztetés is megtörtént. 

2020.05 . 07-től elindult a toborzás az ingyenes képzésekre, melyből az alábbiak 

valósultak meg: 

- 300 fő vett részt a képzéseken: házi és idősgondozás alapjai, informatikai 

ismeretek a könnyebb élethez, szolgáltatásmarketing és vállalkozásindítás alapjai 

témában 

- 3 db CSBO képzés valósult meg: együttműködő munkáltatóink képzése, helyi civil 

szervezetek részére társadalmi partnerképzés és a projektben dolgozó 

munkatársak pedig belső képzésen vehettek részt. 

2021.02.28-án a projekt lezárult, a záró kifizetési kérelem benyújtásra került, 

helyszíni ellenőrzés lezajlott, mely megállapításai szabálytalansági eljárás 

megindítását eredményezték. Az eljárás jelenleg is zajlik, a Hivatal megtette 

észrevételeit, mely vizsgálat nem került lezárásra a Közreműködő szervezet 

részéről. 

A projekthez fenntartási kötelezettség nem tartozik. 

Nem releváns. 

CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS URBACT 111-TechRevolution 
SZÁMA: 

Projekt tervezett 599 933,5 EUR 

összköltsége: Ebből: Nyíregyháza MJV költségvetése: 48 282 EUR 

Igényelt támogatás Összesen: 478 569,78 EUR, ebből 

összege: Nyíregyháza MJV támogatása 41 039 EUR, önerő összege: 7 266 EUR 

Támogatási intenzitás 

(%): 
85% 

Projekt tervezett 
2018.12.04. - 2021.06.30. 

kezdete és befejezése: 

Támogatási Szerződés 
2018.04.18. 

megkötésének dátuma: 

Kapcsolattartó (név, 
Sulik Barbara, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

osztály}: 

Projekt rövid (műszaki, Nyíregyháza MJV Önkormányzata a TOP-6.3.1·15-NYl-2016-00001 számú 
szakmai) tartalma: projekt keretében egy Technológiai Transzferközpont kialakítását tervezi, 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

mely funkcióját tekintve nagyon hasonló a Vezető Partner jó gyakorlataként 

működő DMC-hez. A projekt eredményeként egy átfogó képet kaphat az 

Önkormányzat a helyi Központ működési modelljéhez, valamint 

tevékenységeihez kapcsolódóan. A helyi szinten kidolgozásra kerülő akcióterv 

átfogóan bemutatja, hogy milyen lépésekkel alakítható ki egy helyi szinten jól 

működő, a digitális gazdaság és közösség fejlesztésével foglalkozó központ. 

Várt eredmény továbbá, a projektben résztvevő vagy abba bevont helyi 

szakemberek kapacitásbővítése. 

Vezető partner: Barnsley Város (Egyesült Királyság) 

Projekt partnerek: 

o Nyíregyháza MJV Önkormányzata (Magyarország) 

o Pardubice Város (Csehország) 

o Bacau Város Helyi Fejlesztési Ügynöksége (Románia) 

o Vilanova Város (Spanyolország) 

o Piraeus Város (Görögország) 

o Schiedam Város (Hollandia 

Projekt jelenlegi állása A projekt első partnertalálkozójára 2019.01.29-21. között került sor Barnsley 

(készültségi fok, Városában, ahol a vezető partner ismertette a projekt ütemezését, szakmai 

beszámolási időszakok, tevékenységét, elszámolások menetét, illetve egyéb adminisztratív 

kifizetési kérelmek): teendőket . 

Megvalósítást 

Helyi szinten a szakmai tevékenységek keretében 2019.02.22-én helyi 

támogató csoport ülésre került sor, valamint elkészült a transzferterv. 

A projekt keretében a Vezető partner, illetve a Vezető szakértő 2019. 04-ában 

Nyíregyházára látogatott. Partnertalálkozóra került sor 2019.05.13-17. között 

Villanova-ban és 2020. 02.12-13. között Pireausban. 

A vezető és projekt partnerekkel többször online formában zajlott a 

kapcsolattartás és a szakmai megvalósítás. Helyi szinten is folyamatosak 

voltak a megvalósításhoz kapcsolódó szakmai tevékenységek és egyeztetések, 

online ULG meetingek. 

A projekt kapcsán 2021.05.06-án egy on-line helyszíni ellenőrzésre került sor, 

az ellenőrzés eredményesen zárult. A COVID-19 járványhelyzet miatt a projekt 

2021.06.04-ig meghosszabbításra került. 
A záró kifizetési kérelem 2021.09.30-án benyújtásra és elfogadásra került, de 

a hivatalos értesítés Önkormányzatunknak erről még nem érkezett meg. 

hátráltató problémák, Nem releváns. 

nehézségek: 

7. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 
SZÁMA: 

ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL II. ÜTEM 

TOP-6.5.1-16-NYl-2017-00003 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

317.776.334 Ft 

235.952.800 Ft 

100% 

kezdete 

befejezése: 

és 2018. 01.01. -2021. 03. 31. 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

2017. 12. 12. 

dr Tóth Adrienn, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

Projekt rövid A pályázat célja, az önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 

(műszaki, szakmai) korszerűsítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

tartalma: • Önkormányzati tulajdonú épületek energiahatékonyság-központú 

fejlesztése, külső határoló szerkezeteik korszerűsítése által (külső határoló 

szerkezetek utólagos hőszigetelése, külső nyílászárók cseréje); 

• Fosszilis energiahordozó alapú hő-termelő berendezések korszerűsítése, 

cseréje, és/vagy a kapcsolódó fűtési és HMV rendszerek korszerűsítése; 

• Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 

kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

A pályázat keretén belül az alábbi intézmények energetikai korszerűsítése valósult 

meg: 

l. Eszterlánc Északi Óvoda Nyitnikék Tagintézmény (4481 Nyíregyháza, 

Kertész u. 15. 13043/1 hrsz.) 

2. Eszterlánc Északi Óvoda Állomás úti Telephely (4481 Nyíregyháza, Posta u. 

2. 0176/1 hrsz.) 

3. Eszterlánc Északi Óvoda Csillagszem Tagintézmény (4432 Nyíregyháza, 

Kollégium u. 50-54., 16004 hrsz.) 

4. Gyermekek Háza Déli óvoda Mandabokor Telephely (4400 Nyíregyháza 

Mandabokori út 23/A., 13723 hrsz.) 

5. Gyermekek Háza Déli óvoda Manóvár Tagintézmény (4405 Nyíregyháza, 

Tünde utca 2/8., 8245 hrsz.) 

6. Gyermekek Háza Déli Óvoda Felsősima Telephely (4433 Nyíregyháza 

Furulya u. 3. 13551/2 hrsz.) 

7. Gyermekek Háza Déli Óvoda Butykatelep Telephely (4246 Nyíregyháza, 

Bajcsy-Zsilinszky Endre u. 12. 17096 hrsz.) 

Projekt jelenlegi A 7 intézményben 2019 október 15-éig a kivitelezések minden esetben 

állása (készültségi befejeződtek. A projekt megvalósítása során jelentős többletköltség keletkezett, 

fok, beszámolási melyhez kapcsolódóan többlettámogatási kérelem került benyújtásra, mely 

időszakok, kifizetési pozitív elbírálásban részesult 79.520.639 Ft összegben a fajlagos költségkorlátok 
kérelmek stb.) mértékéig, ezáltal a támogatás összege 235.952.800 Ft-ra növekedett. A 

.13 



2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

8. sz. adatlap 

PROJEKT 

projektben előzőek alapján 81.823.534 Ft összegű önerő keletkezett, mely 

műszakilag szükséges tevékenységek miatt keletkezett, tekintettel arra, hogy 

statikai megerősítésékre volt szükséges, amely nem elszámolható költség a 

pályázati kiírás szerint, valamint a közbeszerzéshez kapcsolódó nem elszámolható 

költség keletkezett. 

A projektfejlesztés végi támogatási szerződésmódosítási igény 2020. március 11. 

napján benyújtásra, 2021. február 3-án elfogadásra került. 

A projekt fizikai zárása 2021. 03.31. datálható, a mérföldkövekhez kapcsolódó 

szakmai beszámolók, illetve a pénzügyi elszámolások benyújtása folyamatosan 

történt, képzés lefolytatása, valamint nyilvánosság biztosításával kapcsolatos 

tevékenységek elvégzése befejeződött. 

A záró beszámoló és elszámolás benyújtása megtörtént 2021. április 30-án. 

A Magyar Állam Kincstár a záró beszámoló és a kifizetési kérelemmel kapcsolatban 

hiánypótlást írt ki, melynek megválaszolása az EPTK felületen 2022. 04.14-én 

benyújtásra került. Záró helyszíni ellenőrzés megtörtént, az intézkedési tervben 

foglaltakat teljesítettük. 

Nem releváns. 

CÍME/ VÁROSRÉSZEK TÖBBFUNKCIÓS KÖZÖSSÉGI TEREINEK KOMPLEX 

REGISZTRÁCIÓS INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE 

SZÁMA: TOP-7 .1.1-16-H-ERFA-2018-00026 

Projekt tervezett 

összköltsége: 
377.352.121 Ft 

Igényelt támogatás 

összege: 268.100.000 Ft 

Plusz forrással növelt 296.836.082 Ft 

támogatás összege: 

Támogatási intenzitás 

(%): 
100% 

Projekt tervezett 

kezdete és befejezése: 
2019.01 01. - 2020. 03.31. 

Támogatási Szerződés 

megkötésének dátuma: 
2019.02.27. 

Kapcsolattartó (név, 
Vajda Mariann, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

osztály): 

Projekt rövid (műszaki, Jelen projekt keretén belül az alábbi épületek és játszótér felújítása valósult 

szakmai) tartalma: meg: 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

• Kölyökvár (4400 Nyíregyháza, Dózsa György u. 25.; hrsz:146.) 

épületének felújítása. 

• Alvégesi Művelődési Ház (4400 Nyíregyháza, Honvéd utca 41.; hrsz: 

4617) épületének felújítása. 

• Robinson dombon (4400 Nyíregyháza - Jósaváros; Hrsz:2263/169) 

többfunkciós közösségi, rekreációs, sportolási infrastruktúra kialakítása. 

2020 márciusára minden helyszínen befejeződött a kivitelezés és megvalósult 

az eszközbeszerzés is. 

A projektben rendelkezésre álló fedezetén felül a beruházás önerőből való 

finanszírozására volt szükség. Ennek az önerőnek pályázatból való 

finanszírozása végett plusz forrás iránti igényt nyújtottunk be a támogató 

szervezethez 109.252.121 Ft összegben, amelyből 28 millió Ft támogatás - a 

CLLD keretből keletkezett maradvány terhére- már megítélésre és kifizetésre 
Projekt jelenlegi állása 

is került, ezzel növekedett a megítélt támogatás összege. 
(készültségi fok, 

A 109 millió Ft-ból fennmaradó további Önerő 81 millió Ft, amelynek 
beszámolási időszakok, 

támogatásból való finanszírozására újabb lehetőség nyílt. Ennek elbírálása 
kifizetési kérelmek): 

Megvalósítást 

folyamatban van. 

A projekt tekintetében minden mérföldkőhöz kapcsolódó beszámoló 

benyújtásra és elfogadásra került. 2020.06. hóban került benyújtásra a záró 

beszámoló, amelynek elbírálása, hiánypótlása folyamatban van. A folyamat 

azért nem került még lezárásra, mert a Pénzügyminisztérium tájékoztatása 

szerint pluszforrásigény benyújtására lesz lehetőség, ha a kisprojektek zárása 

is realizálódik, ami még most van folyamatban. 

hátráltató problémák, Nem releváns. 

nehézségek: 

9.sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

GAZDASÁGÖSZTÖNZŐ KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS A SZEGFŰ UTCA BŐVÍTÉSE, A 
TÖRZS UTCA, A SZALAG UTCA, A SEMMELWEIS UTCA, A BOTTYÁN JÁNOS UTCA 

ÉS A LUJZA UTCA FELÚJÍTÁSA RÉVÉN 
TOP-6. l.5-15-NYl-2016-00001 

15 

tJ l J ........... 



2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alat t lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt összköltsége: 1.315.533.958 Ft 

Támogatás összege: 1.253.704.310 Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

(tervezett) 2016. 08. 01. -2021. 07.10. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 
2016.09.26. 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó: 
Gál István, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály 

Szabó Mária, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid 
A projekt a Szegfű utca, Törzs utca, Semmelweis utca, Szalag utca, Lujza utca, 

(m űszaki, szakmai) 
illetve a Bottyán János utca fejlesztését tartalmazza az alábbiak szerint: 

tarta lma: 
a) A Szegfű utca 2 sávos útburkolatának 2x2 sávosra történő szélesítése, 

északi oldalán új kerékpárút kialakítása 

b) Bottyán János utca burkolatának felújítása (bővítéssel), irányhelyes 

kerékpáros létesítmény kijelölése, hiányzó járdaszakaszok kiépítése 

c) Törzs utca felújítása a Szalag utca és Orosi út közöt t, Semmelweis utca, 

Szalag utca útburkolat és parkolók felújítása 

d) Lujza utca burkolatának felújítása, irányhelyes kerékpáros létesítmény 

kijelölése, hiányzó járdaszakaszok kiépítése 

Projekt jelenlegi 
A projekt műszakilag lezárult, a projekttel érintett utcák felújítása megtörtént. A 

állása: 
projektfejlesztés végi Támogatási Szerződés módosítása elfogadásra került. Plusz 

forrásigény keretében 303.704.310,- Ft támogatást kapott az Önkormányzat 

2021. 02.22-én. A megkapott összeg elszámolása megtörtént. 

A projekt záró beszámolója és záró kifizetési kérelme 2021.10.08. napján 

benyújtásra kerü lt . A záró beszámoló hiánypótlása 2022.november 10- én 

teljesítésre került. 

Megvalósítást 

hátráltató Nem releváns. 
problémák, 

nehézségek: 

10. sz. adatlap 

PROJEKT 

REGISZTRÁCIÓS 

SZAMA: 

CÍM E/ „HATÁROKON ÁTNYÚLÓ ZÖLD KÖZLEKEDÉSI HÁLÓZAT" (CROSS-BORDER 

GREEN TRANSPORT NETWORK) 

1.o ,, 
J 



2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt tervezett 280 805,49 EUR 

összköltsége: NYMJV összköltségvetése ebből 2 747,10 EUR 

Igényelt támogatás NYMJV költségvetés megbontás 

összege: ERFA támogatás mértéke (90%}: 29 472,39EUR 

Nemzeti társfinanszírozás mértéke (5%}: 1637,35 EUR 

Önerő mértéke (5%): 1 637,36 EUR 

Támogatási 

(%): 

intenzitás 

Projekt tervezett 

kezdete és befejezése: 

Támogatási Szerződés 

megkötésének dátuma: 

Kapcsolattartó (név, 

osztály): 

95% 

2019. 10. 01. - 2021. 04. 30. 

2019. 10. 01. 

Szenes Zoltán, Szociális és Köznevelési Osztály 

Csordás Barbara, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, A pályázat célja egy olyan infrastruktúra fejlesztése, amelyben ösztönzik az 

szakmai) tartalma: embereket és vállalkozásokat környezetkímélő elektromos járművek 

használatára, utazás, áruszállítás, turisztikai látványosságok látogatása 

céljából. A koncepció szerint kitűzött cél létrehozni az elektromos autók 

töltőállomásainak hálózatát a projektben részt vevő városok turisztikai 

célpontja közelében. A projekt megvalósításának további célja a turisztikai 

vonzerő és a környezettudatosság növelése, valamint egy fejlettebb 

mobilitási hálózat kialakítása. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

a „ soft" tevékenységek megvalósításában vett részt, a vá ros esetében nem 

kerül kiépítésre töltőállomás. 

A projekt főbb tevékenységei: 

• Töltőállomások telepítése turisztikai létesítmények közelében/ a 

belvárosi parkolókban, 

• Oktatási események szervezése a partnervárosokban, iskolákban a 

környezettudatosság növelésére, 

• Nemzetközi fórumok szervezése a projekt témájához kapcsolódóan, 
melynek célja az bemutatni, megismertetni az elektromos autók által 

kínált jövőképet, valamint hozzájárulni a jövő városainak 

megtervezéséhez, 

• Nemzetközi elektromos autóverseny (4 ország) megszervezése, ezzel 

promotálva és elősegítve a környezettudatosságot. 

Projekt jelenlegi állása A projekt kapcsán az Önkormányzatot éríntő feladatok elvégzésre kerültek. A 

(készültségi fok, szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásra került a Széchényi Programiroda 

beszámolási időszakok, részére, amely elfogadásra is került 2021.08.18-án. 

kifizetési kérelmek): A Központi Irányító Hatóság a 4 partner összesített beszámolóját ellenőrizte, 

az ERFA támogatás átutalása (1988 EUR} az Önkormányzat részére 

megtörtént, a fel nem használt támogatási összeg visszautalása szükséges a 

Támogató részére. 

)..7 



2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítást hátráltató 

problémák, nehézségek: Nem releváns. 

11. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 
SZÁMA: 

Projekt tervezett 
összköltsége: 

Igényelt támogatás 
összege: 

Támogatási 
intenzitás (%) : 
Projekt kezdete és 
befejezése: 

Támogatási 
Szerződés 

megkötésének 
dátuma: 
Kapcsolattartó 
(név, osztály): 
Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLETEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL 
TOP-6.5.1-15-NYl-2016-00001 

1 041 524 403 Ft 

1 041 524 403 Ft 

100% 

2017. 04. 12. 
2018. 12. 31. 

2016.12.21. 

Csordás Barbara, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Az alábbi intézmények energetikai korszerűsítése valósult meg jelen projekt 
során: 

• Mustárház (4400 Nyíregyháza, Szent István utca 20.) 
• Nyíregyháza Vasvári Pál Gimnázium (4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 8.) 
• Sipkay Barna Kereskedelmi, Vendéglátóipari, Idegenforgalmi 

Középiskola, Szakiskola és Kollégium (4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula 
utca 32.) 

• Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium (4400 Nyíregyháza, 
Széchenyi utca 29-37.) 

• Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézmény (4400 
Nyíregyháza, Árok u. 17.) 

• Nyíregyháza, Vécsey köz 2. l.sz. Idősek klubja (4400 Nyíregyháza, 
Vécsey köz 2.) 

• Polgármesteri Hivatal „B" épület (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) 

A projekt szakmai-műszaki tartalma 

• Önkormányzati tulajdonú épületek energiahatékonyság-központú 
fejlesztése, külső határoló szerkezeteik korszerűsítése által (külső 
határoló szerkezetek utólagos hőszigetelése, külső nyílászárók 
cseréje) 

• 

• 

' 

Fosszilis energiahordozó alapú 
korszerűsítése, cseréje, és/vagy a 
rendszerek korszerűsítése. 

Projektarányos akadálymentesítés; 

Nyilvánosság biztosítása; 

hő-termelő berendezések 
kapcsolódó fűtési és HMV 

• Képzési anyag kidolgozása, képzés tartása; 
• Azbesztmentesítés 

(' 

L 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

• Műemléki vagy a helyi védettséget megalapozó érték megőrzése . 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi A kivitelezések mindegyik rész tekintetében befejeződtek. 

fok, beszámolási A projekt kapcsán benyújtásra került a záró kifizetési kérelem és beszámoló 
időszakok, 2021. 06. 21-én, a hiánypótlások teljesítésre kerültek, várjuk a MÁK 

kifizetési jóvá hagyását. 
kérelmek): 

Megvalósítást 
hátráltató 

Nem releváns. 
problémák, 
nehézségek: 

12. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ CSALÁDBARÁT, MUNKÁBA ÁLLÁST SEGÍTŐ INTÉZMÉNYEK FEJLESZTÉSE 

REGISZTRÁCIÓS NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL 

SZÁMA: TOP-6.2.1-15-NYl-2016-00001 

Projekt tervezett 
709.932.493 Ft 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 707.918.444 Ft 
összege: önerő: 2.014.049 Ft 

Támogatási 
100 % 

intenzitás (%): 

Projekt tervezett 

kezdete és 2018. 01. 19. - 2021.05.31. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 
2016.09.28. 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 
Csordás Barbara, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

(név, osztály): 

Projekt rövid Az alábbi 6 óvoda komplex felújítása valósult meg jelen projekt keretében: 

(műszaki, szakmai) • Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézmény (4400 

tartalma: Nyíregyháza, Városmajor u. 1.) 

• Tündérkert Keleti Óvoda Székhelyintézmény (4400 Nyíregyháza, Kert 

köz 8.) 

• Tündérkert Kelet i óvoda Kikelet Tagintézmény (4400 Nyíregyháza 

Fazekas János tér 25.) 

• Gyermekek Háza Déli Óvoda Székhelyintézmény (4400 Nyíregyháza, 

Kereszt u. 8.) 

• Búzaszem Nyugati Óvoda Székhelyintézmény (4400 Nyíregyháza, 

Búza u. 17.) 

• Eszterlánc Északi óvoda Ferenc körúti Telephely (4400 Nyíregyháza, 

Ferenc krt. 1.) 

A projekt során az alábbi tevékenységek kerültek megvalósításra 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

A. Intézmény infrastrukturális fejlesztése, ezen belül: 

a. felújítás (beleértve az épületgépészetet, a 

főzőkonyha/melegítőkonyha fejlesztését is) 

b. udvar, játszóudvar felújítása 

c. szocializációt, mozgásfejlesztést, fejlesztést segítő helyiségek, 

szabadidős programoknak lehetőséget biztosító terek 

fejlesztése, kialakítása 

d. tornaszoba építése 

B. Eszközbeszerzés, ezen belül: 

a. a bútorok és egyéb berendezési tárgyak, eszközök 

b. informatikai eszközök, berendezések 

A. gyermekpancsoló, szabadtéri zuhany fejlesztése 

B. akadálymentesítés 

C. szórt azbeszt mentesítés 

D. energiahatékonysági intézkedések 

E. nyilvánosság biztosítása 

fok, beszámolási A projekt kapcsán záróelszámolás benyújtása megtörtént 2021. 08. 29-én, 

időszakok, amelynek hiánypótlása zajlik jelenleg. 

kifizetési 

kérelmek): 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

13. sz. adatlap 

PROJEKT 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Nem releváns. 

CÍME/ A NYÍREGYHÁZI SZABADTÉRI SZÍNPAD REKONSTRUKCIÓJA ÉS A 

„KISERDŐK" 
TERÜLETÉNEK FUNKCIONÁLIS BŐVÍTÉSE 

20 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

TOP-6.3.2-16-NYl-2017-00001 

Projekt tervezett 
1 225 833 491 Ft 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 
1 224 252 624 Ft 

összege: 

Támogatási intenzitás 
100% 

(%): 

Projekt kezdete és 

befejezése: 
2017.10. 10. - 2021. 09.30. 

Támogatási Szerződés 
2017.10. 06. 

megkötésének dátuma: 

Kapcsolattartó (név, 
Csordás Barbara Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

osztály): 

Projekt rövid (műszaki, Szabadtéri Színpad: Az ingatlan fejlesztése alapvetően két jól 

szakmai) tartalma: meghatározott irányú műszaki tartalom mentén került meghatározásra. 

Egyrészt a szabadtéri színpad műemléki védelem alatt álló együttesét, és 

ezzel együtt az egyedülálló hangulatát meg kívánja őrizni, másrészt a 

színháztechnikai és üzemeltetési szempontok figyelembevételével egy 

korszerű, minden igényt kielégítő, széleskörű, különböző produkciókat is 

nagyban támogató színpad kiépítése, és a kapcsolódó eszközök 

(Színpadtechnikai felszerelések, Világítástechnikai berendezések, 

Hangtechnikai berendezések) beszerzése a cél. 

„Kiserdők": A tervezett fejlesztés magában foglal ütemezett fakivágást, 

növényesítést, városklíma ellen árnyékoló lombhullató, többszintes 

zöldfelületek létesítését, és játszópark kialakítását. A funkcionális 

bővítésre irányuló tervezés projektfejlesztési szakaszban történt meg, a 

pontos műszaki tartalom meghatározásával együtt. 

Projekt jelenlegi állása A Szabadtéri Színpad tekintetében az építési munkálatok megvalósultak, 

(készültségi fok, a kapcsolódó eszközbeszerzésekkel együtt. 

beszámolási időszakok, A „Kiserdők" projektelem szintén megvalósult 2019-ben. 

kifizetési kérelmek): Záró elszámolás benyújtásra került 2021.12.29-én, amelynek 

hiánypótlása zajlik jelenleg. 

Megvalósítást 
hátráltató problémák, Nem releváns. 
nehézségek: 

14. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE 

TOP-6.6.1-15-NYl-2016-00001 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt összköltsége: 183 079 463 Ft 

Támogatás összege: 118 873 933 Ft 

Önerő: 64.205.530 Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2016. 11. 17.- 2020. 12.31. 
befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 2017. 01. 26. 
megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartók: dr. Kása Brigitta, Projektvezető 

Csordás Barbara, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid A projektben szereplő Városi Rendelő Intézetben a pályázati felhívásban 

(műszaki, szakmai) szereplő, önállóan támogatható tevékenységi körön belül 2 gyermekorvosi, 

tartalma: 
S fogorvosi, 3 védőnői rendelő, valamint közösségi terek és személyzeti 

helyiségek kerültek felújításra, illetve kialakításra . Az épület felújítása 

alkalmával önerőből valósult meg a nem támogatható tevékenységek 

körébe tartozó helyiségekben (sportorvosi rendelő, foglalkoztatás 

egészségügyi rendelő, fogszabályzás, fogröntgen, szemészet) az elektromos 

hálózat korszerűsítése. A védőnői szolgálat részére beszerzésre került 4 db 

mobil informatikai eszköz, amelyek a védőnők munkáját segítik, illetve a 

működési engedélyben és az OEP finanszírozási szerződésben foglalt 

tevékenységek végzéséhez szükséges, hiszen a minőségi definitív ellátás 

biztosításához elengedhetetlenek. A Városi Rendelő Intézet épületének 

gazdaságosabb, korszerűbb üzemeltetése érdekében napelemek 

beépítésére került sor, mellyel jelentős energia megtakarítás, illetve 

üvegházhatású gázkibocsátás csökkentése érhető el. 

Projekt jelenlegi 
A projekt kivitelezése megvalósult, a záróbeszámoló benyújtása megtörtént 

állása: 
2021.08.27-én. A záróbeszámoló kapcsán hiánypótlás még nem került 

kiküldésre a MÁK által. 

Megvalósítást 

hátráltató 
Nem releváns. 

problémák, 

nehézségek: 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

15. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ ÓVODAFEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
REGISZTRÁCIÓS ÖNKORMÁNYZATÁNÁL- II. ÜTEM 

SZÁMA: TOP-6.2.1-16-NYl-2017-00003 

Projekt tervezett 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%) : 

Projekt tervezett 

995 535 608 Ft 

985 216 168 Ft 

100 % 

kezdete 

befejezése: 

és 2018.01.01. - 2021.09.15. 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

2017. 10. 31. 

Morvai Zsuzsa, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Az alábbi 1 bölcsőde és 8 óvoda került felújításra jelen projekt keretében: 

• 14.sz. Bóbita Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Tas utca 1-3 sz.) 

• Gyermekek Háza Déli Óvoda Kassa úti Telephely (4400 Nyíregyháza, 

Kassa u. 27. sz.) 

• Búzaszem Nyugati Óvoda Benczúr téri Tagintézmény (4400 

Nyíregyháza, Benczúr tér 20. sz.) 

• Búzaszem Nyugati Óvoda Gyermekkert Tagintézmény (4400 

Nyíregyháza, Tőke u. 3. sz.) 

• Tündérkert Kelet i Óvoda Nefelejcs Tagintézmény (4551 Nyíregyháza­

Oros, Deák F. u. 2. sz.) 

• Tündérkert Keleti Óvoda Margaréta Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 

Fazekas J. tér 14. sz.) 

• Eszterlánc Északi Óvoda Székhelyintézmény (4400 Nyíregyháza, Tas 

utca 1-3 sz.) 

• Eszterlánc Északi Óvoda Gyermekmosoly Tagintézmény (4400 

Nyíregyháza, Etel köz 13. sz.) 

• Eszterlánc Északi Óvoda Gyöngyszem Tagintézmény (4400 

Nyíregyháza, Krúdy Gy. u. 27. sz. 

A projekt során az alábbi tevékenységek kerültek.megvalósításra: 

• Intézmény infrastrukturális fejlesztése, ezen belül : 

o felújítás (beleértve az épületgépészetet, a 

főzőkonyha/melegítőkonyha fejlesztését is) 

o udvar, játsz6udvar felújítása 

I 
\} 1.. 

23 



2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési 

kérelmek): 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

o szocializációt, mozgásfejlesztést, fejlesztést segítő helyiségek, 

szabadidős programoknak lehetőséget biztosító terek 

fejlesztése, kialakítása 

o tornaszoba fejlesztés 

• Eszközbeszerzés, ezen belül: 

o a bútorok és egyéb berendezési tárgyak, eszközök 

o informatikai eszközök, berendezések 

• akadálymentesítés 

• szórt azbeszt mentesítés 

• energiahatékonysági intézkedések 

A beruházások minden intézmény tekintetében határidőben megvalósultak. A 

munkálatok 5 intézményben (14.sz. Bóbita Bölcsőde, Búzaszem Nyugati 

Óvoda Gyermekkert Tagintézmény, Eszterlánc Északi óvoda 

Székhelyintézmény, Eszterlánc Északi óvoda Gyermekmosoly Tagintézmény, 

Eszterlánc Északi Óvoda Gyöngyszem Tagintézmény) 2019. augusztus 31-ig 

fejeződtek be, 3 helyszínen (Gyermekek Háza Déli Óvoda Kassa úti Telephely, 

Tündérkert Keleti Óvoda Margaréta Tagintézmény, Búzaszem Nyugati Óvoda 

Benczúr téri Tagintézmény) pedig szeptember közepéig zajlottak még külső 

munkálatok, az óvodai nevelés zavarta lan biztosítása és a gyermekek 

biztonságának maximális védelme mellett. 

2019. október 25-én az Önkormányzat többlettámogatás iránti kérelmet adott 

be a Közreműködő Szervezet részére a megvalósítás során felmerült plusz 

költségek finanszírozására, amelyet a Kormány a 1243/2020. (V. 18.) Korm. 

határozatával jóváhagyott. 

A Tündérkert Keleti óvoda Nefelejcs Tagintézmény kivitelezési szerződését 

2020. május 25-én írtuk alá. A munkálatok 2020. októberében fejeződtek be 

az óvodai nevelés zavartalan biztosítása mellett. 

A pályázatnak köszönhetően a bölcsődei-óvodai neveléshez szükséges 

eszközök beszerzésére is sor került. Önkormányzatunk az intézmények 

igényfelmérését követően kül-és beltéri játszóeszközöket, bútorokat, konyhai 

és számítástechnikai eszközöket, sószobát, valamint légtisztító 

berendezéseket szerzett be. A beruházás valamennyi megvalósítási helyszínen 

befejeződött, jelenleg a projekt zárásához szükséges adminisztrációs 

feladatok zajlanak. A záró beszámoló 2021. december 14-én benyújtásra 

került, a kapcsolódó hiánypótlások teljesítésre kerültek, jelenleg a záró 

helyszíni ellenőrzés előkészítése van folyamatban. 

Nem releváns 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

16. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ GAZDASÁGFEJLESZTÉST ÉS MUNKAERŐ MOBILITÁS ÖSZTÖNZÉSÉT 

REGISZTRÁCIÓS SZOLGÁLÓ KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS NYÍREGYHÁZA DÉLKELETI ÉS 

SZÁMA: 

Projekt tervezett 

összköltsége: 

DÉLNYUGATI TERÜLETEIN 

TOP-6.1.5-15-NYl-2016-00002 

3 027 105 285 Ft 

Igényelt támogatás 
3 027 105 285 

Ft 
összege: 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

100% 

kezdete 

befejezése: 

és 2017.01.01. - 2021.03.31. 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Ka pcso latta rtó 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

2016.12.20. 

Gál István, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály 

Kazsukné Liszkai Laura, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt a Tiszavasvári út - Szélsőbokori út közlekedési csomópontjának 

fejlesztését, a Legyező-, Dugonics utca, a Rókabokori út, a Derkovits utca és a 

Tünde utca felújítását tartalmazza. 

A projekt célja az, hogy Nyíregyháza délnyugati és délkeleti részén található 

gazdasági-kereskedelmi területei jobban, könnyebben megközelíthetővé 

váljanak a munkavállalók és a vállalkozások számára. Nyíregyháza jelen 

pályázat révén a helyi gazdaságot kívánja fejleszteni, tekintettel arra, hogy a 

projekt keretében fejleszteni kívánt utak olyan iparterületekhez vezetnek, 

amelyek a nagy cégek mellett kis- és középvállalkozásoknak is helyet adnak. A 

megközelíthetőség és elérhetőség fontos alapfeltétele a gazdasági 

fejlődésnek, a mobilitás fejlesztése pedig a fenntartható városfej lesztés egyik 

kiemelt területe. 

Projekt jelenlegi A Tünde utca felújítása a Debreceni úti csomóponttól, mintegy 2,4 km hosszan 

állása (készültségi valósult meg. Felújításra kerültek a régi meglévő járdák, útcsatlakozások, 

fok, beszámolási amelyek akadálymentes közlekedést tesznek lehetővé a mozgáskorlátozottak 

időszakok, számára is. A felújítási munkák során átépítésre került 10 db buszöböl, 

kifizetési amelyek nagy teherbírású betonburkolatot kaptak. Minden buszperon sárga 

kérelmek): színű térkőburkolattal, valamint a vakok és gyengénlátók közlekedését segítő 

taktilis burkolóelemekkel, akadálymentesen épült meg. Az útfelújítás 2019 

május végén készült el, értéke 552 391 427 Ft. 

A Legyező és Dugonics utcák aszfaltburkolata teljes szélességben 

felújításra/megeré>s(tésre került iSO~ méter hosszan, a Derkovits utcán 

megerősítettük a meglévő burkolatot 798,92 méter hosszan. Okoszebra 
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alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 
nehézségek: 

létesült a Continental gumigyár előtti gyalogos átkelőhely átépítésével, 
valamint a Dugonics-Derkovits kereszteződésben 2 zebra került kialakításra. 

Minden helyszínen a kapcsolódó járdák és kerékpárutak is felújításra kerültek, 
így megteremtve minden résztvevője számára a biztonságos közlekedés 

lehetőségét. A beruházás 2019. 08. 31-re készült el, 855 896 497 Ft értékben. 
Az autóbusz-megállóhelyek esetén bazaltburkolat létesült és megtörtént a 

peronok átépítése. 

A Rókabokori út építése 2018 novemberében kezdődött és 2019. szeptember 

23-án sikeres műszaki átadással zárult. A kivitelezés költsége 947 209 086 
forint volt. Az épített út új nyomvonal a 338. sz. főutat és a Bottyán János 

utcát köti össze. A burkolattal ellátott szélesség 7,5 m, 2376,03 méter hosszan. 

Az útépítés elsődleges célja a Kertváros teherforgalmának csökkentése volt. A 
nyomvonal megépítésének részeként megépült a közvilágítás a teljes 

belterületi szakaszon. Az útépítés kapcsán megtörtént a Mandai főfolyáson 

lévő áteresz cseréje, a Simai főfolyás áteresze szélesítésre került. A belterületi 

szakaszon nyitott kerékpársáv került kialakításra, hogy a Bottyán János utca és 

a Szélsőbokon út közötti kerékpáros kapcsolatot biztosítani lehessen. A 
külterületi szakaszon 160 db sorfa került telepítésre kőris, hárs és juhar 
fafajtákból. 

A Tiszavasvári út - Szélsőbokori út kereszteződésében a 2xl forgalmi sávos 

másodrendű főúton lévő belterületi útcsatlakozás körforgalmi csomóponttá 

történő átépítése valósult meg. A fejlesztés során tengelysúly mérőhelyek 

kialakítása, két buszöböl létesítése kerékpárosok és a gyalogosok 

csomóponton keresztül történő biztonságos átvezetése is megtörtént. A 36. 

sz. főút a Magyar Állam tulajdonában és a Magyar Közút Nzrt. kezelésében 

lévő út. Figyelembe véve a tervezett munkát és a közúti közlekedésről szóló 

1988. évi 1. törvény 29.§ (1) bekezdését, a Közlekedéspolitikáért felelős 

államtitkár, az építtetői feladatok ellátására a NIF Nemzeti Infrastruktúra 

Fejlesztő zártkörűen működő Részvénytársaságot jelölte ki. A projektelem 

megvalósítása érdekében Önkormányzatunk és a NIF Zrt. között konzorciumi 

szerződés aláírására került sor 2019. 04. 04-én. A beruházás 2020 

szeptemberében elkészült. 

A projekthez kapcsolódóan 2019. október 24-én többletforrás iránti kérelem 
került benyújtásra a Magyar Államkincstárhoz. A kérelem pozitív elbírálásban 

részesült, így bruttó 113 105 285 Ft többletforrás került biztosításra a 
1243/2020 (V.18.) Kormányhatározat alapján. 

A záró kifizetési kérelem és szakmai beszámoló 2021. június 29-én benyújtásra 

került. 

Nem releváns. 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

17. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Megítélt 

támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás {%): 

Projekt (tervezett) 

MTMI ÉLMÉNYKÖZPONT NYÍREGYHÁZÁN 

EFOP-3.3.6-17-2017-00016 

499 901332 Ft, melyből NYHMJV költsége: 200 025 612 Ft 

499 901332 Ft, melyből NYHMJV költsége: 200 025 612 Ft 

100% 

kezdete 

befejezése: 

és 2017.11.01. - 2022. 03.31. 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

2017. 09. 27. 

Kazsukné Liszkai Laura, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt keretében megvalósuló főbb tevékenységek: 

- Élményközpont kialakítása infrastrukturális fejlesztéssel és 

eszközbeszerzéssel (Báthory utca 20. szám alatti épület felújításával) 

- Természettudományos élménypedagógiai programok 

programtervének kidolgozása 

- A Nemzeti Alaptantervhez (NAT) kapcsolódó élménypedagógiai 

programok kifejlesztése 

- A NAT-hoz kapcsolódó természettudományos multimédiás tartalmak 

fejlesztése és alkalmazása 

- A programok lebonyolításában résztvevő oktatók, pedagógusok, 

szakemberek bevonása, felkészítése 

- Köznevelési intézmények bevonására, figyelemfelkeltésére irányuló 

tevékenységek 

- Programok kiajánlása, csoportok szervezése 

- Az új programot bemutató, az élményközpont működéséhez 

kialakított honlap fejlesztése; 

- A kifejlesztett programok megvalósítása szakkör, foglalkozássorozat, 

természettudományos óra, versenyek, műhely- és klubfoglalkozás, 

valamint tábor formájában 

- Szakmai műhelyek szervezése, rendszeres tapasztalatcserék 

megvalósítása 

Projekt jelenlegi 
A Báthori utca 20. szám alatti épület felújításához kapcsolódó feladatok 2018. 

állása (készültségi 
12. 17-én befejeződtek, az eszközbeszerzések megtörténtek. 

fok, beszámolási 
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alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

időszakok, 

kifizetési 

kérelmek): 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

18. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 
SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Igényelt 

támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás {%): 

Projekt 

(tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

Az épület felújításával és az eszközök beszerzésével az Önkormányzat 

teljesítette a projektben vállalt feladatát, a projekt zárásig az épület 

üzemeltetését szükséges biztosítani. 

Az Élményközpontban 2019 .02.04-től napi szintű oktatás folyt a tanév 

rendjének megfelelően, és a Covid 19 járvány következtében elrendelt 

korlátozó intézkedések figyelembevételével 2020 márciusáig, majd a 

2020/2021-es tanév indítását követően, 2020.11.16-ig, a projekt keretében 

bevont összesen 20 db általános és középiskola együttműködésével. A napi 

szintű oktatási tevékenységek szervezését a projekt konzorciumi partnere, a 

Nyíregyházi Egyetem látta el. A szakmai program megvalósu lt, a vállalt 

indikátorok teljesü ltek. A záró beszámoló és kifizetési kérelem benyújtásra 

került 2022.04.28-án. 

Az épület további üzemeltetésére vonatkozó szerződést a Támogató 

jóváhagyta, az üzemeltetői feladatokat a NYÍRVIDÉK Kft látja el. 

Nem releváns. 

KORÁNYI KÖZ- EPERJES UTCA - KORÁNYI FRIGYES UTCA ÁLTAL HATÁROLT 

TÖMBBELSŐBEN TALÁLHATÓ JÁRDÁK FELÚJÍTÁSA 
ÖNKORMÁNYZATI FELADATELLÁTÁST SZOLGÁLÓ FEJLESZTÉSEK TÁMOGATÁSA 

47 479 966 Ft 

23 739 983 Ft 

50% 

2021. 07. -2022.06.17. 

2021.07 .06. 

Szabó Mária Pályázatok és projektmenedzsment Referatúra 
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Projekt 

(műszaki, 

szakmai) 

tartalma : 

rövid A Nyíregyháza Korányi köz - Eperjes utca - Korányi Frigyes utca által határolt 

tömbbelsőben található járdák az 1970-es években épültek, melyek minősége 

jelentősen leromlott. Komplex felújítás a megépítés óta nem volt, a szükséges 

helyeken lokális kátyúzással történt a hibák kijavítása. A teljes fejlesztésre 

tervezett, jelenleg öntött aszfalt felületű 659 fm hosszúságú járdaszakasz 

állapotára jellemző a leromlott műszaki állapot. A felületen jelentős méretű 

repedések jelentkeztek. A projekt keretében a meglévő járdaburkolatok és 

szegélyek teljes szélességben elbontásra kerültek, és a meglévővel megegyező 

geometriával új aszfalt burkolatú járda kerult megépítésre 659 m 

hosszúságban, 2160 m2-en. 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési 

kérelmek stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

19. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 
SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(mGszaki, szakmai) 

tartalma: 

Nyílt közbeszerzési eljárás keretében a kivitelező kiválasztása megtörtént. A 

kivitelezési szerződés aláírására 2022.március 11. napján került sor. A 

munkaterület átadása 2022.március 28. napján megtörtént. A kivitelezés az 

ütemezésnek megfelelően 2022. június 17. napján befejeződött. A záró 

kifizetési kérelem 2022. augusztus 16. napján a Magyar Államkincstár felé 

benyújtásra került. A kifizetési kérelemhez hiánypótlás érkezett, melynek 

teljesítése 2022. november 07. napján megtörtént. 

Nem releváns. 

ZÖLD VÁROS KIALAKÍTÁSA NYÍREGYHÁZA TERÜLETÉN 

TOP 6.3.2-15-NYl-2016-00001 

1 625 044 351 Ft 

1 622 520 760 Ft 

100% 

2016.09.01. - 2021.02.28. 

2016.12.13. 

Sulik Barbara, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

- Benczúr-Bessenyei tér teljes park-rekonstrukciója, növényfelület megújítása, 

városi rekreációs zöldterület kialakítása (futópálya). 
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alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

- Bujtosi városliget rehabilitációja (mind az 5 tó és környéke), futópálya 

kialakítása. 
- Arany János utca átfogó növényállomány fejlesztése, ütemezett fa kivágással, 

növényesítéssel. 

- Pazonyi tér park-rekonstrukciója, növényállomány cseréjével, ültetéssel.) 

- Bocskai u. 16. (hrsz 76/1) szám alatti épület hasznosítása gazdaságélénkítési 

céllal: szolgáltató épület kialakítása és az alapműködéshez kapcsolódó 

eszközbeszerzés. Az épülethez természetben kapcsolódó, 76/2 hrsz-ú 

ingatlanon kerékpártároló és parkoló helyek kialakítása történt. 

Projekt jelenlegi A Benczúr - Bessenyei tér vonatkozásában a terek felújítása 2018. 09. 28. 

állása (készültségi napján sikeres műszaki átadás-átvétellel zárult. 

fok, beszámolási 
A kivitelezői szerződés Arany János utca-Pazonyi tér esetében a kivitelezés 

időszakok, 
kifizetési kérelmek 2018. 12. 17. napján sikeres műszaki átadás-átvétellel zárult. 

stb.) A Bujtosi városliget kivitelezése 2019. 05. 31. napján sikeres műszaki átadás­

átvétellel zárult. 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

A projekt kapcsán plusz forrás igény került benyújtásra 2019. 07. 15-én 

390. 733.855 Ft összegben, mely az 1905/2020. {Xll.14.) számú 

Kormányhatározatban megítélésre került. A projektben további többletforrás 

igénylése történt nettó 34.825.613 Ft mértékéig, mely a Bocskai utca 

kivitelezési költségeire vonatkozik. A Bocskai úti épület műszaki átadás 

átvétele 2020. december 23-án zárult. A többletforrás iránti igény 

jóváhagyása a 1856/2021. (Xll.1.) számú Kormányhatározatban történt meg. 

A többletforrás kapcsán Támogatási Szerződés módosítása megtörtént, a záró 

kifizetési kérelem és beszámoló benyújtása megtörtént, a projekt zárás a 

Magyar Államkincstár részéről még nem történt meg. 

Nem releváns. 
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20. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás(%}: 

Projekt (tervezett} 

SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK BŐVÍTÉSE, 

FEJLESZTÉSE NYÍREGYHÁZA, Május 1. TÉR 10/ A. (HRSZ: 2263/ 131), ILLETVE 

KÖRTE UTCA 41/A. (HRSZ: 1640/1) SZÁM ALATT 

TOP-6.6.2-15-NYl-2016-00001 

224 597 439 Ft 

223 716 045 Ft 

100% 

kezdete 

befejezése: 

és 2016.07.01. - 2021.07.31. 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai} 

tartalma: 

2016.11.11. 

Sulik Barbara, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A pályázat fejlesztései: 

Nyíregyháza, Május 1. tér 10/A. alatti ingatlan felújítása és csa ládsegítő és 

gyermekjóléti központtá alakítása volt a cél, 100,96 m2-es új épületrész került 

kialakításra a meglévő épület teljes felújítása, átalakítása mellett. 

Nyíregyháza, Körte u. 40/A. alatti ingatlan korszerűsítése, ahol családsegítő 

gyermekjóléti központ működik a továbbiakban. A meglévő körülbelül 80 m2-

es toldaléképület elbontásra került, melynek helyére egy új épületszárny 

készült 140 m2 bővítéssel. A belső udvar, - melyen jelenleg a 

csapadékelvezetés nem biztosított -, teljes egészében térkő burkolatot kapott, 

parkoló állások kialakításával, csapadékelvezetés megoldásával. Az épü let 

külső homlokzata új színvakolatot kapott, új homlokzati nyílászárókat, és 

tetőjavítási munkák is elvégzésre kerültek. A belső nyílászárók cseréje, 

valamint új belső padlóburkolat és festés is készült. A fűtési rendszer felújítása 

radiátorcserével, szelepcserével, szénacél csövekre történő cserével történt. 

A Május 1. tér 10/A. alatt található ingatlan esetében napelemes rendszer 

telepítése, mindkét ingatlan esetében eszközbeszerzés is történt. 

Projekt jelenlegi A két épület esetében megtörtént a kivitelezést követő műszaki át adás­

állása (készültségi átvétel. A projektben keletkezett megtakarításnak köszönhetően a Május 1. 

fok, beszámolási téren elhelyezkedő épületnél kiegészítő, kültéri munkákat tudtunk 

időszakok, elvégeztetni. 

kifizetési kérelmek 
stb.) A projekt keretében tervezett gépjárműbeszerzés megtörtént. Az épületek 

használatához szükséges eszközök beszerzésére irányuló beszerzési eljárások 

lezajlottak, az épületekben elhelyezésre kerültek. 
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Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

A projekt keretében keletkezett megtakarítás felhasználása során bútorok, 

kerékpáros és számítástechnikai eszközök beszerzése történt meg. Ezen 

eszközök szállítása 2021. májusában megtörtént. 

A záró kifizetési kérelem benyújtásra került, a projekt a Magyar Államkincstár 

részéről nem került lezárásra. 

2022. augusztus 29 -én egy tűzeset során az épület teljes tetőszerkezete 

leégett, a külső homlokzati hőszigetelés felső része megsérült, megolvadt. A 

leégett tetőszerkezet elemei beestek az épület belső helyiségeibe. 

Az épület helyreállítására közbeszerzési eljárás került indításra, a kivitelezés 
során a korábbi kiviteli tervek alapján szükséges az épületet helyreállítani, 
mely érinti a komplett tetőszerkezet újraépítését (deszkázás, lemezfedés, fa 

rácsos tartó szerkezet), komplett villamos rendszer újravezetékelését 
(erősáram, gyengeáram), új gipszkarton álmennyezet és gipszkarton 
válaszfalak építését. A feladat részét képezi az új lábazat építése, az újonnan 

épített válaszfalakra hőszigetelés elhelyezése a födémszerkezeten és 
homlokzaton, a melegburkolatok cseréjét, sérült hidegburkolatok bontását és 
újraépítését. 

A kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás összegzése 2022. 

október 21-én került kiküldésre. 2022. október 28-án aláírásra kerü lt a 

vállalkozási szerződés a nyertes ajánlattevővel az lmbrex 95 Kft-vel, 6 hónap a 

teljesítési határidővel. 

Nem releváns. 
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21. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ HELYI KLÍMASTRATÉGIA KIDOLGOZÁSA, VALAMINT A 

REGISZTRÁCIÓS SZÁMA: KLÍ MATUDATOSSÁGOT 
NYÍREGYHÁZÁN 

KEHOP-1.2.1-18-2019-00255 

ERŐSÍTŐ SZEMLÉLETFORMÁLÁS 

Projekt tervezett 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 

összege: 

Támogatási intenzitás 
{%): 

Projekt tervezett 

kezdete és befejezése: 

Támogatási Szerződés 

megkötésének dátuma: 

Kapcsolattartó 

osztály) : 

(név, 

20 OOO OOO Ft 

20 OOO OOO Ft 

100% 

2020.07.01. - 2022.06.30. 

2020. 06. 25. 

Tukacs Ágota, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, Jelen projekt keretében a környezettudatos város jövőkép elérése 

szakmai) tartalma: érdekében tervezett Nyíregyháza város klímastratégiájának kidolgozása, 

mely előre vetíti a város 2050-ig elérendő céljait a klíma- és 

környezettudatosság terén, hogy hogyan kívánja 80%-kal csökkenteni az 

üvegházhatású gázok kibocsátásának mértékét 1990-es évekhez képest. 

A klímastratégiában megfogalmazandó célok elérése érdekében 

szükséges a lakosság bevonása, ezért a projekt keretében a lakosságot 

klímatudatosságot erősítő szemléletformáló tevékenységek, programok 

megvalósításával kívánjuk megszólítani, va lamint ösztönözni az 

energiahatékonyságra és klímavédelem re, az alábbiak szerint : 

• Intézményi, települési, illetve több településen átívelő, 

interaktív tematikus szemléletformálási programsorozatok 

szervezése és lebonyolítása 

• Települési figyelemfelhívó akciók megvalósítása 

• Helyi szereplők szemléletformálása 

• Gyakorlatorientált ismereteket átadó, pozitív, a mindennapos 

tevékenységekbe integrálható, jól alka lmazható példákat 

közvetítő térségi és helyi tanulmányi versenyek szakmai 

előkészítése és lebonyolítása 

• A települési programsorozathoz és figyelemfelke ltő akcióhoz 

kapcsolódó médiakampányok megszervezése és lebonyolítása 

• Ismeretterjesztést célzó kiadványok kidolgozása, terjesztése 

• A felhívás fő céljához kapcsolódó szakirányú tanulmányi, 

szakmai utak megszervezése és lebonyolítása 

Projekt jelenlegi állása A 
Nyíregyházi Egyetem a klímastratégiát elkészítette, Nyíregyháza 

(készültségi fok, Megyei Jogú Város Képviselő Testülete 2021. november 18-i 

közgyűlésen elfogadta. 
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beszámolási időszakok, 

kifizetési kérelmek}: 

Megvalósítást hátráltató 
problémák, nehézségek: 

• A projekt keretén belül az alábbi szemléletformáló 

tevékenységek valósultak meg:Települési figyelem felhívó 

akciók 6 városi rendezvényen valósultak meg, az aktívan elért 

személyek száma 2947 fő volt. 

• Jósavárosi Sportnap - 2021. augusztus 13. 

• Hungarikum és termékkóstoló- 2021. augusztus 14. 

• Hella Pálinka - 2021. szeptember 11. 

• Tirpák Fesztivál - 2021. szeptember 18-19. 

• Európai Autómentes Nap - 2021. szeptember 22. 

• Bringaváros - 2021. szeptember 25. 

• Interaktív tematikus szemléletformáló programsorozatot 

gyerekek körében a nyári táborokban került megrendezésre: 

- Nyíregyházi Gyermeküdülő - 8264 Szigliget, Majális 

domb 0114/2. 

- Kis Vakond Gyermektábor - 4431 Nyíregyháza, 

Szódaház u. 4-6. 

- Múzeumfalu - 4431 Nyíregyháza, Tölgyes u. 1. 

A programsorozaton az aktívan elért személyek száma 2656 fő . 

- Szigligeti gyermeküdülőben megrendezésre kerülő 

környezetvédelmi tanulmányi versenyen 560 fő tanuló 

vett részt 19 iskolából. A győztes csapat 2 napos 

kiránduláson vett részt Szilvásváradon. 

• Helyi szereplők szemléletformálása az Önkormányzati 

Sportnapon 

-2022. június 10. Az aktívan elért személyek száma 400 fő volt. 

A projekt záró kifizetési kérelem és beszámoló benyújtásra került 2022. 

július 23-án. 

Nem releváns. 
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22. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

NYÍREGYHÁZI ATLÉTIKAI CENTRUM KIALAKÍTÁSA 

MODERN VÁROSOK PROGRAM 

Projekt összköltsége: nettó 7 596 151 227 Ft 

Támogatás összege: 

Támogatási 

intenzitás {%): 

Projekt (tervezett) 

nettó 7 596 151 227 Ft 

100 % 

kezdete 

befejezése: 
és 2016. 01.01. - 2022.06.30. 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátuma: 

Projektfelelős : 

2016.01.15. keltezésű Támogatói Okirat szerint 500 millió Ft vissza nem 

térítendő költségvetési támogatást kapott Nyíregyháza MJV 

Önkormányzata, melyet több projekt előkészítési tevékenységeinek 

fedezetére fordított. 

2016.12.23. keltezésű Támogatói Okirat szerint 250 millió Ft vissza nem 

térítendő költségvetési támogatást kapott Nyíregyháza MJV Önkormányzata 

a projekt előkészítési tevékenységeire vonatkozóan. 

2017.12.22. keltezésű Támogatói Okirat 1.sz. módosítása szerint 3 482 

450 604 Ft vissza nem térítendő költségvetési támogatást kapott 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma, mint Támogató és a Nyíregyházi 

Sportcentrum Nonprofit Kft., mint Kedvezményezett között 2018. 12. 28-án 

Támogatói Okirat aláírására került sor, amelyben Kedvezményezett Az egyes 

feladatok forrásszükségletének biztosításáról szóló 1809/2018. {Xll.23.) 

számú Kormányhatározat alapján 3 300 OOO OOO Ft támogatásban részesült 

a Nyíregyházi Atlétikai Centrum beruházás megvalósításával kapcsolatban. A 

2019. 06. 27-én kelt 3343-6/2019. iktatószámú Támogatói Okirat 

módosításban foglaltak alapján a Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft. a 

támogatási összeget továbbadta NYMJV Önkormányzatának a projekt 

megvalósítása érdekében. 

2020.12.21. keltezésű Támogatói Okirat módosításban a projekt további 416 

772 047 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott. 

Kazsukné Liszkai Laura, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 
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Projekt 

(műszaki, 

tartalma: 

Projekt 

állása: 

rövid 

szakmai) 

A közel 12 ezer m2 nettó alapterületen megvalósuló Atlétika Centrumban 

kialakításra került: 

• egy 8 sávos, rekortán borítású, a top atlétikai sportokra is alkalmas, 

IAAF minősítésű szabadtéri atlétikai pálya versenyvilágítással, egy 

570 fős fedett lelátóval, valamint közönségforgalmi és üzemeltetési 

kiszolgálóhelyiségekkel 

• a szabadtéri sportpálya körül egy 1,8m széles, 2 sávos, több mint 

500m-es futókör világítással, mely a szabadidős sportolás 

lehetőségét biztosítja 

• a dobóatléták számára egy 60x100 m-es szabadtéri, élőfüves 

atlétikai edzőpálya, edzésszintű térvilágítással, amely az esti 

edzéslehetőséget is biztosítja 

• egy IAAF minősítésű fedett atlétikacsarnok, 6 sávos 200 méteres és 

egy 8 sávos 60 méteres futópályával, a magas-, távol- és rúdugrás 

pályafelületeivel, egy 600 fős lelátóval, versenyirodával, célfotó 

helyiséggel, stúdióval, hangosító helyiséggel, sajtóhelyekkel, VIP­

területtel, TV-rádió közvetítő helyekkel, kameraállásokkal, valamint 

sajtótájékoztató lebonyolítására alkalmas rendezvényteremmel és 

kiszolgáló helyiségcsoportokkal 

• edzések és versenyek lebonyolítására alkalmas edzőtermek a vívás, 

a tollaslabda és a cselgáncs sportágak számára, fedett dobópálya, 

erősítő, kondicionáló helyiségek, öltözők, szertárak, valamint 

közönségforgalmi és üzemeltetési kiszolgálóhelyiségek 

• orvosi és rehabilitációs rész, orvosi pszichológiai-, fizioterápiás 

szobával, 2 fős gyúrószobával, jégkabin helyiséggel, szaunával, 

zuhanyzóval és pihenőterü lette l, továbbá dopping-kontroll 

helyiségekkel 

• egy 48 fős sportszálló, csapatértekezletek tartására alkalmas 

helyiséggel, videóelemző szobával, teakonyhával és közösségi térrel, 

valamint a hozzá kapcsolódó, de attól külön is használható étteremi­

konyha rész 

• 64 db parkoló, amelyből 2 db akadálymentesen használható. 

jelenlegi A Miniszterelnökség és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

között 2016. 01. 15. napján megkötött Támogatói Okirat mindösszesen 500 

millió Ft vissza nem térítendő költségvetési támogatást kapott Nyíregyháza 

MJV Önkormányzata, melyet több projekt mellett előkészítési 

tevékenységek fedezetére fordított. Ebből az összegből az Atlétikai 

sportcentrum kialakítására felhasznált összeg 85.627.462. Ft. 

A Modern Városok Program keretében Magyarország Kormánya és a megyei 

jogú városok önkormányzatai között első ütemben kötött együttműködési 

megállapodásokkal összefüggtJ intézkedésekrtJI szóló 1038/2016. {II. 10.) 

Korm. határozat 1. melléklete XIII. 11. sor értelmében Magyarország 
Kormánya Nyíregyháza MJV Önkormányzata számára 2016. évre az Atlétikai 
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sportcentrum kialakítására irányuló program megvalósításának 

támogatására 250 millió forintot kíván biztosítani. Fenti támogatás 

biztosításra került az Önkormányzat részére a Miniszterelnökség által 2016. 

12. 23. napján kiállított Támogatói Okirat keretében. 

A 200/2017. (Vll.10.) Korm.rendelet alapján a beruházást kiemelt 

jelentőségű üggyé nyilvánították, illetve a Beruházási, Műszaki Fejlesztési, 

Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zártkörűen Működő Részvénytársaságot 

jelölték ki a beruházás építési műszaki ellenőrének, akkreditált közbeszerzési 

szaktanácsadói tevékenység biztosítójának, valamint beruházás 

lebonyolítójának. 

2017. 08. 28-án jelent meg az 1528/2017. (Vlll.28.) Korm. határozat a 

Modern Városok Program keretében az Atlétikai Centrum megépítésére 

nyújtott támogatás biztosításáról. A 3 482 450 604 Ft összegű központi 

költségvetési támogatás biztosításra került az Önkormányzat részére a 

Miniszterelnökség által 2017. 12. 22. napján kiállított Támogatói Okirat 

keretében. 

A Nyíregyházi Atlétikai Centrum komplett építési munkáinak elvégzésére 

2018. 11. 15-én uniós nyílt, feltételes közbeszerzési eljárás indult, melynek 

eredményeként 2019. 06. 27-én Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzata és az AKTUAL BAU Építőipari és Kereskedelmi Korlátolt 

Felelősségű Társaság között vállalkozási szerződés megkötésére került sor. 

Az 1809/2018. (XII. 23.) számú, az egyes feladatok forrásszükségletének 

biztosításáról Korm. határozat alapján a Nyíregyházi Atlétikai Centrum 

beruházás megvalósítására 3.300.000.000 Ft-ot biztosítanak a Nyíregyházi 

Sportcentrum Nonprofit Kft. részére. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma, 

mint Támogató, 2019. 06. 27-én módosította a korábban a Nyíregyházi 

Sportcentrum Nonprofit Kft és az EMMI között létrejött 62863-2/2018. 

ügyiratszámú Támogatói Okiratot, ezáltal a Sportcentrum a 3,3 milliárd Ft 

támogatást továbbadhatta Önkormányzatunknak. Az erről szóló 

Megállapodás támogatás továbbadásáról szóló megegyezés 2019. 06. 28-án 

került aláírásra mind a Sportcentrum, mind Önkormányzatunk részéről. A 

kivitelezéshez szükséges forrás rendelkezésre állását követően a vállalkozási 

szerződés 2019. 06. 28-án hatályba lépett. A munkaterület a kivitelező 

részére 2019. 07. 12-én átadásra került és 2021.04. 20-án megindult a 

műszaki átadás-átvételi eljárás, amely 2021. 05. 07-én sikeresen lezárult. 

A BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési 

Zrt., mint lebonyolító közbeszerzési eljárásokat indított 2021 augusztusában 

a bútorok és a konyhatechnológiai eszközök beszerzésére. A közbeszerzési 

eljárások eredményesek lettek. A további szükséges üzemeltetési eszközök, 

a marketing tevékenységgel kapcsolatos beszerzések 2022. május hónapban 

befejeződtek. 2022. februárjában sor került az Atlétikai Centrum ünnepélyes 

Í ?,7 
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alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

átadására. 2022.09.15-én a projekt záró szakmai beszámolója és elszámolása 

benyújtásra került a Támogató részére. 

Megvalósítást 

hátráltató 
Nem releváns. 

problémák, 

nehézségek: 

23. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ NYÍREGYHÁZA-SÓSTÓGYÓGYFÜRDŐ INTEGRÁLT TERMÉK- ÉS 

REGISZTRÁCIÓS SZOLGÁLTAT ÁS FEJLESZTÉSE 

SZÁMA: GINOP-7.1.9-17-2018-00005 

Projekt tervezett 

összköltsége: 
1444 603 078 Ft 

Igényelt támogatás 

összege: 
1 444 603 078 Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás (%) : 

Projekt tervezett 

kezdete és 2018. 10.01. - 2022.06.30. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 
2018.12.19. 

dátuma: 

Kapcsolattartó Dr. Podlovics Roland projektvezető 

(név, osztály): Kazsukné Liszkai Laura Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid A projekt keretében megvalósítani tervezett beruházás: 
(műszaki, szakmai) 1. Szökőkútpark kialakítása az AQUARIUS élményfürdő előtti 
tartalma: parkban 

2. Kerékpárkölcsönző és szerviz pont kiépítése 

3. Nyilvános WC pontok telepítése 

4. Zöldfelület rekonstrukció, öntözőhálózat kialakításával 

5. Játszótér rekonstrukció - Trambulinpark kialakítás 

6. A Tófürdő és a Székelykapu előtti szökőkutak összekötése 

7. Mobil árusító pavilonok és zenepavilon beszerzése 

8. Új parkolók kialakítása a Hunguest Hotel előtti szakaszon 

A projekt a Magyar Turisztikai Ügynökséggel konzorciumban kerül 

megvalósításra. 

Projekt jelenlegi A beruházáshoz kapcsolódó tervezés 2019-2020 folyamán történt, aminek 

állása (készültségi eredményeként 2020. júliusban került szállításra a végleges kiviteli terv és az 

fok, beszámolási engedélyek. A kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárást követően 2021. 

' • 38 
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alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

időszakok, 03.04-én aláírásra került a vállalkozási szerződés . A Kivitelező részére a 

kifizetési munkaterület átadása megtörtént 2021. 05. 11-én, a műszaki átadás-átvétel 

kérelmek): 2021.10. 22-én megkezdődött és 2021.11.19-én sikeresen lezárult 

A záró elszámolás és szakmai beszámoló 2022.09.19-én benyújtásra került a 

Támogató irányába. 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 
Nem releváns. 

nehézségek: 

24. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ LÁTOGATÓCENTRUM ÉPÍTÉSE ÉS HÓPÁRDUC KIFUTÓ KIALAKÍTÁSA A 
REGISZTRÁCIÓS NYÍREGYHÁZI ÁLLATPARK TERÜLETÉN 
SZÁMA: TO P-6.1.4-15-NYl-2016-00002 

Projekt összköltsége: nettó 381.775.000 Ft 

Támogatás összege: nettó 371.907.388 Ft 

Támogatási intenzitás 
97,42 % (a fennmaradó 2,58% önkormányzati forrás, önerő) 

(%) : 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 2016.11.01. - 2021.12 31. 
befejezése: 

Támogatási 
Szerződés 

2016. 11. 28. 
megkötésének 
dátuma: 

Gajdos László igazgató, Nyíregyházi Állatpark Nonprofit. Kft_ projektvezető 
Kapcsolattartó Vajda Mariann, Pályázatok és Projektmenedzsment 

Referatú ra projektasszisztens 

A projekt közvetlen célja egy turisztikai vezérpont, egy látogatócentrum 
látvány fóka medencével és egy hópárduc kifutó kialakítása Nyíregyháza-
Sóstógyógyfürdő kapujában, mely szervesen illeszkedik a Nyíregyházi 

Projekt rövid 
Állatparkba történő belépéshez és a szélesebb körű élményszerzés 

(műszaki, szakmai) 
nyújtásához. Egy térségi jelentőségű, látogatóbarát fejlesztés a cél, mely 

tartalma: 
hozzájárul a látogatószám növeléséhez, a szezonalitás csökkentéséhez és a 
tartózkodási idő növeléséhez. Mindez nemcsak a projekt fenntarthatóságát 
biztosítja, hanem a Sóstón már megvalósított attrakciók kihasználtságát is 
javítja, ezzel hozzájárulva a város, illetve a régió versenyképességének 
javításához. 

Projekt jelenlegi 
Az Állatpark látogatócentru m épülete, valamint a Hópárduckifutó 

állása (készültségi 
ünnepélyes keretek között 2018.03.28-án átadásra kerültek, és beszerzésre 

fok, beszámolási 
kerültek azon ezszüzök, melyek a látogatóközpontban folyó tevékenységet 

időszakok, kifizetési 
szolgálják (informatikai berendezések, bútorok„ )A projektben megmaradt 

maradvány összeg felhasználása végett a projekt eredeti fizikai befejezését 
kérelmek stb.) 

módosítottuk, hogy ezen maradványt felhasználjuk további 

. ... 
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alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

eszközbeszerzésre. Az mely eszközök beszerzésre kerültek 2021 1. 
negyedévében, így a projekt fizikailag befejeződött. A projekt kapcsán 
minden mérföldkőhöz kapcsolódó beszámoló benyújtásra és elfogadásra 
került. Helyszíni szemle keretében a projekt dokumentumai és a beruházás 
ellenőrzésre került 2022. októberben, és mindent rendben találtak. A 
fenntartásba lépés kiadása folyamatban van, amellyel egyidejűleg utalásra 
kerül a projektben még ki nem fizetett támogatási összeg várhatóan 2022 
évben. 

Megvalósítást 
hátráltató 

Nem releváns. 
problémák, 
nehézségek: 

25. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
NYÍREGYHÁZÁN MEGVALÓSULÓ INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSEK 

REGISZTRÁCIÓS 
BMÖGF/344-3/2019. 

SZÁMA: 

Projekt tervezett 
1.000.000.000 Ft.-

összköltsége: 

Igényelt támogatás 
1.000.000.000 Ft.-

összege: 

Támogatási 
100% 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 2019.02.01. - 2022. 06. 30. 
befejezése: 

Támogatási 
Szerződés 

2019.03.07. 
megkötésének 
dátuma: 
Kapcsolattartó 

Birtók-Molnár Zsuzsanna, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 
(név, osztály): 
Projekt rövid A Benczúr-Bessenyei tereket határoló utak forgalomcsillapító átépítése, 
(műszaki, szakmai) járdák és térburkolatok egységes kialakítását megvalósító akadálymentesített 
tartalma: kialakítású áttervezése mellett. A Bessenyei és Benczúr tereken a Zöld Város 

program keretében parkrekonstrukció valósult meg. A tervezési szakasz 
határa a belső park felőli útszegély, valamint az út épületek felőli szegélysora, 
ill. az épületek. A park koncepciójához illeszkedő közlekedési létesítmények 
átépítése, valamint a szükség szerinti csapadékvíz elvezetési létesítmények 
megvalósítása történt meg. A gyalogos átvezetési pontoknál kiemelt térkő 
útburkolat, a teret határoló utaknál pedig - az akadálymentesített és homogén 
burkolatfelület biztosítása, közműkiváltási igények és új pályaszerkezet építési 
igények csökkentése érdekében - aszfalt burkolat épült. Tekintettel arra, hogy 
az épületek melletti járdák vegyes anyaghasználatúak és állapotúak, ezért itt, 
valamint a park felé vezető járdáknál is homogén, akadálymentes térkő 
járdaburkolat kialakítása valósult meg. A parkokat határoló utak meglévő 
utakhoz (Bethlen Gábor u., Széchenyi u. és Kiss Ernő u.) történő 

csatlakozásainál a meglévéí forgalmi rendet tartottuk meg. A felújítás 
eredményeként a Színház utcán és Malom utcán a forgalmi iránya változott. 
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Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, 

kifizetési 
kérelmek): 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

A 2022. július 22-i módosított Támogató Okirat alapján a Nyíregyháza 
közigazgatási területén megvalósítandó útfejlesztések keretében lakóutcák 
útépítési, és felújítási munkálataihoz kapcsolódó közmű kiváltási, továbbá 
csapadékvíz elvezetési kivitelezési munkái kerültek be a pályázatba az 
alábbiak szerint: 
A Gerely utca szilárd burkolattal történő kiépítése 352,5 m hosszúságban, az 
Íjász utca szilárd burkolattal történő kiépítése 172 m hosszúságban, a Vitorlás 
utca szilárd burkolattal történő kiépítése 325,6 m hosszúságban, a Búvár utca 
szilárd burkolattal történő kiépítése 396,46 m hosszúságban, a Horgony utca 
szilárd burkolattal történő kiépítése 220,46 m hosszúságban, az Árbóc utca 
szilárd burkolattal történő kiépítése 265,76 m hosszúságban, a 24221 hrsz-ú 
út szilárd burkolattal történő kiépítése 72 m hosszúságban, 4 méter széles 
egyoldali esésű burkolat és 2xl,5 méter széles padka, valamint a csapadékvíz 
elvezetését szolgáló nyílt, földmedrű szikkasztó árokrendszer kialakítása). 
Hadobás utca, Hatház utca, Thököly 1. utca - Törzs utca összekötő szilárd 
burkolattal történő ellátása, valamint a szükséges csapadékvíz elvezető 

rendszer kiépítése). 
Hajlás utca, Főzde utca, Fenyő utca szilárd burkolattal történő ellátása, 
csapadékvíz elvezetés kiépítése). 

Benczúr-Bessenyei terek: A kivitelezési munkálatok 2020. 06. hó közepén 
kezdődtek, a műszaki átadás-átvételi eljárás 2020. 12. 15. napján zárult. 

Nyíregyháza közigazgatási területén megvalósítandó útfejlesztések keretében 
a Gerely utca, az Íjász utca, a Vitorlás utca, a Búvár utca, a Horgony utca, az 
Árbóc utca, a 24221 hrsz-ú út, Hadobás utca, Hatház utca, Thököly 1. utca -
Törzs utca, illetve a Hajlás utca, Főzde utca, Fenyő utca útépítési, és felújítási 
munkálataihoz kapcsolódó közmű kiváltási, továbbá csapadékvíz elvezetési 
kivitelezési munkái megtörténtek. 

A projekt záróelszámolása 2022. augusztusában benyújtásra került, jelenleg a 
végleges jóváhagyást várjuk. 

Nem releváns. 

.( . 
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26. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
MÚZEÁLIS INTÉZMÉNYEK SZAKMAI TÁMOGATÁSA 

REGISZTRÁCIÓS 
(KUBINYI ÁGOSTON PROGRAM 2020) 

SZÁMA: 

Projekt 
Bruttó 5.600.000 Ft 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 
Bruttó 5.040.000 Ft 

összege: 

Támogatási 
90% 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 2020.07.22-2021.12.31. 
befejezése: 

Támogatási 
Szerződés 

megkötésének, Támogatói Okirat: 2020 12.11 
módosításainak 
dátumai: 

Projektmenedzser 
Szabó Tamás Kulturális Osztály 

(név, osztály): 

Projekt rövid A pályázat célja, hogy megteremtse a Péchy Mária és Kovács Gyula házaspár 
(műszaki, szakmai) által a nyíregyházi Jósa András Múzeumnak adományozott gyűjtemény új 
tartalma: állandó kiállításban történő bemutatásának anyagi feltételeit, méltó 

körülmények között mutathassa be azokat a dokumentumokat és tárgyakat, 
amelyek együttese ritka és kimagasló színvonalú értékkel gyarapította a 
Múzeumfalu gyűjteményeit. A muzeális intézmények szakmai támogatására 
(Kubinyi Ágoston program) 2019-ben megítélt támogatás csak korlátozott 
mértékben tette lehetővé a kiállítás tervezett digitális elemeinek a 
megvalósítását, ill. a Péchy-Kovács Gyűjtemény gyűjteményismertető 

katalógusának elkészítését. 
A projekt a 2019-es évben benyújtott pályázati program folytatása, a Péchy-
Kovács gyűjtemény megvalósításának II. üteme, amely az alábbi 
tevékenységeket tartalmazza: 

• Interaktív kiállítási elemek elkészítése (hardver és szoftver) . 

• Tárgykatalógus tárgyfotóinak elkészítése . 

• Szakmai és nyelvi lektorálás . 

• Fordítás angol nyelvre . 

• Tárgykatalógus nyomdai előkészítése és előállítása . 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási A záró beszámoló benyújtásra került. 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.} 

Megvalósítást 
hátráltató 

Nem releváns. 
problémák, 
nehézségek: 
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27. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS JÁRÁSSZÉKHELY MÚZEUMOK SZAKMAI TÁMOGATÁSA 2020 
SZÁMA: 

Projekt 
Bruttó S.OOO.OOO Ft 

összköltsége: 

Igényelt támogatás 
Bruttó S.OOO.OOO Ft 

összege: 

Támogatási 
100% 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 2020.07.22-2021.12.31. 
befejezése: 

Támogatási 
Szerződés 

megkötésének, Támogatói Okirat : 2021.12.11 
módosításainak 
dátumai: 

Projektmenedzser 
Szabó Tamás Kulturális Osztály 

(név, osztály): 

Projekt rövid A pályázat megvalósítási helyszíne a Sóstói Múzeumfalu műtárgyraktára . 

(műszaki, szakmai) A pályázat célja a földszinti helységek műgyanta padlóburkolattal való 

tartalma: ellátása, csökkentve a felszálló Uelenlévő) por mennyiségét. 
A pályázatban megvalósítandó tevékenységek az alábbiak: 

• Ipari műgyanta alapú padlóburkolat leterítése 

• műtárgybarát világítás kialakítása 
A két bútor, és az átmenő műtárgyraktár területe 243m2• 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 
fok, beszámolási A záró beszámoló benyújtásra került. 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 

Nem releváns. 
problémák, 
nehézségek: 

\) 
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28. sz. adatlap 

::~::;;RÁCl~~ME/ NYÍREGYHÁZI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR TEVÉKENYSÉGÉNEK TÁMOGATÁSA 
HUNG-2020/6440 

SZÁMA: 

Projekt 
összköltsége: 

bruttó 2.000.000,-Ft 

Igényelt támogatás bruttó 2.000.000,-Ft 
összege: 

Támogatási 
intenzitás(%): 

100% 

Projekt (tervezett) Kezdet: 2020. március 23. 
kezdete és Projekt fizikai befejezésének napja: 2022. január 20. 
befejezése: 

Támogatási 
Szerződés 

megkötésének, 
módosításainak 
dátumai: 
Kapcsolattartó (név, 
osztály): 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Támogató okirat: 2020. november 17 

Szabó Tamás, Kulturális Osztály 

NYÍREGYHÁZI ÉRTÉKEK c. kiadvány bővítése. Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlése a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. 
évi XXX. törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok 
gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet alapján 2013. évben 
létrehozta a Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottságot. Az Értéktár 
megalkotásának célja az országos és helyi értékek tudatosítása, 
számbavétele és védelmének biztosítása. Az alakuló ülésre 2014. március 6-
án került sor, melyen a Bizottság megfogalmazta a legfontosabb feladatokat, 
a működéssel kapcsolatos tennivalókat. A Nyíregyházi Települési Értéktár 
Bizottság kiemelt feladatának tekinti a Nyíregyháza területén található, 
illetve az itt létrehozott nemzeti értékek felvételét a települési értéktárba, 
valamint ezeknek a nemzeti értékeknek a népszerűsítését. Ennek érdekében 
a városi rendezvényeken is részt vesznek a Bizottság tagjai, valamint a média 
megjelenések által is felhívják a lakosság figyelmét a Bizottság munkájára, az 
aktuális rendezvényeikre, pályázataikra. 2016-ban megjelent a Nyíregyházi 
értékek c. kiadvány, amely a Nyíregyházi Települési Értéktárba felvett 
nemzeti értékeket tartalmazza és azért készült, hogy bárki bármikor 
fellapozhassa és információt szerezhessen nemzeti értékeinkről. 2016-ban 
25 nemzeti érték került be a kiadványba, és ezt a kapcsos könyvet szeretnénk 
most újabb 14 nemzeti értékkel bővíteni . 

A kiadvány megjelenése nagy sikert aratott a nyíregyháziak kö rében, szívesen 
követik nyomon a Nyíregyházi Települési Értéktárba felvett nemzeti értékek 
történetét, múltját és jelenét. A kiadványt az érdeklődők azóta is keresik 
azonban a kis példányszámban történt előállítás miatt nem tudjuk az 
érdeklődést kielégíteni. Ezen pályázat keretében ezen valós igényre alapozva 
szeretnénk támogatást kapni a kiadvány bővítésére és újra kiadására. 
A kiadvány kivitele (keményfedeles egyedi grafikájú, BS méretű Gyűrűs 

dosszié) leheté>vé teszi az értékekről szóló betMlapok folyamatm bővítését. 
A kiadvány mintegy kézbe vehető idegenvezető a városunkban érkező 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

látogatók számára, hisz jól bemutatja Nyíregyháza értékeit. A helyi lakosok 
identitástudatát megerősíti és hasznos ismeretekre tesznek sze rt általa. 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási A záró beszámoló benyújtásra került. 
időszakok, kifizetési 
kérelmek stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató Nem releváns. 
problémák, 
nehézségek: 

29. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
NYÍREGYHÁZI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR KIADVÁNYÁNAK MEGJELENTETÉSE 

REGISZTRÁCIÓS 
SZÁMA: 

HUNG-2021/7310 

Projekt 
bruttó 2.880.360.-Ft. 

összköltsége: 

Támogatás 
bruttó 2.880.360.-Ft. 

összege: 

Támogatási 
100 % 

intenzitás (%): 
Projekt (tervezett) 
kezdete és 2021.02.02 - 2022.04.30. 
befejezése: 

Támogatási 
Szerződés 

megkötésének, 2021.09.21. 
módosításainak 
dátumai : 

Kapcsolattartó 
Szilágyi Levente Szabolcs, Kulturális Osztály 

(név, osztály): 

Projekt rövid Jelen pályázat keretében a NYÍREGYHÁZI ÉRTÉKEK című kiadvány angol nyelven 
(műszaki, szakmai) történő kiadására pályáztunk. 
tartalma: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a magyar nemzeti értékekről és a 

hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, va lamint a magyar nemzeti értékek 
és hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet alapján 
2013. évben létrehozta a Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottságot. Az Értéktár 
megalkotásának célja az országos és helyi értékek tudatosítása, számbavéte le és 
védelmének biztosítása. Az alakuló ülésre 2014. március 6-án került sor, melyen a 
Bizottság megfogalmazta a legfontosabb feladatokat, a működéssel kapcsolatos 
tennivalókat. 
A Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság kiemelt feladatának tekinti a 
Nyíregyháza területén található, illetve az itt létrehozott nemzeti értékek felvételét 
a települési értéktárba, valamint ezeknek a nemzeti értékeknek a népszerűsítését. 
Ennek érdekében a városi rendezvényeken is részt vesznek a Bizottság tagjai, 

valamint a média megjelenések által is felhívják a lakosság figyelmét a Bizottság 

munkájára, az aktuális rendezvényeikre, pályázataikra . 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, 

kifizetési kérelmek 
stb.) 
Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

30. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 
SZÁMA: 

Projekt 
összköltsége: 

Támogatás 
összege: 

Támogatási 
intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 
kezdete és 
befejezése: 

Támogatási 
Szerződés 

megkötésének, 

módosításainak 
dátumai: 

2016-ban megjelent a Nyíregyházi értékek c. kiadvány, amely a Nyíregyházi 
Települési Értéktárba felvett nemzeti értékeket tartalmazza és azért készü lt, hogy 
bárki bármikor fellapozhassa és információt szerezhessen nemzeti értékeinkről. 

2016-ban 25 nemzeti érték került be a kiadványba, és ezt a kapcsos könyvet 2020-
2021 évben újabb 14 nemzeti értékkel bővítettük. A bővítést az eredeti gyűrűs 
mappa formátum is elősegítette. A kiadvány megjelenését mind és fejlesztését az 
Agrárminisztérium támogatásával tudtuk megvalósítani (HUNG-2020, HUNG-
2015) . 
A kiadvány kivitele (keményfedeles egyedi grafikájú, 65 méretű Gyűrűs dosszié) 
lehetővé teszi az értékekről szóló betétlapok folyamatos bővítését . A kiadvány 
mintegy kézbe vehető idegenvezető a városunkban érkező látogatók számára 
bemutatja Nyíregyháza értékeit. 
A kiadvány megjelenése nagy sikert aratott a nyíregyháziak körében, szívesen 
követik nyomon a Nyíregyházi Települési Értéktárba felvett nemzeti értékek 
történetét, múltját és jelenét. 
Az értékeink bemutatásakor igény merült fel, hogy a városunkba látogató külföldi 
turisták számára is ezen kiadvány nyújtana lehetőséget az egyes értékek, látnivalók 
részletes megismeréséhez. 

A záró beszámoló benyújtásra került. 

Nem releváns. 

A KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTÉRIUMA ÁLTAL KIÍRT ELŐADÓ-
MŰVÉSZETI SZERVEZETEK 2022. ÉVI TEMATIKUS EGYEDI TÖBBLETIÁMOGATÁSA, 
TÉR-ZENE NYÍREGYHÁZÁN 
EMT-TE-B-C-22-0049 

bruttó 7 .500.000,-Ft, 

bruttó 7.500.000,-Ft, 

100% 

2022. július 1. - 2023. június 30. 

2022.03.09. 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Kapcsolattartó 
(név, osztály): 

Projekt rövid 
(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

Projekt jelenlegi 
állása (készültségi 
fok, beszámolási 
időszakok, 

kifizetési kérelmek 
stb.) 

Megvalósítást 
hátráltató 
problémák, 
nehézségek: 

31. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének, 

módosításainak 

dátumai: 

Projektmenedzser 

{név, osztály): 

Szilágyi Levente Szabolcs, Kulturális Osztály 

A pályázat keretében a megvalósítási időszakban, 2022. július 1. - 2023. június 30. 
között egy 30 alkalmas zenei élményt nyújtó előadás megvalósítására pályáztunk 
a város nagy forgalmú terein. A programsorozat keretében a változatos előadókkal 
és változatos zenei élménnyel célunk volt a lakosság széles rétegének megszólítása. 
A város több nagy kiterjedésű megújított térrel és parkkal rendelkezik, amelyek 
alkalmasak arra, hogy ezen kulturális élménynek helyet és teret adjanak. A „Tér­
zene Nyíregyházán" című kulturális programsorozat céljai között szerepelt, hogy 
találkozási pontot teremtsen az előadó művészek és a közönségük között. További 
célja, hogy létrehozzunk város kiemelt jelentőséggel bíró idegenforgalmi területein 
egy olyan nyári programsorozatot, ami a turisták és a városlakók által ingyenesen 
látogatható, rendszeres és kiemelkedő színvona lú. 

A programsorozat megvalósításra került. 

Nem releváns. 

„KÖZÖSEN A KIÚTÉRT" 

TOP-6.9.1-16-NYl-2017-00001 

830 OOO OOO Ft 

830 OOO OOO Ft 

100% 

Kezdet: 2018.01.01 

Befejezés: 2022.06.29 

2017.11.30. 

Tóthné Csatlós Ildikó Szociális és Köznevelési Osztály 

• 47 „ 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt rövid A projekt keretében megfogalmazott cél, hogy a programok hatására javuljanak a 

(műszaki, szakmai) hátrányos helyzetű lakosság életkörülményei, az alacsony státuszú lakosság 

tartalma: társadalmi és fizikai integrációja révén hozzájáruljon a népesség megtartásához, az 

életminőség javításához, a munkaképesség fenntartásához. Át fogó célként 

megfogalmazásra került Nyíregyháza leszakadó és leszakadással veszélyeztetett 

városi területein élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja, aminek 

eredményeként a hátrányos helyzetű emberek életlehetőségei javítása. 

A projekt megvalósítása két szegregált területet foglal magában, a Huszártelep, és 

a Keleti lakótelep. A tervezett tevékenységek az akcióterület lakosságát célozzák, 

és azok bevonásával valósulnak meg. 

Az alábbi kategóriában tervezünk tevékenységet megvalósítani az akcióterületen 

élő lakosság komplex és integrált felzárkózására: 

A) Együttműködés a közösségi és egyéni szintű társadalmi integráció feltételeinek 

megteremtése céljából (azaz közösségfejlesztés, pl. közösségfejlesztési 

koordinátorok alkalmazása, kulturális, sport- és antidiszkriminációs programok, 

mediáció); 

B) Folyamatos szociális munka megteremtése (pl. 

foglalkoztatása, egyéni fejlesztési tervek készítése 

háztartásgazdálkodási, gyereknevelési programok); 

szociális munkások 

és felülvizsgálata, 

C) Törekvés a foglalkoztatás elősegítésére (pl. képzési, ösztöndíj- és önkéntes 

programok, foglalkoztatási mentorok alkalmazása); 

D) Törekvés a kora-gyermekkori, gyermekkori és formális oktatáson kívüli 

fejlesztésre és oktatás fejlesztésére (pl. táborok, korai fejlesztés); 

E) Törekvés az egészség fejlesztésére (pl. szűrőprogramok), 

F) Szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása (pl. jogász); 

G) Bűnmegelőzést, a közbiztonság javítását elősegítő programok (pl. 

drogprevenció). 

A projektet szinergiában valósítjuk meg a TOP-6.7.1-16 felhívás keretében 

benyújtani tervezett projekttel, amely ugyanennek az akcióterületnek a fizikai 

rehabilitációjára irányul a lakófunkció erősítésével. Mivel a TOP-6.7.1-16 projekt 

keretében a szegregátumban élők integrált területre költöztetése is tervezett, 

ezért jelen projekt tartalmaz olyan akciókat is, amelyek a költözők befogadását 

segítik a beavatkozási helyszíneken. 

A projektfejlesztési szakaszban Támogató Csoportot hozunk létre: a szoros 

partnerség nemcsak az igényekre reagáló előkészítést és az eredményes 

megvalósítást teszi lehetővé, hanem megteremti a támogatási kérelemben 

bemutatott program folytatásának szervezeti kereteit is. Konzorcium vezetőként 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város önkormányzata nyújtotta be a támogatási 

kérelmet, a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központtal. A Gyermekjóléti 

Központ több mint 469 millió forintos, Önkormányzatunk pedig 360 millió forintos 

költségvetésből gazdálkodhat. 

Projekt jelenlegi A projektben vállalt tevékenységek, programelemek megvalósultak. A projekt 

állása (kés2ültségi fizikai zárása megtörtént. A záró beszámoló és záró elszámolás benyújtásra került. 
fok, beszámolási 

48 „ ,.. 



2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

időszakok, 

kifizetési kérelmek 

stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató Nem releváns. 

nehézségek: 

32. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
„A CSALÁDOK EGÉSZSÉGÉÉRT!" 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 
CSP-CSBM-21-0067 

Projekt 
2 685 OOO Ft 

összköltsége: 

Támogatás 
2 685 OOO Ft 

összege: 

Támogatási 
100% 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 
Kezdet: 2021. október 01. 

kezdete és 
Befejezés: 2022. augusztus 31. 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 2021. október 19. 
megkötésének 

dátumai: 

Projektmenedzser 
Tóthné Csatlós Ildikó Szociális és Köznevelési Osztály 

(név, osztály): 

Projekt rövid Az elmúlt évek pandémiás helyzete újfajta kihívás elé állította az embereket. 

(műszaki, szakmai) Megváltoztak az igények és a szukségletek, így több alkalommal is előtérbe 

tartalma: került a gyermekfelügyelet biztosítása és a megszokottól is körültekintőbb 

szervezést igényelt a pályázat megvalósítása. A javuló helyzet hatására idén 

már zökkenőmentesebben lehetett programokat szervezni, így nagyobb 

hangsúlyt fektettünk a közösségi alkalmak megvalósítására. 

Emellett gondot fordítottunk a pandémia idején megélt feszültségek 

feldolgozására, hiszen a szülők és gyermekek lelki egészségére ható izoláció és 

a digitális oktatás alatt felgyülemlett frusztráció sok esetben feldolgozatlanok 

maradtak. Fontosnak tartottuk, hogy pszichológus szakember által vezetett 

tréning megvalósításával segítsük elő a szülői mentá lhigiéné javulását. 

A rekreáció és az egészségtudatos szemlélet fejlesztése érdekében 

kerékpártúrát és egészségnap-rendezvényt szerveztünk a munkavállalók 

részére. 

A projekt során egy módosítást kezdeményeztünk, amely a beszerzések során 

keletkezett maradványok miatt, a betervezett költségsorok közötti 

átcsoportosítás szerint történ. 

A támogatásból lehetőségünk nyílt a szabadidős re ndezvé nyü n k 
megrendezésére, a nagysikerű munkahelyi tréning megszervezésére 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

pszichológus szakember megbízásával, és nem utolsó sorban a 12 

munkanapon keresztült megtartott gyermek-élményprogramok 

finanszírozására és a gyermekek étkeztetésére. 

Megvalósult programok: 

A családbarát programsorozatunk keretében a következő programcsomag 

valósult meg: 

1. Családbarát táborok, gyerekprogramok szervezése 

2. Gyermekes szülők részére munkahelyi tréning tartása felnőtt és 

gyermekkori lelki egészség témában 

3. Kerékpártúra és egészségnap rendezvény szervezése 

1. Családbarát táborok, gyerekprogramok szervezése 

A hivatalunk munkavállalóira vonatkozó statisztikai adatok alapján indokolt, 

hogy a 14 év alatti gyermekeket nevelő családok számára az iskolai szünidőben 

(őszi és a nyári) napközis szabadidős programokat szervezzünk. Célunk, hogy a 

programsorozattal elősegítsük az önkormányzati munkavállalók 

tehermentesítését, és csökkentsük a szülői frusztrációt a gyermekek 

elhelyezésével kapcsolatban. 

A nagyszámú érdeklődés miatt, illetve a járványügyi megelőző szabályoknak 

megfelelően több alkalommal két csoportra bontottuk a gyermekeket, ügyelve 

arra, hogy minden programelemet mindenki igénybe tudjon venni. 

A teljesség igénye nélkül, a gyermekek részt vettek „Minecraft táborban", 

interaktív foglalkozásokon, bábszínházban, moziban, állat kertben és kulturális­

és egészségfejlesztési programokon. 

A programok megvalósulásának ideje: 

2021.10.25-2021.10.29. (5 munkanap) 

2022.06.16-2022.06.24. (7 munkanap) 

2. Gyermekes szülők részére munkahelyi tréning tartása felnőtt és gyermekkori 

lelki egészség témában, három alkalommal 

A pandémia idején megélt feszültségek feldolgozása, a szülők és gyermekek 

lelki egészségére ható anómiás időszak, az izoláció és a digitális oktatás alatt 

felgyülemlett frusztráció sok esetben feldolgozatlanok maradtak. Fontosnak 

tartottuk, hogy három alkalomra bontott trén ing (min. 2 óra/ alkalom) 

megvalósításával elősegítsük a szülői mentálhigiéné javulását a következő 

tematika szerint: 

1. „Én és az egészség, a lelki egészség javítása." 

2. „A gyermekek lelki egészségére károsan ható folyamatok felismerése, 

azonosítása, beavatkozás tervezése." 

3. „ Hogyan kezeljük a helyzetet? Ártalomcsökkentő szülői módszerek 

elsajátítása." 

A tréninget pszichológus szakemberek közreműködésével valósítottuk meg, 

amelyet a szülők, résztvevők visszajelzése alapján sikeresnek értékelünk. 

A programelem megval6sulása: 2022. június 08.; június 16. és június 23. 

t 
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2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

3. Kerékpártúra és egészségnap rendezvény szervezése a munkavállalók részére 

A korábbi pályázatunkban megvalósult, egészségfejlesztésre irányuló 

munkahelyi kutatás eredményeire hivatkozva, igény merült fel egy egésznapos 

szabadidős sportprogram megszervezésére. A munkavállalók véleménye 

alapján prioritást élvez a kerékpározás, ezért egy Nyíregyháza - Nyírtura -

Sóstófürdő - Nyíregyháza (kb. 31 km) táv letekerésére vállalkoztunk. A 

célállomáson további szabadidős- és sportelemek voltak kipróbálhatók, 

valamint alapvető egészségügyi felmérés is történt. Az étkezésben is 

odafigyeltünk az egészségtudatosság népszerűsítésére, ezért nagy hangsúlyt 

kapott a növényi rostokban gazdag és zsírszegény étrend biztosítása. 
A programelem megvalósulása: 2022. június 10. 

Az összes programelem megvalósult 2022.08.31-ig. A projekt szakmai- és pénzügyi 

beszámolójának benyújtásra került 2022.09.27-én. 
időszakok, 

A benyújtott szakmai és pénzügyi beszámoló jelenleg elbírálás alatt áll. 
kifizetési kérelmek 

stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek: 

33. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátumai : 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(müszaki, szakmai) 
tartalma: 

Nem releváns. 

„CROSS-Creating other Study Spacesl" 

2019-1-DE02-KA204-006118 

109 445 EUR, melyből Nyíregyháza MJV Önkormányzata költségvetése: 13 980 EUR 

Teljes: 109 445 EUR, Nyíregyháza MJV Önkormányzata költségvetése: 13 980 EUR 

100 % 

Kezdet: 2019. szeptember 1. 

Befejezés: 2022. augusztus 31. 

2019. szeptember 1. 

Tóthné Csatlós Ildikó Szociális és Köznevelési Osztály 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata konzorciumi partnerként 

valósította meg a "Cross-Creating other study spaces" elnevezésű, 2019-1-DE02-

KA204-006118 azonosítószámú Eramus+ projektet. 



2. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás 
alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

A projekt nemzetközi partnertalálkozók során kutattaa az alternatív helyszíneken 

történő tudásátadás (harmadik utas tanulási helyek) legjobb gyakorlatait. 

A harmadik utas tanulási hely koncepció azt a tudásmegosztást jelöli, melynek 

során a résztvevők nem otthonukban, munkahelyükön vagy iskolarendszerű 

oktatás során, hanem informális módon, alternatív helyszíneken jutnak új 

ismeretekhez. A harmadik utas tanulási helyekre jellemző, hogy használatuk 

feltételekhez alig kötött, bárki számára egyenlő eséllyel hozzáférhető, illetve a 

tanulás-tanítás alapja a könnyed légkör és az otthonos környezet. Ilyen helyszínek 

pi: a könyvtárak, közösségi terek, kávézók, bárok stb. 

A projekt célja az volt, hogy jó gyakorlatokat gyűjtsön a harmadik utas tanulási 

helyek módszereiről, illetve ajánlásokat fogalmazzon meg ezek alapítására, 

működtetésére és fejlesztésére vonatkozóan. 

A konzorcium tagjai: 

• lserlohn Város Önkormányzata (Németország, koordinátor) 

• Caudete Önkormányzata (Spanyolország) 

• Octavian Goga Megyei Könyvtár (Kolozsvár, Románia) 

• RBS ldősügyi Centrum (ltzig, Luxemburg) 

• Werken en Leren Alapítvány (Middelburg, Hollandia) 

• Kranji Városi Könyvtár (Kranj, Szlovénia) 

• Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (Magyarország) 

A projekt keretében összesen hat partnertalálkozó került megrendezésre. Az 

eseményeken a partnerek a harmadik utas tanulási helyek funkciót különböző 

szemszögből vizsgálták meg az alábbiak szerint: 

ld6pont Helyszín A ta" lkozó fókusza 
2019. szeptember 4-6. lserlohn Projektindítás 
2019. december 11-13. Kranj Demográfiai változások 
2021. szeptember 1-3. Kolozsvár lndividualizáció 

2021. november 10-12. Nyíregyháza Digitalizáció 

2022. április 27-29. Caudete Migráció 
2022. június 29-július 1. Luxembourg Zárókonferencia 

állása (készültségi Az összes programelem megvalósult 2022.auguszus 31-ig. A projekt szakmai- és 

fok, beszámolási pénzügyi beszámolójának benyújtásra került 2022. október 27-én lserlohn Városa 

időszakok, által. 

kifizetési kérelmek A benyújtott szakmai és pénzügyi beszámoló jelenleg elbírálás alatt áll. 

stb.) 

Megvalósítást 

hátráltató 

problémák, 

nehézségek; 

Nem releváns. 

52 
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34. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
MESEKERT KIALAKÍTÁSA A SÓSTÓI MÚZEUMFALUBAN REGISZTRÁCIÓS SZÁMA: 
MODERN VÁROSOK PROGRAM 

Projekt összköltsége: 105.516.400 Ft 

Támogatás összege: 105.516.400 Ft 

Támogatási intenzitás 
100% 

(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és befejezése: 2016.01.01. - 2021.12.31. 

Támogatási Szerződés 2019.09.04. 
megkötésének dátuma: 

Kapcsolattartó 
Csordás Barbara, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 
Sulik Barbara, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

Projekt rövid (műszaki, 
A Mesekert ötlettel egy olyan élményparkot kívánunk kialakítani, amely 

szakmai) tartalma: 
minden területen élményt nyújt a látogatónak, kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt, legyen szó, játékról, izgalomról vagy akár gasztronómiai élményről, 

vagy csupán csak egy nagy sétáról a mese világában. A minőségi és biztonsági 
előírások legmagasabb szintű betartása mellett kerül megvalósításra a park. 
A Mese kert épületeinek, játékelemeinek igényessége, megjelenése a 
népmesék, a közkinccsé vált világmesék hangulat- és formavilágát idézik meg. 
A Sóstói Múzeumfalu közvetlen szomszédságában, telekösszevonást 
követően a 0294/50 hrsz.-on található a fejlesztési terület, amely terület 
nagysága 26.439 m2. A Nyíregyháza Megyei Jogú Város Szabályozási 
tervében, a fejlesztési terület övezeti besorolása szerint, a telken a tervezett 
fejlesztési elemek kialakítása a városrendezési előírásokkal összhangban van. 
A megvalósításba bevont telken a szabadidős-szórakoztató park területrésze 
növelhető, illetve a szükséges közönségforgalmi parkolóhálózat kiépítése 
biztosítható. A telek kedvező pozíciója biztosítja a tervezett fejlesztés 
kompromisszummentes, északi irányba történő, későbbi bővítési 

lehetőségét. 

Projekt jelenlegi állása: 
A Sóstói Múzeumfalu fejlesztése - Mesekert projekt" elnevezésű (Támogatói 
okirat száma: GF/SZKF/563/9/2019) projekt megvalósítására 105.516.400,-Ft 
támogatást biztosított a Modern Városok Program, amely támogatás a 
projekt előkészítésének költségeire nyújtott fedezetet (engedélyes és kiviteli 
tervek elkészítése, ingatlanvásárlás, közbeszerző finanszírozása, 
megvalósíthatósági tanulmány kidolgozása). 
A záróelszámolás 2022. szeptember 28-án benyújtásra került az MTÜ részére, 
a hiánypótlás is megküldésre került már, várjuk az MTÜ jóváhagyását, ezt 
követően kerül MVP Bizottság elé az elszámolás. 

Megvalósítást hátráltató 
Nem releváns. 

problémák, nehézségek: 
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Benyújtott és bírálat alatt lévő projektek 

1 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Benyújtott és bírálat alatt lévő projektek 

1. 

2. 

3. 

4. 

s. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

Projekt címe és kódszáma 

ÖNKORMÁNYZATI FELADATELLÁTÁST SZOLGÁLÓ FEJLESZTÉSEK TÁMOGATÁSA 

„ÓSZŐLŐ-TAS - ETEL KÖZ UTCÁK JÁRDABURKOLATAINAK FELÚJÍTÁSA" 

NYÍREGYHÁZA MÁTYÁSBOKOR ÚT ÉS CSERNYIKBOKOR ÚT FEJLESZTÉSE 

VP6-7.2.1.1-21 KÓDSZÁMÚ FELHÍVÁS 3337438683 AZONOSÍTÓSZÁMÚ PÁLYÁZAT 

CO-CREATION ICITI ES 

CE0100365 

KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 1. 

TOP-2.1.2-21-SBl-2022-00010 

KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 2. 

TOP _PLUSZ-2.1.2-21-SBl-2022-00009 

KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 3. 

TOP _PLUSZ-2.1.2-21-SBl-2022-00008 

KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK IV. 

TOP _PLUSZ-2.1.2-21-SBl-2022-00011 

NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 1. 

TOP Plusz-2.1.2-21-SBl-2022-00003 

NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 2. 

TOP _PLUSZ-2.1.2-21.-SBl-2022-00002 

NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 3. 

TOP _PLUSZ-2.1.2-21.-SBl-2022-0005 

NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 4. 

TOP _PLUSZ-2.1.2-21-SBl-2022-00006 

NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK S. 

TOP _PLUSZ-2.1.2-21.-SBl-2022-00004 

RELIEVING THE TENSION AND THE EVER GROWING SENSE OF INSTABILITY IN SOCIETY THROUGH 

CONTEMPORARY ART - VISEGRAD FUND 

22230215 

PARTNERSHIP IN EARLY CHILDHOOD EDUCATION -VISEGRAD FUND 

22230206 

,,. • ,• 2 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megva lósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

1. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Önerő összege 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatói Okirat 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai} 

tartalma: 

ÖNKORMÁNYZATI FELADATELLÁTÁST SZOLGÁLÓ FEJLESZTÉSEK TÁMOGATÁSA 

„ÓSZŐLŐ -TAS - ETEL KÖZ UTCÁK JÁRDABURKOLATAINAK FELÚJÍTÁSA" 

SS 769 160,- Ft 

27 884 S80,- Ft 

27 884 S80,- Ft 

SO% 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Nem releváns 

Kazsukné Liszkai Laura, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt célja : 

A felhívás szerinti Belterületi utak, járdák, hidak felújítása jogcím keretében az 

Ószőlő utca-Tas utca-Etel köz tömbbelsőben lévő járdaburkolatok felújítása 

valósulhat meg a projekt keretében. 

Az említett járdaszakaszok jelenlegi műszaki állapota az alábbi: 

Az utcák, járdák burkolatának az útalapja 20-30 évvel ezelőtt épült ki, melyek 

teherbírása az utóbbi évek motorizációs fejlődése során megnövekedett 

gépjármű forgalom hatására fokozatosan csökkent, állapotuk nagyon leromlott. 

A meglévő járdaburkolatok felülete repedezett, töredezett, erősen felfagyásos, a 

burkolatok szélei süllyedésekkel, szakaszosan töredezett szegélyekkel, 

közműépítések során szakszerűtlen helyreállítással. 

Tervezett felújítás: A tervezett burkolatfelújítás a Tas utcai és a 103. számú ház 

mögötti járda esetében a meglévő járdaburkolat elbontásával és új, kerti 

szegéllyel határolt teljes pályaszerkezetében átépített beton térkő burkolattal 

történik. A 103.számú ház mögötti, az iskolához vezető járdaburkolat a 

beruházás során a jelenlegi 3,0 méter szélesség helyett, a forgalmi adatok 

figyelembevételével 2,2S méter szélességgel épül át. 

Az óvoda bejáratánál meglévő járdaburkolat szintén beton térkő burkolattal 

kerül átépítésre. A kivitelezés során a meglévő lépcsőfokok elbontásra kerülnek, 

a tervezett burkolat a szabványoknak megfelelő hosszesésű rámpáva l épül át. Az 

iskola mögötti területen a meglévő járdaburkolat helyett a helyszínrajz szerinti 

elrendezéssel szűkebb járdaburkolat kerül kialakításra, mely a forgalmi 

viszonyoknak és a csatlakozó járdaburkolatoknak megfelel. Etel közi felújítandó 

járdaburkolat aszfalt kopóréteg építésével kerül felújításra. A meglévő a~zfalt 

,,. -" f 3 
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kopóréteget el kell távolítani, és újat kell építeni. Ezen szakaszon a meglévő ~4,0 

méteres burkolatszélességet a gyalogosforgalmi adatok nem indokolják, ezért a 

beruházás során ezen a szakaszon a meglévő burkolat bontásával a szélességet 

3,0 méterre kell szűkíteni. A járdaburkolat felújítása során mindkét oldalon kerti 

szegélysort kell építeni. 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási A pályázat benyújtásra került 2022. február 04-én, jelenleg elbírálás alatt van. 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

2. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
NYÍREGYHÁZA MÁTYÁSBOKOR ÚT ÉS CSERNYIKBOKOR ÚT FEJLESZTÉSE 

REGISZTRÁCIÓS 
VP6-7.2.l.1-21 KÓDSZÁMÚ 3337438683 AZONOSÍTÓSZÁMÚ 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 223.683.000.- Ft 

Támogatás összege: 202.998.850.- Ft 

Önerő összege 10.684.150.- Ft 

Támogatási 
95% 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

befejezése: 

Támogatói Okirat 

megkötésének Nem releváns 

dátuma: 

Projektmenedzser 
Reményi-Kelemen Anita Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

(név, osztály): 

Projekt rövid A támogatás célja az önkormányzati tulajdonú, vagy önkormányzati 

(műszaki, szakmai) vagyonkezelésben lévő külterületi helyi közutak fejlesztése. A fej lesztés 

tartalma: közvetlenül járul hozzá a vidéki térségekben élők életminőségének javít ásához, 
az alapvető szolgáltatások elérhetőbbé tételéhez, illetve megteremtéséhez, a 
földrajzi mobilitáshoz, mindezen keresztül pedig a térség gazdaságának 
fellendítéséhez. 

A felhívás keretében az alábbi tevékenységek támogathatóak önállóan: 
Önkormányzati tulajdonú vagy önkormányzati vagyonkezelésben lévő 

külterületi, helyrajzi számmal ellátott, már meglévő: 
a) földutak stabilizálása és/vagy alépítményének és szilárd burkolatának 

kialakítása; 
b) szilárd burkolattal rendelkező helyi kozutak alépítményének és szilárd 

burkolatának felújítása és/vagy szélesítése, korszerűsítése 

fu .• 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása 

3. sz. adatlap 

PROJEKT Cf ME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Önerő összege 

Támogatási intenzitás 

(%): 

Projekt tervezett 

időtartama: 

Támogatói Okirat 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid (műszaki, 

szakmai) tartalma: 

Nyíregyháza, jelen pályázat révén, a hátrányos külterületi kist érség megközelítési 

lehetőségének javítását tűzte ki célul. 

A fejlesztéssel érintett útszakaszok: 
- Nyíregyháza-Kótaj elnevezésű összekötő úthoz, azaz a Buji úthoz csatlakozik a 

Mátyásbokor elnevezésű külterületi közút kiépítetlen szakasza, kb. 500-550 m 

hosszon. 

- a Mátyásbokor úthoz csatlakozó Csernyikbokor út kiépítet len szakasza, közel 

150-200 m hosszon. 

A fejlesztéssel érintett két útszakasz szilárd burkolatúvá tétele valósulhat meg a 

pályázat nyertessége esetén. 

A pályázat benyújtásra került 2021. december 22-én, jelenleg elbírálás alatt van. 

CO-CREATION ICITI ES 

CE0100365 

1917083.72 Eur 

Nyíregyháza MJV teljes költségvetése: 186 370 Eur (66 798 735.4 HUF) 100 % 
ERDF támogatás: 149 096 Eur (53 438 988.32 HUF) 80 % 

37 274 Eur (13 359 747.08 HUF) 20 % 
ebből 15%-ot vállal a Magyar Állam 

80% 

36 hónap 

NR 

Birtók-Molnár Zsuzsanna (Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra) 

A Co-Creation ICities projekt célja a közép-európai városok innovációbarát 
keretfeltételeinek megalkotása a kreatív iparágakra összpontosítva. A Co-
Creation!Cities projekt célja a hatóságok és a helyi sze replők tudás és az 
intézményi kapacitásának növelése és erősítése azáltal, hogy 

1.) 

11.) 

Ill.) 

létrehozásra kerü l egy közös transznacionális ún. 
»Kreatív Impulzus« hálózat, illetve kidolgozásra kerül 
egy Kreatív Impulzus Stratégia, 
kísérletezés innovatív megközelítésekkel/modellekkel 
az új megoldások azonosítására a kreatív ipar jobb 
hasznosítására, 
a „Kreatív városok eszköztárának" megtervezése és 

egy végső tudásátadási csomag kidolgozása a 

szakpolitikai integráció céljából, valamint a projekt 

eredményeinek terjesztése érdekében 

1, (t 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi állása 

(készültségi fok, 

beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

A fő hangsúly tehát a közép-európai településeken/városokon van, amelyek 
közvetlenül érintettek a projekt partnerek által vagy közvetve a társult 
partnereken keresztül. A 6 országból származó 9 partner és 7 társult partner 
lehetővé teszik közös stratégiák, eszközök és megoldások kutatását és 
kidolgozását, valamint új ismeretek, hálózatok kialakítását és az érintett 
szereplők közötti elmélyítését. 

Vezető partner az osztrák Energia és Innovációs Központ WEIZ Kft. (Energy 
and lnnovation Centre of Weiz Ltd.) További partnerek: 

• Scientific Research Centre B1stra Ptuj - Szlovénia 
• Development centre Murska Sobota - Szlovénia 
• lnstitution for development of competence, 

innovation and specialization of Zadar County­
Horvátország 

• Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
• Cervia Önkormányzata - Olaszország 
• Marie-Theres Zirm (Label: cardamom) - Ausztria 
• First Hungarian Responsible lnnovation Association -

Magyarország 
• DEX lnnovation entre - Csehország 

• Nyíregyháza részéről társult partnerként vesz részt a 
projektben: 

• Nyíregyházi Szakképzési Centrum Bánki Donát 
Műszaki Technikum és Kollégium 

• Nyíregyházi Egyetem - LEGO Education 
lnnovation Studio 

• Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. 

A 2022. február 23-án benyújtott pályázat jelenleg elbírálás alatt van. 

6 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

4. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátumai: 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 1. 

TOP-2.1.2-21-581-2022-00010 

697 696 328,-Ft 

697 696 328,-Ft 

100% 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Nem releváns 

Szabó Mária, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt keretében a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

tulajdonában lévő 5478/1 hrsz-ú, Nyíregyháza, Búza utca 1-3.szám alatti, 

Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium épülete kerül felújításra. Az épületen 

komplex energetikai fejlesztés valósul meg, mely az alábbi tevékenységeket 

foglalja magába: 

• nyílászáró csere, 

• külső oldali homlokzat utólagos hőszigetelése, 

• a helyi védelem alatt álló épületrész esetében, a homlokzatok fűtött tér 

felé eső (belső oldali) hőszigetelése, 

• zárófödém utólagos hőszigetelése (padlástér), 

• megújuló energia hasznosítása (napelemes rendszer - 49,6 kWp), 

• fűtéskorszerűsítése (radiátorok termasztatikus szelepekkel történő 

ellátása, a fűtési rendszer támogatására levegő - levegő hőszivattyú 

fűtőrendszer alkalmazása) 

A tervezett energetikai korszerűsítés célja az épü letegyüttes 

energiahatékonyságának növelése, energiaveszteségének csökkentése, az 

energiatakarékosság fokozása. Az energetikai hatékonyság fokozása hozzájárul az 

energiaellátás biztonságának növeléséhez, a primer energiafelhasználás 

mértékének csökkentéséhez, ezáltal az energiaimporttól való függőség 

mérsékléséhez és a környezeti ártalmak csökkentéséhez. A fejlesztés hatására 

jelentősen javulnak az épület hőtechnikai paraméterei, csökken a hőveszteség. A 

fejlesztés hatására a középület jobb energiahatékonysággal rende lkező épületté 

válik. A projekt egyik fő tevékenysége - a felhíváshoz illeszkedve - a Maximum 
háztartási méretű kiserőmű (HMKE) fotovillamos rendszer kialakítása saját 

7 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

kifizetési kérelmek 

stb.) 

S. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Önerő összege 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatói Okirat 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály) : 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

villamosenergia-igény kielégítése céljából. A napelemes fejlesztés cé lja az épület 

energiafelhasználásának gazdaságosabbá tétele azáltal, hogy a szükséges primer 

energia minél nagyobb részét megújuló energiaforrásból biztosítsuk. 

Az épület egyik tagja helyi védelem alatt áll, melyre tekintettel műemlékvédelmi 

szakértő bevonásával történik meg az épület esetében alkalmazható műszaki 

megoldások kidolgozása. 

A pályázat 2022.március 22-én benyújtásra került, a hiánypótlási eljárás teljesítése 

megtörtént. A pályázat jelenleg elbírálás alatt van. 

„KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 2." 

TOP _PLUSZ-2.l.2-21-SBl-2022-00009 

369.359.985- Ft 

369.359.985-Ft 

-

100% 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Nem releváns 

Kazsukné Liszkai Laura, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. 
A projekt közvetett céljai többek között a megtakarított energia, ami 
összhangban van az állam környezet megóvására tett vállalásaival. 

Jelen pályázattal érintett, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
tulajdonában lévő épületek energetikailag elavultak, üzemeltetésük költséges a 
magas energiafelhasználás következtében, energetikai fejlesztésük 

elengedhetetlen. A beruházás elsődleges célja az energiára fordltand6 költségek 

!1' .., {i 8 . "" ,, 



3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

jelentős csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát 
környezet kialakítása, ennek érdekében komplex épületenergetikai fejlesztés 
tervezett. 

Az alábbi épületek energetikai fejlesztése valósul meg jelen projektben: 

• Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Szabolcs utca telephelye, 4400 
Nyíregyháza, Szabolcs utca 8. 

• Vikár Sándor Zeneiskola -Alapfokú Művészeti Iskola, 4400 Nyíregyháza, 
Kürt utca 5-11. 

A megvalósítani kívánt fejlesztések: 

• Nyílászáró csere; 

• Külső oldali homlokzat utólagos hőszigetelés; 

• Zárófödém utólagos hőszigetelése (padlástér) ; 

• Megújuló energia hasznosítása (napelemes rendszer - 30 kWp - Vikár 
Sándor Zeneiskola, 11 kWp - Művészeti Szakgimnázium); 

• Fűtéskorszerűsítés (radiátorok termasztatikus szelepekkel történő 

ellátása, a fűtési rendszer támogatására levegő - levegő hőszivattyú 

fűtőrendszer alkalmazása); 

A melegvíz termelő rendszer korszerűsítése (hőszivattyús elven működő 

villanybojlerrel. 

fok, beszámolási A pályázat benyújtásra került 2022. március 18-án, jelenleg elbírálás alatt van. 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

6. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Önerő összege 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatói Okirat 
megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 
(név, osztály) : 

„KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 3." 

TOP _PLUSZ-2.1.2-21-SBl-2022-00008 

834.793.245.- Ft 

834. 793.245.-Ft 

-

100 % 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Nem releváns 

Reményi-Kelemen Anita Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

f. ,:, 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

7. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Önerő összege 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatói Okirat 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 
tartalma: 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. 
A projekt közvetett céljai többek között a megtakarított energia, ami 
összhangban van az állam környezet megóvására tett vállalásaival. 

Az alábbi épület energetikai fejlesztése valósul meg jelen projektben: 
4400 Nyíregyháza, Lobogó u. 1-11. szám alatti önkormányzat i bérlakások 

Jelen pályázattal érintett, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
tulajdonában lévő épületek energetikailag elavultak, üzemeltetésük költséges a 
magas energiafelhasználás következtében, energetikai fejlesztésük 
elengedhetetlen. A beruházás elsődleges célja az energiára fordítandó költségek 
jelentős csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát 
környezet kialakítása, ennek érdekében komplex épü letenergetika i fejlesztés 
tervezett. 

A pályázat benyújtásra került 2022. március 18-án, jelenleg elbírálás alatt van. 

KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK IV. 
TOP _PLUSZ-2.1.2-21-SBl-2022-00011 

300 801 555,-Ft 

300 801 555,-Ft 

0 Ft 

100 % 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Nem releváns 

Morvai Zsuzsa, Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A pályázat célja, az önkormányzat tulajdonában lévő intézmény energetikai 

korszerűsítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

/' • • ·10 ; 1. 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

• Önkormányzati tulajdonú épület energiahatékonyság-központú 

fejlesztése, külső határoló szerkezeteik korszerűsítése álta l (külső 

határoló szerkezetek utólagos hőszigetelése, külső nyílászárók 

cseréje); 

• Fosszilis energiahordozó alapú hő-termelő berendezések 

korszerűsítése, cseréje, és/vagy a kapcsolódó fűtési és HMV 

rendszerek korszerűsítése, Hőszivattyú rendszerek telepítése és 

hőközlő rendszerre kötése.; 

• Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 

kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

A pályázat keretén belül az alábbi intézmények energetikai korszerűsítésének 

megvalósítása tervezett : 

• Nyíregyházi Waldorf Általános Iskola 4400 Nyíregyháza, Kölcsey u. 8. 

(külső határoló szerkezetek utólagos hőszigetelése, levegő - víz 

hőszivattyú fűtőrendszer alkalmazása, napelemes rendszer kialakítása, 

villanybojlerek és műanyag nyílászárók cseréje, energiatakarékos LED 

világítás kialakítása, akadálymentesítés); 

• Idősek Otthona, 4551 Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai u.8./A (külső határoló 

szerkezetek utólagos hőszigetelése, levegő - víz hőszivattyú 

fűtőrendszer alkalmazása, napelemes rendszer kialakítása, a 

villanybojler, kondenzációs kazán, illetve a műanyag nyílászárók cseréje, 

energiatakarékos LED világítás kialakítása, akadálymentesítés); 

• valamint a 4400 Nyíregyháza Pacsirta utca 29-35. szám alatti 

önkormányzati épület, melyben az önkormányzat a nyugdíjasoknak 

biztosít lakhatást és idősek otthona is működik az épületben (külső 

határoló szerkezetek utólagos hőszigetelése, napelemes rendszer 

kialakítása, a kondenzációs kazánok és a műanyag nyílászárók cseréje, 

energiatakarékos LED világítás kialakítása, akadálymentesítés). 

A pályázat benyújtása 2022.03.25. napján megtörtént. Jelenleg a Támogatói 

döntést várjuk. 

A projekt előkészítésének jelenlegi szakaszában kiválasztásra került az 

energetikai szakértő, elkészült a műszaki adatszolgáltatás, valamint indikatív 

árajánlatkérés történt a kiviteli tervek elkészítéséhez kapcsolódóan a becsült 

érték meghatározása céljából. 

! • ,1 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

8. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátumai : 

Kapcsolattartó 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, 

NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTtSEK 1. 

TOP Plusz-2.1.2-21-SBl-2022-00003 

227 .668.571,-Ft 

227.668.571,-Ft 

100% 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Nem releváns 

Tukacs Ágota Pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

A beruházás elsődleges célja az energiára fordítandó költségek jelentős 

csökkentése, a hosszú távú mértékű csökkenést fog eredményezni. A beruházás 
elsődleges célja az energiára fordítandó költségek jelentős csökkentése, a hosszú 
távú fenntarthatóság növelése, klímabarát környezet kialakítása, ami 
indokolja, hogy az érintett épületekre napelem kerüljön telepítésre. 

Jelen pályázat célja az Önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 
korszerűsítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

- Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 
kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

Projekt megvalósítási tervezett helyszínei: 

• Móricz Zsigmond Színház (4400 Nyíregyháza, Bessenyei tér 13.) 
• Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Zelk 

Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 
Krúdy Gyula u. 29.) 

• Családok Átmeneti Otthona (4400 Nyíregyháza, Tokaji u. 1/D.) 
• Szindbád (4400 Nyíregyháza, Színház utca 2.) 
• Piaccsarnok (4400 Nyíregyháza, Búza tér 23.) 
• Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium (4400 Nyíregyháza, 

Széchenyi u. 29-37.) 

• Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola (4400 Nyíregyháza, Virág 
u.65.) 

• Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium (4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 8.) 

A pályázat benyújtásra került 2022. március 11-én, a támogatási kérelem 

hiánypótlása 2022. március 25-én megtörtént, jelenleg elbírálás alatt van. 

n 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

1 kifizetési kérelmek 

stb.) 

9. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Önerő összege 

Támogatási 

intenzitás {%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatói Okirat 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

„NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 2." 
TOP _PLUSZ-2.l.2-21.-SBl-2022-00002 

157.762.840 Ft 

157.762.840 Ft 

-

100% 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Nem releváns 

Kazsukné Liszkai Laura, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. A projekt közvetett 
céljai többek között a megtakarított energia, ami összhangban van az állam 
környezet megóvására tett vállalása1val. 

Jelen pályázat célja az Önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 
korszerűsítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

- Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 
kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

A beruházással elérhető cél az energiára fordítandó költségek jelentős 

csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát környezet 
kialakítása, ami indokolja, hogy az érintett épületekre napelem kerüljön 
telepítésre. 
A fejlesztéssel érintett épületek az alábbiak: 

- Színészház 4400 Nyíregyháza, Bessenyei tér 11. 
- Sóstói Múzeumfalu 4431 Nyíregyháza-Sóstófürdő, Skanzen utca 10. 
-

-
-
-
-

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye 
4400 Nyíregyháza Újszőlő utca 2., Tőke utca 1/A. 
Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium 4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 6. 

Tündérkert Keleti Óvoda Székhelyintézmény 4400 Nyíregyháza, Kert köz 8. 

NYÍRVV telephely 4400 Nyíregyháza, Tokaji út 3., Tokaji út 1/E. 8.sz. 

Nefelejcs Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Sarkantyú u. 30-36. 

1. 13 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

10. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Önerő összege 

Támogatási 

intenzitás(%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatói Okirat 

megkötésének 

dátuma: 

Projektmenedzser 

(név, osztá ly): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

- Búzaszem Nyugati óvoda 4400 Nyíregyháza, Búza u. 7. 7.sz. 
- Hóvirág Bölcsőde 4400 Nyíregyháza, Malom u. 5. A. 

A pályázat benyújt ásra került 2022. március 11-én, jelenleg elbírálás alatt van. 

„ NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 3." 
TOP _PLUSZ-2.l.2-21.-SBl-2022-0005 

73.571.437.- Ft 

73.571.437.- Ft 

-

100% 

Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

Nem releváns 

Habos Krisztina Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. A projekt közvetett 
céljai többek között a megtakarított energia, ami összhangban van az állam 
környezet megóvására tett vállalásaival. 

Jelen pályázat célja az Önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 
korszerűsítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

- Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 
kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

A beruházással elérhető cél az energiára fordítandó költségek jelentős 

csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát környezet 
kialakítása, ami indokolja, hogy az érintett épületekre napelem kerüljön 
telepítésre. 
A fejlesztéssel érintett épületek az alábbiak: 

- Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, 

Kerék utca 1.) 

1• n 14 ~J \.! 



3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézménye 
(4551 Nyíregyháza-Oros, Fő utca 60.) 
16. sz. Aprajafalva Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 13.) 
12. sz. Babaház Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula utca 30.) 
S. sz. Őzi ke Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 31.) 
Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ Házigondozó Körzetek (4400 
Nyíregyháza, Városmajor utca 2.) 
Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, 
Korányi Frigyes utca 3.) 
Gyermekek Háza Déli Óvoda Székhely Intézmény (4400 Nyíregyháza, 
Kereszt u. 8.) 
Tündérkert Keleti Óvoda Kikelet Tagintézmény (4400 Nyíregyháza, 
Fazekas János tér 14.) 

fok, beszámolási A pályázat benyújtásra került 2022. március 11-én, jelenleg elbírálás alatt van. 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

11. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK 4. 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 
TOP _PLUSZ-2.1.2-21-SBl-2022-00006 

Projekt összköltsége: SS 925 4SS,-Ft 

Támogatás összege: SS 925 455,-Ft 

Öne rő összege 0 Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és Támogatói döntést követően kerül meghatározásra. 

befejezése: 

Támogatói Okirat 

megkötésének Nem releváns 

dátuma: 

Projektmenedzser 
dr. Tóth Adrienn, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

(név, osztály): 

Projekt rövid A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 

(műszaki, szakmai) energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 

tartalma: fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. A projekt közvetett 
céljai többek között a megtakarított energia, ami összhangban van az állam 
környezet megóvására tett vállalásaival. 

Jelen pályázat célja az Önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 

korszen'.ísítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

15 



3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

12. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 
REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt összköltsége: 

Támogatás összege: 

Önerő összege 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 

befejezése: 

Támogatói Okirat 

megkötésének 

dátuma: 

- Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 
kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

A beruházással elérhető cél az energiára fordítandó költségek jelentős 

csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát környezet 
kialakítása, ami indokolja, hogy az érintett épületekre napelem kerüljön 

telepítésre. 

Megvalósítás helyszínei : 

• Búzaszem Nyugati Óvoda Aranykörte Tagintézmény, 4400 

Nyíregyháza, Körte u. 39. 
• Tündérkert Keleti Óvoda Orgonasíp Tagintézmény, 4400, 

Nyíregyháza, Czuczor Gergely utca 2 

• Gyermekek Háza Déli Óvoda Virág utcai Tagintézmény, 4400 
Nyíregyháza Virág u. 67. 

• Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ, 4400 Nyíregyháza 

Körte utca 41/ A. 

• Alvégesi Művelődési Ház, 4400 Nyíregyháza, Honvéd u. 41 

• Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ, 7. számú Idősek Klubja, 
4400. Nyíregyháza, Dália u. 1. 

• 6. sz. Napsugár Bölcsőde, 4400 Nyíregyháza, Dália u.1. 

• Gyepmesteri telep, Oros, Szállási utca 128, Nyíregyháza Piac 
kertváros, Fokos utca 31605/7 

A támogatási kérelem 2022. március 11-én került benyújtásra. A pályázat 

elbírálása jelenleg folyamatban van. 

„NAPELEMES ENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK S." 

TOP _PLUSZ-2.1.2-21.-SBl-2022-00004 

145.809.970.- Ft 

145.809.970.-Ft 

-

100 % 

Támogatói döntést követően kerü l meghatározásra. 

Nem releváns 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

Projektmenedzser 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

Reményi-Kelemen Anita Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

A projekt hosszú távú közvetlen célja a fejlesztendő épületek 
energiahatékonyságának javítása, az éves fűtési hőveszteségek csökkentése. A 
fejlesztés hatására jelentősen csökkennek az éves fűtési energiaköltségek, jobb 
komfortérzetet biztosítva az épületeket használók számára. A projekt közvetett 
céljai többek között a megtakarított energia, ami összhangban van az állam 
környezet megóvására tett vállalásaival. 

Jelen pályázat célja az Önkormányzat tulajdonában lévő intézmények energetikai 
korszerűsítése, ezen belül a következő tevékenységek megvalósítása: 

- Maximum háztartási méretű kiserőmű (HKME) fotovillamos rendszer 
kialakítása saját villamosenergia-igény kielégítése céljából. 

A beruházással elérhető cél az energiára fordítandó költségek jelentős 

csökkentése, a hosszú távú fenntarthatóság növelése, klímabarát környezet 
kialakítása, ami indokolja, hogy az érintett épületekre napelem kerüljön 
telepítésre. 
A fejlesztéssel érintett épületek az alábbiak: 
- Gyermekek Háza Déli Óvoda Kincskereső Tagintézmény 4400 Nyíregyháza, 

Árpád u.50/E 
- Gyermekek Háza Déli Óvoda Kertvárosi Csicsergő Tagintézmény 4400 
Nyíregyháza, Dugonics u. 16. 
- Gyermekek Háza Déli Óvoda Pitypang Tagintézmény 4400 Nyíregyháza, Vécsey 
köz 29. 
- Tündérkert Keleti Óvoda Ligeti Tagintézmény 4400 Nyíregyháza, Liszt Ferenc u. 
32-34. 
- Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézmény 4400 Nyíregyháza, 
Városmajor u. 1. 
- Nyíregyházi SZC Benes László Szakképző Iskola és Nyíregyházi Zrínyi Ilona 
Gimnázium Arany János Tehetséggondozó Kollégiuma 4400 Nyíregyháza, 
Tiszavasvári út 12. 
- Technológiai Transzferközpont 4400 Nyíregyháza, Tiszavasvári út 14. 
- Nyíregyházi Arany János Általános Iskola, Kollégium és Diákotthon Szőlőskerti 
Tagintézménye 4432 Nyíregyháza, Kollégium u. 54. 
- Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézménye 4405 
Nyíregyháza, Alma u. 84. 
- MTMI Élményközpont 4400 Nyíregyháza, Báthori u. 20. 

A pályázat benyújtásra került 2022. március 11-én, jelenleg elbírálás alatt van . 

17 



3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

13. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ RELIEVING THE TENSION AND THE EVER GROWING SENSE OF INSTABILITY IN 

REGISZTRÁCIÓS SOCIETY THROUGH CONTEMPORARY ART - VISEGRAD FUND 

SZÁMA: Pr~ektazonosltó:22230215 

Projekt összköltsége: 36 702 ,-EUR 

Támogatás összege: 36 702 ,-EUR 

Önerő összege 0 Ft 

Támogatási 
100% 

intenzitás (%): 

Projekt (tervezett) 

kezdete és 2023 június 1- 2024.11.29. 

befejezése: 

Támogatói Okirat 

megkötésének Nem releváns 

dátuma: 

Projektmenedzser dr. Tóth Adrienn, Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra 

(név, osztály): Szabó Tamás, Kulturális Osztály 

Projekt rövid A projekt partnerek bevonásával valósítja meg célját. 

(műszaki, szakmai) Konzorciumi partnerek: 

tartalma : Cultural and Leisure Center, Szlovákia (Prefov) 
Gorlickie Centrum Kultury, Lengyeország (Gorlice) 

Nyíregyháza megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala konzorciumi 

partnereivel együtt valósítja meg a projektet, melynek célja az együttműködés 
elősegítése hazai és nemzetközi művészek és művésztelepek között, közös 

kulturális tevékenységeken keresztül. A művészet hozzájárul a társadalmi 

feszültség oldásához, egyéni szinten hatva a kiállítások résztvevőire . 

A projekt során közös audiovizuális, irodalmi és egyéb kortárs művészeti 
termékek jönnek létre, majd kerülnek bemutatásra új közönség számára. 

Célunk a kortárs képzőművészet által használt egyetemes forma és 
kifejezésmóddal történő közös kulturális értékeink interpretációja a lakosság 
felé. Kiemelt értéket jelent a partnerek közös értékalkotó tevékenységén túl, a 
nyitott művésztelep, kiállítási alkalmak, ahol nem csak az alkotók, hanem az 
érdeklődők is az értékteremtés részeseivé válnak. 

Megvalósítandó tevékenységek: 

• Projektindító online workshop 

• Workshop 

• Nyitott művésztelep 

• Közös kiállítás Nyíregyházán és vándorkiállítás a partnereknél 

• Szakemberek cserelátogatása 

• Internetes és médiamegjelenés 

• Kiállítási katalógus 

Projekt jelenlegi A támogatási kérelem 2022. szeptember 30-án került benyújtásra. A tartalmi 

állása (készültségi értékelés zajlik. 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

fok, beszámolási 

időszakok, kifizetési 

kérelmek stb.) 

14. sz. adatlap 

PROJEKT CÍME/ 

REGISZTRÁCIÓS 

SZÁMA: 

Projekt 

összköltsége: 

Támogatás 

összege: 

Önerő összege 

Támogatási 

intenzitás (%): 

Projekt tervezett 

időtartama 

Támogatási 

Szerződés 

megkötésének 

dátumai: 

Ka pcso latta rtó 

(név, osztály): 

Projekt rövid 

(műszaki, szakmai) 

tartalma: 

PARTNERSHIP IN EARLY CHILDHOOD EDUCATION - VISEGRAD FUND 

Projekt azonosító: 22230206 

34 847 Eur (ebből Nyíregyháza 12 047 Eur) 

34 847 Eur 

0 Ft 

100% 

16 hónap 

NR 

Birtók-Molnár Zsuzsanna (Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúra) 

A pályázat célja, hogy a pá lyázat keretében együttműködő óvodák közösen 

gyűjtsék össze a kisgyermeknevelés területén hasznosítható olyan jó 

gyakorlatokat, amelyekbe az óvodáskorú gyermekek és szüleik aktívan 

bevonhatóak. Ezek a jó gyakorlatok prezentálják azt a több évre kiterjedő 

folyamatot, ami az egyéni sajátosságok és az elté rő fejlődési ütem 

figyelembevételével, az örömteli tanuláshoz a legkedvezőbb fe ltételek 

biztosít ásáva 1 segíti a gyermekeket a kompetenciaérzés kialakít ásában, az 

iskolaérettség megfelelő szintjének elérésében. Az óvodai nevelésnek e t erületei 

alkalmasak a szülőkkel való együttműködésre, a csa ládi és óvodai nevelés 

közelítésére. A projektben résztvevő partnerek 3 db 2 napos workshop keretében 

ismerik meg egymás nevelési programját és osztják meg olyan jó gyakorlataikat 

egymással, amelyekben a partnerség leginkább a családdal való együttműködést 

hangsúlyozza és sikereket tud elérni többek között az egészséges életv it el, a 

környezettudatosság, illetve akár az anyanyelv nevelés terü letein. A pályázat 

eredményeképpen elkészül Útmutató a szü lőknek az egészséges életmódhoz és 

környezettudatos mindennapokhoz, valamint egy Jó gyakorlat gyűjtemény a 

területen dolgozó pedagógusok és szakemberek számára. 

• Vezető partner: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

0 Szakmai megvalósításra bevonásra kerül: Gyermekek Háza Déli 
óvoda 
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3. sz melléklet a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt 
álló és lezárás alatt lévő pályázatairól szóló tájékoztatóhoz 

• Partner: Miasto Bielsko-Biala 15. számú Tagóvoda 
Partner: Mesto Vel'ké Kapufany (Nagykapos) önálló Magyar Nevelési Nyelvű 

óvodája 

Projekt jelenlegi 

állása (készültségi 

fok, beszámolási A 2022. szeptember 30-án benyújtott pályázat jelenleg elbírálás alatt van. 
időszakok, 

kifizetési kérelmek 

stb.) 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából ebben az évben a NYÍR VV 
Nonprofit Kft szervezte meg a városi általános iskolában járó gyerekek számára a nyári 
napközis tábort. A táborozás 2022. június 20-tól - augusztus 12-ig nyolc turnusban lett 
megszervezve. 

Tájékoztatást 23 városi általános iskola kapott, (levélbe és e-mailen is), a turnusok időpontjáról 
és a helyszínekről. 

Ebben az évben négy helyszínen: 

• Sóstói Múzeumfalu területén 
• Kis Vakond tábor 
• Arany János 
• Futorobi játszóház 

2022.06.20.-tól 07.29.-ig 
2022.06.20.-tól 08.12.-ig 
2022.06.20.-tól 07.09.-ig 
2022.06.20-tól 08.12.-ig 

6 turnusban, 
8 turnusban, 
3 turnusban, 
8 turnusban. 

A táborokra óriási volt az érdeklődés, így összesen 1.651. gyerek vett részt. 

A szülőknek az általunk kiküldött jelentkezési lapot az iskoláknak kellett leadni, a befizetést 
pedig átutalással a NYÍRVV Nonprofit Kft által tájékoztatóban közölt bankszámlára utalhatták. 
A szülők csak az étkezési díjat 5.000. Ft/fő, a több gyermeket nevelő szülők esetében csak az 
50%-ot kellett fizetni, az igazolás leadásával, és a szociálisan rászoruló egy turnusban 
ingyenesen táboroztathatták a gyereket. A kedvezmény csak az első turnusra értendő a 
következő turnusra 20.000. Ft/fö. 

Greskó István egyéni vállalkozóval társaságunk szerződés kötött, így lehetőséget biztosítottunk 
a szülőknek, akiknek nem ált módjában a gyermeket a táborba elvinni, így Ök 4.500. Ft 
befizetésével a hozzá közel eső buszmegállóba vihette a gyereket, reggel és a délutáni órákban 
munka után a buszos kísérők felügyeletével mehetett a gyerekéért. Ezt a lehetőséget 512 gyerek 
vette igénybe. Két helyszínen a vasútállomásnál lévő parkolóból (PENNY) és az Örökösföldi 
autóbusz végállomás volt a kiinduló felszállóhely. 

A táborok napi háromszori étkezést biztosítottak a gyerek részére, az étel bőséges és megfelelő 
volt. 

A táborozásban kedvezményben részesülő gyermekek: 

• három vagy több gyermekes család: 242 fő 2.500. Ft/turnus 
• tartós beteg gyermek: 63 fö 2.500. Ft/turnus 
• rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermek: 30 fö 0 Ft/turnus 
• nevelt gyermek: 32 fö 0 Ft/turnus 

Összesen: 367 fő 

Sóstói Múzeumfaluban négy turnusban került megrendezésre a 2022. június 20. és 2022. július 
29. közötti időszakban. Az esemény visszhangja egyöntetűen pozitív volt, melyet 
alátámasztanak a résztvevők visszajelzései. 
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A négy hét alatt összesen 538 gyermek vett részt a táborban az alábbi részletezéssel: 

1. turnus - 2022.06.20.-06.24. 89 fő 

2. turnus - 2022.06.27-07.01. 120 fő 

3. turnus - 2022.07.04-07.08. 93 fő 

4. tumus - 2022.07.11-07.15. 91 fő 

5. turnus- 2022.07.18-07.22. 97 fő 

6. turnus- 2022.07.25-07.29. 48 fő 

A tábor programjai, foglalkozások: 

A gyerekek megismerkedtek a lovas pásztor hagyományőrzéssel, mely során sok érdekességet 
tanulhattak a pásztorok világáról, élőszavas mesemondást hallhattak, fazekaskodtak, 
néptáncoltak, íjászkodtak az Árpád-kori faluban, érzékenyítő programon vettek részt a Vakok 
és Gyengénlátók Egyesületével, mindenki sz.ámára érdekes előadást hallgattak a 
környezettudatos életmódról. Megismerkedtek a restaurátorok munkájával, mely foglalkozás 
során agyagból készült virág kaspókat törtek össze kalapáccsal, a darabokat egymáshoz 
illesztették és végül megragasztották. 

Minden gyermek különösen örült, hogy megtapasztalhatta a kelt tészta készítésének rejtelmeit 
a Múzeumfalu anarcsi konyhájában, ahol népi gasztronómiai termékeink készülnek. A kemence 
befűtését ámulattal figyelték, a kemencében kisült ízletes kalácsot pedig boldogan kóstolták. 

Számos múzeumpedagógiai foglalkozáson vettek részt: tányérfestés, gyertyamártás, 
nemezelés, tarisznyakészítés, illatzsák-, rongybaba-, bőrkarkötő-, ördöglakat- és hűtőmágnes 
készítés. 

A csoportvezetők általi tárlatvezetések alkalmával megismerkedhettek a Múzeumfalu 
építményeivel és azok berendezéseivel, valamint az újonnan nyílt interaktív élményeket is 
kínáló Péchy-Kováts kiállítással és a „Hungarikum - A matyó népművészet" elnevezésű 
kiállítással. 

A tábor helyszíne, a Sóstói Múzeumfalu már önmagában is egy izgalmas és lépten-nyomon 
tudást rejtő terület, így tematikus sétákon, kalandos útvonalakon járva ismerkedhettek a 
valamikori paraszti társadalom tudás- és szokásrendszerével a gyerekek. 

A két témára felépített tematikus séták nagy népszerűségek örvendtek, a „szaga van ... " 
elnevezésű útvonalon a szaglásukra hagyatkozva megismerkedtek a dohány, a fahéj, a széna és 
a citromfű illatával, az „állatlesen" névre hallgató útvonalat pedig többször is végig járták a 
tárgyakon és épületeken fellelhető, állatokat ábrázoló motívumok után kutatva. 

A népi sportjellegű játékok osztatlan sikert arattak, a mindent eldöntő olimpiára lázasan 
készültek és a Múzeumfalu egész területén hallható volt a versenyszámokban résztvevők 
bíztatása a társaik által. 
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A gyermekek közül mindannyian részt vettek a foglakozásokon, kézműves tevékenységeken, 
az ott elkészített termékeket szívesen vitték haza. 

Természetesen a foglalkozások mellett napi két alkalommal szabadjátékot is beiktattunk az 
órarendjükbe, melyhez szükséges játékszereket a Múzeumfalu szolgáltatta. A hét utolsó napján 
mindig meglepetésekkel teli programok várták a gyermekeket, vásárolhattak a Múzeumfalu 
káprázatos portékákat kínáló szatócsboltjában, ebéd után fagyizhattak, a Kuckó Művésztanya, 
valamint Naninski & Figaro fergeteges, akrobatikus showja pedig mindenki tetszését elnyerte. 
A programok és foglalkozások beosztását a mellékelt mintaórarend tartalmazza. 

A Múzeumfalu részéről a gyermekek és a szülők visszajelzései alapján pozitívnak ítéljük meg 
a tábor időszakát. 

ÖSSZEGZÉS: 

A napközis táborozás az idén is népszerű volt a szülök és gyermekek körében. Ennek egyik oka 
a táborokban hagyományosan magas szakmai színvonal és az érdekes programok biztosítása 
mellett az is, hogy sok szülő másképp nem tudta volna megoldani a gyermeke nyári 
felügyeletét. A másik ok az, hogy sok szociálisan hátrányos helyzetű gyerek számára a nyaralást 
is ez a megoldás jelenti, hiszen némelyiküknek talán ez az ott töltött idő volt az egyetlen 
lehetőség egész szünidőben. A szülők által leírt vagy szóban elmondott vélemények tükrözik, 
hogy hálásak Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának, amiért lehetőséget és 
támogatást biztosított a gyermekek számára a táborokban való részvételhez. Elégedettek voltak 
a szervezéssel, a táborokkal, és jövőre is szeretnék, ha gyermekük mehetne valamelyik napközis 
táborba. A 8 turnus napközis táborozás megszervezése, koordinálása, ellenőrzése sikeresen 
lezajlott. A táborokban komolyabb baleset, sérülés vagy megbetegedés nem történt. Mindegyik 
tábort nagyon szerették a gyerekek, és a szülök is elismeréssel nyilatkoztak. A programok 
változatosak voltak, a gyerekek nagyon jól érezték magukat. Főleg alsó tagozatos gyerekek 
jelentkeztek, de volt több felsős is. A táborokban a gyerekek sokat játszottak. A kollégák, 
edzők, oktatók és minden más munkatárs, beleértve a takarítókat, technikai munkatársakat stb., 
mindent megtettek a gyerekek jólétéért. 
A táborokban sok munkatárs dolgozott, a pénzügyi és gazdasági háttér biztosításában a 
NYÍRVV Nonprofit Kft. dolgozói vettek részt. 2023. évben a táborokba történő jelentkezést 
már február hónapban megkezdenénk oly módon, hogy lehetősége lesz minden szülőnek az 
online jelentkezésre. Ezzel megkönnyítenénk a szülök részére a táborba történő jelentkezést, és 
az iskolák pedagógusait felmentenénk a szervezési munka alól. 
Mint koordinátor elsősorban a szerződésben vállalt programok és tevékenységek 
megvalósulását kísértem figyelemmel, másrészt az esetleg menet közben fölmerülő problémák 
azonnali megoldásában segítettem. A szülőkkel, az utaztató céggel, táborvezetökkel és a kísérő 
kollégákkal állandó kapcsolatot tartottam. 

Javaslat a 2023. év nyárára: 
• A táborokba történő szállítást továbbra is szeretnénk biztosítani. 
• Jósa András Múzeum újranyitása esetén turnus indítását javasoljuk. 
• Új helyszínnel is szeretnénk színesíteni a nyári tábor programját. 

Megjegyzés: 
Az egyes táborozási helyszínek részletes programjait a mellékletek tartalmazzák. 



2022.06. 20. napjától-2022.07.15. napjáig 

Pályaorientációs program 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum a NYÍRVV Nonprofit Kft. -vel és a Szabolcs-Szatmár-Bereg 

Megyei Kereskedelmi és Iparkamara együttműködésével valósította meg nyári táboroztatás 

keretein belül pályaorientációs programjait. A foglalkozások naponta 20-30 gyerek 

részvételével valósultak meg. 

Az első héten a Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégiumban és a 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégiumban szakmabemutatókon 

vehettek részt az általános iskolás gyerekek. A Wesselényiben a szépségipari, vegyipari és a 

faipari szakmákkal ismerkedhettek meg. A szépségiparon belül a fodrász tanműhelyben 

kipróbálhatták kézügyességüket, elsajátították a hajcsavarás, és egyéb hajfonási technikákat. 

A vegyipari laborban látványos kémiai kísérleteket hajtottak végre, illetve beleláthattak a fából 

készült termékek csodáiba. A Bánkiban megismerkedtek az intézmény nyújtotta szabadidős 

tevékenységekkel, légzsákot durrantottak az autóelektronikai műhelyben, közelről megnézték 

egy javítandó autó alvázát, az ABS működését, és a Bánki rally versenyautójába is beleülhettek, 

mellyel egy nemzetközi 24 órás versenyen dobogós helyezést értek el a bánkisok. 

Megtekinthették a Bánki-Robot Team sikereit is. 

Második héten a táborozók a Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Technikumában és a Nyíregyházi 

SZC Sipkay Barna Technikumában jártak. 

Az ÉVISZ-ben a Környezetvédelem és vízügy ágazatban ismerkedtek a környezetvédelemmel, 
az Építőipar ágazatban pedig a földmérés alapjaival. A mikroszkóp vizsgálatok nagyon 
érdekesek voltak minden gyerek számára. A Sipkayban a Kereskedelem ágazatban linzer 

tésztát készítettek, melyet sütés után el is fogyaszthattak a gyerekek. A Turizmus-vendéglátás 

ágazatban pedig megtanultak nyakkendőt kötni és ajándékot csomagolni. 

A harmadik héten a foglalkozások helyszínének a Nyíregyházi Szakképzési Centrum Digitális 

Közösségi Alkotóműhelye adott otthont. 

A harmadik hét első napjaiban a Digitális Közösségi Alkotóműhelyben a Nyíregyházi SZC Teleki 
Blanka Szakképző Iskola és Kollégium oktatói fogadták a pályaorientációs táborban résztvevő 

diákokat, akik egy rendkívüli biológia órán megismerhették Tanzánia állat- és növényvilágát, 

játékos feladatok során fejleszthették memóriájukat és ügyességüket, a kreatív feladatok 

során saját maguk által készített alkotásaikat pedig haza is vihették. 
A pályaorientációs tábor következő napján a Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és 

Kollégiumban oktatott Rendészet és közszolgálat, Kreatív, Gépészet és Vegyipar ágazatokból 

kaphattak ízelítőt a táborozók. Érdeklődésüknek megfelelően a résztvevők 

megismerkedhettek a LEGO robotok programozásával, érdekes vegyipari kísérleteket is 

végezhettek, lehetőségük volt airsoft eszközök kipróbálására, és kézműves foglalkozásokon is 

részt vehettek. 

A negyedik héttől a pályaorientációs foglalkozások helyszínéül a Kis Vakond Tábor szolgált. A 
Nyíregyházi SZC Zay Anna Technikum és Kollégium jóvoltából az Egészségügy és Szociális 



ágazatba nyerhettek betekintést a táborozók. A gyerekek megtanulhatták az újraélesztés 

helyes technikáját és sebek kötözési módját, megismerhették a csecsemőgondozást. Az 

időskori szimulátor kipróbálásával pedig egy "időutazáson" is részt vehettek. 

A Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium Informatika és távközlés, és 

Gazdálkodás és menedzsment ágazatokhoz kapcsolódó szakmákat mutatott be. Bepillantást 

nyerhettek egy diákvállalkozás működésébe, játékos ügyviteli feladatokat oldhattak meg. Az 

informatikát kedvelők pedig a 3D nyomtatás, Microbit és lézervágás, gravírozás rejtelmeibe 

nyerhettek bepillantást. A gyerekek segítséggel mobil applikációt is készítettek saját 

eszközükre. 

Az ötödik hetet már a Nyíregyházi SZC Benes László Szakképző Iskola oktatóival és diákjaival 
kezdték a táborozók. 
Kereskedelem, Turizmus-vendéglátás és Építőipar ágazatokhoz kapcsolódó szakmákat 
próbálhattak ki. Megnézhettek egy éttermi terítéket, etikett szabályokat tanulhattak és 
játszhattak „boltost". Részt vettek pincér ügyességi versenyen és a fiúk megtanulták a 
nyakkendő kötését is. 

A Nyíregyházi SZC Inczédy György Szakképző Iskola és Kollégium bemutatta az Informatika és 
távközlés ágazathoz kapcsolódó szakmákat. 
A résztvevők ismereteket kaphattak az informatika jövőjéből, szakterületeiből, megtudhatták 
hogyan lehetnek informatikusok. 
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Úszó tábor beszámoló 

A tábor tumusai: 2022. június 18. 2022. június 22. 
2022. június 27. - 2022. július 01 . 
2022. július 04. - 2022. július O&. 

A tábor helyszíne: Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 
4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 22. 

Táborvezetők: Illés Barbara 
Kiss Klára Katalin 
Pintér Józsefné 
Sadyné Kiss Judit 

Úszó foglalkozás: Horányi Zsuzsanna Ildikó 
Kapolka Sándor Tamás 

A tábor célja: Gyerekbarát, játékos úszásoktatással (napi 2 edzéssel) a gyerekek 
úszóképességének javítása, az úszás megszerettetése. Célunk volt még, hogy a gyermekek 
érezzék jól magukat, legyenek lekötve, ne unatkozzanak, ezért az edzések közti időket 

próbáltuk tartalmas programokkal kitölteni. 

A kinti szabadidős programokon iskolánk biztosította a táborozóknak az udvaron lévő műfüves 
és kosárlabda-pályát, az eszközök közül: foci-, kosár és gumilabdákat, ugrókötelet, 
aszfaltrajzkrétát, buborékfújót, frizbit és egyéb kinti játékot. 

A benti szabadidős programokon pihenéssel, film nézéssel tölthették az időt, vagy rajzolás, 
barchoba, képkereső, puzzle lego, társasjáték, memória- és unokártya segítségével mélyítették 
az új barátságokat. 

A táboroztatás három hetében igyekeztünk a következetesség elvét gyakorolni. 

Első feladatok egyike volt, hogy első nap a szülőket tájékoztassuk a táborral kapcsolatos 
információról, házirendről. A mindennapos névsorolvasás után egy kis szabad foglalkozást 
követően került sor a tízórai elfogyasztására. Ezt követően a jó időt kihasználva udvari 
játékokos program volt. 

A napi első úszó foglalkozást követően, kiéhezve a gyermekek alig várták az ebédet. Ezután 
egy rövid csendespihenő következett egy tanteremben, ahol közelebbről is megismerkedhettek 
egymással a gyermekek. Ebben az időben is aktívak lehettek azok a tanulók, akik erre igényt 
tartottak, de lehetet telefonozni, vagy filmet nézni. 

A második úszó foglalkozás után az ifjúság már nem volt olyan mozgékony, a víz és az edzés 
megtette jótékony hatását, és kellemes fáradság és egészséges éhség látszott az arcukon. Alig 
várták az uzsonnát, mely elfogyasztását követően, aki ismételten feltöltődött annak lehetősége 
volt további sportos foglalkozásra. 

A szülők 4 órakkor átvehették a kellemesen elfáradt csemetéiket, akik élménnyekkel telve, 
felszabadultan, jókedvűen mentek haza. 

Összességében úgy ítéljük meg, hogy a tanulók nagyon jól érezték magukat a programok során, 
jókedvűek voltak, önfeledten szórakoztak. 
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Úszó foglalkozások 

Sikeres napközis úszótáborokat tartottunk a nyári szünet első három hetében. Miért érezzük 
sikeresnek? 

Az első lépés, megnéztük, hogy a gyerekek milyen szinten tudnak úszni. 2 nagy csoportot 
hoztunk létre. Azokkal, akik kezdő szinten voltak a gyors és a hat úszás technikájának alapjait 
vettük először kisvízben majd mélyvízben. 
A táborban résztvevő gyerekek elsajátították az úszás alapjait, mély vízben úsztak és legalább 
két úszásnemben - gyors- és hátúszás, 25, 50 méteres távokon különböző úszótechnikát 
fejlesztő feladatokat végeztek. 

Azokkal, akik már korábban elsajátítottak a gyors vagy a hat vagy a mellúszás alapjait, 
technikajavító gyakorlatokat vettük illetve a fejes ugrás rávezető gyakorlatait. 

Megismerkedtünk néhány vizes játékkal, de a legnagyobb sikert a vízilabda aratta. 

A délelőtti úszás óra után a tornateremben különböző labdajátékokkal mulattuk az időt: 
labdarúgás, tollaslabda, kosárlabda, röplabda, tűzharc, kiütő. A mosoly, kacagás, móka sem 
hiányozhatott a napjaikból, vidám pillanatokat élhettek át a gyerekek, a visszajelzéseikből az 
derült ki, jól érezték magukat a Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános Iskolában 
szervezett úszótáborokban. 

Étkeztetés 

Abban a szerencsés helyzetben voltunk, hogy a tábori étkeztetést helyben tudtuk megoldani a 
Hungest Csoport - Elamen Zrt. segítségével. Az intézmény ebédlőjében zajlottak az étkezések. 
A gyermekek nagyon szívesen fogadták a friss, meleg ételt, melynek a minőségével és 
mennyiségével maximálisan elégedettek voltak. 

1. turnus 

Védőnői beszámoló 
Preczner Melinda Iskolavédőnő 

A turnus eseménytelenül zajlott, senki nem szorult egészségügyi ellátásra. 
2. turnus 

Ellátást igényelt tanulók száma: 3 fő (láz, lábujj ütődés, körömbeszakadás,). 
3. turnus 

Ellátást igényelt tanulók száma: 6 fó (esés következtében homlokán keletkezett felületi 
hámsérülés, lábujj felületi hámsérülése, csukló bántalom, hasfájás, horzsolás). 

Pintér Józsefné 
táborszervező 
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BESZÁMOLÓ 

Nyári Napközi 2022. Kis Vakond Tábor 

Helye: 4431 Nyíregyháza- Sóstógyógyfiirdö, Szódaház utca 4-6. 
Időtartama: 2022. június 20- 2022. augusztus 12. {8 turnus) 

2022. évben - már a 17. alkalommal - nyolc egyhetes nyári n apközis 
turnusra kaptunk megbízást. 

Ebben az évben a nyolc turnus ideje alatt összesen 748 gyermek vett részt 
nyári napközis táborunkban. 
Alapvetés: 
A nyolc hét alatt a természet szeretetét és gazdagságának megőrzését a 
környezettudatos gondolkodásmód ezerféle megnyilvánulásával kínáltuk a 
gyermekeknek, akik reményeink szerint a tábori élmények hatására 
nem csak szeretni, hanem érteni, félteni és a mindennapokban védeni is, 
megtanu lták a természetet. 

' ... , " 'I. 
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Mottónk: 
Hisszük, hogy csak a nyugodt, derűs, szeretetteljes, légkörben felnövő 
gyermekből válik boldog, kiegyensúlyozott, másokat megértő, nyitott, 
segítőkész, aktív és kreatív ember. 

Feladatunk: 
Az együtt töltött idő minden pillanatában érezze minden gyermek, hogy 
érdeklődésének megfelelően tevékenykedhet úgy, hogy tevékenykedése a 
legnagyobb örömet okozza saját maga és környezete számára. 
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Programunk: A programunkkal hozzájárultunk a teljes körű 
személyiségformáláshoz, ahhoz, hogy sikeres, aktív életvitelű, pozitívan 
gondolkodó állampolgárokat formáljon, akik örömet lelnek a különféle 
tevékenységekben, követik a szabályokat, igénylik és elfogadják a normákat 
a megmérettetést és az értékelést. 

Megvalósítás: A fenti gondolatok mentén készítettük el a tematikus 
tervünket és szerveztük meg tevékenységünket. Köztudottan a testi nevelés 
a személyiségformálás egyik legfontosabb eszköze. 

Illetve valljuk: a JÁTÉK a gyermek éltető ereje. 

A tábor területén kellemes környezetben, a személyi és tárgyi fel tételek 
magas szinten adottak. 

Kovács Mária program koordinátor irányításával kiemelkedő volt az a 
mindenre kiterjedő pontos és precíz tájékoztatás 4 nappal a mindenkori 
turnus kezdete előtt. 

A táborba érkező gyerekek egy része egyénileg; - a többiek a autóbusszal 
érkeztek, ahol több gondoskodó, mindenre odafigyelő pedagógus kísérte a 
gyermeksereget. Étkezésünkröl ezúttal a HUNGAST ELAMEN gondoskodott -
a gyerekek és a szülök véleménye szerint - kiválóan! 

Kiemelendő volt a friss idénygyümölcs, volt néhány különböző (liszt-; tej-; 
tojás; kakaó) ételallergiás gyerek-, amelyet példásan megoldottunk. 

Foglalkozásaink közül a táborozóink a legtöbb ponttal a mozgásos 
szabadtéri nagy területen, zöld övezetben lezajló vidám csapatjátékokat 
részesítették. 

Általános napirendünk: 7.00 órától - 8.00 óráig: táborba érkezés. 



Kis Vakond Tanodája - Nyíregyháza. Alapítva 1991. évben! 
Iroda: H-4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes út 127. Tábor: 4431 Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdó, Szódaház u. 4-6. 

Elérhetőség: +36 42 78 37 36 
www.kisval 11 

Minden turnus 1. nap: A táborba érkezéskor minden táborozó a regisztrációs 
pultnál átadta az erre a célra kitalált nyomtatványt, melyet a szülő 
aláírásával igazolt, hogy a gyerek egészséges, a táborban részt vehet. 

8.30: A regisztráció után a tábori munkatársak bemutatása majd a 
balesetvédelmi oktatás következett, melyet minden táborozó aláírásával is 
megerősített. 

Délelőttönként: 

csapatépítő - ; kreativitást -és mozgást fejlesztő csapat -ill. egyéni vidám -
színes -változatos - élményekben gazdag előadásában, amelyet hosszú, 
önfeledt játékok, ismertetése , melyet a kis táborozóink szájtátva hallgattak 
kollégáink gyermeki kacagás, nevetés zárt. 

Délelőtti programjaink között az alábbi játékok szerepeltek: 

Célba dobás/gurítás golyóval (petanque),tűzharc (kidobós), vízharc,kispályás 
labdarúgás, rókavadászat, kincskeresés, számháború, ügyességi játékok, 
ping - pong, asztali foci (csocsó) homokvárépítés, tánc, székfoglalóverseny, 
Ki Mit Tud?, "1 perc és nyersz!" 

9.00: "Tízórai", majd megkezdődtek ajáték foglalkozások. 

12.00 : Ebéd. 

12. 30: Rövid pihenő után a délutáni foglalkozások között mindennap más 
és más vendégei voltak a tábornak. 

Mindennap: 
15.15: Napi értékelés, eredményhirdetés, jutalmazás. 
Értékelésünket folyamatos minóségbiztosítást megoldó kommunikációs rendszerünk 
segíti. flyenek: külsó és belsó ellenórzés (külsó és belsó auditálás), referenciagyűjtés, 
megelégedettséget vizsgáló kérdóívek. 

15.30: Uzsonna. 16. 00 : Hazautazás: Autóbusszal és egyénileg. 

Az időjárás függvényében: honfoglaló játék, célba dobó játék, kérdezz­
felelek játék, Ki - mit - tud, szerencsekerék, "Most Mutasd Meg!" karaoke 
verseny, kártyajátékok, táblajátékok: GO! és TAMBA), logikai játékok. 
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Zárásként: 
Programjaink során fontosnak tartottuk a kapcsolatépítést, 
közösségfejlesztést. 

Annak tudatában, hogy: 
Minden gyermek egyedi, soha meg nem ismetelheto csodája a teremtésnek, 

tiszteletremeltó egyé 1i kell szabadon kibontakozni, óvva, vedve, 
segitve, de szabadon (Koch Sándor). 

A programunk nyitottságra, toleráns, 
demokratikus gondolkodásmódra ösztönzött, 
segítette a kölcsönös megértést, az empátiát. 
Fejlesztette az elemző képességet, kérdezni 
tanított. 
Segített eligazodni a mai világunk 
kommunikációs labirintusában. 

Örömmel tapasztaltuk, hogy a gyermekekért 
érkező szülök már nem sietnek el, hanem egyre 
gyakrabban és egyre többen leülnek, figyelik a 
tevékenységeket, a napi értékelést. 

Majd egymással beszélgetnek, vagy beállnak 
ők (!) is játszani (ping-pong - csocsó), ill. 
megnézik a gyerekek által épített homokvárakat. 

A csapatépítő - ; kreativitást -és mozgást fejlesztő 
csapat játékok versenyek közben nagy figyelmet 
fordítottunk go látásra is: 

!' • ~ .-~ (' 
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A szülők elmondásai szerint: 
A gyerekek a hazaérkezésükkor véget nem érő élménybeszámolójukban 
kiemelik, hogy "ebben a hatalmas táborban" minden játék, számolatlan 
sporteszköz és pálya a rendelkezésükre áll, kiváló, mosolygós, vidám, jó 
kedvű tanárok és egyéb felnőttek alkotják a Kis Vakond stábot. 

Többen jelezték: köszönettel tartoznak a Nyírvv Nonprofit Kft -nek ill. az 
Önkormányzatnak, hogy egy olyan helyen nyaralhatott gyermekük, amely 
Sóstógyógyfürdő központjában, a Szódaház utca csendes részén található. 

Ezúton is minden részt vevő gyermek és szülő nevében köszönjük a 
lehetőséget, nagy izgalommal és meg nagyobb lendülettel várjuk a 18. Kis 
Vakond Nyári Napközit a 2023. évben! 

Y! 

Tisztelettel: Vasváry Zoltán táborvezető rww.kisvakond.hu 

Nyíregyháza - Sóstógyógyfürdő 2022. augusztus 

11nn°-' 
1 \.! v ;.., - v 



Beszámoló a Futurobi játszóház Nyári Napközis Táboráról 

Táborvezető: Nagy-Sain Alexandra 
Gyermeklétszám: 275 fő 
Tábor időpontja: 2022.06.20-2022.08.12. 

Ebben a tanévben lehetősége nyílt a Futurobi játszóháznak is bekapcsolódni a Nyíregyházi 
Önkormányzat, illetve a Nyírvv Nonprofit Kft. által szervezett, 6-14 éves korú gyermekek nyári 
táboroztatásában. Ezt az új kihívást nagy lelkesedéssel és izgalommal fogadtuk. 

8 héten keresztül, heti 5 nap táboroztak velünk a gyermekek. Minden héten új gyermekeknek 
tudtuk biztosítani a szabad játék lehetőségét és a közösség összekovácsoló erejét. Igyekeztünk 
olyan programokkal összeállítani a nyári kikapcsolódást, amely plusz tudással ruházza fel őket 
és élményekkel is gazdagítja a nyáriszünetet. A programokat újrahasznosított anyagokkal 
valósítottuk meg, ezzel is felhívtuk a gyermekek figyelmét a szelektív hulladékgyűjtésre és a 
környezetünk, földünk megbecsülésére. A művészeti nevelés, kézművesség, kulturális 
örökségeink, hagyományőrzést erősítő programra többször is sor került a turnusokban. 

A színes programokon túl élményt jelent egy új csapat részesének lenni, ugyanakkor 
kiszakadhatnak a megszokott környezetükből is. A gyermekek egymással szemben nagyon 
elfogadóak voltak, tisztelték, szerették egymást és a táborban dolgozó felnőtteket, igazi 
barátságok alakultak ki. Mindvégig különféle csoportos feladatokban, játékokban 
összedolgoztak és segítették egymást. Rendkívül értékes gyermekekkel ismerkedhettek meg a 
táborban felügyelő pedagógusaink is. 

Célunk volt, hogy a gyerekek a tábor ideje alatt érezzék jól magukat, legyenek aktív résztvevők, 
ne unatkozzanak, ezért próbáltunk minél több sport programot, kézműves foglalkozást, 
különböző bemutatókat besűríteni a hetekbe. A programok során mindvégig a jókedv, a 
vidámság volt jellemző, Az önfeledt szórakozás, a kötetlen beszélgetések, az érdekes és 
szórakoztató programok biztosították a kellemes kikapcsolódást és feltöltődést a táborozók 
számára. 
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Fontos volt számunkra, hogy a tábor programjait úgy alakítsuk ki, hogy mindenki megtalálja a 
számára kedves programokat, illetve célul tűztük ki, hogy segítsünk: 

az egymás iránti felelősségérzet erősítésében 
egészségfejlesztésben 
mozgásfejlesztésben 
a közösségi szellem fejlesztésében 
önbizalom erősítésében 
kreativitás, önkifejezés fejlesztésében 
társas kompetenciák, empátia erősítésében, kapcsolatteremtő képességek fejlesztésében 
az összetartás és együttműködés erősítésében 
problémamegoldó készségek fejlesztésében 
Földünk megóvásában 

A célokat vidám hangulatban, játékos feladatok kapcsán sikerült is megvalósítani. A 
gyerekeket, akik a megszokott élethelyzetekből, napi rutinból kiléptek, aktivitásra késztettük. 

A táborba való megérkezést, hazajutást nagyban segítette a NYÍRVV által biztosított buszjárat. 
Ennek köszönhetően a város különböző pontjaiból érkezhettek hozzánk a gyermekek szülői 

felügyelet nélkül, de gondos és biztonságot adó felügyelettel. A buszon dolgozó felnőttek 
mindig türelemmel, gondos odafigyeléssel kísérték és adták át az érkező táborosokat. Nagyban 
segítette munkákat Kovács Mária alapos és precíz munkája, ami biztosította a szülőknek is, 
hogy biztonságban tudhassák gyermekeiket. 

A táborban napi háromszori étkezést biztosítottunk (reggel, ebéd, uzsonna), napközben 
frissítőket kínáltunk (gyümölcs, gyümölcslé, szörp, víz), amit igény szerint fogyaszthattak. Az 
allergiás gyermekek étkeztetését is 100%-ban biztosítottuk a gyermekek nagy örömére és a 
szülők nyugalmára. 
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Tábori napirendje, programok bemutatása: 

Hétfő: A nyári tábor minden esetben H-P-ig tartott. Reggel 7:00-17.00-ig biztosítottuk a 
felügyeletet. Már a hét elején mindenki felkészülhetett a hétre, ugyanis a heti programról és a 
hozzá szükséges kellékekről írásos tájékoztatót nyújtottunk. Az első napon a tanulók vidám 
hangulatban, játékos feladatokon keresztül ismerkedtek egymással (névtanuló játék, Ki vagyok 
én? Én a befőttes üvegben). Az ismerkedés mindig hoz magával valami újat, egy új 
világnézetet, gondolkodást, érzelmeket és ingereket. Nagy hangsúlyt kapott mások 
véleményének meghallgatása és annak tiszteletben tartása. A közösen kitalált, megalkotott 
tábordalt napi szinten énekelték a gyerekek a táborban. Ebéd után a délelőtti programok 
fáradalmait mesenézéssel pihentük ki, valamint. a kisebbek volt, hogy el is szundítottak. 
Délután a játszóház kertjében kincskereső játékkal folytattuk a napot. Nagy izgalommal várták, 
hogy végre kiderüljön, mit rejt a kincsesláda. Kis csoportokban indultak el felkeresni a 
kincsesládát. Több állomáson keresztül kelJett feladatokat, feladványokat megoldaniuk, 
keresgélniük, hogy a végén sikerrel járjanak. Kicsik, nagyok kivették részüket a játékban, 
ügyesen együtt haladtak a siker érdekében. A játék végeztével éhesen ültek le uzsonnához, majd 
rövid időn belül megérkeztek a buszok, valamint a szülők, akik szívesen hallgatták a gyermekek 
élménybeszámolóját. 

Kedd: Amikor az idő, illetve a gyermekek kedve is lehetővé tette, a reggeli torna sem 
maradhatott ki a napkezdésből. Minden reggel megpróbáltuk bemelegíteni az apró kezeket, 
lábakat. 
Reggeli után kezdetét vette a délelőtti program. A gyermekek betekintést nyerhettek a kísérletek 
világába, interaktív foglalkozás keretén belül. Különféle tetszetős és varázslatos kísérleteket 
próbáltunk összeválogatni a gyermekeknek. A táborosok többsége a mindennapokban is 
érdeklődik a természettudomány, kémia és fizika iránt, így próbáltunk nekik valami olyat 
mutatni, amit a hétköznapokban nem igazán figyelhettek meg, próbálhattak ki, de itt a táborban 
lehetőség nyílt rá. A gyermekeket is el tudták bűvölni a varázslatos kísérletek, amelyek során 
látszólag megmagyarázhatatlan dolgok történtek, valójában persze a fizika és kémia 
törvényszerűségei léptek életbe és hoztak létre izgalmasabbnál izgalmasabb reakciókat. 



Az ebéd után következett a jól megérdemelt pihenő, ahol a gyermekek kívánságait figyelembe 
véve, a meséké volt a föszerep. A délután folyamán senki sem maradt éhesen. Palacsinta 
lakomát tartottunk, ahol különféle töltelékekkel, gyümölcsökkel, szirupokkal készíthette el 
mindenki a saját édességét. Átbeszéltük a táborosokkal a palacsinta receptjét, hozzávalóit, 
elkészítésének menetét, hogy ha lehetősége nyílik a gyermekeknek, akár otthon is el tudják 
készíteni az édességet kizárólag szülői felügyelet alatt! 
A szülők, illetve a busz érkezésekor minden gyermek jóllakottan, elégedetten zárta a keddi 
napot és várták a többi nap izgalmát. 

Szerda: A szerdai napra már mindenki rutinszerűen és vidáman érkezett. Vágyakozva várták a 
nap izgalmait. A reggeli tornát követően, elfogyasztva az ízletes reggelit. útra keltünk és a 
táborhoz közel elhelyezkedő Sóstói múzeumfalu, múzeumpedagógiai foglalkozásain vettünk 
részt. Az életkori sajátosságokat figyelembe véve, minden héten más foglalkozásokba 
nyerhettünk betekintést (tányérfestés, nemezelés, mézeskalács sütés, bőrkarkötő készítés). Az 
itt készített tárgyakat örömmel vitték haza a szüleiknek. Amikor külső programokra indultunk 
előtte a gyermekeket minden alkalommal bekentük naptejjel, szúnyog és kullancsírtó sprével, 
hogy ne érje őket semmilyen külső hatás. A mindennapok során kiemelt figyelmet szenteltünk 
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a folyadékpótlásra is. A múzeumfalu tevékenységeit nagyon kedvelték a gyermekek, a 
foglalkozások alkalmával fejlődött a formaérzékük, kreativitásuk, verbális kommunikációjuk, 
szép érzékük, koncentrációs készségük is. 

A délután folyamán a gyermekeknek egy kötetlenebb programban volt részük. Izgatottan vette 
át a fürdőruhát mindenki, tudták a délután a vízi játékoké lesz a főszerep. A vizes játékok 
mindig felkeltik a gyerekek érdeklődését, legyen akár óvodás, akár iskolás. Vízipisztoly csata, 
vízibomba, sorverseny, jókedv, kacagás hangja töltötte be a kertet. Kellemesen elfáradva és 
élményekkel gazdagodva fogyasztották el az uzsonnát, aztán folytatódott a játék a játszóház 
keretein belül is. Kértük a szülőket, illetve a gyermeket is, hogy a vizes felszerelés maradjon a 
hét többi napjára is, mert ha az idő engedi, a nagy sikerre való tekintettel még beiktatjuk a 
délutánokra. Ezzel lehetőséget adtunk, hogy felfrissülhessenek a gyermekek. Ezen a napon is 
táborunk zárásaként a diákokat kikísértük a buszhoz, ahol a mindig vidám pedagógusok várták 
őket. 

. . ' 
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Csütörtök: A csütörtöki nap délelőttjén a tehetségeket kerestük. A gyermekek bemutathatták, 
hogy miben a legtehetségesebbek, akár egyénileg vagy csoportosan. De természetesen zsűrikre 
is szükségünk volt, így a visszahúzódóbb gyermekeknek is lehetőséget biztosítottunk. A 
táborosok nagyon felkészülten érkeztek a csütörtöki napokra, voltak, akik tánccal, énekkel, 
bűvésztrükkel, viccel, hangszerrel szórakoztatták a csoportot. A megmérettetésre való 
felkészülésben a tábor pedagógusai is segítettek. Támogatták a fiatal tehetségeket, akár a 
produkciók összeállításában, lebonyolításában, zsűrizésében kivették részüket. A gyermekekről 
fényképek készültek, amiket a szülők, kérésükre megtekinthettek. Az értékes produkciókat 
ajándékokkal jutalmaztuk. Fontos volt számunkra, hogy a „kis művészeink" érezzék: ők is jók 
valamiben, hogy megtapasztalják társaik elismerését, csodálatát, pedagógusaik támogatását. Az 
ebédet mindig szívesen fogyasztották. Próbáltuk úgy összeállítani a menüsort, hogy 
mindenkinek kedvezni tudjunk. 

A délután folyamán, István bácsi vezette be őket az íjászat rejtelmeibe. Érdeklődéssel figyelték 
az éles lövészet előtti ismertetőt, bemutatót, már alig várták, hogy íjat ragadjanak. Az oktató 

rávilágított arra is, hogy ez nem csak 
egy sport, edzi a hát- és a karizmokat, 
elősegíti a jó testtartást, kiegyenesíti 
a görbén tartott gerincet. Segíti a 
koncentrálást, a napi stressz 
levezetését. 
Nagyon élvezték, voltak, akik 
nagyon hamar ráéreztek a technikára 
és boldogan lőttek a Futurobiban 
található szemétszörnyekre. 



Péntek: Péntek délelőttre volt egy tuti slime receptünk. Reggeli után alig bírták kivárni, hogy 
kezdődjön a délelőtti program. A slime receptjét úgy alkottuk meg, hogy károsanyag mentes 
legyen, így a táborosok is biztonságosan készíthették. Az itt elkészült slime puha, nyúlós, 
ragacsos, a gyerekek bolondultak érte. Már az elkészítése is mókás volt. A ragacsgyurma 
elkészítése hosszabb időre lekötötte a figyelmüket, gyúrták, húzták, nyomkodták, mindenki 
élvezte a játékot. A titkos receptet mindenki megjegyezte, voltak, akik másnap már egy egész 
doboz slime-mal érkeztek a táborba, amit otthon készítettek a szülök nagy örömére. Ebéd után 
a hét levezetéseként a gyermekek belecsöppentek a jóga világába. A külső oktatónk igazán jól 
felismerte, hogyan teheti még vonzóbbá a gyermekek számára ezt a sportot. A gyermekjóga a 
modern jóga egyik formája, amelyet kimondottan gyermekek számára terveztek. Az órák 
szórakoztatóak, és életkoruknak megfelelő játékokat, állathangokat és pózok kreatív neveit 
tartalmazták. A táborosokat a hivatalos oktató sok játékkal, mesével, utazással vonta be a 
gyakorlatokba. A diákok ezen órák alkalmával teljesen átszellemültek, lenyugodtak. A pénteki 
uzsonna után mindig átbeszéltük a heti kalandokat, észrevételeket, programokat. Szerettük 
volna tudni, hogy milyen foglalkozások voltak a legkedvesek számukra. A visszacsatolásoknak 
köszönhetően fejlődünk és igyekszünk megfelelni az elénk támasztott igényeknek. 
A búcsúzás pénteken mindig nehéz volt, de tudtuk nem utoljára találkoztunk. 
Nagyon sok szülő hálával és köszönettel fejezte ki a heti gondoskodásunkat. 



A Futurobi kollektívája összeszokott, szakmai felkészültségük és elhivatottságuk példaértékű. 
(Diplomás csecsemő és kisgyermeknevelő, óvodapedagógus, gyógypedagógus, tanító és tanári 
diplomával rendelkeznek a kollégáim és jómagam is.) 

Az egész nyári táboroztatást a gyermekek érdeklődéseire, az életkoruknak megfelelően 
szerveztünk meg. A mindennapokat a szeretet hatotta át, amelyet az elfogadó, meleg légkör 
csak erősített. A táborosokat az egyéni bánásmód alapelve alapján segítettük a hét folyamán. 
Összegzésként elmondható, hogy a gyennekek a változatos programoknak köszönhetően sok 
új és kellemes élménnyel térhettek haza. Kitűnő hangulatban teltek a hetek. A gyermekek 
véleménye az elmúlt 8 hétről : „nagyon jól éreztem magam'', „remélem jövőre is jöhetek", „a 
programok nagyon tetszettek", „rossz idő esetén sem unatkoztunk", „rengeteg új baráttal lettem 
gazdagabb", szuperek a játszóházi játékok", „a pihenő sem volt unalmas". 

Az elhivatottságunkat csak erősíti, hogy az évek során visszatérő táborozókkal találkoztunk. 
Kedves Szülők és kedves gyerekek ne feledjétek, 2023-ban is visszavár Titeket Futurobi ! 

Köszönetnyilvánítás: 
A legnagyobb köszönettel tartozunk a NYÍRVV-nek, különösképpen Kovács Máriának, a 
beszerzési csoport vezetőjének, aki lehetőséget biztosított a nyári táborunk megszervezésére, 
valamint, hogy minél több gyermek eljusson a város iskoláiból a Futurobi nyári táborába. 
Reményeink szerint ez a sikeres együttműködés a jövőben is folytatódhat. 

Köszönettel, 
Nagy-Sain Alexandra 
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A Sóstói Múzeumfalu 2022-ben is megrendezte és lebonyolította a már hagyományosnak mondható 

nyári napközis táborait, melyek 6 héten keresztül fogadták a táborozni vágyó fiatalokat. 

A tábor szervezése az alábbi határozat alapján történt. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény a személyes 

gondoskodást nyújtó alapellátások körébe sorolja a gyermekek napközbeni ellátását, konkrétan nevesítve a 

nyári napközis tábort. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterének a 2022. évi nyári napközis táborok 

megszervezéséről szóló 34,'2022. (11.24.) számú határozatával megbízta a NYÍRVV Nonprofit Kft.-t a 2022. 

évben megrendezésre kerülő nyári napközis táborok megszervezésével és lebonyolításával. 

A NYÍRVV Nonprofit Kft. és a Jósa András Múzeum között létrejött vállalkozási szerződés alapján a 

NYÍRVV Nonprofit Kft. megrendelte a Jósa András Múzeum - Sóstói Múzeumfalutól az általános 

iskolás gyermekek nyári napközis foglalkoztatásával kapcsolatos feladatok elvégzését. 

Ebben az esztendőben 6 turnusban fogatok a táborozókat 2022. június 20. és 2022. július 29. között. 

A tábor résztvevőinek száma összesen 538 fő, heh lebontásban a következő : 

l. TURNUS 2022. június 20. - június 24. 89 fő 

2. TURNUS 2022. június 27. - július l . 120 fő 

3. TURNUS 2022. július 4. - július 8. 93 fő 

4. TURNUS 2022. július 11. július 15. 91 fő 

5. TURNUS 2022. július 18. - július 22. 97 fő 

6. TURNUS 2022. július 25. - július 29. 48 fő 

A turnusokban hetente 5 csoportot foglalkoztattunk, melyeknek élén 5 csoportvezető (múzeumpedagógus) 

tevékenykedett az előre elkészített órarend szerint. A csoportok összetétele egészen vegyes volt, a nemek, 

illetve az életkor tekintetében egyaránt, igyekeztünk minden alkalommal arányosítani az adott létszámot az 5 

csoportnak megfelelően . Emellett a heti táborozást vezető kollégák szakszerűen és kellő rugalmassággal 

igazították és formálták az életkori sajátosságoknak megfelelően az előre megtervezett és órarendbe foglalt 

programokat. A tapasztalt csoportvezetők mellett külsős foglalkozásvezetők és előadók is színesítették a 

heti tevékenységek sorát. Emellett iskolai közösségi szolgálatot teljesítő fiatalok is részesei és segítő i 

voltak táborainknak. 

A napi tevékenységekről minden csoportvezető napközis naplót vezetett, melyben az órarend szerint jelölt 

foglalkozások igazolása történt a foglalkozás megnevezésével és a foglalkozásvezető aláírásával. E mellet a 

táborba érkezéskor minden reggel jelenléti íven igazoltuk/jelöltük a gyerekek érkezését, esetleges 

távolmaradását, mely heti lebontásban a gazdasági elszámolás alapját képezte. A tábor végeztével pedig 
minden csoportvezető egyéni-heti beszámolót készített a tábor tapasztalatairól. 

Étkezés: 



A tábor napközis jellegéből adódóan a gyerekek háromszori étkezést kaptak, tízórait, ebédet és uzsonnát. 
Az étel jól igazodott a gyerekek ízléséhez, illetve az évszak adottságaihoz (meleg, eltarthatóság, tábori 

körülmények). 

A tábor programja, tematikája, a foglalkozások tapasztalatai: 

A turnusok elején - hétfőn délelőtt - minden csapat ismerkedéssel és közös csapatnév-logó/jel elkészítéssel 
kezdte a tábort, amely az összetartozás mellett a könnyebb tájékozódást is segítette pedagógusok és gyerekek 
számára egyaránt. Mindenki elfoglalta a heti föhadiszállását, melyek a csoportfoglalkozások, szabad játékok, 
tízóraik és uzsonnák helyszínei voltak. 

Az ismerkedést kö\·etően minden csoport az egyéni órarendjét követve töltötte el a napközis tábor 5 napját. 

A 6 turnus meghívott, külsős előadóit, foglalkozásvezetőit nagy szeretettel fogadták a ,,táborlakók". 
Hétfőnként a Jósa András Múzeum restaurátorai „Ne légy rest!" címmel olyan főként kézügyességet, 
kreativitást és türelmet igénylő foglalkozásokat tartottak, melyben minden táborozó megtalálta a számítását. 

Készült tarisznya, társasjáték, Tiki-Taki baba és még sok érdekesség. Keddenként az Árpád-kori falu résszel 

ismerkedtek a fiatalok, ahol a már letűnt kor életmódbeli érdekességei, történelmi ismeretei mellett játékos 
totó is szórakoztatta a gyerekeket. 

... 



Ezen a napon remek nyíregyházi néptáncpedaógusok tartottak igen élményszerű táncos foglalkozásokat 
minden csoportnak. Szerdán a népi gasztronómia került a középpontba . 

•• 

„ 

Anarcsi portánkon alapos kézmosás után a dolgos kezek hagyományos körülmények között gyúrhatták, 
nyújthatták, fonhatták a kalácsnak való tésztát, amelyet kemencében sütöttünk ropogósra és mindenki 

hazavihette az elkészült finomságot. Egyes szerdai napokon meghívott vendégeink voltak a Simonyi 
Óbester Magyar Szablyavívó Iskola remek tanulói és szakemberei, akik alázattal és nagyszerű 
szaktudással ismertették és mutatták be a szablyavívás alapjait, melyet természetesen a táborozók ki is 

próbáltak. 

A csütörtöki napon a Vakok és Gyengénlátók Egyesületének gyermeki lélekhez igazodó, é lményszerű 

érzéken) ítő programja zajlott. 
J. J' !l \} .... "ÍV 



A pénteki napot hetente más és más külsős vendég is színesítette. Járt nálunk Szokolovszky Géza erdész 
és S7entpéteri Levente solymász. Tartottak bemutatót a Nyíregyházi Mentőkutyások kiválóságai, a debreceni 
Kuckó Művésztanya művészei és a Naninski és Figaró igen mozgékony artistái. A hét utolsó napJain 

drogprevenciós foglalkozást és kommunikációs előadást is tartottunk külsős előadók segítségével. 

A Sóstó Múzeumfalu egyéni, egyedi lehetőségeit is kiaknáztuk. Két időszaki kiállításunkba is betekintést 
nyertek a táborozó fiatalok, melyek játékos ismeretközléssel kiegészítve mutatták be a Megyei Értéktár 
kimagasló elemeit, illetve a hagyományos falusi öltözködés szabályait, tudnivalóit. Kvíz játék és a Memória 
játék tette izgalmassá a kiállított hungarikumokat. A játék a gyorsaságra és a precizitásra ösztönözte a 
gyerekeket. Két térképes játék is helyett kapott az órarendekben, ahol ,.állatos·· és .• szagos" útvonalakat 
követve fedezhették fel az egykori lakóházakat, valamikori szimbólumokat a gyerekek. Betekinthettek a 
táborozók egy valamikori iskolai órába a múzeum Barabási iskolájában. Volt írás palatáblára, kukoricán 
térdeplés, hátratett kézzel ülés. számtan, éneklés . . . A „csend, rend. fegyelem" szabály betartatásához segítség 
volt a nádpálca. Mindenki aktívan részt vett ebben a ,Játékban" és persze a házi feladat sem maradt el. 
A legnagyobb siker az utolsó napon megrendezett népi olimpia volt, ahol a csapatok elővá logató után 
mérhették össze hagyományos népi játékok segítségével bátorságukat, ügyességüket. Erre az alkalomra 
komoly szurkolócsapatok alakultak, akik sajátok csasztuskákkal, mondókákkal bíztatták csapattagjaikat. 



Ezen változatos programsorozat mellett minden csoportvezető lehetőséget kapott egyéni tervezésre is, 

ahol a Múzeumfalu egyedi kézműves tevékenységei, múzeumpedagógiai foglalkozásai is helyet kaptak. 
Sült mézeskalács, készült apró fazekas csupor, de készült még bőrkarkötő, csavart gyertya, miniatűr szövött 

szőnyeg, batikolt póló is. Kipróbálták a gyerekek falusi nagymosás lépéseit és rongybabát is formáztak. 

Természetesen helyett kapott a népmese és a meseillusztráció is és nagy sikere volt a számháborúnak és az 

üvegfestésnek is. 

A szatócsbot apró csodái közötti bámészkodásra és persze vásárlásra is volt lehetősége mindenkinek. Az 

egyéni felfedező séták és a csoportos barangolások alkalmával is megannyi új és értékes tudással 

gazdagodhattak a gyerekek. 

A szabad játék során a fogócska, a fára mászás és a bunkerépítés bizonyult a legnépszerűbb elfoglaltságnak. 

1, J \ „. ,.,. 
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A táborban naponta védőnők segítették a munkánkat, de szerencsére komolyabb munkájuk nem adódott. 

Az 1. számú melléklet egy mintaórarendet tartalmaz, amely általános képet ad a 6 turnus csoportjainak 
napközis táborban eltöltött napi programjairól. 

Összességében 6 sikeres turnus megvalósításában vehettünk részt. A Sóstói Múzeumfalu sajátosságai, 
szépségei, múltidéző és hagyományőrző értékei és érdekességei megjelentek az élményszerű 

foglalkozásokban, ahol a gyerekek felügyelete helyett értékes időtöltés, az ismeretátadás és a tudásmegosztás 

egyaránt helyet kaptak. Az életkorhoz és egyéniségekhezJszemélyiséghez is igazodó táborainkban a 
hagyományos falusi társadalom elmúlóban lévő apró hétköznapi tapasztalásai, a játékosság és az 
élménypedagógia karöltve voltak jelen. 
Kívánjuk, hogy minden kis táborlakó legyen még vendége a Sóstói Múzeumfalunak, mert nálunk 
élmény a hagyomány! 

Nyíregyháza, 2022. augusztus 11 . 
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1. számú melléklet 

HÉTFÖ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PENTE K 
07. 04. 07. 05. 07. 06. 07. 07. 07. 08. 

7 .00 órától tábori ügyelet - korán érkező gyermekek fogadása 
8:00 Gyermekek érkezése, étkezés 

8:30-9:20 8:30-9:20 Az 8:30-9:20 8:30-9:20 8:30-8:50 Szabad 
Ismerkedés, Árpád-kor szabadon KÉZMŰVES játék 
csoport jelének fel f edczése választható,'tervezhe FOGLALKOZ 
kiválasztása, Juhász Myrtillel tő ÁS 
kitűzők FOGLALKOZÁS 
elkészítése 
(főhadiszállás) 

9:30-10:30 9:40-10:30 9:30-10:20 9:30-10:20 9:00-9:50 
Túristvándi Szabad játék Népi gasztronómia Ismerkedés a Szokolovszky Géza 
csűr Ignácz Z1tá\'al ,.Kantus. mizli, erdész foglalkozása 
Ne légy .. rest"! (Anarcsi porta) rokolya" című (Nyitott szín) 
Kézműves kiállítással 
foglalkozás (Jármi ház) 
kicsit 
másképpen 
10:40-11.50 10:40-11:50 10:30-11 :20 10:30-1 1 :30 10: 10-1 1 :00 „szaga 
Szabad játék KÉZMŰVES Ismerkedés az KÉZMŰVES van ... •· - tematikus 

FOGLALKOZ ,.Értéktár a FOGLALKOZ séta térképes 
ÁS Múzeumban'' című ÁS vezetővel 

kiállítással 
12:00-12:30 (l únst\ án-' 11 :30-12:00 11 : 10-12:20 
EBÉD (l.) 11 :30-12:20 Szabad Szabad játék KÉZMŰVES 

játék FOGLALKOZÁS 

12:00-12:30 12:40- 14:00 12 :30-13 :00 EBED 12:00-12:30 12:30-13:00 EBED 
EBÉD (1.) KÉZMŰVES (2.) EBÉD (1.) (2.) 
1 _. j 1 1 ! -1 11 FOGLALKOZ 13:10-13:40 Szabad 12:40-13:30 13:10-13:30 Szabad 
Népi sport ÁS játék Vakok és játék 
jellegű játékok Gyengénlátók 4:00 

Egyesülete NANINSKI&FIGARO 

(Jánkmajtisi érzékenyítö (faluközpont) 
porta) program 

(Tiszadobi 
porta) 

13:50-15:30 14:10-15:00 13 :50-14:50 13 :40-14:20 14:10-15:30 
KÉZMŰVES Néptánc KÉZMŰVES Szabad játék Népi sport jellegű 
FOGLALKOZ Fabu Bettinával FOGLALKOZÁS játékok olimpiája 
ÁS ( fúristvándi (Jánkmajtisi porta) 

' tii 1 

15:00-15:30 15:00-1 5:30 14:30-15:20 
Szabad játék •. Állat lesen 

„ 
Ismerkedés a -

tematikus séta SMF-val 
térképes vezetővel (főbejárattó l ) 

15:30 Uzsonna, J];yermekek felkísérése a bejárathoz, távozás a Múzeumfaluból 
16.00 - 17.00 tábori ügyelet - várakozás a munkából érkező szü lőkre 



NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: SZOC/168-23/2022 
Ügyintéző: Korpai Tibor 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 

- a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz -

a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 2021. évi szakmai beszámolójának elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

A 2015-ben megalakult Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal olyan érdekegyeztető fórum, amely szakmai 
véleményeztető és javaslattételi joggal rendelkezik az ifjúságot érintő helyi önkormányzati döntések 
meghozatalában. Tagjai az önkormányzat kijelölt tisztviselői, az ifjúsággal foglalkozó helyi intézmények és 
civil szervezetek delegáltjai, valamint az ifjúsági korosztályi szervezetek képviselői. 

Az Ifjúsági Kerekasztal az év során rendszeresen ülésezett, kapcso latot tartott a Kerekasztalhoz csatlakozott 
szervezetekkel, intézményekkel és civil szervezetekkel, rendszeresen kommunikált a város vezetésével, 
döntéshozóival. 

A tagság aktívan közreműködött a TalentMagnet projektben, sikeresen szervezte és valósította meg a IV. 
Nyíregyházi lfjúságkonferenciát és tehetséggondozás területén is eredményeket ért el. A Kerekasztal szoros 
munkakapcso latot ápol Nyíregyháza MJV Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal. 

Az Ifjúsági Kerekasztal minden évben a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság felé elkészíti az e lőző évi 
tevékenységeit bemutató beszámolóját. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt 2021. évi szakmai beszámolót elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2022. november 22. 

Tisztelettel: 

(~ N Y Í R E G Y H Á Z A 

Tóthné Csatlós Ildikó 
osztályvezető 

r P •\,.. 
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NYÍREGYHÁZA SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 

E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSE 
KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA 

„„„.„„/2022. (Xl.28.) számú 

határozat-tervezet 

a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 2021. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól 

szóló 26/2019.(Xl.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 11.8.3.1. pontja által biztosított jogkörében 

eljárva a következő határozatot hozta: 

az e l őterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 2021. évi szakmai beszámolóját 
elfogadja. 

Nyíregyháza, 2022. november 28. 

A határozatról értesülnek: 

1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 

2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja 
3./ A Szociális és Köznevelési Osztály 
4./ Irattár 

() N y R E G Y H Á Z A 

fl~fll'" 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-585; FAX: +36 42 524-586 

E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HU 

Melléklet a SZOC/168-23/2022. számú előterjesztéshez 

f1' } ··1 ~ ,..., 
\ \; 1..> .... v ,.., 

\VWW.NY!REGYHAZA.HU 

( } NYÍREGYHÁZA 



lfjúsógi Kerekasztal 

BESZÁMOLÓ A 2021. ÉVI 
SZAKMAI TEVÉKENYSÉGRŐL 



Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 

„Az ifjúság nem idővel mérhető életszakasz, hanem egy állapot." 

Márai Sándor 

Bevezető 

A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal a hét éwel ezelőtti megalakulása óta számos átalakuláson 

ment keresztül. Alapvető küldetésünknek tekintjük, hogy a Nyíregyházán élő és tanuló 

fiatalokat megszólítsuk és motiváljuk az 11X, Y, Z" generációt, hogy az őket érintő társadalmi 

ügyek aktív résztvevőjévé váljanak. Feltérképezzük továbbá azokat a szervezeteket, akik a 

fiatalok ügyeiért dolgoznak és megismertetjük a tagsággal munkájukat, tevékenységeiket. A 

Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal olyan erőforrás közösség, amely együttműködések révén 

elősegíti és javítja a helyi ifjúsági fejlesztések és ifjúságpolitika hatékonyságát. 

A Kerekasztal célkitűzései 

A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal szakmai véleményeztető és javaslattételi joggal rendelkezik 

az ifjúságot érintő helyi önkormányzati döntések meghozatalában. Működését 

ernyőszervezet-jelleggel, informális szervezetként végzi. Az Ifjúsági Kerekasztal nyitott, 

munkájához bármely szervezet csatlakozhat. 

A Kerekasztalt 24 szervezet alapította, munkánkat a tagok által delegált képviselőkkel és a 

jelenleg 8 fős elnökséggel (elnök, alelnök, 6 elnökségi tag) végezzük. 

A 2021-es évben az elnökség tisztségeit ellátó szakemberek és az általuk képviselt szervezetek: 

Elnök 

Alelnök 

Elnökségi tagok 

Lengyelné Pogácsás Mária - Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti 

Központ 

Dombóvári Gábor - KÉK Egyesület 

Csatári Emese - Human-Net Alapítvány 

Árva Tímea - KÖZ-Pont Ifjúsági Egyesület 

Dobróné Dr. Tóth Márta - Nyíregyházi Egyetem 

Kovácsné Kecsmár Tímea - Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti 

Központ 

Kovács Lilla - Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ 
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Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 

Ecsedi Noémi -Diák-polgármesteri Iroda, diákpolgármester 

Titkár Korpai Tibor - Nyíregyháza MJV Polgármesteri Hivatal Szociális és 

Köznevelési Osztály 

Részvételi adatok és aktivitás 

A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal a 2021-es évben is aktívan folytatta munkáját, 7 alkalommal 

ülésezett (néhány alkalommal online felületen, de a korlátozások enyhítése után személyes 

jelenlét mellett). A tagság szoros kapcsolatban áll a Nyíregyházi Kábítószerügyi Fórummal, így 

további több alkalommal került sor kooperációra. 

Fontosnak tartjuk, hogy az ifjúsággal foglalkozó civil szervezetek mellett olyan intézmények is 

képviseltessék magukat, akik hangsúlyos szerepet vállalnak az ifjúság védelme, támogatása 

érdekében. 

A nyitott elnökségi üléseket, valamint a Kerekasztal üléseit a tagszervezetek székhelyein 

valósítottuk meg, így adva lehetőséget arra, hogy ismerkedjünk munkájukkal, 

tevékenysége ikke 1, munkatársai kka 1. 

Megvalósított programjaink, tevékenységeink 

1. Elnökségi tagok pótlása 

2021. elején a tagság két lemondott elnökségi tag pótlásáról döntött. A korábban tisztséget 

vállalók helyére Csatári Emesét (Human-Net Alapítvány) és Kovács Lillát (Nyíregyházi Család­

és Gyermekjóléti Központ) választotta meg a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal tagsága 

egyhangú döntéssel. 

A regnáló elnökség mandátuma 2021. december 31-ig szólt. 

2. Együttműködés a TalentMagnet projektben 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a MEGAKOM Stratégiai Tanácsadó Iroda Kft. 

közreműködésével részt vesz az INTERREG Duna Transznacionális Együttműködési Program 

keretében megvalósuló TalentMagnet című projektben. 

A projekt célja, hogy adekvát megoldásokat adjon a fiatalok elvándorlási folyamatának 

megállítására és ezen tendencia megfordítására annak érdekében, hogy a Nyíregyházán 

!.' \. 
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Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 

tanuló tehetséges fiatalok közül felsőfokú tanulmányaikat követően minél többen 

visszatérjenek városunkba, megszerzett tudásukat itt kamatoztassák. A tehetséges fiatalok 

megtartásában és városunkba vonzásában szakpolitikai javaslatok mellett innovatív gyakorlati 

megoldások nyújtanak segítséget. 

A projekt keretében a kerekasztal tagszervezetek és a Diák-polgármesteri Iroda fiataljai 

csatlakoztak a programcélok elérése érdekében, a TalentMagnet Fórum, TalentMagnet 

Tehetség Klub rendezvényekhez, valamint folyamatosan együttműködtek a Helyi 

Tehetségvonzási és Megtartási Terv előkészítésében. A projekt megvalósítása és a partneri 

kapcsolat 2022. végéig folyamatos. 

3. lfjúságkonferencia megrendezése 

Az ifjúsági kerekasztal hagyományteremtő céllal, 2017-ben szervezett első alkalommal 

nagyszabású ifjúságkonferenciát. 2021. október 15-én a Váci Mihály Kulturális Központban, 

már negyedik alkalommal került megrendezésre a szakmai program, amely a „Fókuszban a 

tehetség" címet kapta. 

A konferencia célcsoportja az ifjúsági munkával-, ifjúsággal foglalkozó szakemberek, valamint 

maga az ifjúság volt. A tagság szakemberei együttműködve a Nyíregyházi Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórummal, a szervezési feladatokon túl közreműködtek a szakmai tartalom 

összeállításában, valamint a konferencia napján aktív segítői voltak a megvalósításnak. 

0 

A konferencia rövid bemutatása 

Előadások : 

- Dr. Huszti Éva - KEF kutatás eredményeinek bemutatása. 
( :•{\r' 
~1 '._} t..I J 
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Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 

Az önkormányzat 2021. tavaszán kvalitatív és kvantitatív adatgyűjtési módszerekkel városi 

helyzetfeltárást valósított meg. A kutatás elsődleges célja volt, hogy a szakemberek képet 

kapjanak a Nyíregyházán élő és itt tanuló fiatalok drogismeretének szintjéről, illetve a diákok 

drogokhoz, droghasználókhoz kapcsolódó attitűdjeiről. A második cél az volt, hogy 

megvizsgálják a helyi kábítószerügyi fórumban is képviselt intézmények, szervezetek 

szakembereinek tapasztalatait, véleményét a nyíregyházi drogproblémákról. 

- Kézy Béla - Megakom Kft. - "Mitől lesz tehetségbarát egy város?" 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Megakom Kft. egy lnterreg projektet valósít meg 

TalentMagnet néven. A projektben 18 Duna régiós város működik együtt a fiatalok, a 

tehetségek megtartása érdekében. 

- Dobróné Dr. Tóth Márta - Nyíregyházi Egyetem - „Kutatási eredményekért plusz pont a 

felvételin!" Kutatási lehetőségek a Nyíregyházi Egyetemen. 

A Nyíregyházi Egyetem évek óta komoly tehetséggondozási programot dolgozott ki nemcsak 

az egyetemi hallgatók részére, hanem a középiskolás korosztályban meglévő tehetségek 

számára is. A programok tudományos területen segítik a fiatalokat, modern eszközök és a 

felkészült szakemberek támogatásával. 

- Ecsedi Noémi - Diák-polgármesteri Iroda - fejlődés és új célok kialakítása a városi 

diákönkormányzatnál. 

A korábban is eredményesen működő diákszervezet aktivitása megnövekedett, és az elmúlt 

két évben jelentős szervezetfejlődésen ment át. A tapasztalatokat és a jövőbeli terveket 

Noémi osztotta meg a hallgatósággal. 

- Jármi Éva - ELTE PPK- Hogyan léphetünk fel az iskolai bántalmazás ellen? 

Az iskolai bántalmazás témaköre a pedagógusok és gyermekvédelmi szakemberek körében is 

fokozott figyelmet érdemel. Természetesen a fiatalkorú hallgatóság számára is tanulságos volt 

a prezentáció, hiszen olyan adekvát információkhoz jutottak, amelyek a kortársegítés 

területén jól felhasználhatók. 

A rendezvény online megjelenése: https:Uwww.nyiregyhaza.hu/post/fokuszban-a-tehetseg­

ba nta lmazas-es-kabitoszer-az-isko la ban-2021-10-15 

l/ .•" • \ """" ,.... f . . , 
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Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 

4. Tehetségbarát Önkormányzat 2021. 

2021-ben Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 1.500.000 forint támogatásban 

részesült a Nemzeti Tehetség Központ Nonprofit Kft. jóvoltából. A támogatásból lehetőségünk 

nyílt a pályázati felhívásnak és a szakmai programnak megfelelően ifjúságpolitikai szakmai 

rendezvényt tartani, valamint a helyi tehetséggondozásban aktív Nyíregyházi Ifjúsági 

Kerekasztal tagszervezetei által javasolt fiatalokat, a tehetségterületükön használható 

eszközök beszerzésével segíteni. 

A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal tagsága 2021. november 25-i és december 02-i online ülésén 

tett javaslatokat a rendelkezésre álló támogatás felhasználására, ahol 18 értékelhető javaslat 

közül 10 fő került kiválasztásra. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága a 

„Tehetségbarát Önkormányzat 2021. Díj" terhére nyújtott támogatások véleményezéséről 

szóló 68/2021./(Xll.13.) számú határozatával döntött az eszköztámogatásról. 

A nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal tagszervezetek közül a Human-Net Alapítvány és a Kulturális 

Életért Közhasznú Egyesület vállalta az eszközök beszerzését és a támogatások kiegészítését, 

velük szolgáltatási szerződést kötött az önkormányzat. Az eszközök kiválasztása és 

megrendelése 2021. decemberében megtörtént, az ünnepéjes átadására pedig 2022. január 

12-én került sor. 

A helyi média beszámolt az eseményről, amelyeket a következő linkeken érnek el: 

https://www.nyiregyhaza.hu/post/tehetseges-diakokat-1utalmaztak-kulonbozo-eszkozoket­

ka pta k-az-onkormanyzattol-2022-01-13; https://www. nyiregyhaza .h u/galeriak/tehetseges­

fiata lok-dijazasa-20220112 

1, . \ ~. " 
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Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal 

5. Terveink 

2022-ben kerül megszervezésre az V. lfjúságkonferencia, valamint folytatjuk az 

együttműködést a TalentMagnet projekttel. A Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal minden évben 

fő feladatának tekinti a tehetséggondozás és a fiatalok mozgósítását, hogy aktív munkájukkal, 

ötleteikkel és terveikkel hozzájáruljanak a nyíregyházi ifjúsági élet szervezéséhez. 

Nyíregyháza, 2022. november 22. 

Az elnökség nevében: 

Lengyelné Pogácsás Mária 

Elnök 

IJ., i' • 
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JELENLÉTI rv 

2022. november 28. 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság nyílt ülése 

Név Aláírás 
, 

1. Jeszenszki András ÍÁ 
~ ........... 

a bizottság elnöke 

2. Ágoston Ildikó 1r~"' j/n(J,"' a bizottság tagja 

3. Bajnay Kornél ~r-;h~/ a bizottság tagja 

4. Dr. Rákóczi Ildikó 
~ &-L ~ 

a bizottság tagja 

S. Póka Imre 
a bizottság tagja 

6. Vassné Harman Gyöngyi 0..Q_...' ~,. 
a bizottság tagja 

7. Gyula Szabolcs 
a bizottság tagja 

8. Andó Károly t~~ a bizottság tagja 

9. Fodor István "'9-. /. / 

a bizottság tagja ~ 

Meghívottak: 

10. Dr.KovácsFerenc 
polgármester 

11. Dr. Ulrich Attila ;4; alpolgármester 

12. Jászai Menyhért l'.. 
!'---alpolgármester \ 

13. Dr. Podlovics Roland 
'-/ 

alpolgármester 

14. Dr. Szemán Sándor L~ címzetes főjegyző 

15. Hagymási Gyula 
polgármesteri kabinetvezető 

16. Dr. Kása Brigitta 
aljegyző-főosztályvezető 

17. Tóthné Csatlós Ildikó 1 
. 

szociális és köznevelési osztályvezető 
("1t{ ( " 

~1 L' .._J r>#i - v 



18. Dr. Berényi Judit 
jogász 

19. Kohut Ágnes 
Vagyongazdálkodás osztályvezető 

20. Szűrös Anita 
S'k~ gazdasági osztályvezető 

21. Doka Diána éi{!)-
Kulturális Osztályvezető L 

22. Faragóné Széles Andrea r;1 e e (4.(. 
Jegyzői kabinetvezető 

23. Dr. Grósz Péter 

d_~ Igazgatási osztályvezető 

24. Pató István 

Városfejlesztési és Városüzemeltetési 

osztályvezető 

25. Bozán Zsolt 

~14--pályázatok és projektmenedzsment 

referatúravezető 

26. Dr. Pazonyi Péter ((13 
NYÍRVV Nonprofit KFT. igazgatója 1 1-

27. Kovács Mária IV 
NYÍRVV Nonprofit KFT, szakmai vezető , 

' ~ 

(_~~ ~VVf ~~ ' . - ... (J I JJ ' 1 J 

28. 
/J'-"Cf.6-Y ~ 

29. 
'r.Plf l'ft f lf(~r{ 
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Nyíregyháza, 2022. november 28. 

Jeszenszki András 
'a bizottság elnöke 

Tóthné Csatlós Ildikó 
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1 \ ( :J 

a bizottság tagja 

I \ '1 ' ; , ·. .: 
• I "" 


